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1º La puja inicial es en Euros y es el precio mínimo al que puede 
adjudicarse cada lote. Este precio actua como reserva y no se puede 
adjudicar por debajo 

2º Al precio de adjudicación se le añadirá un 22% de comisión, en 
concepto de derechos de subasta (18,18%) e IVA (21%) más los gastos de 
envío y/o seguro. 

3º Si no puede asistir personalmente a la Subasta, envíe sus ofertas tan 
pronto como sea posible. Los lotes son vendidos al precio más barato 
posible y no al importe de puja. Por ejemplo, un lote de 1.000 € que Vd. 
puja 3.000 € y la oferta más alta anterior a la suya es de 1.500 €, se le 
adjudicará a Vd. en la puja siguiente, en este caso 1.600 €. A igualdad de 
pujas, gana la recibida con anterioridad y la recibida a través de nuestra 
web oficial o cualquier otra de nuestras plataformas. Algunos lotes 
pueden tener una reserva  impuesta por el vendedor.

4º Las pujas deberán efectuarse en EUROS; cualquier puja en otra 
moneda, será convertida en EUROS. Los pagos deben realizarse en 
Euros. El importe recibido en otra moneda será sujeto al cambio del día 
de la recepción de la orden o del pago.   

Cuadro de pujas:

5º Los compradores deberán efectuar el pago a la recepción de la 
factura. A la recepción del pago, los lotes serán enviados por correo 
siempre que el comprador no nos haya dado instrucciones distintas.

6º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva la facultad de agrupar 
a su criterio dos o más lotes de la presente Subasta así como de retirar 
cualquier lote 

7º SOLERY LLACH AUCTIONS, S.L.u. se reserva el derecho de admitir 
o rehusar la entrada de un cliente a la sala de subastas así como de 
rehusar una oferta por escrito. El subastador es quién regula las pujas 
y en el caso de cualquier disputa entre compradores, su decisión final 
es la válida.

8º AUTENTICIDAD. Todos los lotes vendidos a través de SOLER Y 
LLACH AUCTIONS, S.L.u. tienen garantizada su autenticidad. Cualquier 
reclamación al respecto debe ser comunicada a SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. dentro de 30 días posteriores a la fecha de la Subasta. 
El comprador pierde todos los derechos de reclamación después de 
este período. Cuando se solicite un certificado, se debe informar a 
SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. antes de transcurridos 20 días de la 
fecha de la Subasta. El resultado de la expertización se debe comunicar 
a SOLER Y LLACH  AUCTIONS, S.L.u. dentro de los 3 meses de la fecha 
de la Subasta.

9º Los lotes serán subastados en su condición actual y no se aceptarán 
reclamaciones por restauraciones o daños. Aunque las descripciones 
se realizan de manera exhaustiva, los compradores tendrán que 
comprobar, antes de la subasta, que las descripciones corresponden 
a su opinión pesonal sobre el lote. De todos modos no se aceptarán 
reclamaciones transcurridos 30 días de la fecha de la Subasta.

10º Lotes de conjunto, cartuchos de la F.N.M.T. y colecciones no pueden 
ser devueltos. Se recomienda un detenido examen para tener un 
completo conocimiento del contenido del lote.

11º La puja mínima aceptada para todos aquellos lotes con precio de 
salida LIBRE es de 5 EUROS.

1st  The starting price is expressed in Euros and it is the lowest price at 
which a lot can be awarded. This price must be considered a reserve 
price, and it will not be decreased.

2nd The hammer price will be increased by a 22% commission/buyer’s 
premium, for auction rights (18,18%) and VAT (21%) plus shipping and/
or insurance.

3rd  If you are unable to attend the Auction personally, please send 
us your commission bids as soon as possible. Lots are not necessarily 
sold for the amount of your bid, but at the lowest available price. For 
instance, if you bid € 3.000 for a lot with a starting price of € 1.000 and 
the highest bid below yours is € 1.500 the lot will be awarded to you 
for € 1.600. If there are two identical bids, the one received first and 
the bids received through our website and other platforms are given 
priority. Some lots may have a reserve price imposed by the vendor.

4th  Bids must be made in EUROS. Bids in any other currency will 
be converted to EUROS. Payments have to be made in EUROS. The 
amount received in another currency, will be subject to the daily Bank 
exchange rate. 

Bidding scale:

5th  Payments for lots awarded are due upon receipt of invoice. Upon 
receipt of payment, we will despatch the material by mail unless 
otherwise requested.

6th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to group 
together two or more lots in this Auction and to withdraw a lot or lots 
from this Auction at its discretion.

7th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the right to admit or 
refuse a customer entrance to the auction room as well as the right to 
refuse a written bid. The Auctioneer will regulate the bidding. In the 
event of any dispute, his decision is final.

8th  AUTHENTICITY. All lots sold through SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. are guaranteed to be genuine. Any claim in this respect must be 
brought to the attention of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. within 
30 days of the Auction date. The buyer loses his right to file claims 
after this period. If a certificate is required, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. must be informed within 20 days of the auction date. The result 
of the expertise must be brought to the attention of SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u. within 3 months of the Auction date. 

9th  The lots will be auctioned in their present condition, and no 
claims will be accepted for restorations or damages. Even though the 
descriptions have been done very thoroughly, the buyers will have 
to make sure before the Auction that these descriptions correspond 
to their personal opinion about the lot. In any case, no claims will be 
accepted after 30 days of the Auction date 

10th Multiple lots, F.N.M.T. rolls and collections cannot be returned. We 
recommend a thorough examination to have a complete knowledge of 
its contents.

11th  The lowest bid accepted for those lots with a LIBRE starting price 
is 5 EUROS

12th  It is the buyer’s responsability to make himself aware of any legal 
and/or customs regulations currently in force in Spain.

CONDICIONES DE LA SUBASTA | SALE CONDITIONS

De 50 a 200 €	

De 200 a 500 €	

De 500 a 3.000 €	

De 3.000 a 5.000 €	

De 5.000 a 10.000 €	

De 10.000 € en adelante	

Puja mínima	 10 €

Puja mínima	 20 €

Puja mínima	 50 €

Puja mínima	 100 €

Puja mínima	 200 €

Puja mínima	 500 €

From 50 to 200 €	

From 200 to 500 €	

From 500 to 3.000 €	

From 3.000 to 5.000 €	

From 5.000 to 10.000 €	

From 10.000 € 	

Minimum bid	 10 €

Minimum bid	 20 €

Minimum bid	 50 €

Minimum bid	 100 €

Minimum bid	 200 €

Minimum bid	 500 €



12º Es obligación del comprador cumplir con las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España.

13º FACILIDADES de pago para compras superiores a 500 €. El 
comprador puede escoger pagar a la recepción de la factura el 30% de 
su importe, y el resto en un período máximo de seis meses en cuotas 
mensuales iguales. Cada final de mes, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. 
cargará en la cuenta del comprador un interés del 0,50% sobre el saldo 
deudor. Los lotes quedarán en poder de SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. hasta su pago total. De acuerdo con el apartado nº 8, el comprador 
pierde todo derecho a reclamación transcurridos 20 días de la Subasta, 
pudiendo en este lapso de tiempo examinar los lotes en SOLER Y LLACH 
AUCTIONS, S.L.u.

14º Retrasos en el pago. Si el pago de la factura, en parte o en su 
totalidad no ha sido satisfecho por el comprador en un plazo de 30 
días después de celebrada la Subasta, SOLER Y LLACH AUCTIONS, 
S.L.u. se reserva el derecho de anular la venta y disponer del lote(s) y/o 
reclamar judicialmente la suma debida, así como los daños y perjuicios 
ocasionados. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. cargará en la cuenta 
del comprador un interés del 0,50% cada final de mes sobre el saldo 
deudor, más cualquier gasto que conlleve la demora. El comprador que 
incumpla estas condiciones, no tendrá derecho a reclamación alguna en 
ninguna circunstancia.

15º. Los lotes adquiridos pueden ser retirados de nuestras oficinas 
en Beethoven 13 - 08021 Barcelona, a partir del día indicado en cada 
catálogo y hasta 15 días después de la Subasta.

16º PROPIEDAD. Los lotes permanecerán propiedad del vendedor 
hasta que el pago se haya realizado totalmente, lo que incluye el abono 
de cheques o cualquier otro documento.

17º La mera participación en la Subasta implica la aceptación de las 
presentes condiciones.

18º Cualquier caso de litigio será sometido a los tribunales de Barcelona.

19º El Estado Español, de conformidad con la Ley 9/1993 de Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 y Ley 
16/1985 de 25 de junio de 1985 de Patrimonio Histórico Español (BOE 
núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, tiene el derecho a adquirir 
cualquier lote al precio de adjudicación 
 
20º SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. no se hará responsable de la 
interrupción en la modalidad on-line por causas mayores o deficiencias 
imputables a terceros.

21º El texto que obliga a las partes implicadas en la Subasta es el 
publicado en castellano, quedando otras versiones sometidas a las 
originales en castellano.

22º Las monedas y billetes que han estado ENCAPSULADOS por un 
servicio de clasificación y/o autentificación no pueden ser devueltos, 
incluso por cuestión de autenticidad, si han estado EXTRAÍDOS de la 
cápsula.

23º Podrán efectuarse pujas telefónicas, durante la subasta, por aquellos 
lotes cuyo precio de salida sea igual o superior a 300 Euros. El solicitante 
se compromete a pujar por el precio de salida o por una puja superior, 
si este ya estuviera cubierto. La Sala no se hace responsable de la falta 
de contacto telefónico o de la pérdida del mismo. En ese caso, la Sala 
cubrirá el precio de salida por el pujador telefónico.

24º Es obligación del comprador observar las disposiciones fiscales y 
aduaneras vigentes en España. En el caso de exportación, incumbe al 
comprador observar las disposiciones aduaneras y cambiarias vigentes 
en España, así como la normativa a este respecto dictada en la Ley 
de Patrimonio Histórico Español, 16/85 de junio y Reales Decretos de 
desarrollo Parcial de la Ley. El proceso dura entre 6 y 8 semanas. Los 
importes de la Tasa de exportación para clientes que no residan en la 
UE correrán por cuenta del comprador. Los organizadores de la subasta 
declinan toda responsabilidad por las eventuales consecuencias de la 
inobservancia de dichas disposiciones.

13th PAYMENTS for purchases superior to 500 €. The buyer may 
choose to pay 30% of the total value upon receipt of the invoice and to 
pay the remaining balance in six equal instalments over the following 6 
months. SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will charge interest of 0,50% 
on the outstanding balance at the end of each month. The lots will 
remain in the possession of SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. until full 
settlement of the account. The lots may be examined by the buyer in 
our offices within 30 days after the Auction date, after which he loses 
his right to any claims according to paragraph 8 of our sale conditions.

14th Late payments. If payment has not been received within 30 days 
after the Auction date, SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. reserves the 
right to cancel the sale and award the lot(s) to another and/or initiate 
legal proceedings in order to collect the amount due in addition to 
damages and loses incurred. A charge of 0,50% plus expenses will be 
charged each month on overdue payments. The buyer in default shall 
have no right to any claims in any circumstances.

15th  The awarded lots can be retrieved from our offices in Beethoven 
13 - 08021 Barcelona from the date shown in each catalogue until 15 
days after the Auction.

16th PROPERTY. Lots remain the property of the seller until full 
payment has been received, including clearance of checks and bills of 
exchange.

17th  Participation to the Auction implies the acceptance of the present 
conditions.

18th  Any legal proceedings concerning this Auction will be governed 
by the exclusive jurisdiction of the Courts of Barcelona.

19th  The Spanish Government, according to Law 9/1993 of Patrimoni 
Cultural Català (DOGC núm. 1897 de 11 de octubre de 1993) Art. 22 and 
Law 16/1985 de 25 de junio de 1985, of Patrimonio Histórico Español 
(BOE núm. 155 de 29 de junio de 1985) Art. 38, has the right to claim any 
awarded lot at the hammer price.

20th  SOLER Y LLACH AUCTIONS, S.L.u. will not be responsible for the 
interruption of participation in on-line mode for reasons beyond our 
control.

21st  The text that governs the parties concerned in the Auction, is 
the one published in Spanish; all other versions are subjected to the 
originals in Spanish.

22nd Coins and Paper Money SLABBED by a grading and/or 
authentication service cannot be returned, even for authenticity, if 
they have been removed from the capsule.

23rd Telephone bids during the Sale can be arranged for those lots with 
a starting proce over € 300. The bidder is obliged to bid for the starting 
price or for one more bid in case the starting price has already been 
covered. The Room Sale is not responsable for the lack of telephone 
connection or any kind of telephone failure. In this case, the Auctioneer 
will cover the starting price on behalf of the telephone bidder.

24th In order to comply the Spanish Heritage Law 16/85, buyers should 
be awared that the export of some ancient objects require the issuance 
of an Export License by the Ministry of Culture, regarless of the country 
of destination. This process normally can take between 6 and 8 weeks.
The buyer is liable to pay an export tax, which will depend on the value 
of the item bought and that can be calculated in the following link:

h t t p : // w w w. c u l t u r a y d e p o r t e . g o b . e s /c u l t u r a / p a t r i m o n i o /
exportacionimportacion/exportacion/tasas.html

Furthermore, the buyer will be responsible of the observance of current 
Spanish customs and foreign exchange provisions. The directors of 
the Auction disclaim any liability or responsibility arising from the non-
compliance of the mentioned provisions.
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SIGNOS Y ABREVIATURAS | SIGNS AND ABREVIATIONS

CONSERVACIONES | GRADES

PROOF			   PRUEBA					    PROOF			 

FDC			   FLOR DE CUÑO				    MINT STATE		

SC			   SIN CIRCULAR				    UNCIRCULATED		

EBC			   EXCELENTE BIEN CONSERVADA		  EXTREMELY FINE		

MBC			   MUY BUENA CONSERVACIÓN		  VERY FINE		

BC			   BUENA CONSERVACIÓN			   FINE			 

RC			   REGULAR CONSERVACIÓN		  REGULAR		

MC			   MALA CONSERVACIÓN			   POOR

En cumplimiento de la Ley Orgánica 15/1999 de Protección de Datos 
Personales, le informamos que Soler y Llach Auctions, S.L.u.,  usa sus 
datos personales para remitir a su domicilio la publicidad de la subasta, 
el catálogo editado por las dos sociedades, extender las facturas 
oportunas de sus compras y los envíos de las mismas. En caso de 
no recibir notificación fehaciente al respecto, entendemos que da su 
conformidad.

Tiene derecho al acceso, rectificación, cancelación u oposición a 
esta cesión, mediante el escrito dirigido al responsable del fichero 
en SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA

PROTECCIÓN DE DATOS | DATA PROTECTION

In compliance with Organic Law 15/1999 on the Protection of 
Personal Data, we would like to inform Soler y Llach Auctions,  S.L.u., 
have given your personal data to send to your address the publicity 
of the auction, the catalog published by the two companies, to 
extend the timely invoices of their purchases and shipments thereof. 
If we do not receive reliable notification about it, we understand that 
you agree.

We remind you that you have the right to access, rectify, cancel or 
oppose this assignment, by writing to the person responsible for the 
file at SOLER Y LLACH AUCTIONS S.L.u., calle BEETHOVEN 13, 08021 
BARCELONA.
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9Monedas Hispánicas

MONEDAS GRIEGAS

1	 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: 
LADINOD, Jinete a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; V arriba, cinco glóbulos 
••••• (marca de valor) en exergo. 10,97 grs. AE. (Ligera rotura del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA 
Así. HN Italy 625; SNG ANS 131; SNG France 316. Stelluti pp. 82-85*. EBC/EBC-. 	�  250,-	

2	 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila 
parada a la derecha sobre rayo con las alas extendidas; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 7,15 grs. 
AE. MUY RARA. HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC+/MBC. 	�  150,-	

3	 Uncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia; globulo 
• (marca de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 3,65 grs. AE. Bien centrada. Pátina verde. RARA. HN 
Italy 629; SNG ANS-no Cat. MBC+/EBC-. 	�  90,-	

4	 Estátera. Siglo II a.C. Acuñación póstuma a nombre de LISÍMACO. KALLATIS. TRACIA. Anv.: Cabeza diademada 
de Alejandro Magno con el cuerno de Ammon. Rev.: Palas sentada a izquierda, sosteniendo una Victoria y 
acodada a su escudo, debajo tridente horizontal. Alrededor leyenda. 8,22 grs. AU. Se-1661. MBC. 	� 1.000,-	

5	 Estátera. Siglo I a.C. KOSÓN. TRACIA. Anv.: Tres figuras togadas a izquierda, la primera y la última llevan líctor. 
Rev.: Águila en pie a izquierda sobre cetro, llevando corona en la garra y con alas abiertas. 8,47 grs. AU. (Acuñación 
algo floja y desplazada en reverso). Restos de brillo original. HGC 3.2-2049; Se-1733. EBC+. 	�  1.000,-	

MONEDAS HISPÁNICAS

6	 Denario. 150-20 a.C. ARECORATAS (ÁGREDA, Soria). Anv.: Cabeza imberbe a derecha, detrás letra ibérica Cu 
con punto central. Rev.: Jinete con lanza asomando un pie, debajo leyenda ibérica ARECoRATa sobre linea. 4,01 
grs. AR. Pátina. AB-105. EBC-. 	�  100,-	

7	 As. ACUÑACIONES DE TRANSICIÓN. CELSA (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: COL. VIC. IVL. LEP. Busto 
femenino a derecha. Rev.: PR. II VIR. L. NEP. L. SVR. Toro a derecha. 16,81 grs. AE. Reverso ligeramente descentrado. 
(Leves oxidaciones superficiales). Pátina verde. AB-795. EBC-. 	�  100,-	

3
2
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8	 As. 200-20 a.C. ILTIRTA (LLEIDA). Anv.: Cabeza masculina a derecha, rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con 
palma y clámide a derecha, debajo leyenda ibérica. 11,83 grs. AE. Pátina verde. AB-1470; ACIP-1256. MBC+. 	� 100,-	

9	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,91 grs. AR. Bella con pátina acerada. AB-1911; ACIP-1417. EBC-. 	�  90,-	

10	 Denario. 180-20 a.C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN, debajo 
del cuello punto. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,71 grs. AR. Ligera pátina. MUY 
ESCASA. AB-1913; ACIP-falta. EBC-. 	�  200,-	

11	 Dracma. 300-200 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza galeada a derecha. Rev.: Toro androcéfalo 
a derecha, encima leyenda ibérica ARSEETaR, encima leyenda ibérica ARSBiGiSTeEGiAR. 3,10 grs. AR. RARA. 
AB-2040. MBC. 	�  400,-	

12	 Dracma. 170-20 a.C. ARSGITAR (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe laureada a derecha. Rev.: Toro 
parado, encima láurea, bajo línea leyenda. 2,72 grs. AR. Extraordinaria pieza, con pátina. MUY RARA. AB-2047; 
ACIP-1970. EBC/EBC+. 	�  1.000,-	

13	 As. 120-20 a.C. SAITI (JÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con cetro detrás. Rev.: Jinete con palma a 
derecha y debajo bajo línea leyenda ibérica SAITI. 21,93 grs. AE. Pátina verde. ESCASA. BUEN EJEMPLAR. AB-
2097; ACIP-2045. EBC-. 	�  600,-	

11
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11Monedas Romanas

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

14	 Denario. 200-190 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha con casco, detrás X. Rev.: Dióscuros a caballo 
a derecha, encima estrellas. En exergo: ROMA en tablilla. 4,6 grs. AR. Magnificos detalles, bonito tono del metal. 
ESCASA ASÍ. BMC-1; Cal-1; Craw-44/5, FFC-7. EBC/EBC-. 	� 150,-	

15	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo C. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,62 grs. AR. 
Pátina oscura. BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

16	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza Laureada de Apolo a derecha, gráfila de puntos. 
Rev.: Silla curul, encima C CONSIDIVS. En exergo: PAETVS. 3,79 grs. AR. Pátina. BMC-4083; Cal-459; Craw-
465/1b; FFC-592; Se-3. MBC+. 	�  75,-	

17	 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha delante X LABEO, detrás 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,77 grs. AR. Pátina irisada. 
BMC-494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

18	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en triga a derecha, encima número VIIII. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BAL(B). (AL nexadas). 3,61 grs. 
AR. Pátina. BMC-2926-76; Cal-1041; Craw-382/1b; FFC-937, Se-6. MBC+. 	�  60,-	

19	 Denario. 118 a.C. POBLICIA. C. Poblicius Malleolus C.f. NARBO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. C. 
MALLE. C.F. Rev.: El guerrero Bituitus en biga a derecha, en exergo L.LIC. CN. DOM. 3,82 grs. AR. BMC-1194; Cal-
1137; Craw-282/3; FFC-1010; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

20	 Denario. 62 a.C. SCRIBONIA. L. Scribonius Libo. Anv.: Cabeza diademada de Bonus Eventus a derecha. LIBO-
BON EVENT. Rev.: Martillo debajo del pozo scriboniano entre PVTEAL y SCRIBON. 4,06 grs. AR. Pátina oscura. 
BMC-3377; Cal-1248; Craw-416/1a; FFC-1102; Se-8a. MBC+. 	�  60,-	

14 15
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12 NUMISMÁTICA

IMPERIO

21	 Áureo. 46 a.C. JULIO CÉSAR. Anv.: C. CAESAR COS. TER. Cabeza velada de la Piedad a derecha. Rev.: A. 
HIRTIVS PR. Lituo, capis y hacha. 8,05 grs. AU. Reverso levemente descentrado. RARA. C-2; Cal-37a; Craw-466/1; 
Sydenham-1018. MBC+.

	 Ex Numafil Tarraco - 26 Noviembre 1977, n. 151. 	�  6.000,-	

22	 Denario. 2 a.C.-14 d.C. AUGUSTO. Anv.: CAESAR AVGVSTVS DIVI F. PATER PATRIAE. Cabeza de Augusto a 
derecha. Rev.: C. L. CAESARES AVGVSTI F. COS. DESIG. PRINC. IVVENT. Cayo y Lucio Césares con escudo, entre 
ellos símpulo y lituo. 3,90 grs. AR. C-43b; Cal-854. MBC+. 	�  125,-	

23	 Áureo. 8-6 a.C. AUGUSTO. LUGDUNUM. Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Busto laureado a derecha. Rev.: C. CAES. AVGV(S. 
F.) Cayo César con espada y escudo galopando a derecha, detrás águila legionaria entre dos estandartes. 7,63 
grs. AU. Augusto empezó a planear su sucesión, y en el 8 a.C. presentó a su nieto e hijo adoptivo de doce años 
a las legiones en Galia. Acompañó a Tiberio a las campañas del Rin y con catorce años fué proclamado Cónsul, 
el más joven de Roma hasta ese momento. La bula que luce alrededor del cuello significa que aun no habia 
asumido la toga viril y legalmente era un niño. Leves restos de brillo original. ESCASA. C-39; RIC-198; XC-174. 
MBC-/BC+. 	�  1.000,-	

21
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24	 Sestercio. 87 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. COS. XII CENS. PER. P. P. Cabeza laureada 
a derecha. Rev.: S.C. Domiciano en caballo a derecha, golpeando con lanza a un germano. 21,62 grs. AE. (Ínfimas 
oxidaciones limpiadas). C-485; RIC-470; BMC-380. MBC+/MBC. 	�  250,-	

25	 Sestercio. 103-111 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V P. 
P. Busto laureado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Victoria a izquierda sosteniendo palma 
y erigiendo trofeo en cuya parte inferior hay escudo. 26,59 grs. AE. Bella con pátina irregular. C-444; RIC-523; 
BMC-817. EBC/EBC-.

	 Ex Gerhard Hirsch Nachfolger 303 - 25 setiembre 2014, n. 3029. 	�  1.000,-	

26	 Sestercio. 98-99 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. P. M. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TR. POT. COS. II P. P. S. C. Paz sentada a izquierda con ramo y cetro. 27,03 grs. AE. (Realzada, con rayitas). 
Bello anverso. C-611; RIC-401; BMC-718. EBC-. 	�  400,-	

24
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27	 Sestercio. 129 d.C. PLOTINA. Anv.: PLOTINA AVG. IMP. TRAIANI. Busto diademado a derecha. Rev.: FIDES 
AVGVSTI S. C. Fe, en pie a derecha, portando espigas y cesta de fruta. 22,59 grs. AE. (Grietas. Probablemente 
restaurada). Pátina verde. MUY RARA. C-12; RIC-740; BMC-1080. MBC+/MBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1073 - 25 Octubre 2012, n. 158. 	�  1.200,-	

28	 Sestercio. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P P. Busto laureado a derecha. Rev.: SC COS III. 
El Genio del Senado y Roma con cetro ofreciendo su mano al emperado Adriano togado a la derecha. 22,69 grs. 
AE. (Oxidaciones superficiales y leves grietas). MUY RARA. C-352; RIC-996; BMC-1364. MBC/MBC-. 	�  150,-	

29	 Sestercio. 134-138 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Busto laureado a derecha. Rev.: DACIA S. 
C. Dacia sentada a izquierda sobre una roca, con águila legionaria. 23,91 grs. AE. (Algo realzada). Bonita pieza con 
pátina verde. C-528; RIC-849f; BMC-1737/8. EBC.

	 Ex Numismatik Lanz München 160 - 15 junio 2015, n. 412. 	�  800,-	

30	 Denario. 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. Cabeza laureada a derecha. Rev.: COS. 
IIII. Manos entrelazadas sosteniendo caduceo y espigas de trigo. 3,25 grs. AR. C-344; RIC-136. EBC-. 	�  90,-	

27
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31	 Sestercio. 141 d.C. FAUSTINA MADRE. Anv.: DIVA FAVSTINA. Busto a derecha. Rev.: AETERNITAS. S. C. Eternidad 
sentada a izquierda sosteniendo Fénix. 23,79 grs. AE. (Ínfima grieta). Muy bella con pátina. C-20; RIC-1103A; 
BMC-1482. EBC.

	 Ex Münzzentrum Köln 64 - 1988, n. 303 | Ex Dr. Meyer Colloniensis Collection | Ex MM Basel 9 - 2002, n. 92 | Ex 
Gorny & Mosch 224 - 13 octubre 2014, n. 548. 	�  800,-	

32	 Sestercio. 166-167 d.C. LUCILA. Anv.: LVCILLA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: VENVS S.C. Venus de pie a 
izquierda con manzana y cetro. 23,64 grs. AE. Muy bella con pátina verde. C-74; RIC-1765; BMC-1211. EBC.

	 Ex Paul-Francis Jacquier 40 - 16 octubre 2015, n. 258. 	�  800,-	

33	 Sestercio. 177-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto a derecha. Rev.: CONCORDIA S. C. Concordia 
sentada a izquierda, con pátera y cornucopia. 24,98 grs. AE. Bonita pieza con pátina verde irregular parcialmente 
limpiada. C-6; RIC-665 (Cómodo); BMC-406. (EBC-).

	 Ex The New York Sale 23 - 2010, n. 185 | Ex Künker 216 - 08 octubre 2012, n. 1088. 	�  600,-	

34	 Denario. 199-202 d.C. GETA. Anv.: P. SEPT. GETA. CAES. PONT. Busto infantil a derecha. Rev.: PRINC. IVVENTVTIS. 
Geta en pie a izquierda, detrás trofeo. 3,18 grs. AR. Pátina oscura. C-157b; RIC-18; BMC-234. MBC+. 	�  50,-	

31
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35	 Sestercio. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: M. AVREL. ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PROVIDENTIAE DEORVM S. C. Providencia en pie a izquierda con cetro y vara, globo a sus pies. 19,68 grs. 
AE. Muy bello ejemplar con pátina. C-532; RIC-511a; BMC-242. EBC+.

	 Ex Paul-Francis Jacquier 39 - 12 septiembre 2014, n. 406. 	�  1.400,-	

36	 Denario. 210-213 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. BRIT. Busto adulto a derecha. Rev.: MARTI 
PROPUGNATORI. Marte a izquierda con trofeo. 3,28 grs. AR. C-150; RIC-223; BMC-87. MBC+. 	�  40,-	

37	 Sestercio. 232 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
MARS VLTOR S. C. Marte en marcha a derecha con lanza y escudo. 21,91 grs. AE. Muy bello ejemplar con pátina. 
C-169; RIC-635; BMC-847. EBC+.

	 Ex Gorny & Mosch 211 - 04 marzo 2013, n. 649. 	�  500,-	

38	 Denario. 231-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. ALEXANDER PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PROVIDENTIA AVG. Annona en pie a izquierda con espigas y ancla, modio a sus pies. 3,31 grs. AR. C-508. EBC/
EBC-. 	�  30,-	

39	 Sestercio. 235 d.C. JULIA MAMAEA. Anv.: IVLIA MAMAEA AVGVSTA. Busto diademado a derecha. Rev.: FELICITAS 
PVBLICA S. C. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y reposando en una columna. 22,57 grs. AE. C-21; RIC-676; 
BMC-487. EBC-. 	�  200,-	

38
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40	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IOVI STATORI S. C. Júpiter en pie, cabeza a derecha. 19,44 grs. AE. Pátina verde irregular. C-116; RIC-299a. EBC-. 
Ex Naumann 16 - 04 mayo 2014, n. 1063. 	�  200,-	

41	 Dupondio. 244-249 d.C. OTACILIA SEVERA. Anv.: MARCIA OTACIL. SEVERA AVG. Busto diademado y revestido 
a la derecha. Rev.: PIETAS AVGVSTAE S.C. Piedad estante a la izquierda portando estuche con perfumes. 12,56 
grs. AE. Bella con pátina marrón oscura. RARA Y MÁS ASÍ. C-33; RIC-205c. (EBC+).

	 Ex Cayón 36 - 25 octubre 2016, n. 3083. 	�  700,-	

42	 Sestercio. 246-249 d.C. FILIPO II. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AETERNA 
S. C. Paz a izquierda con cetro y rama de olivo. 19,97 grs. AE. C-27; RIC-268. EBC-. 	�  250,-	

43	 Sestercio. 249-251 d.C. HERENNIA ETRUSCILLA. Anv.: HERENNIA ETRVSCILLA AVG. Busto diademado a 
derecha. Rev.: PVDICITIA AVG. S. C. Pudibundez sentada a izquierda con cetro. 20,94 grs. AE. Bella con pátina 
marrón oscura. C-22; RIC-136b. EBC.

	 Ex Bertolami 12 - 29 octubre 2014, n. 930. 	�  600,-	

44	 Sestercio. 261 d.C. POSTUMO. Anv.: IMP. C. POSTVMVS P. F. AVG. Busto laureado y drapeado a derecha. Rev.: 
FIDES MILITVM. La Fe en pie a izquierda con dos insignias militares. 16,62 grs. AE. Cuño algo empastado con 
reverso levemente descentrado. Pátina verde. RARA ASÍ. C-69; RIC-124. (EBC+).

	 Ex Gorny & Mosch 219 - 10 marzo 2014, n. 488. 	�  600,-	

4140

4342
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45	 Sólido. 348-353 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA. Anv.: FL. IVL. CONSTANTIVS PERP. AVG. Busto diademado 
y con coraza a derecha. Rev.:  GLORIA REI PVBLICAE. En exergo: SMANΓ]. Roma y Constantinopla sentadas en 
tronos, portando guirnalda con VOT/XX/MVLT/XXX. 4,43 grs. AU. RARA ASÍ. Fr-864; Se-17740. SC-. 	�  1.500,-	

46	 Sólido. 353-355 d.C. CONSTANCIO II. ANTIOQUIA. Anv.: FL. IVL. CONSTANTIVS PERP. AVG. Busto de frente con 
coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: GLORIA REI PVBLICAE. En exergo: SMANI. Roma y Constantinopla sentadas 
con un escudo con VOT/XXX/MVLT/XXXX. 3,94 grs. AU. (Rayita en anverso). Fr-866; Se-17758. EBC. 	�  950,-	

47	 Sólido. 363-364 d.C. JOVIANO. SIRMIUM. Anv.: D.N. IOVIANVS P.F. P. AVG. Busto a derecha con coraza y diadema. 
Rev.: SECVRITAS REI PVBLICE. En exergo SIRM entre estrella y punto. Roma y Constantinopla sentadas portando 
un escudo con la inscripción VOT/V/MVLT/X. 4,42 grs. AU. MUY ESCASA. Fr-880; Se-19195. EBC/EBC-. 	�  1.800,-	

45
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48	 Sólido. 365 d.C. VALENTINIANO I. ROMA. Anv.: D.N. VALENTINIANVS P.F. AVG. Busto con coraza y diadema a 
derecha. Rev.: RESTITVTOR REI PVBLICAE. En exergo: R P y palma. Valentiniano estante con lábaro y Victoria. 
4,48 grs. AU. RARA ASÍ. Fr-881; Se-19251. SC-. 	�  1.200,-	

49	 Sólido. 367 d.C. VALENS. NICOMEDIA. Anv.: D.N. VALENS. P.F. AVG. Busto a derecha con diadema. Rev.: 
RESTITVTOR REI PVBLICAE. En exergo: SMNS. Valente en pie, cabeza a derecha con lábaro y Victoria. 4,47 grs. 
AU. (Leves rayitas). ESCASA. Fr-885; Se-19556. EBC. 	�  750,-	

50	 Sólido. 367 d.C. GRACIANO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. GRATIANVS P.F. AVG, Busto con diadema. Rev.: 
PRINCIPIVM IVVENTVTIS. En exergo: CONS entre estrella y Ω. Graciano de pie con lanza y globo. 4,40 grs. AU. 
(Rayitas en anverso). Fr-890; Se-19899. EBC-. 	�  750,-	

51	 Sólido. 388-392 d.C. TEODOSIO I. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. THEODOSIVS P.F. AVG. Busto con corona y 
diadema. Rev.: CONCORDIA AVGGGΓ. En exergo: CONOB. Constantinopla sentada, cabeza a derecha con cetro 
y escudo con VOT/V/MVL/X. 4,41 grs. AU. Fr-894; Se-20398. SC-. 	�  750,-	

52	 Sólido. 388-392 d.C. ARCADIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. ARCADIVS P.F. AVG. Busto diademado a derecha. 
Rev.: CONCORDIA AVGGGB. En exergo: CONOB. Constantinopla sentada de frente con cetro y escudo con 
leyenda VOT/V/MVL/X. 4,41 grs. AU. Restos de brillo. ESCASA. Fr-1; Se-20704. EBC. 	�  750,-	

53	 Sólido. 402-403 d.C. ARCADIO. MEDIOLANUM. Anv.: D.N. ARCADI-VS P.F. AVG. Busto a derecha con diadema. 
Rev.: VICTORIA AVGGG. En exergo: COMOB. Arcadio en pie a derecha con estandarte y Victoria, con el pie sobre 
un cautivo, entre M-D. 4,42 grs. AU. (Cuño oxidado en reverso). Fr-6; Se-20724. EBC-/MBC+. 	�  750,-	

54	 Sólido. 408-420 d.C. HONORIO. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. HONORIVS P.F. AVG. Busto de frente con 
coraza y casco, lanza y escudo. Rev.: CONCORDIA AVGG A. En exergo: CONOB. Constantinopla sentada, cabeza 
a derecha, con cetro y Victoria. A su izquierda en campo estrella. 4,47 grs. AU. (Pequeña hojita en reverso). C-3; 
Fr-903. EBC. 	�  500,-	
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55	 Sólido. 408-423 d.C. HONORIO. RAVENNA. Anv.: D.N. HONORIVS P.F. AVG. Busto a derecha con coraza y 
diadema. Rev.: VICTORIA AVGGG. En exergo: COMOB. Honorio a derecha con estandarte y Victoria con el pie 
sobre un cautivo, entre R-V. 4,43 grs. AU. ESCASA. Fr-904; Se-20920. EBC. 	�  750,-	

56	 Sólido. 423-424 d.C. TEODOSIO II. CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. THEODO-SIVS P.F. AUG. Busto de frente con 
coraza, casco, lanza y escudo. Rev.: VOT. XX MVLT. XXXA. En exergo CONOB. Victoria en pie a izquierda con cruz 
larga. Arriba estrella. 4,46 grs. AU. Fr-15; Se-2156. EBC+. 	�  600,-	

MONEDAS VISIGODAS

57	 Triente. SISEBUTO (612-621 d.C.). EMERITA (Lusitania). Anv.: SISEBVTVS REX. Rev.: EMERITA PIVS*. 1,49 grs. AU. 
Miles-192b; VCC-258.10. MBC+. 	�  400,-	

58	 Triente. SUINTILA (621-631 d.C.). TOLETO (Carthaginensis). Anv.: SVINTHILAREX. Rev.: TOLETOPIVS. 1,38 grs. AU. 
(Grieta). Miles-223a; VCC-298. MBC. 	�  400,-	

MONEDAS BIZANTINAS

59	 Sólido. JUSTINIANO I (527-565 d.C). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. IVSTINIANVS P.P. AVC. Busto de frente con 
casco y globo crucífero. Rev.: VICT(ORIA AVGG)GH CONOB. Estrella en campo. Ángel en pie de frente con globo 
crucífero y báculo rematado en P cruz debajo. 3,88 grs. AU. (Descolgada). Se-140. MBC. 	�  250,-	

60	 Tremisis. JUSTINIANO I (527-565 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: D.N. IVSTINIANVS P.P. AVG. Busto diademado 
a derecha. Rev.: VICTORIA AVGVSTORVM. En exergo: CONOB. Victoria en pie a derecha, cabeza a izquierda, con 
globo crucífero. 1,25 grs. AU. Se-145. EBC-. 	�  150,-	

61	 Histamenon Nomisma. NICÉFORO III BOTANIATES (1078-1081 d.C.). CONSTANTINOPLA. Anv.: Cristo 
Pantocrátor entronizado sosteniendo los evangelios. IC-XC a los lados. Rev.: NIKH F.D. EC. T. W. ROTANIAT. 
Nicéforo de pie mirando de frente con corona sosteniendo lábaro y globo crucífero. 4,20 grs. AU Electrón. Se-
1881. MBC. 	�  180,-	
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MONEDAS HISPANO-ÁRABES

CALIFATO | Colección "Maskukat al-Khilafah" - Primera parte

62	 Dirham. 318H. ABDERRAHMÁN III. SIKKAT AL-ANDALUS (Ceca de al-Andalus). 2,84 grs. AR. Aparentemente 
solo se conocen dos ejemplares, este y el ejemplar Ex Tonegawa collection - Áureo 427, 15 Febrero 2024, n. 95. En 
el 316H (928/9 d.C) Abderrahman adopta el título de "Califa" y de "Principe de los creyentes", volviendo a abrir la 
ceca, a finales de ese año, que había estado inactiva durante tres décadas. En los primeros años en las monedas 
se observa una estructura y distribución no bien definidas. Estas primeras escasas acuñaciones sirvieron de 
prototipos, para  las acuñaciones en oro y en plata ya a finales del 321H. (Dos perforaciones de época). Restos 
brillo original y bonita patina de colección antigua. EXTREMADAMENTE RARA. Fro-318.7 d (mismo cuños); Miles-
No cat, cfr. 189.C (ceca al-Andalus con adornos invertidos en IA); V-356 var. (EBC-). 	�  450,-	

63	 Dirham. 318H. ABDERRAHMÁN III. SIKKAT AL-ANDALUS (Ceca de al-Andalus). 2.28 grs. AR. La atribución a la 
ceca de al-Andalus en realidad no es del todo correcta, ya que en el otro ejemplar conocido, procedente de los 
mismos cuños, se lee perfectamente en la leyenda marginal del anverso, el nombre de ceca Sikkat al-Andalus. 
Aparentemente solo se conocen dos ejemplares.En el 316H (928/9 d.C) Abderrahman adopta el título de "Califa" 
y de "Principe de los creyentes", volviendo a abrir la ceca, a finales de ese año, que había estado inactiva durante 
tres décadas. En los primeros años en las monedas se observa una estructura y distribución no bien definidas. 
Estas primeras escasas acuñaciones sirvieron de prototipos para poder definir ya a finales del 321H las definitivas 
en oro y en plata. (Dos perforaciones de época). MUY RARA. V-356 var.; Miles - No cat, cfr. 189.C (ceca al-Andalus 
con adornos invertidos en IA); Fro- 318.7 d (mismo ejemplar ilustrado). (MBC).

	 Ex Áureo 427 Tonegawa collection - 15 Febrero 2024, n. 95. 	�  400,-	

64	 Felus. 31(9)H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd al-Rahman en la 1ª linea. Rev.: Citando 
Yahya bin Yunus en la 1ª linea. 2,13 grs. AE. El nombre hace alusión a Yahya b. Yunus al-Kabrani, sahib al-sikka en 
el 320H, aunque probablemente este dato historico no es del todo correcto a juzgar por la fecha de la moneda. 
Algo floja. MUY RARA. Fro (Feluses) I-92; Miles - No cat; V-370. MBC.

	 Ex colección Gaspariño. Ex Vico, 22 Febrer 2023, n. 186. 	�  200,-	

65	 Dirham. 320H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Yahya / bin Yunus. 3,38 grs. AR. El nombre hace 
alusión a Yahya b. Yunus al-Kabrani, sahib al-sikka en el 320H, segùn el cronista Ibn al-Hayyan, sustituendo a 
Ahmad ibn Hudayr. La peculiaridad de las pocas emisiones conocidas, donde aparece el nombre Yahya, es que 
la ceca y la fecha figuran en la leyenda circular del reverso. Las raras monedas de plata de estos primeros años 
siguen sin una estructura bien definida. Ligera doble acunación en reverso. Bonita patina de colección antigua. 
RARISIMA. Fro-320.24; Miles - No cat; V-373. MBC.

	 Ex colección Gaspariño. Ex Vico, 22 Febrer 2023, n. 187. 	�  400,-	

66	 Dirham. 324H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa´ id. 2,55 grs. AR. RARA. Fro-324.6; Miles -205 
a; V-385. EBC-.

	 Ex Dix Noonan Webb, 28 Septiembre 2022, n. 2283. 	�  110,-	
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67	 Dirham. 326H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa´ id. 2,42 grs. AR. ESCASA. Fro-326.6; 
Miles-209 a; V-387. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 17 Diciembre 2019, n. 289. 	�  120,-	

68	 Dirham. 327H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa´ id. 3,73 grs. AR. RARA. Fro-327.6; Miles-211 
a; V-388. MBC.

	 Ex Vico 4, 13 Septiembre 2018. 	�  90,-	

69	 Dirham. 336H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 2,89 grs. AR. Módulo 
grande. Algun punto de verdín. ESCASA. Fro-336.19; Miles-226 d; V-415. EBC-/MBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 18.12.18, n. 2451. 	�  100,-	

70	 Dirham. 337H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 2,82 grs. AR. Pequeño 
segmento curvo en el campo izquierdo, parecido al de algunas emisiones en oro de los primeros años del 
califato. Pequeño adorno debajo. MUY ESCASA. Fro-No cat; Miles-No cat; V-417. EBC-. 	�  60,-	

71	 Dirham. 337H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 2,90 grs. AR. Preciosos 
adornos florales y bonita pátina irisada. Fro-337.127; Miles-227 dd; V-417. EBC-/MBC+.

	 Ex Soler y Llach, 24 Febrero 2022. lote 2478. 	�  60,-	

72	 Dirham. 340H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad; dos roeles arriba y abajo y 
punto a la derecha de la palabra "la" en la 1ª linea; gráfila de puntos. 2,75 grs. AR. Emisión especial que presenta 
la peculiaridad de tener la leyenda de la IA enmarcada por una doble gráfila y una epigrafia con palmetas y 
terminaciones de las letras en "cuello de cisne". Al ser totalmente distinta de las demás emisiones de la época, 
podría tratarse de alguna moneda "conmemorativa". Magnifica con el brillo original y bonita patina de colección 
antigua. MUY RARA. Fro-340.78; Miles-230 v (var.); V-421. EBC.

	 Ex Dix Noonan Webb, 28.9.22, n. 2283. 	�  150,-	

73	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / *. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,50 grs. AR. 
Pátina. BELLA. Fro-352.93; Miles-252 aa (var); V-450. EBC.

	 Ex Colección Pellicer i Bru. 	� 70,-	
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74	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Shuahyd. Rev.: * / *. 2,15 grs. AR. Esta pieza representa una 
variación en las caracteristicas de la serie de dirhams que empieza en el 351H, de hecho no aparece el nombre Abd 
al-Rahman en las IIA de las monedas, sino el de Shuahyd debajo del area de la IA. Este personaje, probablemente 
el oficial a cargo de le ceca, no está identificado y debió permanecer muy poco tiempo en el cargo debido al 
escaso número de monedas encontradas. En el 356H, justo antes de terminar el año, fue nombrado nuevo jefe de 
la ceca Muhammad ibn Abi ´ Amir, que permanecerá en el cargo hasta el 359H y cuyo nombre aparece siempre 
en las monedas de oro y plata como ´ Amir.  Floja en parte, algo alabeada. RARA. Fro-356.65; Miles-248 cc; V-456. 
MBC/MBC+. 	�  100,-	

75	 Dirham. 357H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: * / ́  Amir. 2,66 grs. AR. Bonita pátina. VARIEDAD ESCASA. 
Fro-357.27; Miles-250 g; V-458. EBC-.

	 Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  80,-	

76	 Dirham. 361H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. 2,71 grs. AR. En este año también encontramos otra irregularidad 
interesante, unos pocos dirhams de gran módulo, que Miles clasifica como "special minting", y otras emisiones con 
un módulo normal. Esta particularidad se encuentra en varios años del califato y puede estar relacionado con 
algun evento importante, de hecho, en muchos casos, el estilo epigrafico también es diferente, más elegante y 
refinado como en este caso. ligeramente alabeada, magnifico tono irisado. RARA. Fro-361.8; Miles-254 o; V-483. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 18 Diciembre 2018, n. 2494. 	�  120,-	

77	 AE Felus. Fecha no visible. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. 4,00 grs. AR. Esta pieza podria ser o un felus en 
cobre o un Feluso de época, que originariamente deberìa de haber estado forrado en plata. Muy interesante a 
examinar. RARA. MBC-. 	�  100,-	

78	 Dirham. 383H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Rev.: Amir. 3,20 grs. AR. Esta pieza presenta la ceca y la fecha en reverso 
en vez que en anverso, como todas las otras emisiones. Miles menciona un solo ejemplar de la colección HSA 
(15119) con la misma caracteristica aunque sin foto, no sabes si proceden de los mismos cuños o de cuños distintos. 
Ligeras oxidaciones. MUY RARA. Fro- No cat; Miles-297 x; V-No Cat (cfr. tipo V-517). MBC+. 	�  150,-	

79	 Dirham. 390H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: º/ Muhammad. Rev.: ººº/ ´ Amir. 3,68 grs. AR. En la fecha solo están 
presentes las unidades "tis' a" (9). (Leves oxidaciones). ESCASA. Fro-390.32; Miles-318 q/u; V-545. MBC+/EBC-. 	�  120,-	

80	 Dirham. 392H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih. Rev.: Amir. 3,23 grs. AR. El adorno floral del reverso 
parece salir de la "H" de Hisham. Muy bella con brillo original y ligero tono irisado. ESCASA. Fro-392.110; Miles-322 
x; V-569. EBC-.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 20 Febrero 2019. 	�  120,-	
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81	 Dirham. 392H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Tamlih. Rev.: Citando ´ Amir (partido encima y debajo). 3,26 
grs. AR. Pleno brillo original. ESCASA. Fro-392.133; Miles-322 nnn; V-572. EBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 2 Julio 2015, n. 3087. 	�  120,-	

82	 Dirham. 394H. HISHAM II. AL-ANDALUS / FEZ. Anv.: Citando al-Hajib. Rev.: Citando ´ Amir. 3,65 grs. AR. Muy 
interesante variante, aunque la ceca sea claramente Al-Andalus, el estilo sugiere la ceca de Fez, de hecho Vives la 
clasifica entre las monedas de las cecas norteafricanas. MUY RARA. Fro-394.94; Miles-327 L; V-657. MBC+. 	�  120,-	

83	 Dirham. 396H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd / al-Malik. Rev.: Citando al-Hajib / ´ Abd al-Malik. 3,98 
grs. AR. Magnifica y con una bonita pátina de colección antigua y tono irisado. ESCASA ASÍ. Fro-396.46; Miles-332 
c o t?; V-588. EBC+. 	�  120,-	

84	 Dirham. 397H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: adorno en forma de rama / Shuhaid. Rev.: Citando al-Hajib / ´ Abd 
al-Malik. 3,15 grs. AR. Ligeros depositos. Adorno muy peculiar en la IA. MUY ESCASA. Fro-397.39; Miles 335 k; V-590. MBC.

	 Ex Dix Noonan Webb, 28 Septiembre 2022. lote 2283. 	�  130,-	

85	 Dirham. 399H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Jahur. Rev.: Distribución en cuatro lineas, encabezada 
por "al-Imam" y adorno floral encima. 3,02 grs. AR. Este dirham y los siguientes se acuñaron cuando el califato ya 
se encontraba en el proceso de desintegración de la "fitna", empezado tras la pretensión de sustituir a Hisham II 
en el califato y que fue el detonante de los sucesos que llevaron en Córdoba a la insurrección, que terminaría con 
el gobierno de los omeyas en al-Andalus y daría paso al complejo periodo de las primeras taifas. Cospel irregular. 
Bonita pátina oscura. ESCASA. Fro-399.94; Miles-340 hh; V-682; Prieto-2. MBC+/MBC.

	 Ex Numisma, 25 Febrero 2022, n. 39. 	�  80,-	

86	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Distribución en cuatro lineas, 
encabezada por "al-Imam". 4,66 grs. AR. Prieto clasifica como rarisima con un solo ejemplar conocido procedente 
de los mismos cuños, hoy en la American Numismatic Society. RARÍSIMA. Fro-400.196; Miles-342 kk; V-685; Prieto-7. MBC+.

	 Ex Ibercoin 24, n. 76. 	�  200,-	

87	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Rev.: Distribución en cuatro lineas, 
encabezada por "al-Imam". 2,34 grs. AR. ESCASA. Fro-400.183; Miles-no cat; V-689; Prieto-5. EBC-.

	 Ex Ibercoin 38. 15 Julio 2020, n. 455. 	�  100,-	
88	 Dirham. 400H. SULAYMAN (1er reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Leyenda marginal cuadrada. 

3,76 grs. AR. Mismo cuño de anverso que la anterior de Muhammad II (Miles 342 j; Fro-400.147). MUY RARA. Fro-
400.700; Miles-342 qq; V-691. MBC+.

	 Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  200,-	
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89	 Dirham. 401H. HISHAM II (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando al-Bakri. 3,11 grs. AR. Muy bella y con un 
bonito tono del metal. ESCASA. Fro-401.28; Miles- no cat; V-699; Prieto-11b. EBC. 	�  120,-	

90	 Dirham. 402H. HISHAM II (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sa´ id / Ibn Yusuf. Rev.: al-Imam / billah. 
3,44 grs. AR. Distribución de la leyenda del reverso en cinco lineas encabezada por "al-imam", con adorno 
floral en la letra alif. Magnífica con todo el brillo original. RARA. Fro-402.47; Miles-346 L-k; V-707; Prieto-14. EBC+.

	 Ex Ibercoin 24, n. 79. 	�  150,-	

91	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman. Rev.: wali l-´ ahd / Muhammad. 
2,50 grs. AR. MUY RARA. Miles-no cat; V-796; Prieto-28c. EBC-. Ex Numisma 121, n. 174. 	�  180,-	

92	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Mudrik. Rev.: Wali l-´ ahd / Muhammad. 
2,76 grs. AR. Bella aunque con falta de metal de época. MUY RARA. Miles-360 b-c; V-798; Prieto-25a. (MBC+). 	�  150,-	

93	 Dirham. 404H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman. Rev.: wali l-´ ahd / Muhammad. 
3,13 grs. AR. Dos perforaciones de época. MUY RARA. Miles-no cat; V-796; Prieto-28c. (MBC+). 	�  200,-	

94	 Dirham. 405H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Sulayman. Rev.: wali l-´ ahd / Muhammad. 
3,60 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. MUY RARA. Miles-no cat; V-797; Prieto-28d. EBC-. Ex Ibercoin 
22, n. 292. 	�  200,-	

95	 Dirham. 405H. SULAYMAN (2º reinado). AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Khalaf. Rev.: wali l-´ ahd / Muhammad. 
2,32 grs. AR. El nombre Khalaf se refiere probablemente a Hudayr ibn Khalaf ibn Lubb ibn Razin, el gobernante 
de la taifa de Albarracín del 403H al 436H. Bella aunque con falta de metal de época y una preciosa pátina. MUY 
RARA. Miles-no cat; V-799; Prieto-29. (MBC+). 	�  150,-	
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ALMORÁVIDES

96	 Dinar. 488H. YUSUF IBN TASHFIN. MADINAT ISHBILIYA (Medina Sevilla). Anv.: "No hay más Dios que Alá, y 
Mahoma es Su mensajero, el emir Yusuf Ibn Tashfin" en cuatro líneas; Corán III, 85 alrededor. Rev.: "El Imam Abd 
Allah, comandante de los creyentes" en cuatro líneas; fórmula de ceca y fecha alrededor. 4,05 grs. AU. Ø 28 mm. 
Único ejemplar conocido, de la más alta calidad, con todo su brillo original. Esta fecha es considerada la segunda 
acuñación almorávide de esta ceca, ya que la primera conocida es un dinar con fecha 487H (IV Jarique página 
44, nº 16). El estilo epigráfico de las dos piezas es muy similar, todavía bastante tosco, aunque en esta es mucho 
más elegante con algunas terminaciones foliadas y letras acabadas en bisel. Además con una conservación 
excepcional, ya que nunca ha circulado, en comparación con el ejemplar del 487H en conservación EBC. Las dos 
comparten el uso temprano de los puntos diacríticos sobre la "shin" de Ishbiliya y la "tha" de las decenas de la 
fecha y en algunas letras en las leyendas de las areas centrales. ÚNICA. Inédita. V- No cat; Hazard-No cat; CMA 
Bank al Maghreb - No cat; Falta en Col. Tonegawa. SC. 	�  3.000,-	

97	 Dinar. 490H. YUSUF IBN TASHFIN. MADINAT ISHBILIYA (Medina Sevilla). Anv.: "No hay más Dios que Alá, y 
Mahoma es Su mensajero, el emir Yusuf Ibn Tashfin" en cuatro líneas; Corán III, 85 alrededor. Rev.: "El Imam Abd 
Allah, comandante de los creyentes" en cuatro líneas, adorno floral debajo; fórmula de ceca y fecha alrededor. 
4,07 grs. AU. Ø 27 mm. Único ejemplar conocido, de la más alta calidad, con todo su brillo original. Esta fecha 
es considerada, actualmente, la tercera acuñación almorávide de esta ceca. Nótese la evolución del estilo 
epigráfico que parece más elegante con respeto al ejemplar del 488H y con algunas terminaciones foliadas. En 
este ejemplar desaparece el uso de los puntos diacríticos en la leyenda marginal, mientras se mantiene en las 
leyendas de las areas centrales. ÚNICA. Inédita. V-No cat; Hazard-No cat; CMA Bank al Maghreb-No cat. SC. 	
� 3.000,-	
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98	 Dinar. 494H. YUSUF IBN TASHFIN. MADINAT ISHBILIYA (Medina Sevilla). Anv.: "No hay más Dios que Alá, y 
Mahoma es Su mensajero, el emir Yusuf Ibn Tashfin" en cuatro líneas; Corán III, 85 alrededor. Rev.: "El Imam Abd 
Allah, comandante de los creyentes" en cuatro líneas; fórmula de ceca y fecha alrededor. Cuatro roeles dentro 
de los dos circulos concentricos. 4,15 grs. AU. Ø 26 mm. Magnifica con pleno brillo original. Segundo ejemplar 
conocido . EXTREMADAMENTE RARA. V- No cat; Hazard-No cat; CMA Bank al Maghreb-No cat; IV Jarique, pg 
44, n. 17. SC. 	�  2.500,-	

99	 Dinar. 493H. YUSUF IBN TASHFIN. GHARNATA (Granada). Anv.: "No hay más Dios que Alá, y Mahoma es 
Su mensajero, el emir Yusuf Ibn Tashfin" en cuatro líneas; Corán III, 85 alrededor. Rev.: "El Imam Abd Allah, 
comandante de los creyentes" en cuatro líneas; fórmula de ceca y fecha alrededor. 4,11 grs. AU. Ø 26 mm. 
Magnifica con pleno brillo original. MUY RARA. V-1500; Hazard-110; CMA Bank al Maghreb-9A; IV Jarique, pg 
44, n.17. SC-. 	�  1.800,-	

100	 Dinar. 493H. YUSUF IBN TASHFIN. GHARNATA (Granada). Anv.: "No hay más Dios que Alá, y Mahoma es 
Su mensajero, el emir Yusuf Ibn Tashfin" en cuatro líneas; Corán III, 85 alrededor. Rev.: "El Imam Abd Allah, 
comandante de los creyentes" en cuatro líneas; fórmula de ceca y fecha alrededor. 4,13 grs. AU. Ø 26 mm. Muy 
bella con pleno brillo original. MUY RARA. V-1500; Hazard-110; CMA Bank al Maghreb-9A; IV Jarique, pg 44, n.17. 
EBC+/SC-. 	�  1.500,-	

98

100

99



28 NUMISMÁTICA

ALMOHADES

101	 1/16 Quirate de tipo almorávide. ANÓNIMA atribuida a Abu'l-' Ula Idris I. FAS (Fez). Anv.: "Allah hasbi" (Dios 
me basta) en dos lineas. 0,08 grs. AR. Esta moneda tiene caracteristicas muy peculiares, como la leyenda "Dios 
me basta", la misma que se encuentra en los 1/8 de dirhams almohades cuadrados (Hohertz 645) y su forma 
redonda, típica de los quirates almoravides. Estas características tienen similitudes con los 1/2 dirhams redondos 
atribuidos por Peña Martin a Idris I (Hohertz (2018), n° 633 y notas). Inédita. MUY RARA. V- no cat; FBM- no cat. 
MBC-. 	�  70,-	

102	 Dirham. ANÓNIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. TINMALL o TIN MELLAL. 1,55 grs. AR. MUY RARA. V-No Cat; 
Haz-1082. (MBC+). 	�  100,-	

TAIFAS ALMOHADES

103	 Dirham. BANU HUD REYES DE MURCIA. MUHAMMAD AL-WATHIQ. SHATIBA (Játiva). 1,55 grs. AR. De esta 
emisión / ceca se conocen muy pocos ejemplares, posiblemente menos de diez, y en pocas ocasiones se han 
subastado. RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. V-2153; Lorente-Ibrahim (Murcia)-130. EBC.

	 Ex Colección Ramón Muntaner.  	�  2.000,-	

MUNDO ISLÁMICO

FATIMITAS

104	 1/4 dinar. AL-MUSTANSIR. SIQILLYA (Sicilia, Palermo). 0,98 grs. AU. RARA. Nicol-Tipo 02. MBC+. 	� 100,-	

OTOMANOS TURCOS

105	 Sultani. 1003H. MEHMET III. AMID. 3,43 grs. AU. A-1340; Pere-313. EBC-.
	 Ex Stephen Album 20 - 18 Septiembre 2014, n. 443. 	�  500,-	
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MAMELUCOS BURYI

106	 Dinar. 786H. BARQUD. DIMASHQ. 6,6 grs. AU. Rara así con todos los datos visibles. Bonito tono rojizo. A-972; 
Balog-542. EBC-. 	� 425,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

107	 Mancús. RAMON BERENGUER I. BARCELONA. 3,99 grs. AU. Imitación del Dinar de Yahya al Mutalí de Ceuta 
pero con leyendas degeneradas, inusualmente de peso completo. (Golpecitos). RARA. Cru.VS-25. MBC. 	�  750,-	

108	 1/2 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS-
BACH-NONA. Anillos en 2º y 3er espacio. 1,56 grs. AR. RARA. Cru.VS-332. MBC+. 	�  200,-	

109	 Principat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDVS:D:G:REX. Busto a derecha, escudito con león detrás. 
Rev.: CASTELLE:ARA:COMES:B. Armas cuarteladas de Castilla-León, Catalunya y Sicília entre B y B. 3,44 grs. AU. 
(Cospel algo alabeado). RARA. BUEN EJEMPLAR. AC-97; Cru.VS-1129; Cru.MC-3060. EBC-. 	�  1.750,-	

110	 Croat. FERRAN II. PERPINYÀ. Anv.: FERDINANDVS:DEI:GRACSI:R. Efigie coronada a izquierda. Rev.: COMES-
ROSIL-LIONI-S:ET. 2,93 grs. AR. Anillos en 2º y 3er espacios. (Golpe). RARA. Cru.MC-3075d; Cru.VS-1156 var. (MBC+). 
Ex Áureo & Calicó - 26 Abril 2012. n. 241. 	�  400,-	

106

107 108

109

110
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REINO DE CASTILLA Y LEÓN

111	 Real. PEDRO I. BURGOS. Anv.: DOMINVS:MICHI:ADIVTOR:ET:EGO:DISCIPIAM:INIMICOS:MEOS. P coronada. 
Punto a derecha. Rev.: PETRVS:REX:CASTELLE:ELEGIONIS. Castillos y leones debajo B. 3,45 grs. FAB-378.2. MBC. 	�  120,-	

112	 Real. PEDRO I. CORUÑA. Anv.: DOMINVS:MICHI:AIVTOR:ET:EGO:D/ISPICIAM:INIMICOS:ME. P coronada. Rev.: 
PETRVS:REX:CASTELLE:E LEGIONE; . Castillos y leones cuartelados, debajo venera. 3,41 grs. FAB-379. MBC. 	�  150,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

113	 4 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/IIII. Rev.: Estrella en campo. 12,77 grs. (Pequeña grieta). AC-561. MBC+/MBC. 	�  90,-	

JUANA Y CARLOS

114	 Real. MÉXICO. Anv.: L-Escudo-M. 3,35 grs. (Ligeramente recortada). Pátina. AC-73. MBC+. 	�  60,-	

115	 2 Reales. MÉXICO. Anv.: L-Escudo-M. 5,26 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-102. MBC/MBC+. 	�  80,-	

116	 4 Reales. MÉXICO. Anv.: 0-Escudo-O. 13,71 grs. AC-138. MBC+/MBC. 	�  150,-	

112111

113

116

114
115
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FELIPE II

117	 4 Reales. SEVILLA. 13,65 grs. Sin flor de lis entre escudo y corona. (Perforación). AC-572. MBC+. 	�  120,-	

118	 8 Reales. SEVILLA. Anv.: S-Escudo-o/VIII. Rev.: j a la derecha del 4º cuartel. 27,31 grs. (Grieta). Ligera pátina. 
AC-720. MBC. 	�  200,-	

119	 Escudo de Borgoña (Bourgondische Rijksdaalder). 1567. BRUJAS. 28,73 grs. AR. Delmonte-93; Vanhoudt-290.
BG. MBC. 	�  200,-	

120	 Escudo (Filipsdaalder). 1561. NIMEGA. 33,13 grs. AR. Vanhoudt-265.Nij; Vti-1192. MBC. 	�  200,-	

FELIPE III

121	 4 Reales. 1621. SEGOVIA. %. 12,67 grs. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. RARA. AC-797. MBC. 	�  250,-	

122	 8 Reales. (16)11. MÉXICO. F. 27,28 grs. ESCASA. AC-895. MBC. 	�  150,-	

121

120

118

117

119

122
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123	 8 Reales. POTOSÍ. R. 26,48 grs. AC-Tipo 164. MBC-. 	�  90,-	

124	 8 Reales. 1620. SEGOVIA. %. 26,72 grs. (Oxidaciones limpiadas, pequeño final de riel). MUY ESCASA. AC-950. 
MBC+. 	� 700,-	

125	 8 Reales. (161)¿5?. SEVILLA. Ensayador no visible. 27,33 grs. Última cifra de la fecha parcialmente visible. (Hoja en 
anverso). AC-Tipo 171. BC+/MBC-. 	�  90,-	

123

124

125
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126	 50 Reales. 1616. SEGOVIA. %. Encapsulado por NGC XF40 (n. 8234782-001). 166,00 grs. AR. Los Reales de a 50 
o Cinquentines son unas de las piezas más notables de la numismática española que reflejan la riqueza que 
se obtenía de los territorios americanos, especialmente de las minas de plata en el Virreinato del Perú y Nueva 
España. Son extremadamente raros y valiosos, tanto por su tamaño y pureza en plata como por el contexto 
histórico que representan. Este ejemplar además es de un año desconocido y no contemplado en ningún 
catálogo. Sólo se conoce este ejemplar. ÚNICA. AC-no cat. MBC. 	�  25.000,-	

126
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ALBERTO E ISABEL

127	 1/2 Ducatón. 1618. BRUSELAS. 15,82 grs. AR. Pátina. RARA. Vanhoudt-618.BS; Vti-327. MBC-. 	�  75,-	

128	 Ducatón. 1618. AMBERES. 31,16 grs. AR. (Perforación reparada). Pátina. Vanhoudt-619.AN. MBC-. 	� 180,-	

129	 Patagón. 1616. BRUSELAS. 27,67 grs. AR. Vanhoudt-619.BS. MBC. 	�  100,-	

FELIPE IV

130	 2 Reales. 1656. POTOSÍ. E. 5,88 grs. AC-924. MBC-. 	�  50,-	

131	 2 Reales. TOLEDO. C. 6,69 grs. AC-Tipo 257. MBC. 	�  50,-	

132	 8 Reales. Fecha no visible. MÉXICO. P. 27,05 grs. AC-Tipo 319. MBC-. 	�  90,-	

128

127

129

131
130

132
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133	 8 Reales. 1635. SEGOVIA. R. 26,21 grs. Pátina. AC-1606. MBC+. 	�  750,-	

134	 8 Reales. (16)62. SEGOVIA. BR (nexadas). Anv.: Acueducto vertical 1 piso / BR (nexadas) - Escudo - 8. 24,78 grs. 
Acuñación de Casa Vieja. RARA. AC-1585; Cal-559. MBC. 	� 250,-	

135	 Patagón. 1623. AMBERES. 27,26 grs. AR. Vanhoudt-645.AN. MBC. 	�  100,-	

136	 Ducatón. 1633. BRUJAS. 32,74 grs. AR. Pátina. RARA. Vanhoudt-640.BG. MBC. 	�  300,-	

GUERRA DELS SEGADORS

137	 Sisè. 1642. PRINCIPAT. BARCELONA. 3,36 grs. ESCASA. AC-39. MBC. 	�  90,-	

138	 Croat. 1640. FELIPE IV. BARCELONA. 2,56 grs. (Perforación). RARA. AC-57. MBC-. 	�  250,-	

134

133

136

135

138137
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139	 5 Rals. FELIPE IV. BARCELONA. 11,46 grs. Pátina. AC-Tipo 27. MBC/MBC+. 	�  300,-	

140	 5 Rals. LLUÍS XIII. BARCELONA. 11,79 grs. Pátina. AC-Tipo 29. MBC+. 	�  300,-	

CARLOS II

141	 Real. 1700. SEVILLA. M. 2,31 grs. Tipo María. Leyenda: HIS REX. Pátina. MUY ESCASA. AC-322. MBC/MBC+. 	�  200,-	

142	 4 Reales. 1690. POTOSÍ. V(R). 13,88 grs. Doble fecha visible. AC-537. MBC. 	�  80,-	

143	 4 Reales. 1683. SEGOVIA. BR. 11,70 grs. Acueducto de tres arcos. MUY ESCASA. AC-558. MBC-. 	�  150,-	

144	 8 Reales. 168(7). SEGOVIA. BR. 20,42 grs. (Perforación reparada). RARA. AC-774. MBC-. 	� 500,-	

139 140

141

143142

144
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145	 8 Escudos. 1699. SEVILLA. M. 26,80 grs. Sin escusón de Portugal y leyenda terminada en GRAT. (Descolgada con 
leves restos de soldadura en anverso y en canto). MUY RARA. AC-1060; XC-201. (MBC+). 	�  3.000,-	

146	 Ducatón. 1668. AMBERES. 32,31 grs. AR. Pátina. MUY ESCASA. Vanhoudt-692.AN. MBC. 	�  250,-	

147	 Patagón. 1673. BRUJAS. 27,95 grs. AR. (Leves grietas en canto). Vanhoudt-698.BG. MBC+. 	�  150,-	

FELIPE V

148	 1/2 Real. 1737. MÉXICO. M.F. 1,69 grs. Columnario. Pátina y brillo. MUY BELLA. AC-259. EBC. 	�  90,-	

149	 4 Reales. 1709-J. MADRID. 13,12 grs. Reverso coincidente. Pátina. RARA. AC-1059. MBC-. 	�  400,-	

150	 4 Reales. 1746/5. MÉXICO. M.F. 13,15 grs. Columnario. MUY ESCASA. AC-1133 var sobrefecha. MBC-. 	�  80,-	

145

146 147

150149

148
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151	 8 Reales. 1735. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. (Golpecitos, oxidaciones limpiadas). AC-1443. MBC+. 	�  150,-	

152	 8 Reales. 1737. MÉXICO. M.F. 26,94 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina. AC-1446. MBC+. 	�  150,-	

153	 8 Reales. 1744. MÉXICO. M.F. 27,00 grs. Columnario. (Algo limpiada). AC-1466. MBC+. 	�  200,-	

154	 8 reales. 1716. POTOSÍ. Y. NOT SLABBED by NGC. CUT DOWN/ UNDERWEIGHT. 22,83 grs. Tipo Real cospel 
recortado en forma de corazón. Faltado de peso. Se vende "tal como está", sin opción a devolución. SOLD AS IS, 
NO RETURN. AC-1488. MBC. 	�  600,-	

155	 8 Reales. 1718. SEVILLA. M. 22,82 grs. Pátina. AC-1617. MBC+. 	�  250,-	

156	 2 Escudos. 1732. MADRID. J.F. 6,68 grs. MUY ESCASA. AC-1869. MBC. 	�  500,-	

151 152

153

154 155

156
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157	 8 Escudos indígena. 1717. LIMA. M. 27,02 grs. AU (800). Imitación indígena. (Descolgada). RARA. MBC-. 	�  1.300,-	

157

158

158	 8 Escudos. 1728. LIMA. N. 26,91 grs. (Pequeña grieta a la 1h). RARA. AC-2141; XC-290. MBC+. 	�  3.500,-	



40 NUMISMÁTICA



41Monarquía Española

159	 8 Escudos. 1708. SEGOVIA. Y coronada. Encapsulado por NGC MS65 TOP POP (n. 8217788-001). 27,00 grs. Este 
doblón de a 8 Escudos de Segovia es testimonio de un periodo de transición y consolidación del poder borbónico 
en España, tras la Guerra de Sucesión. Felipe V, nieto de Luis XIV, ascendió al trono en una época marcada por 
profundas reformas políticas y económicas, que estructuraron el Estado moderno español. Prevaleció el criterio 
centralista y su influencia francesa a favor de la Casa de la Moneda de Madrid y Sevilla, que dejó inactiva la 
institución más famosa del Real Ingenio por mucho tiempo. Todo ello convierte esta pieza en una singular rareza, 
no sólo por las circunstancias y el lugar, sino también por su año de acuñación. Este 8 Escudos es además el 
mejor ejemplar de los pocos conocidos. (Ínfimas hojitas y golpecitos en canto). Bellísima con pleno brillo original. 
RARÍSIMO, MEJOR EJEMPLAR CONOCIDO. AC-2260; XC-453. SC. 	� 125.000,-	

159
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160	 8 Escudos. 1723/11. SEGOVIA. F. 26,91 grs. (Cordoncillo algo flojo a las 6h y 12h e insignificantes rayitas en canto. 
¿Descolgada?). Brillo original. MUY RARA. AC-2263; XC-458. EBC. 	�  5.000,-	

160

161

161	 8 Escudos. 1729. SEVILLA. P. 26,81 grs. Última fecha de cruz. MUY ESCASA. AC-2302; XC-525. EBC-. 	�  3.500,-	
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162	 8 Escudos. 1729. SEVILLA. 26,67 grs. Leyenda anverso PHILP.V. Sin indicación del valor ni ensayadores. Primer año 
de busto. (Ha estado en aro). Leve pátina anaranjada. RARA. AC-2303; XC-526. MBC. 	�  1.800,-	

163	 8 Escudos. 1732. SEVILLA. P.A. 27,00 grs. (Ha estado en aro, golpecitos). RARA. AC-2307; XC-530. MBC+. 	�  2.500,-	

164	 8 Escudos. 1735. SEVILLA. P.A. 26,98 grs. (Leves golpecitos). AC-2311; XC-534. MBC+. 	�  2.000,-	

162

163

164
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165	 Patagón. 1705. AMBERES. 27,82 grs. AR. MUY ESCASA. Vanhoudt-738.AN. MBC. 	�  200,-	

FERNANDO VI

166	 4 Reales. 1750. POTOSÍ. Eq. 13,25 grs. Doble fecha visible. Pátina. AC-402. MBC. 	�  80,-	

167	 8 Reales. 1756. MÉXICO. M.M. 26,61 grs. Columnario. (Limpiada). Pátina. AC-491. MBC+. 	�  150,-	

168	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,71 grs. Columnario. Acuñación algo floja en parte. (Leve zona de plata mal 
batida e ínfimas marquitas). Bello ejemplar con brillo original y ligera pátina irisada. AC-494. EBC. 	�  500,-	

169	 8 Reales. 1758. MÉXICO. M.M. 26,81 grs. Columnario. AC-494. MBC. 	�  120,-	

170	 8 Reales. 1760. MÉXICO. M.M. 26,69 grs. Columnario. AC-497. MBC. 	�  150,-	

165

166

168167

170169
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171	 1/2 Escudo. 1755. MADRID. J.B. 1,78 grs. AC-558. MBC. 	�  150,-	

172	 1/2 Escudo. 1758. MADRID. J.B. 1,74 grs. (Leves rayitas de ajuste en reverso). AC-564. MBC. 	�  120,-	

173	 8 Escudos. 1753. LIMA. J. Rev.: Variante sin el travesaño de la A en el monograma de la ceca. 26,95 grs. Restos de 
brillo. ESCASA. AC-766; XC-580. EBC. 	�  3.000,-	

174	 8 Escudos. 1754. LIMA. J.D. 26,96 grs. (Ínfimas rayitas y golpecitos). Restos de brillo original. ESCASA. AC-767; 
XC-581. EBC-. 	�  2.750,-	

172171

173

174
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175	 8 Escudos. 1757. LIMA. J.M. 27,02 grs. (Leves rayitas, golpecitos y hojita en reverso). Restos de brillo original. 
ESCASA. AC-772; XC-585. EBC-. 	�  2.750,-	

175 

176

176	 8 Escudos. 1757. MÉXICO. M. 27,01 grs. (Leves golpecitos y rayitas en reverso a las 3 y 9h, posiblemente se montó 
como aguja). Bello ejemplar. RARA. AC-793; XC-608. EBC. 	�  3.000,-	
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177	 8 Escudos. 1757. NUEVO REINO. S.J. 26,79 grs. (Descolgada). RARA. AC-815; XC-636. MBC-/MBC. 	�  2.000,-	

178	 8 Escudos. 1759. POPAYÁN. J. 26,83 grs. (Rayitas). ESCASA. AC-797; XC-612. MBC. 	�  2.200,-	

179	 8 Escudos. 1760. POPAYÁN. J. 26,44 grs. (Limpiada). AC-798; XC-613. MBC-. 	�  2.000,-	

178

177

179
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180	 8 Escudos. 1751. SANTIAGO. J. 26,12 grs. (Canto retocado a las 12h, posiblemente descolgada). RARA. AC-824; 
XC-644. MBC+. 	�  2.500,-	

181	 8 Escudos. 1753. SANTIAGO. J. 26,90 grs. (Descolgada con rayitas y golpecitos). RARA. AC-827; XC-646. MBC. 	
� 2.000,-	

CARLOS III

182	 2 Reales. 1782. MÉXICO. F.F. 6,72 grs. Pátina y restos de brillo. AC-672. EBC-. 	�  50,-	

183	 4 Reales. 1761. SEVILLA. J.V. 12,99 grs. AC-977. MBC. 	�  75,-	

184	 8 Reales. 1761. MÉXICO. M.M. 26,91 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina. AC-1074. MBC. 	�  120,-	

180

181

182

184
183
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185	 8 Reales. 1762. MÉXICO. M.M. Columnario. Cruz entre H e I. Pátina. AC-1080. MBC+. 	�  150,-	

186	 8 Reales. 1763. MÉXICO. M.F. 26,72 grs. Columnario. (Oxidaciones limpiadas). AC-1086. MBC. 	�  150,-	

187	 8 Reales. 1767. MÉXICO. M.F. 26,73 grs. Columnario. Pátina. AC-1092. MBC. 	�  120,-	

188	 8 Reales. 1768. MÉXICO. M.F. 26,8 grs. Columnario. AC-1094. MBC. 	� 120,-	

189	 8 Reales. 1769. MÉXICO. M.F. 26,74 grs. Columnario. (limpiada, golpecitos). AC-1095. MBC+. 	�  150,-	

190	 8 Reales. 1770/60. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. Columnario. (Golpecitos). Pátina. AC-1097. MBC. 	�  120,-	

191	 8 Reales. 1770. MÉXICO. F.M. 26,79 grs. Columnario. Ligera pátina. AC-1101. MBC. 	�  120,-	

185 186
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192	 8 Reales. 1778. MÉXICO. F.F. 26,95 grs. (Golpecito de punzón en anverso, oxidaciones limpiadas). AC-1117. MBC+. 	�  60,-	

193	 8 Reales. 1779. MÉXICO. F.F. 26,78 grs. Resellos chinos. Ligera pátina. AC-1118. EBC-. 	�  75,-	

194	 8 Reales. 1768. POTOSÍ. (V.Y.). 26,89 grs. (Oxidaciones). AC-1145. MBC. 	�  120,-	

195	 8 Reales. 1774. POTOSÍ. J.R. 26,98 grs. (Oxidaciones limpiadas y cordoncillo irregular). AC-1170. MBC+. 	�  90,-	

196	 8 Reales. 1779. POTOSÍ. P.R. 26,94 grs. Restos de brillo. AC-1176. EBC/EBC-. 	�  150,-	

197	 8 Reales. 1780. POTOSÍ. P.R. 27,00 grs. (Leves rayitas). Brillo original. AC-1178. SC-. 	�  300,-	

192 193

194

195

197196
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198	 8 Reales. 1782. SANTIAGO. D.A. 27,03 grs. (Rayitas de limpieza, oxidaciones limpiadas). MUY RARA. AC-1216. 
MBC. 	�  3.000,-	

199	 8 Reales. 1763. SEVILLA. J.V. 26,54 grs. Pátina. AC-1228. MBC+/MBC. 	�  300,-	

200	 1/2 Escudo. 1764. MADRID. J.P. 1,78 grs. Cara de Rata. (Ínfimas rayitas en reverso, probablemente de ajuste). Bella. 
ESCASA ASÍ. AC-1247. EBC-. 	�  200,-	

201	 1/2 Escudo. 1772. MADRID. P.J. 1,76 grs. (Golpecitos y rayitas). AC-1256. MBC+. 	�  120,-	

202	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,71 grs. Brillo original. AC-1280. EBC+. 	�  80,-	

203	 1/2 Escudo. 1781. SEVILLA. C.F. 1,77 grs. (Leves rayitas). AC-1311. MBC+. 	�  100,-	

198

199

202201200 203
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204	 1 Escudo. 1779. MADRID. P.J. 3,32 grs. AC-1358. MBC+. 	�  200,-	

205	 1 Escudo. 1782. MADRID. J.D. 3,33 grs. Parte de brillo. AC-1362. EBC-. 	�  150,-	

206	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,77 grs. AC-1578. MBC. 	�  300,-	

207	 2 Escudos. 1784. POPAYÁN. S.F. 6,72 grs. Acuñación algo floja en parte. (Probablemente ha estado en aro). Restos 
de brillo original. AC-1647. MBC+. 	�  350,-	

208	 4 Escudos. 1775/3. MADRID. P.J. 13,36 grs. AC-1779 var. sobrefecha. MBC+. 	�  700,-	

209	 4 Escudos. 1780/79. MADRID. P.J. 13,32 grs. AC-1783. MBC+. 	�  700,-	

210	 4 Escudos. 1782. MADRID. J.D. 13,30 grs. (Rayas en anverso). AC-1787. MBC. 	�  700,-	

211	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,53 grs. (Pequeños golpecitos y algo limpiada). AC-1791. MBC+/EBC-. 	�  700,-	

205204

206 207

209208

211210
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212	 4 Escudos. 1787. MADRID. D.V. 13,44 grs. AC-1793. EBC-. 	�  800,-	

213	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,47 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo. AC-1795. EBC. 	�  800,-	

214	 8 Escudos. 1774. MADRID. P.J. 27,05 grs. Sin punto entre ensayadores. (Leves golpecitos en canto). Ínfimo color 
anaranjado. AC-1960; XC-724. MBC+/EBC-. 	�  1.400,-	

215	 8 Escudos. 1775. MADRID. P.J. 27,03 grs. Con punto entre ensayadores. Restos de brillo original. AC-1961; XC-726. 
EBC-/EBC. 	�  2.250,-	

213212

214

215
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216	 8 Escudos. 1783. NUEVO REINO. J.J. 26,94 grs. Acuñación algo floja, habitual en esta ceca. AC-2116; XC-886. EBC-. 	� 1.500,-	

217	 8 Escudos. 1788. NUEVO REINO. J.J. 26,96 grs. (Leves golpecitos y rayitas). AC-2124; XC-895. MBC/MBC+. 	�  1.400,-	

218	 8 Escudos. 1769/7. POPAYÁN. J. 27,01 grs. Busto de Fernando VI. Acuñación algo floja, habitual en esta ceca. 
(Leves rayitas de limpieza e ínfima hojita en canto de reverso). Brillo original. RARA. AC-2033; XC-796. (EBC+). 	� 2.750,-	

219	 8 Escudos. 1787. SANTIAGO. D.A. 26,97 grs. (Probablemente ha estado en aro). Leves restos de brillo original en 
reverso. AC-2176; XC-948. MBC+/EBC-. 	�  1.400,-	

216 217

218

219
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220	 8 Escudos. 1772. SEVILLA. C.F. 26,79 grs. Sin punto entre ensayadores. (Casi imperceptibles rayitas en anverso). 
Pleno brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR, ESCASA Y MÁS ASÍ. AC-2180; XC-954. SC-/SC. 	�  1.700,-	

221	 8 Escudos. 1786. SEVILLA. C. 26,86 grs. (Canto limado a las 12h, probablemente descolgada). AC-2191; XC-965. 
MBC+. 	�  1.400,-	

CARLOS IV

222	 1/4 Real. 1803. MÉXICO. 0,78 grs. (Oxidaciones). AC-133. MBC+/MBC. 	�  50,-	

223	 Real. 1797. MADRID. M.F. 3,26 grs. (Rotura de cuño en anverso). Pátina y restos de brillo. AC-417. EBC. 	�  50,-	

224	 8 Reales. 1796. LIMA. I.J. 26,89 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-913. EBC-. 	�  60,-	

220
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225	 8 Reales. 1792. MÉXICO. F.M. 26,71 grs. AC-954. MBC+. 	�  50,-	

226	 8 Reales. 1795. MÉXICO. F.M. 26,81 grs. AC-958. MBC. 	�  40,-	

227	 8 Reales. 1806. MÉXICO. T.H. 26,96 grs. Acuñación parcialmente floja. (Leves zonas de plata agria). Bonita pátina 
con leves restos de brillo original. AC-984. EBC-. 	�  60,-	

228	 8 Reales. 1807. MÉXICO. T.H. Encapsulado por NGC MS61 (n. 6642964-001). 26,89 grs. Pleno brillo original. 
BONITA PIEZA. AC-986. SC-. 	�  250,-	

229	 8 Reales. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,84 grs. AC-1003. MBC. 	�  100,-	

230	 1 Escudo. 1792. MADRID. M.F. 3,35 grs. AC-1109. MBC/MBC+. 	�  175,-	

231	 1 Escudo. 1798/7. MADRID. M.F. 3,34 grs. Brillo original. AC-No cita, 1116 vte. sobrefecha. EBC+. 	�  160,-	

225 226
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232	 2 Escudos. 1790. MADRID. M.F. 6,77 grs. AC-1275. MBC+. 	�  325,-	

233	 2 Escudos. 1793. MADRID. M.F. 6,8 grs. AC-1279. MBC+. 	�  325,-	

234	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,82 grs. Leve pátina anaranjada. AC-1297. EBC-. 	�  320,-	

235	 2 Escudos. 1803. MADRID. F.A. 6,69 grs. (Ínfimas marquitas y rayitas de ajuste en reverso). AC-1308. EBC-. 	�  300,-	

236	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,57 grs. AC-1475. MBC+. 	�  750,-	

237	 4 Escudos. 1795. MADRID. M.F. 13,35 grs. (Leves golpecitos). AC-1478. MBC. 	�  700,-	

238	 4 Escudos. 1796. MADRID. M.F. 13,44 grs. (Leves golpecitos). AC-1479. MBC+. 	� 750,-	

234
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239	 8 Escudos. 1802. MADRID. F.A. 27,02 grs. Variante sin punto después de FELIX ni antes de AUSPICE. (Golpecitos). 
Leve pátina irisada irregular. ESCASA. AC-1621; XC-1012. MBC/MBC+. 	�  1.400,-	

240	 8 Escudos. 1790. MÉXICO. F.M. 26,93 grs. Busto de Carlos III, ordinal llll. (Rayitas, acuñaciónalgo floja, normal en 
esta ceca). AC-1629; XC-1017. MBC. 	�  1.400,-	

241	 8 Escudos. 1791. MÉXICO. F.M. 27,04 grs. Primer año de busto propio. Acuñación algo floja, habitual en esta ceca. 
AC-1630; XC-1018. MBC+. 	�  1.400,-	

242	 8 Escudos. 1793. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. (Rayitas de ajuste, acuñación parcialmente floja). Restos de brillo. AC-
1632; XC-1023. MBC+. 	�  1.500,-	

243	 8 Escudos. 1806. MÉXICO. T.H. 27,00 grs. (Leves golpecitos). AC-1651; XC-1042. EBC-. 	�  1.500,-	

244	 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,99 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves rayitas). AC-1653; XC-1044. (MBC+). 	� 1.400,-	

239 240
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245	 8 Escudos. 1807. MÉXICO. T.H. 26,98 grs. Variante ceca sobre otra boca abajo. (Rayitas). ESCASA. AC-1654; XC-
1045. MBC+. 	�  1.400,-	

246	 8 Escudos. 1791. NUEVO REINO. J.J. 26,79 grs. Var. sin punto entre ensayadores. (Rayitas y golpecitos, 
probablemente ha estado en aro). AC-1719; XC-1118. MBC-. 	�  1.400,-	

247	 8 Escudos. 1792. NUEVO REINO. J.J. 27,05 grs. Sin punto entre ensayadores. (Hojita en anverso, golpecitos). AC-
1721; XC-1121. MBC+/EBC-. 	� 1.400,-	

248	 8 Escudos. 1795. NUEVO REINO. J.J. 26,97 grs. (Posiblemente ha estado en aro). AC-1727; XC-1126. MBC+. 	�  1.400,-	

249	 8 Escudos. 1800. NUEVO REINO. J.J. 26,87 grs. AC-1736; XC-1134. MBC+. 	�  1.500,-	

250	 8 Escudos. 1802. NUEVO REINO. J.J. 26,99 grs. Cordoncillo irregular a las 12h. Leve pátina irisada. AC-1740; XC-
1138. EBC-. 	�  1.500,-	

246245

247 248

250249



60 NUMISMÁTICA

251	 8 Escudos. 1806. NUEVO REINO. J.J. 26,98 grs. (Hojitas, probablemente ha estado en aro). Pátina irisada irregular. 
AC-1747; XC-1145. MBC/MBC+. 	�  1.400,-	

252	 8 Escudos. 1808. NUEVO REINO. J.J. 26,68 grs. Cordoncillo algo flojo. (Hojitas). AC-1749; XC-1149. MBC+. 	�  1.400,-	

253	 8 Escudos. 1790. POPAYÁN. S.F. 26,89 grs. Busto de Carlos III. (Rayitas, golpecitos en canto). AC-1659; XC-1049. 
MBC+. 	�  1.400,-	

254	 8 Escudos. 1796. POPAYÁN. J.F. 26,93 grs. Pátina rojiza. AC-1668; XC-1059. MBC+. 	�  1.400,-	

255	 8 Escudos. 1797. POPAYÁN. J.F. 26,95 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). AC-1669; XC-1060. MBC/MBC+. 	�  1.400,-	

256	 8 Escudos. 1804. POPAYÁN. J.F. 26,93 grs. (Rayitas). Brillo original. AC-1679; XC-1067. EBC-. 	�  1.500,-	

251 252
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257	 8 Escudos. 1790/89. POTOSÍ. P.R. 27,00 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV sobre IIII. RARA. AC-1692; XC-1080. 
MBC/MBC+. 	�  1.600,-	

258	 8 Escudos. 1804. POTOSÍ. P.J. 26,96 grs. (Pequeños golpecitos y leves concreciones en reverso). Pátina en reverso. 
AC-1710; XC-1103. MBC/MBC+. 	�  1.500,-	

259	 8 Escudos. 1793. SANTIAGO. D.A. 26,92 grs. Busto de Carlos III. Acuñación algo floja. (Rayitas, algunas de ajuste). 
AC-1758; XC-1157. MBC-/MBC+. 	�  1.400,-	

260	 8 Escudos. 1798. SANTIAGO. D.A. 27,07 grs. Busto de Carlos III. (Hojitas y cuño empastado en la zona central del 
reverso). AC-1764; XC-1163. (MBC+/EBC-). 	�  1.400,-	

261	 8 Escudos. 1802. SANTIAGO. J.J. 26,93 grs. Busto de Carlos III. (Pequeñas hojitas, ínfimas rayitas de limpieza en 
anverso). Restos de brillo original, bello reverso. AC-1770; XC-1171. MBC+/EBC. 	�  1.500,-	

257
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262	 8 Escudos. 1805. SANTIAGO. F.J. 26,98 grs. Busto de Carlos III. (Hojita en anverso). Pleno brillo original, muy bello 
ejemplar. RARA ASÍ. AC-1775; XC-1178. EBC+/SC-. 	�  2.000,-	

263	 8 Escudos. 1808. SANTIAGO. F.J. 26,97 grs. Busto de Carlos III. (Leves hojitas en reverso). AC-1782; XC-1185. MBC+. 	� 1.400,-	

264	 Medalla Proclamación. 1789. CIUDAD DE MÉXICO. Anv.: *CAROLO*IV*HISP*ET*IND*REG*MEX*PROCL*AN* / 
*1789*. Busto del rey a derecha. Rev.: *LVDOV*REG* / *AUSPICE* / *ALF*ARCH*MEX*. Busto de la reina Maria 
Luisa a izquierda. 35,89 grs. AE. Ø 43 mm. Grabador: G.A. Gil. (Limpiada, leves golpecitos). MUY RARA. He-166; 
Medina-193. EBC. 	�  200,-	

265	 Medalla Proclamación. 1790. REAL DEL CATORCE. 31,83 grs. AE. Ø 40 mm. Grabador: G.A. Gil. (Limpiada, leves 
golpecitos). MUY RARA. He-202 var. metal; Medina-234; V-160; VQ-13235 var. metal. EBC. 	�  250,-	

262 
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266	 Medalla Proclamación. 1791. VALLADOLID DE MICHOACAN. Anv.: CARLOS IIII REY DE ESPAÑA Y DE LAS 
YNDIAS. Busto del rey a derecha. Rev.: PROCLAMADO EN LA CIUDAD DE VALLADOLID DE MICHOACAN POR 
SU ALFÉREZ R. D. JOSÉ BERNARDO FONCERRADA. En exergo *1791*. Armas de la ciudad coronadas. 46,26 grs. 
AE. Ø 44 mm. Grabador: G.A. Gil. (Limpiada, Leves hojitas y leves golpecitos). RARA. RAH 435 var. metal; V-172. 
EBC/EBC-. 	�  90,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

267	 1 Peseta. 1809. BARCELONA. 5,53 grs. AC-32. MBC. 	�  160,-	

268	 1 Peseta. 1810. BARCELONA. 5,65 grs. AC-34. MBC+. 	�  160,-	

269	 1 Peseta. 1811. BARCELONA. 5,31 grs. AC-35. MBC+. 	�  200,-	

270	 1 Peseta. 1812. BARCELONA. 5,71 grs. AC-36. MBC+. 	�  200,-	

271	 1 Peseta. 1813. BARCELONA. 5,68 grs. (Algo limpiada). AC-37. MBC. 	�  75,-	

266

269268267

271270



64 NUMISMÁTICA

272	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,41 grs. Pátina. AC-40. MBC+/MBC. 	�  180,-	

273	 2-1/2 Pesetas. 1809. BARCELONA. 13,16 grs. AC-42. MBC. 	�  150,-	

274	 5 Pesetas. 1808. BARCELONA. 26,92 grs. (Leves golpecitos). Pátina. AC-44. MBC+. 	�  250,-	

275	 5 Pesetas. 1810. BARCELONA. 26,88 grs. Pátina. AC-46. MBC+. 	�  250,-	

276	 5 Pesetas. 1811. BARCELONA. 26,81 grs. 25 rosetas. Pátina. AC-47. MBC+. 	�  250,-	

277	 5 Pesetas. 1812. BARCELONA. 26,38 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-51. MBC+. 	�  275,-	

273272
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JOSÉ NAPOLEÓN

278	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,96 grs. Ligera pátina y brillo. AC-36. EBC-. 	�  200,-	

279	 20 Reales. 1812. MADRID. 26,78 grs. Águila pequeña. Leve pátina. AC-43. MBC/MBC+. 	� 200,-	

280	 80 Reales. 1811. MADRID. A.I. 6,65 grs. Busto diademado. (Rayas en anverso). Leve pátina irisada en reverso. 
ESCASA. AC-49. MBC/MBC+. 	�  500,-	

281	 320 Reales. 1812. MADRID. R.S. 26,78 grs. (Leves golpecitos y rayitas). RARA. AC-56; XC-1190. MBC+. 	�  7.500,-	

278 279
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FERNANDO VII

282	 1/4 Real. 1821. GUATEMALA. 0,88 grs. Brillo original. Bonita pátina. BELLÍSIMA. AC-258. SC. Ex Aureo & Calicó 
Selección - 17 marzo 2022, n. 343. 	�  120,-	

283	 1/2 Real. 1812. CARTAGENA DE INDIAS. 4,31 grs. Acuñadas por los insurgentes. ESCASA. AC-316. MBC. 	�  50,-	

284	 1/2 Real. 1820. MÉXICO. J.J. 1,7 grs. Pátina y brillo. AC-411. EBC. 	�  60,-	

285	 1/2 Real. 1821. POTOSÍ. P.J. 1,68 grs. Pátina y brillo. AC-436. EBC. 	�  60,-	

286	 1/2 Real. 1823. POTOSÍ. P.J. 1,66 grs. Pátina y brillo. AC-438. EBC. 	�  60,-	

287	 1/2 Real. 1813. OAXACA. 1,78 grs. Acuñada por los insurgentes. (Rayas en reverso). MUY ESCASA. AC-424. MBC-. 	�  90,-	

288	 1/2 Real. 1812. TLALPUJAHUA. 2,00 grs. Acuñada por los insurgentes. RARA. AC-477. BC+. 	�  75,-	

289	 2 Reales. 1819. CARACAS. B.S. 4,99 grs. MUY ESCASA. AC-732. MBC. 	�  90,-	

290	 2 Reales. (1)820. CARACAS. B.S. 4,66 grs. Leones y castillos. ESCASA. AC-733. MBC. 	�  80,-	

291	 20 Reales. 1822. BARCELONA. S.P. 26,91 grs. (Acuñación parcialmente floja, normal en esta pieza). Pátina oscura. 
MUY ESCASA. AC-1145. MBC  . 	�  350,-	

285284
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292	 20 Reales. 1823. BARCELONA. S.P. 26,67 grs. (Acuñación algo floja). ESCASA. AC-1146. MBC-/MBC. 	�  120,-	

293	 8 Reales. 1811. CÁDIZ. C.I. 26,83 grs. (Acuñación algo floja). AC-1148. MBC-. 	�  100,-	

294	 8 Reales. 1811. CÁDIZ. C.J. Encapsulada por NGC VF 35 (nº 8235063-001). 27,08 grs. Resello de Portugal, en 
anverso, para circular como 870 Reis. KM-440, 34. RARÍSIMA. AC-1150. MBC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - 23 febrero 2017, n. 443. 	�  1.500,-	

295	 8 Reales. 1812. CÁDIZ. C.J. 26,50 grs. (Oxidaciones limpiadas). MUY ESCASA. AC-1152. (MBC-). 	�  200,-	

296	 8 Reales. 1813. CÁDIZ. C.J. 26,55 grs. (Limpiada). ESCASA. AC-1153. MBC. 	�  90,-	

292 293
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297	 8 Reales. 1809. CATALUNYA (Reus). 26,59 grs. (Prueba de metal y pequeña grieta en canto). MUY ESCASA. AC-
1158. MBC. 	�  300,-	

298	 8 Reales. 1810. CATALUNYA (Reus o Tarragona). 26,65 grs. (Acuñación floja). MUY ESCASA. AC-1159. MBC. 	� 300,-	

299	 8 Reales. 1812. CATALUNYA (Mallorca). 26,63 grs. (Rayitas). Pátina oscura. RARA. AC-1160. MBC-.
	 Ex. Soler y Llach y Martí hervera Sub 28 febrero 2019. Lote 2832. 	�  500,-	

300	 8 Reales. 1813. CATALUNYA (Mallorca). 26,64 grs. (Lígeras rayitas y pequeña grieta en canto). RARA. AC-1161. MBC. 	�  500,-	

301	 8 Reales. 1811. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulado por NGC XF DETAILS (n. 8235035-015). 27,13 grs. AR fundida. 
Busto imaginario. AC-1163. MBC. 	�  150,-	

302	 8 Reales. 1812. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulado por NGC VF 30 (n. 8235035-016). 28,67 grs. AR fundida. Busto 
imaginario. AC-1164. MBC. 	�  200,-	

297 298
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303	 8 Reales. 1813. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulado por NGC VF 25 (n. 8235035-017). 23,97 grs. AR fundida. Busto 
imaginario. AC-1165. MBC. 	�  200,-	

304	 8 Reales. 1816. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulado por NGC FINE DETAILS (n. 8235035-018). 23,94 grs. AR fundida. 
Busto laureado. AC-1168. BC+. 	�  120,-	

305	 8 Reales. 1819/8. CHIHUAHUA. R.P. Encapsulado por NGC F 12 (n. 8235035-019). 23,38 grs. AR fundida. Busto 
laureado. AC-1171. BC+. 	�  200,-	

306	 8 Reales. 1824. CUZCO. T. 25,93 grs. ESCASA. AC-1178. MBC-. 	�  90,-	

307	 8 Reales. 1818. DURANGO. C.G./R.M. 26,43 grs. (Acuñación algo floja). Pátina oscura. AC-1195. MBC-. 	�  150,-	

308	 8 Reales. 1820. DURANGO. C.G. 26,67 grs. (Acuñación algo floja). AC-1198. MBC-. 	�  90,-	
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309	 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. 26,51 grs. (Prueba de metal en canto). AC-1199. MBC. 	�  90,-	

310	 8 Reales. 1822. DURANGO. C.G. 26,82 grs. (Hojitas, plata porosa). AC-1200. MBC. 	�  90,-	

311	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,96 grs. AC-1201. MBC+. 	�  120,-	

312	 8 Reales. 1813. GUADALAJARA. M.R. 26,57 grs. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-1205. MBC-. 	�  80,-	

313	 8 Reales. 1814. GUADALAJARA. M.R. 26,51 grs. (Acuñación floja en leyenda). AC-1206. MBC-. 	�  100,-	

314	 8 Reales. 1815. GUADALAJARA. M.R. 26,81 grs. (Acuñación descuidada). ESCASA. AC-1207. (MBC).
	 Ex Soler y llach y Martí Hervera Sub 6 julio 2010. Lote 3427. 	�  120,-	
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315	 8 Reales. 1818. GUADALAJARA. F.S. 26,78 grs. Pátina oscura. AC-1208. MBC-. 	� 90,-	

316	 8 Reales. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,93 grs. (Limpiada y golpecitos). AC-1210. MBC-. 	� 90,-	

317	 8 Reales. 1822. GUADALAJARA. F.S. 26,49 grs. (Pequeñas rayitas). AC-1214. MBC-. 	�  90,-	

318	 8 Reales. 1813. GUANAJUATO. J.J. 26,71 grs. (Golpe en anverso, acuñación parcialmente floja). MUY ESCASA. 
AC-1216. (MBC-). 	� 130,-	

319	 8 Reales. 1821. GUANAJUATO. J.M. 26,34 grs. (Acuñación floja, normal en esta ceca). ESCASA. AC-1217. MBC-. 	�  90,-	

320	 8 Reales. 1822. GUANAJUATO. J.M. 26,93 grs. (Acuñación floja, normal en esta ceca). ESCASA. AC-1218. MBC-. 	�  90,-	
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321	 8 Reales. 1808. GUATEMALA. M. 26,97 grs. Busto de Carlos IV. (Rayitas en anverso). ESCASA. AC-1219. MBC+. 	�  120,-	

322	 8 Reales. 1809. GUATEMALA. M. 27,00 grs. Busto de Carlos IV. Restos de brillo. ESCASA. AC-1221. MBC+/EBC-. 	�  150,-	

323	 8 Reales. 1813. GUATEMALA. M. 26,98 grs. Pátina. AC-1226. MBC+. 	�  60,-	

324	 8 Reales. 1814. GUATEMALA. M. 26,83 grs. (Limpiada). AC-1227. MBC+. 	�  90,-	

325	 8 Reales. 1817. GUATEMALA. M. 26,79 grs. (Rayitas en anverso). AC-1231. MBC/MBC+. 	�  100,-	

326	 8 Reales. 1820. GUATEMALA. M. 26,83 grs. (Pequeñas hojitas en anverso). AC-1235. MBC/MBC+. 	� 100,-	
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327	 8 Reales. 1821. GUATEMALA. M. 26,97 grs. Brillo original. AC-1236. EBC-. 	�  150,-	

328	 8 Reales. 1809. LIMA. J.P. Anv.: FERDND. 26,71 grs. Busto indígena. (Acuñación floja en reverso). AC-1239. MBC/
MBC-. 	�  130,-	

329	 8 Reales. 1809. LIMA. J.P. Anv.: FERDIN. 25,70 grs. Busto indígena. (Oxidaciones en reverso). Pátina   . ESCASA. 
AC-1240. MBC/BC+. 	�  100,-	

330	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 25,95 grs. Busto indígena. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-1241. MBC+. 	�  100,-	

331	 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,13 grs. Busto indígena. (Golpecitos). AC-1242. MBC+. 	�  100,-	

332	 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,58 grs. Busto laureado. (Rayitas, limpiada). AC-1243. MBC+. 	� 90,-	
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333	 8 Reales. 1812. LIMA. J.P. 26,21 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-1244. MBC. 	� 75,-	

334	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 27,96 grs. Bonita pátina con algun tono irisado. AC-1246. EBC-/EBC. 	�  60,-	

335	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 27,02 grs. (Pequeños golpecitos y rayitas). Bonita pátina oscura e irisada. AC-1246. MBC/
MBC+. 	�  100,-	

336	 8 Reales. 1818. LIMA. J.P. 27,16 grs. (Acuñación algo floja en reverso). AC-1251. MBC. 	�  60,-	

337	 8 Reales. 1820. LIMA. J.P. 26,52 grs. (Cuño oxidado). AC-1253. (EBC-). 	�  90,-	

338	 8 Reales. 1824. LIMA. J.M. 27,08 grs. (Oxidaciones limpiadas). ESCASA. AC-1256. MBC-. 	� 90,-	
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339	 8 Reales. 1812. MADRID. I.J. 26,78 grs. MUY ESCASA. AC-1260. MBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera. Sub 26 febrero 2015. Lote 881. 	�  300,-	

340	 8 Reales. 1813. MADRID. I.J. 26,56 grs. ESCASA. AC-1263. MBC-/MBC.
	 Ex Soler y llach y Martí Hervera Sub 26 febrero 2013. Lote 3030. 	�  180,-	

341	 8 Reales. 1813. MADRID. I.G. 26,91 grs. (Acuñación algo floja). Pátina. ESCASA. AC-1265. MBC. 	�  150,-	

342	 8 Reales. 1813. MADRID. G.J. 26,66 grs. Pátina. MUY ESCASA. AC-1266. MBC. 	� 300,-	

343	 8 Reales. 1815. MADRID. G.J. 26,64 grs. Restos de brillo. AC-1269. MBC/MBC+. 	�  100,-	

344	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,63 grs. AC-1270. MBC/MBC+. 	�  120,-	

341340
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345	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. 26,59 grs. Ligera pátina levemente irisada. AC-1270. MBC. 	� 100,-	

346	 8 Reales. 1816. MADRID. G.J. Rev.: HISPANIARUN. 26,98 grs. Restos de brillo. Bonita pátina. RARA. AC-1271. MBC+/EBC-.
	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera Sub 10 julio 2014. Lote 482. 	�  600,-	

347	 8 Reales. 1817. MADRID. G.J. 27,02 grs. (Levísimas rayitas). AC-1272. MBC/MBC+. 	�  120,-	

348	 8 Reales. 1818/28. MADRID. G.J. 26,72 grs. Corrección de fecha visible en la parte superior izquierda del 1. ESCASA. 
AC-1274. MBC-. 	�  100,-	

349	 8 Reales. 1823. MADRID. A.J. NOT SLABBED by NGC ALTERED SURFACE (n. 8235035-014). 26,57 grs. Con resello 
escudo coronado de Portugal para circular como 870 Reis. Pátina. AC-1276; KM-440.37. MBC. 	�  400,-	

350	 20 Reales. 1821. MADRID. S.R. 26,95 grs. (Limpiada). MUY ESCASA. AC-1281. MBC. 	�  300,-	

345 346
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351	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,60 grs. Pátina. ESCASA. AC-1282. MBC. 	�  150,-	

352	 20 Reales. 1822. MADRID. S.R. 26,96 grs. AC-1282. MBC. 	�  120,-	

353	 20 Reales. 1823. MADRID. S.R. 26,80 grs. (Golpecito en canto). MUY ESCASA. AC-1283. MBC. 	�  250,-	

354	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,46 grs. Cospel octogonal. ESCASA. AC-1285. MBC+. 	�  400,-	

355	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,67 grs. AC-1289. MBC+. 	�  150,-	

356	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,11 grs. AC-1289. MBC. 	�  120,-	

351 352
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357	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,12 grs. FER en cartela y 9 joyas en corona. AC-1291. MBC. 	�  150,-	

358	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,74 grs. (Leve grieta en canto). AC-1293. MBC+. 	� 150,-	

359	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,82 grs. Final leyenda: Y LA CONST. AC-1300. MBC+/MBC. 	�  150,-	

360	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. Anv.: Final ley:.E YND. 26,82 grs. AC-1302. MBC. 	�  150,-	

361	 8 Reales. 1828. MANILA. 25,60 grs. Acuñada sobre 8 Reales Perú 1827 KM-24. MUY ESCASA. AC-1303. MBC+. 	�  300,-	

362	 8 Reales. 1828. MANILA. 25,86 grs. Acuñada sobre 8 Reales Perú 1827 KM-24. Escudo en reverso. MUY ESCASA. 
AC-1303. MBC. 	�  250,-	

358357
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363	 8 Reales. (1832-1834). MANILA. Encapsulado por NGC VF DETAILS CLEANED (n. 8235035-008). 26,46 grs. 
Resello F.7º coronado sobre 8 Soles Bolivia 1833 Potosí-MM. AC-1305; KM-51. MBC. 	�  100,-	

364	 8 Reales. (1832-1834). MANILA. Encapsulado por NGC VF 25 (n. 8235035-003). 27,99 grs. Resello F.7º coronado 
sobre 8 Reales México 1829. AC-1305; KM-74. MBC. 	�  100,-	

365	 8 Reales. (1832-1834). MANILA. Encapsulado por NGC XF DETAILS (n. 8235035-001). 27,60 grs. Resello F.7º 
coronado sobre 8 Reales PERÚ 1833 Lima-MM. AC-1305; KM-83. MBC. 	�  150,-	

366	 8 Reales. 1808. MÉXICO. T.H. 26,77 grs. Busto imaginario. (Rotura de cuño en anverso). AC-1306. MBC. 	�  90,-	

367	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,76 grs. Busto imaginario. (Oxidaciones limpiadas). AC-1308. MBC+. 	�  50,-	

368	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. Encapsulado por NGC VF DETAILS CLEANED (n. 8235035-011). 26,80 grs. Con 
resello escudo coronado de Portugal para circular como 870 Reis. AC-1314; KM-440.14. MBC. 	�  120,-	

363 364
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369	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. Anv.: Busto imaginario. 26,78 grs. (Manchitas y rayitas). AC-1317. MBC. 	�  75,-	

370	 8 Reales. 1811. MÉXICO. H.J. Anv.: Busto propio. 26,83 grs. (Golpecito en canto). Pátina dorada en anverso. AC-
1318. MBC. 	�  90,-	

371	 8 Reales. 1814/3. MÉXICO. H.J. 26,77 grs. Pátina. Pocos ejeplares conocidos. MUY RARA. AC-1324. MBC. 	�  1.500,-	

372	 8 Reales. 1814. MÉXICO. J.J. 26,49 grs. AC-1326. MBC-/MBC. 	�  75,-	

373	 8 Reales. 1816. MÉXICO. J.J. 26,78 grs. (Pequeña grieta en canto). AC-1331. MBC. 	�  60,-	

369 370

371

372 373



81Monarquía Española

374	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,87 grs. AC-1334. MBC+. 	�  60,	

375	 8 Reales. 1820. MÉXICO. J.J. 26,85 grs. (Acuñación algo floja). AC-1336. MBC. 	� 75,-	

376	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,80 grs. (Pequeños golpecitos, leve grieta en canto y rayas de acuñación en 
reverso). Ligera pátina. AC-1337. MBC/MBC+. 	�  90,-	

377	 8 Reales. 1814/3. POPAYÁN. J.F. 26,43 grs. Busto de Carlos IV. Rectificación de fecha visible en la parte superior 
derecha del 4. (Rayitas). Pátina oscura. RARA. AC-1366. MBC. 	�  600,-	

378	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 27,00 grs. (Leves rayitas). AC-1373. MBC+. 	�  75,-	

379	 8 Reales. 1812. POTOSÍ. P.J. 26,66 grs. AR. FALSA DE ÉPOCA muy controvertida e interesante por su singularidad. MBC. 
Ex Herrero - 28 Abril 2016, n. 582. 	�  50,-	

374 375
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380	 8 Reales. 1813. POTOSÍ. P.J. 26,68 grs. ESCASA. AC-1375. MBC-/MBC. 	�  75,-	

381	 8 Reales. 1814. POTOSÍ. P.J. 26,80 grs. AC-1378. MBC. 	�  75,-	

382	 8 Reales. 1815. POTOSÍ. P.J. 26,81 grs. AC-1379. MBC/MBC+. 	�  75,-	

383	 8 Reales. 1818. POTOSÍ. P.J. 26,66 grs. AC-1382. MBC/MBC+. 	�  75,-	

384	 8 Reales. 1822. POTOSÍ. P.J. 26,72 grs. (Manchitas). AC-1386. MBC. 	�  75,-	

385	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,81 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-1391. MBC+. 	�  60,-	

380 381
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386	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J. 26,94 grs. (Rayitas y manchitas). ESCASA. AC-1393. MBC. 	�  90,-	

387	 8 Reales. 1825. POTOSÍ. J.L. 26,76 grs. Acuñación republicana. Restos de brillo. AC-1394. EBC-. 	�  100,-	

388	 8 Reales. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,53 grs. Busto Almirante sin láurea. MUY ESCASA. AC-1400. MBC-. 	�  150,-	

389	 8 Reales. 1809. SANTIAGO. F.J. 26,30 grs. Busto Almirante. (Restos de soldadura en reverso, limpiada). ESCASA. 
AC-1400. (MBC-). 	�  300,-	

390	 8 Reales. 1810. SANTIAGO. F.J. 26,52 grs. Busto Almirante laureado. Casaca sin botones. (Rayitas). MUY ESCASA. 
AC-1403. MBC-. 	�  400,-	

391	 8 Reales. 1811. SANTIAGO. F.J. 26,84 grs. Busto Almirante laureado. Casaca con botones. (Restos de soldadura en 
reverso). MUY ESCASA. AC-1404. MBC+.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera - Sub 2 julio 2015. Lote 3986. 	�  500,-	

386 387

389388

391390



84 NUMISMÁTICA

392	 8 Reales. 1812. SANTIAGO. F.J. 26,70 grs. ESCASA. AC-1405. MBC. 	�  200,-	

393	 8 Reales. 1813. SANTIAGO. F.J. 26,40 grs. (Manchitas en anverso). ESCASA. AC-1406. MBC. 	�  180,-	

394	 8 Reales. 1814. SANTIAGO. F.J. 26,61 grs. (Pequeñas grietas en reverso). Pátina oscura. ESCASA. AC-1407. MBC. 	�  180,-	

395	 8 Reales. 1815. SANTIAGO. F.J. 26,98 grs. (Leves rayitas y golpecito en canto). ESCASA. AC-1408. MBC. 	�  200,-	

396	 8 Reales. 1816. SANTIAGO. F.J. 26,67 grs. Pátina             . ESCASA. AC-1409. MBC. 	�  200,-	

397	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,61 grs. (Rayitas). Pátina. AC-1411. MBC. 	�  75,-	

398	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 27,15 grs. Busto desnudo. (Oxidaciones limpiadas). AC-1412. EBC-. 	�  100,-	
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399	 8 Reales. 1815. SEVILLA. C.J. 27,07 grs. AC-1416. MBC-. 	�  75,-	

400	 8 Reales. 1816. SEVILLA. C.J. 27,12 grs. AC-1417. MBC. 	�  90,-	

401	 8 Reales. 1818. SEVILLA. C.J. 26,96 grs. (Rayitas y golpecitos en anverso). AC-1419. MBC. 	�  90,-	

402	 8 Reales. 1819. SEVILLA. C.J. 26,78 grs. (Mancha en reverso). ESCASA. AC-1420. MBC-. 	�  90,-	

403	 8 Reales. 1820. SEVILLA. C.J. 26,72 grs. (Leves oxidaciones limpiadas en anverso). ESCASA. AC-1421. MBC. 	�  120,-	

404	 20 Reales. 1822. SEVILLA. R.D. Anv.: Resello escudo coronado de Portugal (1834). 26,93 grs. Pátina. MUY ESCASA. 
AC-1422; KM-440.40 de Portugal. MBC. 	�  220,-	

405	 20 Reales. 1823. SEVILLA. R.D. 26,70 grs. MUY ESCASA. AC-1423. MBC. 	�  300,-	

399 400
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406	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,31 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. AC-1429. MBC. 	�  120,-	

407	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,55 grs. Cero de la fecha grande. Escudo estrecho. AC-1429. MBC. 	�  120,-	

408	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. 26,7 grs. Cero de la fecha pequeño. Escudo ancho. AC-1429. MBC. 	�  120,-	

409	 8 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 21,91 grs. AE. (Acuñación parcialmente floja). ESCASA. AC-1431. MBC. 	�  100,-	

410	 8 Reales. 1811. VALENCIA. S.G. 26,80 grs. (Acuñación floja). ESCASA. AC-1438. MBC-/BC+. 	�  150,-	

411	 8 Reales. (1811 o 1812). ZACATECAS. 25,66 grs. Busto armado. En rev.: MONEDA PROVISIONAL. (Acuñación 
descuidada). Pátina oscura. MUY ESCASA. AC-Tipo 355. (MBC). 	�  100,-	
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412	 8 Reales. 1811. ZACATECAS. 25,19 grs. (FE)RDIN VII. Fecha invertida. Acuñada por los realistas. MUY ESCASA. 
AC-1445 var. MBC-. 	�  150,-	

413	 8 Reales. 1818. ZACATECAS. A.G. 25,63 grs. (Cuño oxidado). ESCASA. AC-1459. MBC-. 	�  90,-	

414	 8 Reales. 1819. ZACATECAS. A.G. 26,30 grs. (Acuñción algo floja). ESCASA. AC-No cat. MBC-. 	�  100,-	

415	 8 Reales. 1820. ZACATECAS. A.G. 26,45 grs. (Acuñación algo floja). ESCASA. AC-1463. MBC-. 	�  100,-	

416	 8 Reales. 1820. ZACATECAS. R.G. 26,98 grs. (Canto irregular a las 3 y las 9h.). ESCASA. AC-1464. MBC-. 	�  90,-	

417	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 27,04 grs. (Hojitas y golpecitos). AC-1465. EBC-. 	�  80,-	

412 413
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418	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,68 grs. AC-1466. MBC+. 	�  50,-	

419	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. A.Z. 26,42 grs. ESCASA. AC-1471. MBC-. 	�  90,-	

420	 8 Reales. 1822. ZACATECAS. R.G. 26,53 grs. AC-1472. MBC-. 	�  90,-	

421	 1/2 Escudo. 1817. MADRID. G.J. AC-1486. MBC. 	� 130,-	

422	 2 Escudos. 1811. CADIZ. C.I. 6,68 grs. Marca de ceca pequeña. Acuñación algo floja en parte. Brillo original. AC-
1577. (EBC/EBC+). 	�  350,-	

423	 2 Escudos. 1813. CADIZ. C.J. 6,73 grs. (Raya en reverso y hojitas). AC-1583. MBC. 	�  300,-	

424	 2 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 6,69 grs. Segundo busto. AC-1614. MBC. 	�  300,-	
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425	 2 Escudos. 1814. MADRID. G.J. 6,73 grs. Busto laureado. (Ínfimas marquitas). Leves restos de brillo original. AC-
1616. EBC-. 	�  350,-	

426	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,73 grs. Acuñación algo floja en parte. Restos de brillo original. AC-1628. MBC+/
EBC-. 	�  320,-	

427	 2 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 6,70 grs. Acuñación algo floja en parte. (Leves hojitas). AC-1628. MBC. 	�  300,-	

428	 2 Escudos. 1823. MADRID. A.J. 6,72 grs. (Manchitas en reverso). ESCASA. AC-1629. MBC. 	�  350,-	

429	 2 Escudos. 1830. MADRID. A.J. 6,73 grs. (Pequeños golpecitos y hojita en anverso). AC-1637. MBC+. 	�  350,-	

430	 2 Escudos. 1831. MADRID. A.J. 6,75 grs. (Ínfimas marquitas en anverso). Brillo original, especialmente en reverso. 
Bella. AC-1638. EBC/EBC+. 	�  400,-	

431	 80 Reales. 1822. MADRID. S.R. 6,73 grs. Tipo Cabezón. (Leves rayitas en anverso). AC-1641. MBC/MBC+. 	�  350,-	

432	 2 Escudos. 1809. SEVILLA. C.N. 6,76 grs. (Leves marquitas). Brillo original. ESCASA. AC-1668. EBC-. 	�  400,-	

433	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,77 grs. Restos de brillo. AC-1676. EBC/EBC+. 	� 400,-	

434	 2 Escudos. 1820. SEVILLA. C.J. 6,69 grs. (Anverso repintado, con leve hojita). AC-1676. EBC-/EBC. 	�  400,-	

425 426 427
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435	 4 Escudos. 1819. MADRID. G.J. 13,51 grs. (Golpecito en canto y leves rayitas, algunas de limpieza). AC-1715. MBC+/
EBC-. 	�  750,-	

436	 4 Escudos. 1820. MADRID. G.J. 13,44 grs. (Rayitas, algunas leves de ajuste). Restos de brillo original. AC-1716. 
EBC-/EBC. 	�  650,-	

437	 4 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 13,34 grs. (Probablemente ha estado en aro, intento de perforación en 
anverso). Pocos ejemplares conocidos. MUY RARA. AC-1733. MBC-. 	�  700,-	

438	 8 Escudos. 1821. GUADALAJARA. F.S. 26,75 grs. Busto laureado. (Pequeñas rayitas, probablemente ha estado en 
aro). RARA. AC-1748; XC-1204. 	�  2.250,-	

436435
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439	 8 Escudos. 1812. MÉXICO. J.J. 26,98 grs. Busto imaginario. (Ligeramente limpiada). Restos de brillo. AC-1787; XC-
1260. MBC+. 	�  1.500,-	

440	 8 Escudos. 1815. MÉXICO. J.J. 26,96 grs. (Rayitas de limpieza en anverso). Brillo original con bonita pátina irregular 
irisada. AC-1792; XC-1263. EBC-/EBC. 	� 1.400,-	

441	 8 Escudos. 1810. NUEVO REINO. J.F. 26,99 grs. Busto de Carlos IV. (Descolgada, hojitas y limpiada). AC-1837; 
XC-1314. MBC. 	�  1.400,-	

442	 8 Escudos. 1811/0. NUEVO REINO. J.F. 27,03 grs. Busto de Carlos IV. (Algo limpiada, rayitas de ajuste en anverso 
y hojas en reverso). AC-1838; XC-1316. MBC+/EBC-. 	�  1.400,-	

443	 8 Escudos. 1815/4. NUEVO REINO. J.F. 26,98 grs. Busto de Carlos IV. (Descolgada). AC-1848; XC-1329. MBC. 	� 1.400,-	

444	 8 Escudos. 1818/7. NUEVO REINO. J.F. 27,00 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación algo floja en parte. (Golpecitos y 
hojita saltada en reverso). Leves restos de brillo original. AC-1855; XC-1336 var. (MBC+). 	�  1.400,-	
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445	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 27,02 grs. Busto de Carlos IV. El 8 de la fecha y el valor pequeños. (Descolgada). 
AC-1857; XC-1338. MBC. 	�  1.400,-	

446	 8 Escudos. 1813. POPAYÁN. J.F. 26,95 grs. Busto de Carlos IV. Bonita pieza. Restos de brillo. ESCASA ASÍ. AC-1815; 
XC-1287. EBC. 	�  1.750,-	

447	 8 Escudos. 1817. SANTIAGO. F.J. 26,78 grs. Busto de Carlos IV. Acuñación algo floja en parte. (Limpiada con 
golpecitos y hojitas en reverso). Leves restos de brillo original. AC-1876; XC-1364. MBC+/EBC-. 	�  1.400,-	

445

446

447



93Monarquía Española

ISABEL II

448	 Prueba no adoptada 2 Centavos. 1859. MANILA. 9,85 grs. AE. Pátina. AC-263; KM-Pn13. SC. 	�  300,-	

449	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,93 grs. Brillo original. ESCASA ASÍ. AC-272. EBC. Aureo & Calicó Selección 
2022, nº 399. 	�  400,-	

450	 1 Peseta. 1837. BARCELONA. P.S. 5,63 grs. AR. AC-272. MBC+. 	�  100,-	

451	 4 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 5,81 grs. Busto grande. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-416. EBC-. 	�  50,-	

452	 4 Reales. 1844. BARCELONA. P.S. 5,85 grs. Busto grande. (Rayitas y defecto de acuñación, limpiada). AC-418. EBC-. 	�  50,-	

453	 4 Reales. 1839. SEVILLA. R.D. 5,96 grs. (Leves marquitas). ESCASA. AC-477. MBC/MBC+. 	�  100,-	

454	 20 Reales. 1848. MADRID. C.L. 25,97 grs. (Rayas en anverso). Pátina. AC-587. MBC-/MBC. 	�  150,-	
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455	 20 Reales. 1858. MADRID. 25,57 grs. (Golpecitos). AC-615. (MBC+). 	�  70,-	

456	 2 Escudos. 1868. MADRID. (*18-68). 25,89 grs. (Golpecitos). AC-648. MBC+/EBC-. 	�  75,-	

457	 1 Peso. (1834-1837). MANILA. Encapsulado por NGC VF DETAILS CLEANED (n. 8235035-006). 26,56 grs. Resello 
Y-II coronado sobre 8 Reales México 1822 J.M. (Limpiada). MUY ESCASA. AC-668; KM-121. (MBC). 	�  250,-	

458	 1 Peso. (1834-1837). MANILA. Encapsulado por NGC AU DETAILS CLEANED (n. 8235035-005). 27,52 grs. Resello 
Y-II coronado sobre 8 Reales México 1831 Zacatecas. AC-668; KM-118. MBC+. 	�  150,-	

459	 40 Reales. 1863. BARCELONA. 3,35 grs. AC-677. MBC/MBC+. 	�  200,-	

460	 40 Reales. 1862. MADRID. 3,33 grs. (Ínfimas marquitas). AC-681. MBC+. 	�  200,-	

461	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,35 grs. Restos de brillo original. AC-682. EBC. 	�  200,-	

462	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,43 grs. Restos de brillo original. AC-682. EBC-. 	�  175,-	

463	 40 Reales. 1864. MADRID. 3,42 grs. (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. AC-686. EBC. 	�  200,-	

464	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,29 grs. AC-688. EBC-. 	�  175,-	
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465	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,32 grs. (Ínfimas marquitas). Leves restos de brillo original. AC-691. EBC-. 	�  200,-	

466	 4 Escudos. 1868 (*6-8). MADRID. 3,38 grs. (Ínfimas rayitas). Brillo original. AC-693. EBC. 	�  200,-	

467	 80 Reales. 1838. BARCELONA. P.S. 6,73 grs. Final leyenda anverso CONSTITUCIÓN. (Golpecito en canto). AC-701. 
MBC. 	�  400,-	

468	 80 Reales. 1840. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Leves golpecitos). Pátina irisada. AC-705. MBC+. 	�  350,-	

469	 80 Reales. 1841. BARCELONA. P.S. 6,72 grs. (Pequeños golpecitos). AC-707. MBC. 	�  400,-	

470	 80 Reales. 1842. BARCELONA. C.C. 6,70 grs. (Leves golpecitos). AC-709. MBC+. 	�  400,-	

471	 80 Reales. 1835. MADRID. C.R. 6,74 grs. (Algo pulida, leves rayitas de ajuste en reverso). AC-720. MBC. 	�  375,-	

472	 4 Pesos. 1862. MANILA. 6,76 grs. (Probablemente ha estado en aro). AC-854. MBC+. 	�  400,-	

473	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,32 grs. Restos de brillo original. AC-763. EBC-. 	�  450,-	

474	 100 Reales. 1857. BARCELONA. 8,27 grs. (Leves rayitas). Leves restos de brillo original. AC-767. EBC-. 	�  450,-	

475	 100 Reales. 1859. BARCELONA. 8,34 grs. Brillo original. AC-770. EBC. 	�  450,-	

465 466

469468467

471470

474473

472

475
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476	 100 Reales. 1860. BARCELONA. 8,37 grs. (Leves rayitas). AC-772. MBC+. 	�  450,-	

477	 Doblón de 100 Reales. 1850. MADRID. C.L. 8,26 grs. (Ínfimos golpecitos). Restos de brillo original. AC-757. MBC/
MBC+. 	�  450,-	

478	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,37 grs. Brillo original. AC-788. EBC/EBC+. 	�  500,-	

479	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,35 grs. AC-788. EBC-. Ex Numafil Tarraco - 26 Noviembre 1977, n. 1113. 	�  400,-	

480	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,39 grs. (Ínfimos golpecitos). Brillo original. AC-789. EBC-/EBC. 	�  450,-	

481	 100 Reales. 1857. SEVILLA. 8,35 grs. (Leves rayitas). AC-798. EBC-. 	�  450,-	

482	 100 Reales. 1858. SEVILLA. 8,34 grs. (Leves golpecitos en campo y canto). Restos de brillo original. AC-799. EBC. 	�  450,-	

483	 10 Escudos. 1865. MADRID. 8,38 grs. (Ínfimas marquitas). AC-810. EBC-. 	�  500,-	

484	 10 Escudos. 1867. MADRID. 8,34 grs. (Ínfimas marquitas). AC-813. MBC+. 	�  450,-	

485	 4 Pesetas. 1894. LONDRES. REGINALD HUTH. 19,95 grs. AR. Canto estriado. Tirada: 100 piezas. (Rayitas de 
limpieza). ESCASA. JRL-780; KM-X7; Vti-H/9. EBC+. 	�  400,-	

486	 Medalla de Proclamación. Medalla Proclamación. LA HABANA. 4,02 grs. AR. He-46; Vives-767; VQ-13393. MBC+. 	�  50,-	

476 477 478

481480479

484483482

486

485



97Centenario de la Peseta

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

487	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. AE. SOBERANIA NACIONAL. Color y brillo originales. RARA ASI. AC-10. 
SC. 	�  450,-	

488	 1 Céntimo. 1870. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. SC. 	�  50,-	

489	 2 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. SC. 	�  100,-	

490	 5 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Color y brillo originales. SC. 	�  150,-	

491	 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. Restos de color y brillo original. SC-. 	�  250,-	

492	 20 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. MUY ESCASA. EBC. 	�  500,-	

493	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. (Leves rayitas en anverso). Bonita pátina irisada. EBC. 	�  600,-	

487

489
488

491
490

493492
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494	 50 Céntimos. 1870 (*7-0). S.N.-M. Bonita pátina y brillo original. SC-. 	�  1.500,-	

495	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Suave pátina. SC-. 	�  500,-	

496	 1 Peseta. 1869. S.N.-M. Leyenda GOBIERNO PROVISIONAL. Ligera pátina y brillo. EBC. 	�  200,-	

497	 1 Peseta. 1870 (*18-70). S.N.-M. Bonita pieza con brillo original. RARA en esta calidad. EBC+/SC-. 	� 500,-	

498	 2 Pesetas. 1869 (*18-69). S.N.-M. Brillo original. MUY RARA ASÍ. SC. 	�  1.200,-	

499	 2 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. Brillo original. MUY RARA ASÍ. SC. 	�  1.200,-	

500	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Bonita pieza. Brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  1.000,-	

494

495 496 497

500

498

499
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501	 2 Pesetas. 1870 (*18-74). D.E.-M. Parte de brillo original. EBC-/EBC. 	� 150,-	

502	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS 63 (nº 5786752-007). Bella. Brillo original. MUY RARA 
EN ESTA CALIDAD. SC. 	�  1.500,-	

503	 2 Pesetas. 1870 (*18-75). D.E.-M. Brillo original. EBC+. 	�  600,-	

504	 2 Pesetas. 1870 (*74-18). D.E.-M. Error en estrellas. RARA. AC-32. MBC. 	�  300,-	

505	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Levísimas rayitas). Brillo original. EBC+. 	�  1.200,-	

501

502

504503

505
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506	 10 Escudos. 1868 (*18-73) MADRID. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. Brillo 
original. AC-41. SC-. 	�  450,-	

VALLS D’ANDORRA

507	 10 Céntimos. 1873. VALLS D'ANDORRA. AE. Color y brillo originales. AC-2; HG-27. SC. 	�  500,-	

REVOLUCIÓN CANTONAL

508	 10 Reales. 1873. CARTAGENA. 14,40 grs. Cordoncillo del canto irregular, normal en estas piezas. Brillo original. 
RARA. SC-. 	�  1.000,-	

509	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 80 Perlas en anverso y 85 en reverso. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. 
AC-7. MBC+. 	�  120,-	

510	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. 100 perlas en anverso y 95 perlas en reverso. Reverso girado 150º. Brillo original. 
RARA ASÍ. AC-14 variante. EBC+. 	�  450,-	

506

507

508

509 510
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AMADEO I

511	 5 Pesetas. 1871 (*18-18). S.D-M. RARA ASÍ. AC-2. EBC-. 	�  700,-	

512	 5 Pesetas. 1871 (*18-71). S.D-M. Bello ejemplar. (Infimas rayitas). Brillo original. SC-. 	�  800,-	

513	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. Bello ejemplar. (Pequeñas manchitas en anverso). Brillo original. SC-. 	�  750,-	

514	 5 Pesetas. 1871 (*18-75). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS62+ (n. 5786752-009). Only 1 MS62+ and 1 Higher 
Grade. Bella con preciosa pátina y brillo original. Rarísima en esta calidad, el segundo mejor ejemplar conocido. 
SC. 	�  2.000,-	

511

512 513

514
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CARLOS VII PRETENDIENTE

515	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Anverso coincidente, tipo medalla. Color y brillo originales. RARA ASÍ. AC-2; 
HG-16. SC/SC-. 	�  200,-	

516	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. O.T. Reverso no coincidente, tipo moneda. Color y brillo originales. RARA Y MÁS 
ASÍ. AC-3; HG-16a. SC. 	�  300,-	

517	 50 Céntimos. 1876. BRUSELAS. O.T. Granada con ramas en el escudo. Brillo original. AC-9. SC. 	�  700,-	

518	 5 Pesetas. 1875. OÑATE. 21,03 grs. AE. Restos de brillo y color original. RARA. AC-20; HG-118. EBC+. 	�  800,-	

ALFONSO XII

519	 5 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Bonita pieza. Color y brillo originales. SC-.
	 Ex Aureo & Calicó "Selección" 275 - 16 marzo 2016, n. 438. 	�  250,-	

520	 5 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Extraordinaria pieza. Color y brillo originales. RARA ASÍ. SC.
	 Ex Aureo & Calicó 406 - 16 marzo 2023, n. 1386. 	�  250,-	

521	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Bello ejemplar. Color y brillo originales. RARA ASÍ. SC-.
	 Ex Aureo & Calicó "Selección" 232 - 17 marzo 2011, n. 432. 	�  200,-	

516515

517

518

521519 520
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522	 10 Céntimos. 1877. BARCELONA. O.M. Bonita pieza. Color y brillo originales. ESCASA ASÍ. SC-.
	 Ex Aureo & Calicó "Selección" 232 - 17 marzo 2011, n. 433. 	�  250,-	

523	 10 Céntimos. 1878. BARCELONA. O.M. Bonita pieza. Color y brillo originales. SC-. 	�  150,-	

524	 10 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Buen ejemplar. Restos de brillo original. SC.
	 Ex Aureo & Calicó "Colección Elariz" 358 - 17 diciembre 2020, n. 392. 	�  300,-	

525	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. Bonita pátina y brillo original. SC. 	�  500,-	

526	 50 Céntimos. 1881 (*8-1). M.S.-M. Pátina y restos de brillo. EBC+. 	�  250,-	

527	 50 Céntimos. 1885/1 (*8-6). M.S.-M. Brillo original. AC-13. SC. 	�  200,-	

528	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC. 	�  90,-	

529	 1 Peseta. 1876 (*18-76). D.E.-M. Extraordinaria pieza. Parece PROOF. Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. SC.
	 Ex Áureo&Calicó - 12 marzo 2015, n. 413. 	�  1.200,-	

523522

524

525 526 527 528

529 
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530	 1 Peseta. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Pequeñas rayitas en anverso). EBC-/MBC+. 	�  500,-	

531	 1 Peseta. 1882/1 (*18-82). M.S.-M. Brillo original. RARA ASÍ. AC-19. SC. 	�  750,-	

532	 1 Peseta. 1883 (*18-83). M.S.-M. Bonita pátina irisada. Brillo original. MAGNÍFICO EJEMPLAR. RARA en esta 
calidad. SC. 	�  1.200,-	

533	 1 Peseta. 1885 (*18-85). M.S.-M. Brillo original. RARA ASÍ. SC. 	�  1.200,-	

534	 1 Peseta. 1885 (*18-86). M.S.-M. Bonita pieza con brillo original. MUY RARA en esta calidad. SC. 	�  1.200,-	

530 531

532

533

534
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535	 20 Centavos de Peso. 1880. MANILA. MUY ESCASA. EBC-. 	�  1.000,-	

536	 20 Centavos de Peso. 1881. MANILA. (Rayita en reverso). EBC. 	�  300,-	

537	 20 Centavos de Peso. 1883. MANILA. (Limpiada). EBC.
	 Ex Áureo&Calicó - Selección 16 marzo 2017, n. 1478. 	�  250,-	

538	 20 Centavos de Peso. 1884. MANILA. (Rayitas). RARA ASÍ. EBC.
	 Ex Áureo&Calicó - Selección 20 marzo 2014, n. 457. 	�  1.800,-	

539	 20 Centavos de Peso. 1885. MANILA. (Levísimas rayitas). Brillo original. SC. 	�  150,-	

540	 2 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Bonita pieza. Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. SC-. 	�  1.500,-	

535

536 537

538

540
539
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541	 2 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Restos de pátina y brillo original. SC. 	�  450,-	

542	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. Bonita pieza, parece PROOF. (Infimas rayitas). Pleno brillo original. RARA ASÍ. 
SC-. 	�  1.000,-	

543	 50 Centavos de Peso. 1881. MANILA. (Rayitas en anverso). RARA ASÍ. (EBC/EBC+).
	 Ex Áureo&Calicó -24 mayo 2017, n. 2642. 	�  300,-	

544	 50 Centavos de Peso. 1882. MANILA. Bonita pátina. EBC. 	�  350,-	

545	 50 Centavos de Peso. 1883. MANILA. Bonita pátina. EBC+/EBC. 	�  400,-	

546	 50 Centavos de Peso. 1884. MANILA. ESCASA. MBC. 	�  350,-	

547	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. Brillo original. SC-.
	 Ex Áureo&Calicó - 29 octubre 2020. n. 1289. 	�  200,-	

542541

544543

546

545

547
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548	 5 Pesetas. 1875 (*18-75). D.E.-M. (Infimas rayitas). Brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  1.200,-	

549	 5 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Bonita pieza. Parece PROOF. (Infimas rayitas). Pleno brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	� 1.200,-	

550	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. IMPRESIONANTE PIEZA. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. SC-. 	�  1.800,-	

551	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Encapsulada por NGC MS60 (n. 5786750-005). Bella con brillo original. RARA EN 
ESTA CALIDAD. SC-. 	�  700,-	

552	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Manchitas). Brillo original. EBC+. 	�  500,-	

553	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. Bella pieza. Pleno brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  1.200,-	

548 549

550

552551

553
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554	 5 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leves rayitas, manchitas en reverso). Restos de brillo original. EBC. 	�  450,-	

555	 5 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. Extraordinario ejemplar. (Manchitas). Pleno brillo original. MUY RARA 
ASÍ. SC-. 	�  2.200,-	

556	 5 Pesetas. 1882/1 (*18-81). M.S.-M. Bonita pieza. Parte del brillo original. RARA ASÍ. AC-45. EBC.
	 Ex Áureo&Calicó - 24 mayo 2017, n. 2665. 	�  350,-	

557	 5 Pesetas. 1882 (*18-82). M.S.-M. Bello ejemplar. (Infimas rayitas). Pleno brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  1.000,-	

554

555

556 557
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558	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Pleno brillo original, bonita pátina. MUY RARA 
ASÍ. SC. 	�  1.500,-	

559	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. EXTRAORDINARIO EJEMPLAR. Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. SC. 	� 1.500,-	

560	 5 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S./D.E.-M. Bella pieza. Pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. AC-58 vte. SC. 	� 1.600,-	

561	 5 Pesetas. 1885 (*18-86). M.S.-M. IMPRESIONANTE PIEZA. Pleno brillo original. MUY RARA ASÍ. SC. 	�  1.500,-	

562	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.S.-M. (Levísima rayita en la mejilla). Brillo original. SC-/SC. 	�  1.200,-	

558 559

561

560

562
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563	 5 Pesetas. 1885 (*18-87). M.P.-M. Bello ejemplar. (Infimas marquitas). Brillo original. MUY RARA ASÍ. SC-. 	�  1.500,-	

564	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. 3,20 grs. Restos de brillo. EBC-. 	�  250,-	

565	 4 Pesos. 1882. MANILA. Restos de brillo. RARA. SC-. 	�  2.500,-	

566	 25 Pesetas. 1876 (*18-76). D.E.-M. Brillo original. SC-. 	�  400,-	

567	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. SC-/SC. 	�  400,-	

568	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. SC-. 	�  400,-	

563

564

565

568566 567
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569	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Ínfimas marquitas). Brillo original. EBC+/SC-. 	�  400,-	

570	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. SC. 	�  400,-	

571	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. Pleno brillo original. SC. 	�  425,-	

572	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Leve rayitas). Pleno brillo original. SC. 	�  400,-	

573	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Brillo original. SC-. 	�  400,-	

574	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Pleno brillo original. SC. 	�  500,-	

575	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Ínfimos golpecitos). Leve pátina anaranjada. EBC. 	�  400,-	

576	 25 Pesetas. 1885 (*18-85). M.S.-M. Bella con brillo original. RARA Y MÁS ASÍ. EBC+. 	�  1.800,-	

571569 570

574

572 573

575

576
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ALFONSO XIII

577	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Color y brillo originales. MUY RARA Y MÁS ASÍ. SC. 	�  900,-	

578	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. (Algun leve principio de oxidación). EBC. 	�  200,-	

579	 1 Céntimo. 1911 (*1). P.C.-V. Color y brillo originales. SC. 	�  100,-	

580	 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. Color y brillo originales. SC. 	�  100,-	

581	 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. Cero partido en estrella. AC-7. SC-. 	� 40,-	

582	 2 Céntimos. 1904 (*04). S.M.-V. 04 de la estrella invertido. AC-8. EBC-. 	�  150,-	

583	 2 Céntimos. 1911 (*19). P.C.-V. Color y brillo originales. RARA. AC-14; VS-133, 1. SC. 	�  300,-	

584	 5 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Bonita pátina y brillo original. RARA ASÍ. SC. 	�  250,-	

585	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. Brillo original. ESCASA ASÍ. SC. 	�  250,-	

586	 50 Céntimos. 1892 (*9-2). P.G.-M. Pátina y restos de brillo. SC-. 	�  80,-	

587	 50 Céntimos. 1892/82 (*2-2). P.G.-M. Pátina y brillo original. AC-29. EBC. 	�  150,-	

577

579578

580 581 582

583
584

587586585



113Centenario de la Peseta

588	 Lote 2 monedas 50 Céntimos. 1892 (*6-2 y 8-2). P.G.-M. AC-30 y 42). MBC- y MBC. 	�  80,-	

589	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Brillo original. SC. 	�  150,-	

590	 50 Céntimos. 1896 (*9-6). P.G.-V. ESCASA. EBC. 	�  130,-	

591	 50 Céntimos. 1900 (*0-0). S.M.-V. Brillo original. SC. 	�  130,-	

592	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. Parece PROOF. Brillo original. SC. 	�  150,-	

593	 Lote 3 monedas 50 Céntimos. 1904 (x2) (*0-4 y 1-0) y 1926. S.M.-V., P.C.-V. y P.C.-S. Brillo original. AC-46/47 y 50. 
SC. 	�  50,-	

594	 10 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. P.G.-V. Pátina y restos de brillo. RARA ASI. SC. 	�  750,-	

595	 1 Peseta. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Mínimas marquitas). Bonita pátina y brillo original. RARA ASÍ. SC-.
	 Ex Áureo&Calicó - Selección 17 marzo 2022, n. 441. 	�  300,-	

596	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Restos de pátina y brillo original. EBC+ . 	�  350,-	

588 590589

591 592

593

594

595 596
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597	 1 Peseta. 1894 (*18-94). S.M.-V. (Infimas marquitas). MUY RARA ASÍ. SC-.
	 Ex Cayón - 31 enero 2018, n. 4432. 	�  1.500,-	

598	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Infimas marquitas). Brillo original. SC. 	�  100,-	

599	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. Brillo original. SC. 	�  90,-	

600	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Brillo original. SC. 	�  150,-	

601	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. Bonita pátina irisada. SC-. 	�  75,-	

602	 1 Peseta. 1901 (*19-01). S.M.-V. Brillo original. SC. 	�  180,-	

603	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. Bonita pieza con brillo original. RARA ASÍ. SC. 	�  350,-	

604	 1 Peseta. 1903 (*19-03). S.M.-V. Brillo original. SC. 	�  120,-	

605	 1 Peseta. 1904 (*19-04). S.M.-V. (Pequeñas manchitas en reverso). Brillo original. SC-. 	�  120,-	

597

598 599 600

601 602 603

605604
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606	 1 Peseta. 1905 (*19-05). S.M.-V. Bonita pieza con brillo original. MUY RARA en esta calidad. SC-. 	�  600,-	

607	 Prueba de 1 Peseta. 1930. S.L.-M. Anv.: León caminando a izquierda, utilizando el cuño de los proyectos de los 
5 Céntimos de 1929 y 1930. Rev.: Escudo de España coronado REY CONSTL - DE ESPAÑA. 4,77 grs. AE. Tras la 
dimisión de Primo de Rivera, en Enero de 1930, el general Dámaso Berenguer asumió la Jefatura del gobierno, 
dando paso al período llamado ´La Dictablanda´. A esto se debe la inscripción de la palabra CONSTL en la 
leyenda del reverso. (Manchitas). RARÍSIMA. AC-81; Aledón-160PM5. (SC-). 	�  1.200,-	

608	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. Restos de pátina y brillo originales. MUY RARA ASÍ. SC. 	�  500,-	

609	 2 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. Preciosa pieza, parece PROOF. Pleno brillo original. RARA ASÍ. SC. 	�  1.200,-	

606

607

608

609



116 NUMISMÁTICA

610	 2 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Levísimas rayitas en anverso). Pátina y brillo originales. MUY ESCASA. EBC+. 	� 1.200,-	

611	 2 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Pátina y brillo originales. RARA ASÍ. SC-. 	�  600,-	

612	 2 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Bonita pieza. (Levísimas rayitas de limpieza). MUY ESCASA. SC-. 	� 750,-	

613	 2 Pesetas. 1905 (*19-05). S.M.-V. Pátina y brillo originales. SC. 	�  50,-	

614	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. Pátina irisada. MUY ESCASA. EBC. 	�  750,-	

614613

612611

610
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615	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.S.-M. Pleno brillo original, muy bella. RARÍSIMA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. UNO DE 
LOS MEJORES EJEMPLARES CONOCIDOS. SC-. 	�  10.000,-	

615



118 NUMISMÁTICA

616	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. Parece PROOF. (Leves rayitas). Brillo original. RARA ASÍ. SC-. 	�  600,-	

617	 5 Pesetas. 1888 (*18-88). M.P.-M. (Leves rayitas y pequeñas manchitas). Brillo original. SC-. 	�  500,-	

618	 5 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. (Pequeñas marquitas). Bonita pátina acerada. RARA ASI. SC-. 	�  600,-	

619	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P./D.E.-M. (Rayitas). Brillo original. AC-94. SC-. 	�  500,-	

620	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Pequeñas manchitas y rayitas). Pleno brillo original. SC-. 	�  750,-	

621	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. Bonita pieza. (Leves marquitas). Brillo original. ESCASA ASÍ. SC-. 	� 500,-	

617616

619618

621620
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622	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Leves rayitas). Brillo original. EBC+. 	�  175,-	

623	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Anv.: Tipo Pelón. (Leves marquitas). Restos de pátina y brillo originales. RARA 
ASÍ. EBC+. 	�  800,-	

624	 5 Pesetas. 1892 (*18-92). P.G.-M. Anv.: Tipo Bucles. (Leves rayitas). Brillo original. SC-. 	�  400,-	

625	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Leves rayitas en anverso). Pleno brillo original. SC-/SC. 	�  500,-	

626	 5 Pesetas. 1893 (*18-93). P.G.-V. Bella pieza. Brillo original. RARA ASÍ. SC-/SC. 	�  1.200,-	

622 623

625624

626
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627	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Leves rayitas). Pleno brillo original con una leve pátina anaranjada en anverso, 
muy bella. SC.

	 Ex Soler y Llach y Martí Hervera 1068 - 26 octubre 2011, n. 982. 	�  600,-	

628	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. Encapsulada por NGC MS62 (n. 5786750-001). Bella con brillo original. RARA EN 
ESTA CALIDAD. SC. 	�  500,-	

629	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. Pleno brillo original, parece PROOF. SC. 	�  600,-	

630	 5 Pesetas. 1897 (*18-97). S.G.-V. (Levísimas rayitas). Pátina y brillo original. SC-. 	�  600,-	

631	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Ínfimos golpecitos). Brillo original. SC. 	�  300,-	

632	 5 Pesetas. 1898 (*18-98). S.G.-V. (Ínfimos golpecitos). Bonito tono con ligera pátina irregular. SC-. 	�  120,-	

627 628

629 630

632631
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633	 5 Pesetas. 1899 (*18-99). S.G.-V. (Levísimas rayitas en anverso). Pleno brillo original, parece PROOF. SC. Ex Soler y 
Llach y Martí Hervera 1105 - 25 octubre 2018, n. 146. 	�  350,-	

634	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves rayitas). Brillo original con leve pátina oscura irregular, muy bella. MUY 
ESCASA ASÍ. SC-.

	 Ex Áureo&Calicó 363 - 18 Marzo 2021, n. 464. 	�  600,-	

635	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). Brillo original. MUY ESCASA ASÍ. SC-. 	�  500,-	

636	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. EBC-. 	�  400,-	

637	 Lote 5 monedas 5 Centavos a 1 Peso. 1895 y 1896. PUERTO RICO. ESCASAS. MBC a MBC+. 	�  600,-	

633 634

636635

637
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638	 20 Pesetas. 1889 (*18-89). M.P.-M. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

639	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Ínfimos golpecitos en gráfila). Restos de brillo. SC-. 	� 350,-	

640	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Leves marquitas). Brillo original. EBC+. 	�  400,-	

UNIÓ CATALANISTA

641	 5 Céntimos. 1900. Acuñación incusa. Color y brillo originales. AC-132; HG-UC1. SC. 	�  150,-	

642	 10 Céntimos. 1900. Color y brillo originales. AC-133; HG-UC2. SC. 	�  250,-	

643	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. Pátina y brillo originales. SC. 	�  350,-	

644	 1 Pesseta. 1900. BARCELONA. 4,93 grs. (Leves golpecitos). AC-134. EBC-. 	�  200,-	

645	 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 25,75 grs. (Mínimos e ínfimos golpecitos y marquitas en canto). El mejor ejemplar 
que hemos subastado. Muy bello, con brillo original. RARO ASÍ. AC-135. SC. 	�  750,-	

640638 639

642
641

643 644

645
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646	 20 Pesetas. 1900. BARCELONA. 6,39 grs. (Leves golpecitos en canto>). RARA. EBC. 	�  3.000,-	

II REPÚBLICA

647	 10 Céntimos. 1938. 3,77 grs. Fe. (Leves manchitas, normales en esta pieza). RARA. AC-9. EBC. 	�  1.600,-	

648	 Lote 2 monedas 1 Peseta. 1933 (*3-4). AR. Una normal y otra reverso girado 45º. AC-34/35. SC y SC-. 	�  120,-	

649	 Lote 7 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1934 a 1938. Fe(2), AE(2), CuNI y Latón. Las de 5(2) Ctos. cabeza pequeña 
y grande, las de 50 Ctos !937 (*3-4 y 3-6) A EXAMINAR. Con brillo y color originales. AC-3/4, 13, 20, 29/30 y 41. SC. 	�  200,-	

646

647

648

649
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EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

650	 50 Cèntims. AMETLLA DE MEROLA. 0,85 grs. Chapa. RARA. L-3087; T-197. MBC. 	�  200,-	

651	 Lote 5 monedas  25, 50 Cèntims (2) y 1 Pesseta (2). Aj. L´ AMETLLA DEL VALLÉS. Latón y Al. Serie completa. Las 
de 50 Cèntims y 1 Pesseta con y sin leyenda. AC-1/5. EBC- a EBC+. 	� 300,-	

652	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. ARAHAL. Latón. Serie completa. AC-40/42. EBC. 	�  250,-	

653	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. Ay. ARAHAL. Latón. Serie completa. AC-40/42; HG-230/3. MBC+ a 
EBC. 	�  200,-	

654	 Serie 2 monedas 50 Cèntims y 1 Pesseta. C.M. d'ARENYS DE MAR. Al. Serie completa. AC-6/7. EBC- a EBC+. 	�  250,-	

655	 0, 50 Pesetas. ASPE. 3,41 grs. Fe. MUY RARA. RGH-787; TV-223. MBC+. 	�  350,-	

650

651

652 653

654 655
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656	 Lote 5 monedas 50 Céntimos, 1 (2) y 2 Pesetas (2). 1937. ASTURIAS Y LEÓN Y EUZKADI. AE y CuNi(4). Series 
completas. AC-8/10 y 14/15. EBC a SC. 	�  30,-	

657	 10 Céntimos. CAZALLA DE LA SIERRA. Latón. AC-43. MBC+/EBC-. 	�  50,-	

658	 Serie 4 monedas 25 Céntimos (3) y 1 Peseta. 1937. C.M. IBI. AE (3) y latón niquelado. Serie completa con las 3 
variantes de 25 Céntimos. AC-16/19. MBC+ a EBC. 	�  250,-	

659	 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. GRATALLOPS. Fe. Serie completa. (Algunas con oxidaciones). 
A EXAMINAR. RARAS. Vti-L20/L24. MBC- a EBC-. 	�  1.200,-	

656

657

658

659
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660	 25 Céntimos. LORA DEL RIO. Latón. ESCASA. AC-44. MBC+ . 	�  300,-	

661	 Lote 2 monedas 25 Céntimos (25 y 025C). MARCHENA. Latón. Serie completa. ESCASA Y MUY RARA. AC-45/46. 
MBC+ y MBC. 	�  1.200,-	

662	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2,50 Pesetas. 1937. C.M. MENORCA. Latón. Serie completa. AC-20/24. EBC- a EBC+. 	� 110,-	

663	 Serie 5 monedas 5, 10, 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de NULLES. Zinc y latón. Serie completa. ( (Algunas con 
oxidaciones). A EXAMINAR. RARAS. AC-25/29. MBC- a MBC+. 	�  1.500,-	

660

661

662

663
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664	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d'OLOT. Fe. AC-30. MBC. 	�  50,-	

665	 15 Cèntims. 24-IX-1937. Aj. d'OLOT. 7,23 grs. Fe. Según Turró no se acuñaron más de 100 piezas y la mayoría 
defectuosas. Esta que nos ocupa puede considerarse de una gran calidad, para este tipo de moneda. (Acuñación 
parcialmente floja). MUY RARA. AC-31. MBC. 	�  4.000,-	

666	 25 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. AC-49; HG-237; Vti-L51. MBC+. 	�  75,-	

667	 Lote 5 monedas 10 (2), 25 (2) y 50 Céntimos. PUEBLA DE CAZALLA. Latón. Una de 10, 25 y 50 Céntimos con 
anversos sin acuñar. AC-47/51. MBC a MBC+. 	�  400,-	

664

666

665

667
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668	 Serie 3 monedas 50 (2) Céntimos y 1 Peseta. 1937. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 
Serie completa. Las de 50 Cts con y sin PJR. SC a SC-. 	�  50,-	

669	 Serie 7 monedas 5 Cèntims a 1 Pesseta. SARROCA. Zinc. Serie completa. Sindicat Rural Cooperatiu. MUY 
RARAS. T-2656/63; Vti-L35/L40. MBC+ a EBC. 	�  500,-	

670	 Serie 3 monedas 1 Pesseta. C.M. SEGARRA DE GAIÀ. AE, CuNi y Latón. Serie completa. AC-36, 37, 39. MBC+ a EBC. 	�  200,-	

668

669

670
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671	 1 Pesseta. Aj. VILADRAU. 2,76 grs. Hojalata. RARÍSIMA. AT-2776; Olabarria-A39; T-3212. EBC  . 	�  1.500,-	

ESTADO ESPAÑOL

672	 5 Céntimos. 1940. Variante fecha con 0 abierto. SC. 	�  60,-	

673	 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1940 a 1953. Serie completa. Color y brillo originales. AC-1/4. SC. 	�  120,-	

674	 10 Céntimos. III AÑO TRIUNFAL. BURGOS. 4,95 grs. Zinc. Prueba no adoptada acuñada durante la Guerra Civil 
por el Gobierno de Burgos. RARA. VS-275. SC. 	� 400,-	

675	 10 Céntimos. 1940. PLVS-VLTRA, UNA. Brillo original. AC-6. SC. 	�  250,-	

676	 10 Céntimos. 1940. PLVS-VLTRA, VNA. (Manchitas). ESCASA. AC-7. SC-. 	�  200,-	

671

672

673

674

676675
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677	 Lote 5 monedas 10 Céntimos. 1940 a 1953. Todas con PLUS y 1941 PLUS y PLVS. AC-5, 8/9, 11 y 12. SC. 	�  100,-	

678	 25 Céntimos. 1937. Sin agujero central. MUY ESCASA. AC-18; HG-247a. EBC-. 	�  250,-	

679	 50 Céntimos. 1949 (*19-62). Sin agujero central. ESCASA. HG-257a. EBC-. 	�  150,-	

680	 50 Céntimos. 1966. Sin estrellas, fecha entre cruces. Gráfila de puntos en anverso. Prueba?. Brillo original. MUY 
RARA. SC-. 	�  300,-	

681	 50 Céntimos. 1966 (*19-70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  70,-	

682	 Serie 10 monedas 50 Céntimos. 1949 (*51 a 62) y 1963 (*63 a 65). Todas diferentes, serie completa, incluye flechas 
invertidas. AC-1/10; HG-238/2101. SC- a SC. 	�  220,-	

683	 1 Peseta. 1944. Bella. SC-. 	�  50,-	

684	 Lote 2 Pruebas de Máquina de 1 Peseta. 1948. NAVAL. TALLERES SAN CARLOS. Reversos coincidente y no 
coincidente. HG-267a/267b; VS-307/307.1. PRUEBAS. 	�  50,-	

677

679
678

680 681

683 684
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685	 1 Peseta. 1946 (*19-48). Busto Benlliure. MUY RARA. MBC.
	 Ex AureoCalicó - Sub 28 octubre 2015, n. 2898. 	�  2.500,-	

686	 1 Peseta. 1947 (*19-48). Pátina mate. SC. 	�  150,-	

687	 1 Peseta. 1947 (*19-49). SC. 	� 150,-	

688	 1 Peseta. 1947 (*19-50). ESCASA ASÍ. SC. 	�  450,-	

689	 1 Peseta. 1947 (*19-50). (Manchitas). SC-. 	�  350,-	

690	 1 Peseta. 1947 (*19-51). SC. 	�  400,-	

691	 1 Peseta. 1947 (*19-52). SC-. 	�  90,-	

692	 1 Peseta. 1947 (*19-53). (Manchitas). SC-. 	�  50,-	

693	 1 Peseta. 1947 (*19-54). SC-. 	�  60,-	

685

687686 688

691

689 690

693692
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694	 1 Peseta. 1947 (*19-56). Color y brillo originales. RARA EN ESTA CALIDAD. SC. 	�  750,-	

695	 1 Peseta. 1953 (*19-54). SC. 	� 150,-	

696	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA. 	�  600,-	

697	 2,50 Pesetas. 1953 (*19-69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 2.000 piezas. PRUEBA. 	�  500,-	

698	 Lote 2 monedas 2,50 Pesetas. 1953 (*19-70 y 71). Procedentes de tiras F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  150,-	

699	 5 Pesetas. 1949 (*19-51). Debido al incremento del precio de coste del níquel en 1951, el valor del metal que 
contenían estas piezas superaba las 5 Pesetas. Esto produjo su retirada del mercado. Todas las monedas 
depositadas en la Casa de la Moneda fueron fundidas a excepción de unas pocas como la que nos ocupa. MUY 
RARA. SC-. 	�  3.000,-	

694 695

697696

699

698
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700	 25 Pesetas. 1957 (*61). Con PLUS. SC. 	� 150,-	

701	 Lote 4 monedas 25 Pesetas. 1957 (*72, 73, 74 y 75). Procedentes de carteras F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  50,-	

702	 50 Pesetas. 1957 (*19-58). Reverso girado 90 grados. (Pequeños golpecitos en gráfila). EBC-. 	�  60,-	

703	 50 Pesetas. 1957 (*19-58). UNA LIBRE GRANDE en canto. RARA Y MÁS ASÍ. AC-133; HG-340a. SC-. 	�  1.250,-	

704	 50 Pesetas. 1957 (*68). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA. 	�  600,-	

701

700

702

703

704
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705	 50 Pesetas. 1957 (*69). Procedente de tira F.N.M.T. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBA. 	�  550,-	

706	 50 Pesetas. 1957 (*70). Procedente de tira F.N.M.T. PRUEBA. 	�  100,-	

707	 Lote 6 monedas 50 Céntimos, 1, 2,50, 5, 25 y 50 Pesetas (*71). PRUEBAS. 	�  70,-	

708	 Lote 4 series 6 monedas 10 Céntimos a 50 Pesetas. (*72, 73, 74 y 75). Serie completa de carteritas originales 
F.N.M.T. (Algunos aluminios con posibles oxidaciones). PRUEBAS. 	�  90,-	

709	 100 Pesetas. 1966 (*19-67). Variante disposición de la leyenda del canto. ESCASA. HG-353a. EBC-. 	�  100,-	

710	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. Procedente de tira F.N.M.T. SC-. 	�  100,-	

711	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo recto. SC. 	�  200,-	

706705

707

710709

711
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712	 Lote 21 monedas 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. En cartucho original F.N.M.T. Todas con acuñación muy 
floja en estrellas, habitual en este tipo de piezas. (Cartucho de 25 piezas abierto. Faltan 4 para estar completo). 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC. 	�  1.200,-	

713	 Lote 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. 1947 a 1949 (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e 
Internacional de Medallística. SC. 	�  1.500,-	

714	 Lote 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957. (*BA). I Exposición Iberoamericana de Numismática y Medallística. SC-. 	�  150,-	

715	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada: 1.000 series. PRUEBAS. 	� 1.400,-	

715

714

713
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716	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*68). En tira original F.N.M.T. Tirada: 1.000 series. PRUEBAS. 	� 1.400,-	

717	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada: 1.200 series. PRUEBAS. 	� 1.200,-	

716

717
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718	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas (*70). En tira, incluye la de 2,50 Ptas. PRUEBAS. 	�  150,-	

719	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*71). En tira original F.N.M.T. La de 100 Pesetas (*19-70). PRUEBAS. 	�  70,-	

REACUÑACIONES OFICIALES

720	 10 Pesetas. 1878 (*19-62). D.E.-M. (Ínfimas rayitas de limpieza). Restos de brillo original. EBC+. 	�  200,-	

721	 25 Pesetas. 1876 (*19-62). D.E.-M. Segunda estrella algo floja. (Leve rayitas). Pleno brillo original. SC-. 	�  400,-	

JUAN CARLOS I

722	 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. AC-40; HG-388a. SC-. 	�  80,-	

723	 50 Pesetas. 1990. ERROR del Pantógrafo. Busto del rey y globo terráqueo más grandes. HG-487; JBM-108.2.2. 
EBC+. 	�  50,-	

718

721
720

723722
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MONEDAS EXTRANJERAS

ÁFRICA ORIENTAL

724	 15 Rupien. 1916-T. TABORA. 7,04 grs. AU (750). Variante con floritura debajo de la A de OSTAFRIKA. (Ha estado en 
aro). MUY RARA. Fr-1; KM-16.2. Tirada: 6.395 piezas. MBC. 	�  2.500,-	

ALBANIA

725	 Serie 2 monedas 10 Leke. 1991. Peso total 105,59 grs. AR. Olimpiada Barcelona´ 92. Hípica. Acuñación en relieve 
e incusa. ESCASAS. KM-68, 69. Tirada: 980 piezas. FDC. 	�  250,-	

726	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. Encapsulada por NGC MS65 (n. 6643877-029).  AU 
(900). Brillo original. Fr-6; KM-12. Tirada: 5.053 piezas. SC. 	�  1.300,-	

727	 20 Franga Ari. 1927-V. PRINCE SKANDERBEG. VIENNA. 6,41 grs. AU (900). En estuche original. Fr-6; KM-12. 
Tirada: 5.053 piezas. SC. 	�  1.400,-	

724

725

726 727
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ESTADOS ALEMANES

728	 Thaler. 1827. LUDWIG I. BAVARIA. 27,95 grs. AR. Fundación de la orden Teresiana. (Leves rayitas). Pátina y brillo. 
BONITA PIEZA. KM-733. SC-. 	�  500,-	

729	 Thaler. 1830. LUDWIG I. BAVARIA. 28 grs. AR. Lealtad de Baviera a la familia real. Pátina y brillo. BUEN EJEMPLAR. 
KM-750. SC-. 	�  500,-	

730	 2 Thaler. 1842. LUDWIG I. BAVARIA. 36,99 grs. AR. Conmemoración Walhalla. (Leves golpecitos). Brillo original. 
BONITA PIEZA. KM-811. EBC+. 	�  500,-	

731	 2 Thaler. 1842. LUDWIG I. BAVARIA. 37 grs. AR. Boda Real. (Leves rayitas de limpieza). Brillo original. BELLA. 
KM-812.1. EBC+. 	�  400,-	

732	 2 Gulden. 1855. MAXIMILIAN II. BAVARIA. 21,15 grs. AR. Pátina. KM-828. EBC+. 	�  70,-	

733	 10 Mark. 1896-D. OTTO. BAVARIA. 3,96 grs. AU (900). Brillo original. Fr-3770; KM-911. MBC+/EBC-. 	�  250,-	

734	 10 Mark. 1900-D. OTTO. BAVARIA. 3,94 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. Fr-
3770; KM-911. MBC+/EBC-. 	� 250,-	

728 729

731730

734

732

733
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735	 2 Thaler (3-1/2 Gulden). 1866. FRANKFURT. 36,81 grs. AR. (Limpiada y golpecitos). Dav-651; KM-365. EBC-. 	� 150,-	

736	 10 Mark. 1903-J. HAMBURG. 3,93 grs. AU (900). Fr-3781; KM-608. MBC+. 	�  200,-	

737	 16 Gute Groshen. 1828. GEORG IV. HANNOVER. Encapsulada por NGC UNC DETAILS (n. 6642964-002) 
CLEANED. 11,77 grs. AR. (Leves rayitas de limpieza y marquitas). Brillo original. KM-138. SC-. 	�  100,-	

738	 10 Mark. 1878-A. WILHELM I. PRUSSIA. 3,99 grs. AU (900). FR-3822; KM-504. EBC-. 	�  250,-	

739	 10 Mark. 1912-A. WILHELM II. PRUSSIA. 4,01 grs. AU (900). (Rayitas en anverso). Restos de brillo original. Fr-3835; 
KM-520. EBC/EBC+. 	�  250,-	

740	 20 Mark. 1897-A. WILHELM II. PRUSSIA. 7,95 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). Fr-3831; KM-521. EBC. 	�  500,-	

741	 20 Mark. 1898-A. WILHELM II. PRUSSIA. 7,95 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-3831; KM-521. EBC-/EBC. 	�  500,-	

AUSTRALIA

742	 Sovereign. 1873-S. VICTORIA. SYDNEY. 7,95 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-15; KM-7. MBC/MBC+. 	�  500,-	

743	 Sovereign. 1887-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,95 grs. AU (917). Fr-15; KM-7. MBC+. 	� 450,-	

735

736

739

737

738

742

741740

743
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ESTADOS AUSTRÍACOS

744	 1/4 Ducat. 1712. FRANZ ANTON. SALZBURG. 0,88 grs. AU (986). (Leves rayitas en reverso). Bella con pleno brillo 
original. Fr-846; KM-297. SC/SC-. 	�  225,-	

745	 1/4 Ducat. 1777. HIERONYMUS. SALZBURG. 0,84 grs. AU (986). (Ínfimas rayitas). Bella con pleno brillo original. 
Fr-883; KM-443. EBC+. 	�  225,-	

AUSTRIA

746	 Thaler. 1704. LEOPOLD I. HALL. 28,17 grs. AR. KM-644.4; Dav-1003. EBC-. 	�  150,-	

747	 4 Ducat. 1910. FRANZ JOSEPH I. 13,91 grs. AU (986). (Múltiples rayitas y leves golpecitos en canto). Fr-487; KM-
2276. EBC. 	�  1.250,-	

748	 4 Ducat. 1911. FRANZ JOSEPH I. 13,92 grs. AU (986). (Múltiples rayitas y leves golpecitos en canto). Fr-487; KM-
2276. EBC. 	�  1.000,-	

749	 25 Schilling. 1926. VIENNA. 5,89 grs. AU (900). Brillo original. Fr-521; KM-2841. SC Prooflike. 	�  300,-	

745744

746

747 748

749
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BAHAMAS

750	 10 Dollars. 1972. 3,25 grs. AU (917). Fortaleza. Fr-12, KM-34. PROOF. 	� 150,-	

751	 20 Dollars. 1972. 6,44 grs. AU (917). Faro. Fr-10, KM-35. PROOF. 	�  300,-	

BÉLGICA

752	 20 Francs. 1869. LEOPOLD II. 6,42 grs. AU (900). Leyendas en francés. DIEU PROTEGE BELGIQUE en posición A. 
KM-32. EBC. 	�  350,-	

753	 20 Francs (20 Frank). 1877. LEOPOLD II. 6,43 grs. AU (900). Fr-412; KM-37. EBC. 	�  300,-	

754	 20 Francs. 1914. ALBERT I.  6,45 grs. AU (900).Leyendas en francés. Canto en posición A. Fr-421, KM-78. EBC/EBC-. 	�  300,-	

BELICE

755	 250 Dollars. 1978. 8,84 grs. AU (900). Jaguar. RARA. Fr-5; KM-56. Tirada: 1.687 piezas. PROOF. 	�  550,-	

BOLIVIA

756	 14 Grams (20 Bolivianos). 1952. 15,51 grs. AU (900). Presidente Busch Becerra. Fr-41; KM-X12. EBC. 	�  800,-	

750 751

753 754752

755

756
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BRASIL

757	 10.000 Reis. 1835/4. PEDRO II. RIO DE JANEIRO. 14,29 grs. AU (917). (Leves golpecitos). Fr-117; KM-451. MBC+/EBC-. 	�  925,-	

CABO VERDE

758	 2.500 Escudos. 1975. 8,02 grs. AU (900). 1r Aniversario Independencia. Amilcar Lopes Cabral. (Ínfimas rayitas). Fr-1; 
KM-14. PROOF. 	�  500,-	

CANADÁ

759	 Set 7 monedas 1 Cent a 20 Dollars. 1967. AU: 18,21 grs. AE, CuNi, AR y AU (900). En presentación original (Algo 
deteriorada), sin certificado. KM-PL18B. SC. 	�  975,-	

757

758

759
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REPÚBLICA DE CENTROAMÉRICA

760	 8 Reales. 1826-NG/M. GUATEMALA. 26,74 grs. AR. Pátina. ESCASA. KM-4. EBC-/MBC+. 	�  150,-	

CHECOSLOVAQUIA

761	 Dukat. 1931. KREMNITZ. Encapsulada por NGC MS64 (n. 6642964-009). 3,49 grs. AU (986). Duque Wenceslas 
(Vaclav). Fr-2; KM-8. SC. 	�  600,-	

762	 Serie de 3 monedas 1, 3 y 5 Ducats. (1968). KREMINTZ. 3.52,10.42 y 19.07 grs. AU. Rara serie producida por Artia, 
una empresa gubernamental de la época de la Guerra Fría, y dedicado a ´VEDUTA DI PRAGA´, vistas de la 
ciudad vieja de Praga. En anverso bustos de Catharina Lobkowit, Albertus Waldstein y Ferdinand I. En estuche 
original con certificado de autenticidad n.129. Tirada: 200 series. Muy interesante toda la serie completa. MUY 
RARA. SC. 	�  8.000,-	

760

761

762



145Monedas Extranjeras

CHINA

763	 1 Dollar (Yuan). 1912. SZECHUAN. Encapsulado por PCGS GENUINE CORROSION REMOVED- AU DETAIL (n. 
115801.97/49566802). AR. (Oxidaciones limpiadas). LM-366; Y-456. EBC-. 	�  100,-	

764	 1 Dollar (Yuan). 1927. SUN YAT-SEN. Encapsulado por PCGS GENUINE STREAK REMOVED- UNC DETAIL (n. 
116601.97/49566801). AR. (Pequeña zona de oxidación limpiada). LM-49; Y-318a. EBC-. 	�  50,-	

COLOMBIA

765	 8 Reales. 1835. R.S. 26,84 grs. AR. (Limpiada, rayas en reverso). ESCASA. KM-89. MBC+. 	�  150,-	

CONGO

766	 Lote 2 monedas 20 y 100 Francs. 1965. 6,45 y 32,3 grs. AU (900). 5º Aniversario de la Independencia. Presidente 
Joseph Kasa-Vubu. RARAS Y MÁS JUNTAS. Fr-1, 3; KM-4, 6. Tirada: 3.000 piezas de cada. PROOF. 	�  2.450,-	

763 764

765

766
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COSTA RICA

767	 2 Escudos. 1854 JB. 6,19 grs. AU (875). Acuñación floja en centro tipico de estas monedas. KM-99. MBC/MBC+. 	�  400,-	

CUBA

768	 2 Pesos. 1916. 3,34 grs. AU (900). José Martí. (Leves golpecitos). Fr-6; KM-17. EBC. 	�  225,-	

DINAMARCA

769	 2 Rigsdaler. 1863. CHRISTIAN IX. 28,87 grs. AR. Muerte de Federico VII y acceso al trono de Christian IX. 
(Golpecitos). ESCASA. KM-770. EBC-. 	�  150,-	

770	 20 Kroner. 1876-CS. CHRISTIAN IX. COPENHAGEN. 8,99 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Restos de brillo 
original. Fr-295; KM-791.1. EBC. 	�  400,-	

771	 20 Kroner. 1914. CHRISTIAN X. VBP. 8,95 grs. AU (900). Fr-299; KM-817.1. EBC. 	�  500,-	

767

768

769

771770
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EGIPTO

772	 500 Piastres. 1348 d.H.-1929 d.C. FUAD I. 42,51 grs. AU (875). (Rayitas de limpieza). Fr-106; KM-355. Tirada: 400 
piezas. SC-. 	�  3.000,-	

ESTADOS UNIDOS

773	 1 Dollar. 1852. 1,68 grs. AU (900). (Raspadura en canto). Fr-84; KM-73. (EBC). 	�  250,-	

774	 1 Dollar. 1853. 1,65 grs. AU (900). Fr-84; KM-73. MBC/MBC+. 	�  175,-	

775	 1 Dollar. 1855. 1,66 grs. AU (900). (Rayitas). Bonito color. ESCASA. Fr-89; KM-83. MBC+/EBC-. 	�  250,-	

776	 2 1/2 Dollars. 1851-O. NEW ORLEANS. 4,09 grs. AU (900). Liberty Head. (Pequeños golpecitos). Fr-118; KM-72. 
MBC-. 	�  250,-	

777	 2 1/2 Dollars. 1852. 4,21 grs. AU (900). Liberty Head. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-14; KM-72. MBC+. 	�  275,-	

778	 5 Dollars. 1890-CC. CARSON CITY. 8,33 grs. AU (900). Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Leve pátina 
anaranjada. RARA. Fr-146; KM-101. MBC. 	�  500,-	

779	 5 Dollars. 1901-S. SAN FRANCISCO. 8,32 grs. AU (900). Coronet Head. (Pequeños golpecitos). Fr-145; KM-101. MBC. 	�  450,-	

772

773 774 775

776 777

779778
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780	 10 Dollars. 1885. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Golpecitos y rayitas). Brillo original. Fr-158; KM-102. EBC-. 	�  900,-	

781	 10 Dollars. 1886. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Golpecitos y rayitas). Brillo original. Fr-158; KM-102. EBC-. 	�  900,-	

782	 10 Dollars. 1894-O. NEW ORLEANS. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-159; KM-102. 
EBC-. 	�  750,-	

783	 10 Dollars. 1899. Encapsulado por NGC MS62 (n. 6640260-019). AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. SC. 	�  900,-	

784	 10 Dollars. 1899. Encapsulado por NGC MS62 (n. 6640260-076). AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. SC. 	�  900,-	

785	 10 Dollars. 1899. Encapsulado por NGC MS63 (n. 6640260-044). AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. SC. 	�  900,-	

786	 10 Dollars. 1899. Encapsulado por NGC MS63 (n. 6640260-046). AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. SC. 	�  900,-	

787	 10 Dollars. 1900. Encapsulado por NGC MS63 (n. 6640260-096). AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. SC. 	�  900,-	

788	 10 Dollars. 1904. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos y rayitas). Restos de brillo original. Fr-158; 
KM-102. EBC. 	�  900,-	

789	 10 Dollars. 1907. 16,70 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves marquitas). Fr-158; KM-102. EBC. 	�  900,-	

790	 10 Dollars. 1907. 16,71 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves marquitas y rayitas). Fr-158; KM-102. EBC. 	�  900,-	

791	 10 Dollars. 1910. 16,71 grs. AU (900). Indian Head. (Ínfimas rayitas). Fr-167; KM-130. EBC-. 	�  900,-	

783

782781

785

786

784

789

787 788

780

790 791
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792	 20 Dollars. 1904. 33,41 grs. AU (900). Coronet Head. (Leves golpecitos). Brillo original. Fr-172; KM-74.1. EBC. 	� 1.800,-	

793	 20 Dollars. 1908. 33,41 grs. AU (900). Saint Gaudens. Sin ´In God We Trust´. (Golpes en canto). Fr-183; KM-127. EBC-. 	�1.800,-	

794	 20 Dólares. 1911-S. SAN FRANCISCO. 33,39 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-186; KM-131. EBC. 	�  1.850,-	

795	 20 Dollars. 1924. 33,39 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-185; KM-127. MBC+. 	�  1.800,-	

796	 20 Dollars. 1925. 33,42 grs. AU (900). Saint Gaudens. Fr-185; KM-127. EBC-. 	�  1.800,-	

797	 20 Dollars. 1928. 33,43 grs. AU (900). Saint Gaudens. Brillo original. Fr-185; KM-127. EBC+. 	�  1.800,-	

798	 50 Dollars. 1987. 33,99 grs. AU (916). American Eagle. Fr-B1; KM-219. FDC. 	�  1.900,-	

793792

795794

797796

798
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FRANCIA

799	 Louis d'Or a la têté nue. 1679. LOUIS XIV. PARIS. 6,75 grs. AU. (Raya en reverso, cospel doblado con intento de 
manipulación). Dup-1430; Fr-425. EBC-. 	�  1.000,-	

800	 2 Louis d'Or. 1786-B. LOUIS XVI. ROUEN. 15,2 grs. AU (917). (Gráfila irregular en reverso, rayitas de ajuste de peso). 
Dup-1706; Fr-474; KM-592.3. MBC. 	�  900,-	

801	 10 Francs. 1866-A. NAPOLEON III. PARÍS. 3,21 grs. AU (900). Fr-586; KM-800.1. EBC-. 	�  180,-	

802	 10 Francs. 1896-A. III REPUBLIQUE. PARÍS. 3,21 grs. AU (900). Fr-594, KM-830. EBC-. 	�  150,-	

803	 20 Francs. 1847-A. LOUIS PHILIPPE I. PARIS. 6,41 grs. AU (900). (Ínfimos golpecitos). Leves restos de brillo original. 
Fr-560; KM-750.1. MBC+/EBC-. 	�  400,-	

804	 20 Francs. 1851-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,42 grs. AU (900). (Ínfimos golpecitos). Fr-566; KM-762. EBC. 	�  400,-	

805	 50 Francs. 1857-A. NAPOLEON III. PARIS. 16,08 grs. AU (900). (Limpiada). Fr-571; KM-785.1. EBC-. 	� 800,-	

806	 50 Francs. 1858-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 16,11 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-572; KM-785.2. 
MBC+/EBC-. 	�  875,-	

799
800

802801

803 804

806805
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807	 100 Francs. 1864-A. NAPOLEON III. PARIS. 32,22 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-580; KM-802.1. Tirada: 
5.536 piezas. EBC. 	�  2.000,-	

808	 100 Francs. 1900-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 32,24 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Brillo original. Fr-590; 
KM-832. EBC. 	�  1.750,-	

GIBRALTAR

809	 Serie 25, 50 y 100 Pounds. 1975. ELIZABETH II. Peso total de 54,34 grs. AU (917). 250 Aniversario de la introducción 
de la Libra Esterlina Británica. 25 Pounds en funda original de Spink y 100 Pounds con estuche original con 
certificado. Fr-1/3; KM-7. Tirada: 2.395, 1.625 y1.625 piezas. SC. 	�  3.500,-	

807

808

809
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GRAN BRETAÑA

810	 1/2 Sovereign. 1817. GEORGE III. Encapsulado por NGC MS61 (n. 6648391-002). 3,98 grs. AU (917). Bella con brillo 
original. Fr-372; KM-673. SC-. 	�  950,-	

811	 1/2 Sovereign. 1885. VICTORIA. 3,97 grs. AU (917). (Rayitas, algunas de limpieza). Fr-389e; KM-735.1. MBC. 	�  250,-	

812	 1/2 Sovereign. 1886. VICTORIA. 3,91 grs. AU (917). Leve pátina anaranjada. Fr-13; KM-5. MBC-. 	�  250,-	

813	 1/2 Sovereign. 1892. VICTORIA. 3,98 grs. AU (917). Restos de brillo original. Fr-393; KM-766. EBC-/EBC. 	�  250,-	

814	 1/2 Sovereign. 1893. VICTORIA. 3,97 grs. AU (917). Leves restos de brillo original. Fr-397; KM-784. MBC. 	�  250,-	

815	 1/2 Sovereign. 1899. VICTORIA. 3,96 grs. AU (917). Fr-397; KM-784. MBC/MBC+. 	�  250,-	

816	 1/2 Sovereign. 1902. EDWARD VII. 3,99 grs. AU (917). (Leves rayitas de limpieza). Fr-401; KM-804. EBC+ Proof Mate. 	�  525,-	

817	 1/2 Sovereign. 1904. EDWARD VII. 3,98 grs. AU (917). (Ínfimos golpecitos). Fr-401; KM-804. EBC. 	�  250,-	

818	 1/2 Sovereign. 1937. GEORGE VI. Encapsulado por NGC PF62 (n. 6648391-003). 3,99 grs. AU (917). ESCASA. Fr-
412; KM-858. Tirada: 5.500 piezas. PROOF. 	�  750,-	

810

813812811

815814

818

817816
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819	 Sovereign. 1863-16. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 16 bajo escudo del reverso. (Marquitas). Fr-387i; KM-736.2. MBC. 	�  400,-	

820	 Sovereign. 1869-22. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). 22 bajo escudo del reverso. (Pequeños golpecitos). Brillo 
original. Fr-387i; KM-736.2. EBC. 	�  500,-	

821	 Sovereign. 1871-30. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). 30 bajo escudo del reverso. (Leves marquitas). Brillo original. 
Fr-387i; KM-736.2. EBC. 	�  500,-	

822	 Sovereign. 1871-31. VICTORIA. 7,98 grs. AU (917). 31 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos y marquitas). 
Restos de brillo original. Fr-387i; KM-736.2. EBC. 	�  500,-	

823	 Sovereign. 1872-47. VICTORIA. 7,96 grs. AU (917). 47 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-397a; 
KM-784. MBC. 	�  500,-	

824	 Sovereign. 1893. VICTORIA. 7,91 grs. AU (917). 3 bajo escudo del reverso. (Leves golpecitos y rayitas). Fr-397a; 
KM-784. MBC-. 	�  500,-	

825	 Sovereign. 1895. VICTORIA. 7,94 grs. AU (917). Fr-396; KM-785. Restos de brillo original. MBC+/EBC-. 	�  500,-	

826	 Sovereign. 1902. EDWARD VII. 7,98 grs. AU (917). (Leves rayitas de limpieza). Fr-400; KM-805. EBC+ Proof Mate. 	�  875,-	

827	 2 Pounds. 1902. EDWARD VII. Encapsulado por NGC PF60 MATTE (n. 6648391-001). 15,97 grs. AU (917). Fr-399; 
KM-806. EBC+ Proof Mate. 	� 1.650,-	

821820819

824823822

825 826

827
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828	 100 Pounds. 1988. ELIZABETH II. 33,96 grs. AU (917). Britannia. (Leves marquitas y rayitas). Fr-431; KM-953. PROOF. 	� 1.900,-	

GRECIA

829	 20 Drachmai. 1884-A. GEORGE I. PARIS. 6,40 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-18; KM-56. MBC. 	�  300,-	

GUINEA ECUATORIAL

830	 5.000 Ekuele. 1978. BANCO CENTRAL DE MALABO. 6,83 grs. AU (917). Presidente Nguema Biyogo. En estuche 
original, con certificado. Fr-14; KM-39. PROOF. 	�  375,-	

GUYANA

831	 100 Dollars. 1976-FM. 5,86 grs. AU (500). 10 Aniversario Independencia. Eldorado. Fr-1; KM-46. PROOF. 	�  200,-	

828

829

830

831
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HUNGRÍA

832	 8 Forint 20 Francs. 1888-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Leves marquitas). Brillo original. 
Fr-242; KM-467. EBC. 	�  400,-	

833	 8 Forint 20 Francs. 1889-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,44 grs. AU (900). (Rayas en anverso delante del 
busto y leves marquitas). Brillo original. Fr-242; KM-467. EBC. 	�  400,-	

834	 20 Korona. 1892-KB. FRANZ JOSEPH I. KREMNITZ. 6,75 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-250; KM-486. MBC+. 	�  400,-	

ESTADOS HINDÚES

835	 Mohur. 1135H/RY2. MUHAMMAD SHAH. GWALIOR. 10,77 grs. AU. Brillo original. BELLA. KM-114. EBC. 	�  800,-	

836	 Mohur. 1167H/RY30. SHAH JAHAN. IMPERIO MOGUL. MULTAN. 10,95 grs. AU. KM-260.13. MBC+. 	�  800,-	

837	 Mohur. 11(85)H/RY13. ROHILKHAND (Estados Independientes). ZABITA KHAN acuñada en nombre de SHAH 
ALAM II. NAJIBABAD. 10,59 grs. AU. (Golpe de punzón). RARA. KM-100; Mitch-3356. MBC/MBC+. 	�  550,-	

INDIA BRITÁNICA

838	 Sovereign. 1918-I. George V. 7,96 grs. AU (917). Fr-1609; KM-525A. EBC-. 	�  400,-	

IRÁN

839	 Azadi. 1358 d.H. - (1979). 8,12 grs. AU (900). República Islámica. I Primavera de la Libertad. Fr-114; KM-1240. SC. 	�  500,-	

832 833 834

837836835

838

839
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ISLA DE MAN

840	 Lote 3 monedas 1/20 Angel y 1/10 Noble (2). 1985 y 1986. ELIZABETH II. 1,71; 3,11 y 3,11 grs. AU y Platino (2). Fr-B6, 
B19; KM-166, 153. FDC. 	�  325,-	

ESTADOS ITALIANOS

841	 50 Lire. 1833. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 16,10 grs. AU (900). (Leves golpecitos, rayitas y limpiada). 
MUY RARA. Fr-1140; KM-137.1. MBC+. 	� 2.600,-	

842	 50 Lire. 1836. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 16,04 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Brillo original. 
MUY RARA. Fr-1140; KM-137.1. EBC/EBC+. 	�  2.600,-	

843	 80 Lire. 1829. CARLO FELICE. GENOVA. P. 25,66 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Bonita pieza con restos de brillo 
original. ESCASA. Fr-1133; KM-C108.2. Tirada: 7.436 piezas. EBC. 	�  1.625,-	

840

841

842

843
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844	 100 Lire. 1836. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 32,17 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Restos de 
brillo original. Fr-1139; KM-C117.1. MBC+/EBC-. 	�  2.000,-	

845	 100 Lire. 1840. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 32,20 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-1139; 
KM-C117.2. MBC+. 	�  2.000,-	

ITALIA

846	 5 Lire. 1863-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 1,58 grs. AU (900). (Rayitas). Fr-15; KM-9.2. MBC+. 	�  125,-	

847	 10 Lire. 1863-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 3,21 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. MBC/MBC+. 	�  200,-	

848	 20 Lire. 1882-R. UMBERTO I. ROMA. 6,45 grs. AU (900). (Ínfimos golpecitos). Brillo original. Fr-21; KM-21. SC-. 	�  300,-	

844

845

848

846 847
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JAMAICA

849	 Serie 100 y 250 Dollars. 1979. Peso total de 54,59 grs. AU (900). X Aniversario de la Investidura del Principe Carlos. 
(250 Dollars con leves rayitas de limpieza en anverso). Fr-11, 12; KM-82, 83. Tirada: 2.891 y 1.650 piezas. PROOF. 	� 3.450,-	

850	 Serie 100 y 250 Dollars. 1979. Peso total de 54,46 grs. AU (900). X Aniversario de la Investidura del Principe Carlos. 
250 Dollars en estuche original con certificado. (250 Dollars con leves manchitas). Fr-11, 12; KM-82, 83. Tirada: 
2.891 y 1.650 piezas. PROOF. 	�  3.450,-	

JAPÓN

851	 100.000 Yen. Año 61 (1986). 19,89 grs. AU (999). Brillo original. Fr-57; Y-92. SC. 	� 1.400,-	

849

850

851
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LESOTO

852	 100 Maloti. 1976. 8,96 grs. AU (900). X Aniversario de la Independencia. Moshoeshoe II. (Ínfimas marquitas). 
ESCASA. Fr-13; KM-15. Tirada: 1.410 piezas. PROOF. 	�  575,-	

LIECHTENSTEIN

853	 10 Francs. 1946-B. FRANZ JOSEF II. 3,22 grs. AU (900). Brillo original. Fr-18; KM-Y13. EBC+/SC-. 	�  175,-	

854	 50 Franken. 1956. FRANZ JOSEF ll. 11,26 grs. AU (900). Fr-20; Y-16. SC. 	�  625,-	

LUXEMBURGO

855	 20 Francs. 1963. 6,48 grs. AU (900). Centenario Luxemburgo. X-M2b. SC. 	�  400,-	

MAURICIO

856	 200 Rupees. 1971. ELIZABETH II. 15,65 grs. AU (917). Independencia. Brillo original. Fr-1; KM-39. Tirada: 2.500 
piezas. SC. 	�  1.000,-	

852

853
854

855

856
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MÉXICO

857	 1 Peso. 1867-Mo. MAXIMILIANO EMPERADOR. 26,87 grs. AR. (Golpecitos). Pátina. KM-388.1. MBC/MBC+. 	�  120,-	

858	 1 Peso. 1895. 1,69 grs. AU (875). ESCASA ASÍ. Fr-157; KM-410.5. EBC. 	�  200,-	

MONTENEGRO

859	 10 Perpera. 1910. NIKOLA I. 3,38 grs. AU (900). ESCASA. Fr-3; KM-8. EBC/EBC+. 	�  600,-	

NORUEGA

860	 Lote 2 monedas 5 y 10 Kronor. 1901. OSCAR II. STOCKHOLM. 2,23 y 4,45 grs. AU (900). Brillo original. Fr-94b, 95a; 
KM-766, 767. SC Prooflike. 	�  350,-	

861	 10 Kroner. 1910. HAAKON VII. KONGSBERG. 4,48 grs. AU (900). (Ínfimas rayitas). Brillo original. Fr-20; KM-375. EBC+. 	� 625,-	

862	 20 Kronor. 1898-EB. OSCAR II. STOCKHOLM. 8,95 grs. AU (900). Fr-93a; KM-748. EBC+. 	�  400,-	

857

858

859

862

860

861
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PAÍSES BAJOS

863	 10 Gulden. 1879. WILLEM III. 6,72 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. Fr-342; KM-106. SC. 	�  400,-	

864	 10 Gulden. 1898. WILHELMINA. 6,70 grs. AU (900). (Leves rayitas). Brillo original, tipo PROOF. Fr-348; KM-124. SC-. 	�  425,-	

PAQUISTÁN

865	 100 Rupias. 1977. Encapsulado por NCV PF64 HAIRLINES (n. QBSOFD86SSUC). 20,33 grs. AR. Centenario Allama 
Mohamed Iqbal. (Ínfimas rayitas). KM-48. Tirada: 300 piezas. PROOF. 	�  300,-	

866	 500 Rupees. 1977. 3,63 grs. AU (917). Centenario Allama Mohamed Iqbal. RARA. Fr-4, KM-49. Tirada: 500 piezas. 
FDC. 	�  1.000,-	

867	 1 Tola. S/F. KOHE-NOOR. KARACHI. 11,68 grs. AU (99, 50). SC. 	�  650,-	

PERÚ

868	 50 Soles. 1967. Anv.: Jefe inca Manco Capoc. Rev.: "Reproducción" debajo de la estatua, como todas las piezas de 
este año. 33,34 grs. AU (900). ESCASA. Fr-77, KM-219. FDC. 	�  1.800,-	

863 864

865

867

868

866
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869	 100 Soles. 1962. LIMA. 46,83 grs. AU (900). Brillo original. Fr-78; KM-231. SC. 	�  2.500,-	

PORTUGAL

870	 6.400 Reis. 1750. JOAO V. RIO DE JANEIRO. 14,43 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Leve pátina anaranjada, bella. 
Fr-46; KM-149. EBC. 	�  750,-	

RUSIA

871	 1 Rouble. 1809. ALEXANDER I. SAINT PERTERSBURG. M.K. 20,48 grs. AR. Pátina. C-125a. MBC+. 	� 120,-	

872	 Poltina (1/2 Rouble). 1777. CATHERINE II. SAINT PETERSBURG. 0,63 grs. AU (917). (Cospel levemente alabeado 
con leves rayitas). Brillo original. RARA. Bitkin-116; Fr-136; C-75. EBC-/EBC. 	�  300,-	

869

870

871

872
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873	 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,75 grs. AU (917). Ø 23 mm. Acuñaciones para Polonia pertenciente 
al Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. (Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas de limpieza en anverso). 
Pleno brillo original en reverso. RARA. Bitkin-805 (R); Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC. 	�  4.250,-	

873 874

873

874

874	 50 Zlotych. 1818. ALEXANDER I. WARSAW. IB. 9,78 grs. AU (917). Ø 24 mm. Variante de diametro no contemplada 
en Bitkin, ¿única conocida?. Acuñaciones para Polonia pertenciente al Imperio Ruso. 25 Roubles según Petrov. 
(Acuñación algo floja en parte e ínfimas rayitas en anverso). Restos de brillo original. RARÍSIMA. Bitkin-805 var. 
(R); Fr-105; KM-C-103. (MBC+)/EBC-.

	 Ex Künker 178 - 30 Setiembre 2010, n. 8334. 	�  6.250,-	

Ø 24 mmØ 23 mm
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875	 3 Roubles. 1834-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. RARA. Bitkin-80; C-177. MBC. 	�  2.000,-	

876	 3 Roubles. 1837-СПБ. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 10,27 grs. Platino. (Leves rayitas y manchitas). RARA. 
Bitkin-83; C-177. MBC-/MBC. 	�  2.250,-	

877	 5 Roubles. 1817-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ФГ. 6,51 grs. AU (917). (Leves rayitas y hojitas). Leves 
restos de brillo original. Bitkin-18; Fr-150; C-132. EBC-. 	�  2.000,-	

878	 5 Roubles. 1823-СПБ. ALEXANDER I. SAINT PETERSBURG. ПС. 6,53 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Bitkin-22; 
C-132. MBC. 	�  2.250,-	

879	 5 Roubles. 1888-АГ. ALEXANDER III. SAINT PETERSBURG. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-168; Y-42. 
MBC+. 	�  500,-	

880	 5 Roubles. 1898. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,25 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos y rayitas). KM-Y62. 
MBC+. 	�  225,-	

881	 5 Roubles. 1903-АГ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 4,29 grs. AU (900). (Rayitas de limpieza). Fr-180; Y-62. 
(EBC). 	�  275,-	

882	 10 Roubles. 1899. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,53 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-179; KM-Y64. MBC+/
EBC-. 	�  350,-	

883	 10 Roubles. 1899. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,55 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-179; KM-Y64. (EBC-). 	�  350,-	

884	 10 Roubles. 1899-O3. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 8,55 grs. AU (900). (Limpiada). Fr-179, Y-64. MBC. 	�  400,-	

875 876

878877

879 881 880

884883882
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885	 Chervonetz (10 Roubles). 1980. 8,62 grs. AU (900). Brillo original. Fr-181a; Y-85. FDC. 	�  550,-	

886	 Serie 6 monedas 100 Roubles. 1977 a 1980. Peso total de 103,46 grs. AU (999). Serie en oro de la Olimpiada Moscú'80. 
En estuche oficial Numisart con certificados. (Cierre algo roto). Y-A163, 151, 162, 173, 174 y 186. FDC. 	� 5.600,-	

887	 100 Roubles. 1989. 17,37 grs. AU (900). 500 Aniversario del Estado Ruso. Fr-198; Y-226. PROOF. 	�  1.100,-	

885

887

886



166 NUMISMÁTICA

888	 Lote 4 monedas 150 Rublos. 1977 a 1979. LENINGRADO. Peso total de 62,22 grs. Platino (999). Serie en platino de 
la Olimpiada Moscú'80. Series I a IV. Y-152, 163, 175, 176. SC. 	�  1.200,-	

889	 Set 5 monedas 150 Roubles. 1977 a 1980. Peso total de 77,48 grs. Platino (999). Serie completa en platino de la 
Olimpiada Moscú'80. En estuche oficial Numisart con certificados. (Cierre algo roto). Y-152, 163, 175, 176, 187. FDC. 	� 1.750,-	

SENEGAL

890	 Serie 4 monedas 10, 25, 50 y 100 Francs. 1968. Peso total de 59,05 grs. AU (900). Fr-1/4; KM-1/4. FDC. 	�  3.700,-	

889

890

888
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SIERRA LEONA

891	 1/4 Golde. 1966. 15,27 grs. AU (917). V Aniversario Independencia. ESCASA. Fr-3; KM-22a. PROOF. 600. 	�  975,-	

SIRIA

892	 Pound. 1369 d.H. - 1950. REPUBLIC. 6,76 grs. AU (900). Fr-11 (2); KM-86. EBC. 	� 425,-	

SUDÁFRICA

893	 1/2 Pond (Een). 1895. 3,97 grs. AU (916). Fr-3; KM-9.2. MBC+. 	�  250,-	

894	 1 Pond (Een). 1892. 7,91 grs. AU (916). Fr-2; KM-10.2. MBC+. 	�  500,-	

895	 1/2 Sovereign (Pond). 1952. GEORGE V. Encapsulado por NGC PF65 (n. 6774428-009). AU (917). Fr-8; KM-42. 
PROOF. 	�  350,-	

SUIZA

896	 Thaler. 1795. BERN. 29,11 grs. AR. Bonita pátina irisada. KM-149. MBC+. 	�  150,-	

897	 4 Franken. 1814. LUZERN. 29,24 grs. AR. (Algo limpiada). Pátina. KM-109. MBC+. 	�  150,-	

891

892

895894893

897896
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TONGA

898	 20 Pa´ anga. 1980. 0,81 grs. AU (917). F.A.O. Fr-17; KM-65. Tirada: 750 piezas. SC. 	�  100,-	

TURQUÍA

899	 50 Kurush. 1327/3AH (1911). MUHAMMAD V. KOSOVO. 3,6 grs. AU (917). Visita de Muhammad V a Kosovo. (Leves 
golpecitos). Brillo original. MUY ESCASA. Fr-174; KM-799. Tirada máxima: 1.200 piezas. SC-. 	�  600,-	

YUGOSLAVIA

900	 Lote 3 monedas 5.000 Dinara. 1982, 1983 y 1984. Peso total de 24,09 grs. AU (900). Olimpiada Sarajevo'84: 
Emblema Olímpico, Mariscal Tito y Antorcha Olímpica. Dos en estuche original con certificado. Fr-14/16; KM-95, 
104, 111. PROOF. 	�  1.500,-	

898

899

900
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1005    300 € 1014    250 €

1011    200 €

1013    250 €

1051    400 €

1166    250 €

1283    300 €

1321    1.000 €

1327    350 €
1240    220 €1233    650 €

1328    350 €

1329    500 €

1330    650 € 1331    2.500 €
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1357    1.400 €1356    1.400 €

1355    1.150 €1354    1.200 €

1353    700 €
1352    300 €1351    300 €

1350    350 €1349    300 €1348    350 €

1347    600 €

1346    300 €

1345    350 €

1334    1.250 €

1333    650 €1332    700 €
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1358    1.400 € 1378    200 €

1380    250 €

1409    300 €
1410    300 €

1460    250 € 1469    1.200 €

1470    1.400 € 1474    750 €
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1483    350 €
1479    200 €1478    200 €1475    200 €

1486    200 €
1485    400 €1484    450 €

1492    500 €

1491    450 €1490    450 €

1493    200 € 1503    450 €

1508    400 €
1507    200 €

1506    450 €

1511    400 €1510    400 €1509    350 €
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1554    600 €1553    750 €

1551    200 €1547    400 €

1546    300 €1545    300 €

1544    300 €

1518    450 €

1517    750 €1516    400 €1515    400 €

1514    400 €1513    350 €1512    400 €

1577    600 €1575    350 €

1574    250 €

1568    200 €

1561    200 €
1557    200 €
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1741    650 €

1618    250 €

1606    400 €

1591    1.500 €

1582    550 €

1744    2.000 €
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MONEDAS GRIEGAS
1001	 AE 12. 130-120 a.C. MASSALIA. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha. Rev.: Toro embistiendo a derecha. 

(MAWWA / \M(...)). 1,92 grs. RARA. BN-1675. MBC-. 	�  10,-	

1002	 Óbolo. 325-275 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza masculina de joven mirando hacia la derecha. Rev.: 
FISTLVIS (en osco), Grano de maíz entre mejillón y delfín. 0,5 grs. AR. Grieta. Bonita pátina de colección antigua. 
RARA ASÍ. HN Italy 613; SNG ANS 567 ff.; SNG Cop 576. (EBC). 	�  100,-	

1003	 Óbolo. 380-350 a.C. PHISTELIA. CAMPANIA. Anv.: Cabeza de ninfa ligeramente girada hacia la izquierda. Rev.: 
Quimera a izquierda; en exergo serpiente. 0,58 grs. AE. Bonita pátina de colección antigua. HN Italy 619; SNG 
ANS 584; SNG Cop 578 var. MBC+. 	�  70,-	

1004	 Litra. 275-250 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Atenea con casco corintio a izquierda. Rev.: Caballo 
galopando hacia la derecha; estrella arriba, LA-DINEI debajo. 7,81 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 623; SNG ANS 
130; Sambon 1903, 200. BC+/MBC-. 	�  120,-	

1005	 Quincunx. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Marte con casco corintio a derecha. Rev.: 
LADINOD, Jinete (Oplaco Ulsinio) a galope a izquierda, sosteniendo lanza y escudo decorado con rayo; V arriba, 
cinco glóbulos ••••• (marca de valor) en exergo. 11,42 grs. AE. Vease el interesante analisis de Stelluti sobre la 
identificación del jinete en reverso como Oplaco Ulsinio. El valiente comandante de un escuadrón de jinetes 
Frentanos que, en la primera batalla de los romanos contra los Tarantinos, casi logró matar a Pirro, pero luego 
cayó heroicamente en el campo de batalla. (Pequeña rotura del troquel de acuñación). Pátina verde. MUY RARA 
ASÍ. HN Italy 625; SNG ANS 131; SNG France 316. Stelluti pp. 82-85*. MBC+/EBC-. 	�  300,-	

1006	 Quadrunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada de Zeus a derecha. Rev.: LADINOD, Águila 
parada a la derecha sobre rayo con las alas extendidas; •••• cuatro globulos (marca de valor) en exergo. 5,58 grs. 
AE. Pátina. MUY RARA. HN Italy 626; SNG ANS 135-136; SNG France 319. MBC. 	�  150,-	

1007	 Teruncius. 210-175 a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Hércules barbudo con piel de león a derecha. 
Rev.: LADINOD, Centauro galopando a derecha, con rama de palma en el hombro; tres glóbulos ••• (marca de 
valor) debajo. 5,56 grs. AE. Pátina oscura. HN Italy 627; SNG ANS 137; SNG France 320. MBC. 	�  80,-	

1008	 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINODO, 
delfín a derecha; dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 5 grs. AE. Pátina verde oscura. RARA. HN Italy 628; SNG 
Cop. 274; SNG France 323. MBC. 	�  90,-	

1009	 Biunx. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza laureada y velada de Theris a derecha. Rev.: LADINOD, 
delfín a derecha; dos glóbulos •• (marca de valor) debajo. 4,25 grs. AE. RARA. HN Italy 628; SNG Cop. 274; SNG 
France 323. MBC. 	�  90,-	

1010	 Uncia. Circa 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza masculina juvenil a derecha. Rev.: Cornucopia; 
globulo • (marca de valor) abajo a la derecha, LADI - NOD alrededor. 2,3 grs. AE. RARA. HN Italy 629; SNG ANS 
- no Cat. MBC-/MBC. 	�  70,-	

1011	 Semuncia. 210-175, a.C. LARINUM. FRENTANI. Anv.: Cabeza de Artemisa a derecha. Rev.: Perro corriendo hacia 
la derecha, antorcha arriba. LA - DINOD. 3,27 grs. AE. MUY RARA. HN Italy 630; SNG Cop. 275; SNG ANS - No 
Cat. MBC+. 	�  200,-	

1012	 Biunx. 217-212 a.C. SERIE ANÓNIMA FUNDIDA. APULIA. LUCERIA. Anv.: Concha de vieira. Rev.: Astrágalo; en el 
campo, dos globulos •• (marca de valor), L debajo. 16,38 grs. AE. . Pátina verde. HN Italy 677d; ICC-348; Haeberlin 
p. 189-190, 1-59 pl. 71, 24-25. MBC/MBC+. 	�  100,-	

1013	 Quincunx. 217-212 a.C. APULIA, LUCERIA. Anv.: Rueda de cuatro radios en forma de ´ X´; cinco globulos (marca 
de valor) encima, debajo L. Rev.: Rueda de cuatro radios en forma de ´ X´. 30,81 grs. AE. Ejemplar en alto relieve 
y con una atractiva pátina gris verdosa. RARA. HN Italy-677a. ICC-345. Thurlow & Vecchi-281. MBC+. 	�  250,-	

1014	 Tetradracma. 454-404 a.C. ATENAS. ÁTICA. Anv.: Cabeza de Atenea con yelmo a derecha. Rev.: Lechuza en pie a 
derecha, detrás creciente y rama de olivo, todo dentro de cuadrado incuso. Resello de toro. 17,02 grs. AR. (Golpes 
de cizalla en ambos lados). HGC 4-1596 sim. MBC+. 	�  250,-	

1015	 Dracma. 336-323 a.C. ALEXANDER III. SARDES. Anv.: Cabeza de Heracles a derecha. Rev.: Zeus entronizado a 
izquierda, debajo abeja y TI. 4,11 grs. AR. Price-2626. MBC. 	�  30,-	

1016	 Hemidracma. Siglo I a.C. OXATHRES. REINO DE PERSIS. Anv.: Busto barbado y diademado a izquierda. Rev.: Rey 
en pie frente a un altar. 2,04 grs. AR. Pátina oscura. Se-6211 sim. MBC-. 	�  40,-	
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1017	 Dracma. 123-88 a.C. MITRADATES II. PARTIA. Anv.: Busto diademado y acorazado a izquierda, con larga barba 
puntiaguda. Rev.: Arquero sentado en trono sosteniendo arco. Alrededor leyenda. 3,87 grs. AR. Se-7370 sim. MBC+. 	�  60,-	

1018	 Dracma. 80-77 a.C. ORODES I. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda con tiara. Rev.: Arquero entronizado, 
alrededor leyenda. 3,96 grs. AR. Se-7389 sim. MBC+. 	�  40,-	

1019	 Dracma. 70-57 a.C. PHRAATES III. PARTIA. Anv.: Busto barbado a izquierda. Rev.: Rey entronizado a derecha con 
arco, alrededor leyenda. 3,17 grs. AR. (Oxidaciones). Se-7403 sim. MBC-. 	�  30,-	

1020	 Dracma. 70 a.C. DARIO. PARTIA. Anv.: Busto con barba corta de frente. Rev.: Rey entronizado a derecha con arco, 
alrededor leyenda. 3,63 grs. AR. Se-7413 sim. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1021	 Dracma. 57-38 a.C. ORODES II. PARTIA. Anv.: Busto barbado y diademado a izquierda. Rev.: Arquero entronizado 
a derecha, alrededor leyenda. 3,90 grs. AR. Se-7441 sim. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1022	 Dracma. 38-2 a.C. PHRAATES IV. PARTIA. Anv.: Cabeza barbada y diademada a izquierda, delante estrella y 
creciente, detrás Nike. Rev.: Arquero entronizado a derecha, alrededor leyenda. 3,81 grs. AR. Se-7477 sim. MBC. 	�  40,-	

1023	 Tetradracma. 208-222 d.C. VOLOGASES VI. PARTIA. Anv.: Busto barbado y diademado a izquierda con tiara, 
detrás B. Rev.: Rey entronizado a izquierda, delante Tyche, alrededor leyenda. 11,75 grs. AR. GIC-5874. MBC+/MBC. 	�  80,-	

MONEDAS SASÁNIDAS
1024	 Dracma. 309-379 d.C. SHAPUR II. Anv.: Busto coronado a derecha con Korymbos; alrededor leyenda en Pahlavi. 

Rev.: Altar del fuego flanqueado por dos celadores. 3,28 grs. AR. Pátina. EBC-/MBC+. 	�  55,-	

MONEDAS HISPÁNICAS
1025	 Semis. IMITACIONES INDÍGENAS REPÚBLICA ROMANA. Anv.: Cabeza de Saturno a derecha. Rev.: Proa a 

derecha encima S. 6,26 grs. AE. AB-R50. MBC-. 	� 30,-	

1026	 Denario. 120-20 a.C. BASCUNES (PAMPLONA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás leyenda ibérica 
BeNCoDa. Rev.: Jinete con espada a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,34 grs. AR. AB-215; ACIP-1630. MBC. 	�  90,-	

1027	 As. 120-20 a.C. BELIGIOM (BELCHITE, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letra ibérica. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 8,02 grs. AE. (Oxidaciones). AB-243; ACIP-1433. MBC-/BC+. 	�  30,-	

1028	 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 2,41 grs. AE. Pátina verde oscuro.. 
AB-507. EBC-. 	�  50,-	

1029	 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 2,66 grs. AE. Pátina verde oscuro.. 
AB-507. MBC+/EBC-. 	�  45,-	

1030	 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 2,78 grs. AE. Pátina verde oscuro.. 
AB-507. MBC+. 	�  40,-	

1031	 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. 3,12 grs. AE. AB-507. MBC. 	�  30,-	

1032	 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha. 10,43 grs. AE. Pátina verde oscuro. AB-511. MBC+. 	�  45,-	

1033	 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha. 7,49 grs. AE. (Rayitas). Pátina verde oscuro. AB-
511. (MBC+). 	�  35,-	

1034	 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, Murcia). Anv.: 
Cabeza de Atenea a izquierda. Rev.: Caballo a derecha, debajo entre las patas letra fenicia. 8,23 grs. AE. (Rayitas). 
Pátina verde. AB-528; ACIP-596. MBC/MBC-. 	�  40,-	
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1035	 Tartemorion. DIVISORES INCIERTOS DE FINALES SIGLO III a.C. ZONA DE INFLUENCIA HISPANO-
CARTAGINESA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Estrella de ocho puntas. 0,19 grs. AR. RARA. AB-560. (MBC). 	� 100,-	

1036	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: P. BAEBIUS POLLIO 
II VIR. QVIN. Victoria a derecha. Rev.: C. AQVINVS (MELA II VIR.) QVIN. Insignias militares. 6,19 grs. AE. AB-580; 
ACIP-2538. MBC-/MBC. 	�  30,-	

1037	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. CARTAGONOVA (CARTAGENA, Murcia). Anv.: AVGVSTVS DIVI. F. 
Cabeza laureada de Augusto a derecha. Rev.: C. VAR. RVF. SEX. IVL. POL. II VIR. Q. Instrumentos sacerdotales. 
7,70 grs. AE. Pátina verde. AB-594; ACIP-3138. MBC. 	�  30,-	

1038	 As. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, delante mano. Rev.: 
Esfinge a derecha, debajo de línea, leyenda. 9,61 grs. AE. AB-700; ACIP-2143. MBC-. 	�  30,-	

1039	 Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina diademada a derecha, alrededor leyenda: 
CN. VOC STFR. Rev.: Toro a derecha, encima: CN creciente, delante: (CN. FVL. CN. F), debajo leyenda ibérica: 
(CaSTeLe). 10,53 grs. AE. AB-728; ACIP-2119. MBC-. 	�  30,-	

1040	 As. 120-50 a.C. CELSE (VELILLA DE EBRO, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha con manto y fíbula, 
rodeada por tres delfines. Rev.: Jinete con palma a derecha, debajo leyenda ibérica. 17,43 grs. AE. AB-771; ACIP-
1483. MBC+. 	�  95,-	

1041	 Quinario. 27 a.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: Cabeza desnuda de 
Augusto a izquierda, detrás AVGVST. Rev.: Victoria a derecha coronando un trofeo, alrededor P. CARISI LEG. 1,57 
grs. AR. AB-983; C-387. BC+. 	�  60,-	

1042	 As. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: CAESAR (AVGVS.) TRIB. 
POTEST. Cabeza a derecha. Rev.: P. CARISIVS LEG. AVGVSTI. 10,24 grs. AE. AB-989; ACIP-4436b. MBC. 	�  50,-	

1043	 Dupondio. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVVS AVGVSTVS 
PARTER. Busto radiado a izquierda. Rev.: Puerta, sobre ella AVGVSTA EMERITA. 22,75 grs. AE. AB-1035; ACIP-
3388. MBC-. 	�  60,-	

1044	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVVS. AVGVSTVS. PATE(R) 
Cabeza radiada de Augusto a derecha, delante fulmen. Rev.: COL. AVGVSTA EMERITA. Puerta. 12,88 grs. AE. 
AB-1040; ACIP-3387. MBC. 	� 45,-	

1045	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVS. AVGVSTVS PATER. 
Cabeza radiada de Augusto a derecha, delante fulmen. Rev.: COL. AVGVSTA EMERITA. Puerta. 11,23 grs. AE. 
(Oxidaciones). Pátina verde. AB-1040; ACIP-3387. MBC-. 	�  65,-	

1046	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVVS AVGVSTVS (PATER). 
Cabeza radiada a izquierda. Rev.: (COL.) AVGVSTA EMERITA. Puerta. 8,50 grs. AE. AB-1044; ACIP-3391. MBC-. 	�  55,-	

1047	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: DIVVS AVG. (PATER C. A. E.) 
Cabeza laureada y radiada de Augusto a izquierda. Rev.: (PERMI.) AVG. PROVIDENT. Ara. 10,56 grs. AE. AB-1051; 
ACIP-3399. MBC-. 	�  35,-	

1048	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. EMERITA AUGUSTA (MÉRIDA, Badajoz). Anv.: TI. CAESAR AVG. PONT. MAX. 
IMP. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: AETERNITATI AVGVSTAE C. A. E. Templo tetrástilo. 12,27 grs. AE. 
Pátina marrón. AB-1062; ACIP-3414a. MBC. 	�  90,-	

1049	 Tritartemorion. DIVISORES DE IMITACIÓN MASSALIOTA. Anv.: Cabeza femenina a derecha. Rev.: Rueda de 
cuatro radios, entre ellos, creciente, A, M y vacío. 0,57 grs. AR. (Levísimas oxidaciones). RARA. AB-1183 var.; ACIP-
468. EBC/EBC-. 	�  150,-	

1050	 As. 50-27 a.C. EMPORITON (L´ESCALA, EMPURIES, Girona). Anv.: Cabeza de Palas a derecha. Rev.: Pegaso a 
derecha, debajo EMPO(R). 10,88 grs. AE. AB-1247; ACIP-1072. MBC-. 	�  40,-	

1051	 Cuadrante. 120-20 a.C. GILI (GILET, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín encima 3 puntos, debajo leyenda ibérica. 
3,13 grs. AE. RARÍSIMA. AB-1390; ACIP-2059. MBC/MBC+. 	�  400,-	

1052	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. DERTOSA ILERGAVONIA (TORTOSA, Tarragona). Anv.: (TI. CAESAR DIVI AVG. 
F.) AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. Rev.: DERT. (M. N. I)LERG(AVONI). Nave a izquierda. Resello 
palma. 8,41 grs. AE. (oxidaciones en anverso). Pátina verde. ESCASA. AB-1492. MBC-/MBC. 	�  80,-	
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1053	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ILICI (ELCHE, Alicante). Anv.: AVGVSTVS DIVI F. Cabeza laureada de 
Augusto a derecha. Rev.: C. C. IL. A. L. MANLIO T. PETRON II VIR. Enseñas, águila y vexilo. 6,94 grs. AE. AB-1516; 
ACIP-3201a. MBC-. 	�  40,-	

1054	 Semis. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. ILICI (ELCHE, Alicante). Anv.: Cabeza laureada de Augusto a 
derecha, alrededor leyenda: AVGVSTVS. DIVI. F.R. Rev.: Templo tetrástilo, en el arquitrave: IVNONI, entre las 
columnas: C.I.I.A, alrededor: (Q. PAPIR. CAR. Q. TERE.) MONT. II. VIR. Q. 5,39 grs. AE. AB-1519; ACIP-3203. MBC-. 	�  30,-	

1055	 As. 14-36 d.C. ÉPOCA DE TIBERIO. ITÁLICA (SANTIPONCE, Sevilla). Anv.: IMP. TI. CAESAR AVGVSTVS PON. 
MAX. Cabeza descubierta de Tiberio a derecha. Rev.: ARA con PROVIDENTIAE AVGVSTI, alrededor PERM. (DIVI. 
AVG.) MVNIC. ITALIC. 17,06 grs. AE. Pátina marrón. AB-1593; ACIP-3333. MBC+. 	�  30,-	

1056	 Cuadrante. 27 a.C.-14 d.C. ÉPOCA DE AUGUSTO. IULIA TRADUCTA (ALGECIRAS, Cádiz). Anv.: PER. CAE. AVG. 
Cabeza de Augusto a izquierda. Rev.: IVL. TRAD. Instrumentos sacerdotales. 2,43 grs. AE. AB-1622; ACIP-3354. 
MBC-. 	�  30,-	

1057	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,96 grs. AR. (Limpiada). AB-1911; ACIP-1413. MBC. 	�  60,-	

1058	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 3,84 grs. AR. AB-1911. MBC+. 	�  60,-	

1059	 Denario. 180-20 a. C. BOLSCAN (HUESCA). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas BoN. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda. 3,63 grs. AR. AB-1912; ACIP-1423. MBC-. 	�  40,-	

1060	 Hemióbolo. 300-200 a.C. ARSE  (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Cabeza imberbe a derecha. Rev.: Cabeza de caballo. 
0,30 grs. MUY RARA. Vill-7A. BC. 	�  45,-	

1061	 Cuadrante. 170-20 a.C. ARSE (SAGUNTO, Valencia). Anv.: Concha. Rev.: Delfín a derecha, debajo leyenda ibérica. 
En exergo: 3 puntos. 2,86 grs. AE. MUY RARA. ACIP-2003. MBC-. 	�  30,-	

1062	 As. 120-20 a.C. SAITI (XÁTIVA, Valencia). Anv.: Cabeza masculina con cetro detrás. Rev.: Jinete con lanza a 
derecha, debajo leyenda. 25,11 grs. AE. (Oxidaciones). AB-2097; ACIP-2045. MBC-. 	�  50,-	

1063	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha, detrás leona. Rev.: Jinete 
portador de insgnia a derecha, debajo leyenda no visible. 8,02 grs. AE. AB-2127. BC+. 	�  30,-	

1064	 As. 120-20 a.C. SECAISA (BELMONTE, Zaragoza). Anv.: Cabeza masculina a derecha entre dos delfines. Rev.: 
Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,77 grs. AE. Pátina verde. AB-2131. MBC+. 	�  60,-	

1065	 As. 120-30 a.C. SECOBIRICES. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante delfín, detrás palma, debajo letra 
ibérica S. Rev.: Jinete con lanza a derecha, debajo leyenda ibérica. 10,45 grs. AE. Pátina marrón. AB-2176. MBC-. 	�  60,-	

1066	 Denario. 120-20 a.C. TURIASO (TARAZONA, Zaragoza). Anv.: Cabeza barbada a derecha, detrás letras ibéricas 
Ca, S y Du. Rev.: Jinete con lanza a derecha, con las patas traseras apoyadas, debajo leyenda. 3,25 grs. AR. AB-
2412; ACIP-1734. MBC. 	�  70,-	

MONEDAS ROMANAS

REPÚBLICA

1067	 Sextans. 217-215 a.C. ANÓNIMA. Anv.: Loba amamantando a Rómulo y Remo; •• (marca de valor) en exergo. Rev.: 
Águila estante a derecha, sosteniendo una flor en el pico; •• (marca de valor) a la izquierda. 27,23 grs. AE. Pátina 
verde. ESCASA. BMC-120; Craw-39/3; Syd-95; RBW-107. MBC-. 	�  100,-	

1068	 Denario. 210-208 a.C. ANÓNIMO. SICILIA. Anv.: Cabeza de Roma a derecha,  delante X, detrás rama de laurel. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha. En exergo: ROMA. 4,83 grs. AR. (Golpe de cizalla en anverso). BMC-190-III; 
Cal-16; Craw-76/1a-d; FFC-55; Se-20t. (EBC-). 	�  60,-	

1069	 Denario. 157-156 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a derecha. En 
exergo: ROMA en tablilla. 3,96 grs. AR. BMC-428; Cal-52; Craw-197/1; FFC-77; Se-6. MBC. 	�  40,-	

1070	 Denario. 86 a.C. ANÓNIMO. Anv.: Cabeza laureada de Apolo Vejovis a derecha, debajo haz de rayos no visible. 
Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. 3,9 grs. AR. BMC-2622; Cal-59; Craw-350/A2; FFC-85; Se-226. MBC+/MBC. 	�  40,-	
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1071	 Denario. 43 a.C. ACCOLEIA. P. Accoleius Lariscolus. Anv.: Busto de Acca Larentia a derecha. P. ACCOLEIVS 
LARISCOLVS. Rev.: Las tres estáteras de Diana Nemorensis sosteniendo una barra con cinco arbustos. 3,74 grs. 
AR. Marca de cambista en anverso. (Oxidaciones). BMC-4211; Cal-62; Craw-486/1; FFC-90; Se-1. MBC+. 	�  60,-	

1072	 Denario. 130 a.C. ACILIA. Marcus Acilius Marci f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Entre collar y gráfila 
de puntos M. ACILIVS M. F. Rev.: Hércules en cuadriga a derecha, en exergo : ROMA. 3,67 grs. AR. BMC-1118; 
Cal-65; Craw-255/1; FFC-93; Se-4. MBC. 	�  40,-	

1073	 Denario. 114-113 a.C. AEMILIA. Man. Aemilius Lepidus. Anv.: Cabeza laureada de Roma a derecha, detrás estrella, 
delante ROMA (MA entrelazadas). Rev.: MN. AEMILIO. Estatua ecuestre sobre tres arcos, dentro de ellos LEP. 3,82 
grs. AR. Pátina. BMC-590; Cal-73; Craw-291/1; FFC-103; Se-7. MBC. 	� 50,-	

1074	 Denario. 58 a.C. AEMILIA. M. Aemilius Scaurus y Pub Plautius Hypsaeus. Anv.: El rey Aretas de rodillas, detrás 
camello, encima M. SCAVR. AED. CVR., a los lados (E)X (S.C.). En exergo: (REX ARETAS). Rev.: Júpiter en cuadriga 
a izquierda, escorpión bajo los caballos, encima P. HVPSAE AED. CVR. En exergo: C. HVPSAE. COS. PREIVE. 3,96 
grs. AR. BMC-3878; Cal-89; Craw-422/1b; FFC-123. MBC. 	� 50,-	

1075	 Denario. 82-81 a.C. ANNIA. C. Annius y Lucius Fabiu. Anv.: Busto diademado de Anna Perenna a derecha, delante 
balanzas, detrás caduceo, debajo símbolo. Rev.: Victoria con palma en cuadriga a derecha, encima Q. En exergo: 
L. FABI. L.F. HISP. 3,85 grs. AR. Marca de cambista en anverso. BMC-1-12; Cal-116; Craw-366/1a; FFC-138; Se-2a. 
MBC. 	�  50,-	

1076	 Denario. 83-82 a.C. ANTONIA. Q. Antonius Balbus. Anv.: Cabeza laureada de Júpiter a derecha, detrás S.C. Rev.: 
Victoria en cuadriga a derecha, debajo letra H. En exergo: Q. ANTO. BALB / PR (ANT y AL entrelazadas). 3,75 grs. 
AR. (Oxidaciones). BMC-2750-69; Cal-139; Craw-364/1d; FFC-156; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

1077	 Denario. 137 a.C. BAEBIA. Marcius Baebius Q. f. Anv.: Cabeza de Roma a izquierda con collarín en cuello y una 
hilera de perlas, delante X, detrás TAMPIL. Rev.: Apolo en cuadriga a derecha, debajo RO(MA). En exergo: (M. 
BAEBI. Q. F). 3,94 grs. AR. Pátina. BMC-935; Cal-269; Craw-236/1a; FFC-198; Se-12. MBC+. 	�  50,-	

1078	 Denario. 115-114 a.C. CIPIA. M. Cipius M. f. Anv.: Cabeza de Roma a derecha M. CIPI. M.F. detrás X. Rev.: Victoria 
con palma en biga a derecha, debajo timón. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. BMC-522; Cal-422; Craw-289/1; 
FFC-563; Se-1. MBC+/, MBC. 	�  50,-	

1079	 Denario. 110-109 a.C. CLAUDIA. Appius Claudius Pulcher. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás objeto 
triangular. Rev.: Victoria en biga a derecha. En exergo: AP. CL. T. MANL. Q. VR. 3,8 grs. AR. (Limpiada). BMC-1290; 
Cal-423; Craw-299/1a; FFC-564; Se-2. MBC+/MBC. 	�  40,-	

1080	 Denario. 46 a.C. CONSIDIA. C. Considius Paetus. Anv.: Cabeza de Venus Erycima a izquierda, detrás PAETI. Rev.: 
Victoria en cuadriga a izquierda. C. CONSIDI. 3,91 grs. AR. ESCASA. BMC-4090; Cal-457; Craw-465/4; FFC-590; 
Se-7. MBC. 	�  50,-	

1081	 Denario. 151 a.C. CORNELIA. P. Cornelius Sulla. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria con biga 
a derecha, debajo P. SVLA (VL nexadas). En exergo: ROMA. 3,01 grs. AR. Pátina. BMC-828; Cal-469; Craw-205/1; 
FFC-607; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

1082	 Denario. 81 a.C. CORNELIA. L. Cornelius Sylla Felix, Imperator. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. 
Rev.: Doble cuerno de la Abundancia, debajo Q. 3,24 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-17; Cal-488; Craw-
375/2; FFC-629; Se-33. MBC. 	�  60,-	

1083	 Denario. 82 a.C. CREPUSIA. Publius Crepusius. Anv.: Cabeza laureada de Apolo a derecha, delante símbolo, 
detrás O y cetro. Rev.: Jinete con lanza a derecha, detrás número. En exergo: (P). CREPVSI. 3,3 grs. AR. Pátina 
oscura. BMC-2673-715; Cal-523; Craw-361/1c; FFC-658; Se-1. MBC. 	�  40,-	

1084	 Denario. 147 a.C. CUPIENNIA. L. Cupienius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre cuerno de la Abundancia y X. 
Rev.: Dióscuros a caballo a derecha, encima estrellas, debajo L. CVP. (VP nexadas) En exergo: ROMA en cartela. 
3,54 grs. AR. BMC-850; Cal-530; Craw-218/1; FFC-665; Se-1. MBC+. 	� 50,-	

1085	 Denario. 128 a.C. DOMITIA. Cn. Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre espiga y estrella. 
Rev.: Victoria en biga a derecha, debajo guerrero luchando con león entre ROMA y CN. DOM. 3,91 grs. AR. BMC-
1025; Cal-543; Craw-261/1; FFC-680; Se-14. MBC+. 	�  60,-	

1086	 Denario. 116-115 a.C. DOMITIA. Cnaeus Domitius Ahenobarbus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre X y 
ROMA. Rev.: Júpiter en cuadriga a derecha. En exergo: CN. DOMI. 3,61 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-490; Cal-544; 
Craw-285/1; FFC-681; Se-7. MBC. 	�  35,-	
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1087	 Denario. 124 a.C. FABIA. Quintus Fabius Labeo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre ROMA y LABEO / X. Rev.: 
Júpiter en cuadriga a derecha, debajo proa de nave. En exergo: Q. FABI. 3,8 grs. AR. Bonita pátina oscura. BMC-
494; Cal-571; Craw-273/1; FFC-697; Se-1. MBC+. 	�  75,-	

1088	 Denario. 108-107 a.C. HERENNIA. Marcus Herennius. Anv.: Cabeza de la Piedad a derecha, detrás PIETAS, 
delante punto y M. Rev.: Amphinomus con su padre sobre los hombros, a izquierda M. HERENNI (sin letra). 3,73 
grs. AR. (Ligera exfoliación del metal en anverso). BMC-1231-57; Cal-615; Craw-308/1a; FFC-743; Se-1. MBC+. 	�  70,-	

1089	 Denario. 68 a.C. HOSIDIA. C. Hosidius C.f. Geta. Anv.: Busto diademado de Diana con arco y carcaj a derecha, a 
su espalda: GETA-III VIR. Rev.: Jabalí a derecha, atravesado por una flecha y atacado por un perro. En exergo: (C. 
HOSIDI. C.F). 3,68 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-3388; Cal-618; Craw-407/2; FFC-748; Se-1. MBC/MBC-. 	�  60,-	

1090	 As. 169-158 a.C. LICINIA. L. LICINIUS MURENA. Anv.: Cabeza de Jano bifronte, encima I marca de valor. Rev.: Proa 
de nave a derecha, encima MVRENA, delante marca de valor I, debajo ROMA. 22,7 grs. AE. Pátina verde y marrón. 
LICINIA-1. BMC-808; Craw-186/1; Syd-373. MBC-. 	�  60,-	

1091	 Denario. 76 a.C. LUCRETIA. L. Lucretius Trio. Anv.: Cabeza laureada de Neptuno a derecha, detrás número XT y 
tridente. Rev.: Cupido en delfín a derecha, debajo: L. LVCRETI / TRIO. 3,57 grs. AR. Marca de cambista en anverso. 
Pátina. BMC-3247-70; Cal-911; Craw-390/2a; FFC-824; Se-3. MBC. 	�  45,-	

1092	 Denario. 153 a.C. MAIANIA. C. Maianius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo C. MAIANI. En exergo: ROMA. 3,52 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-434; Cal-917; Craw-
203/1a; FFC-832; Se-1. MBC+. 	�  50,-	

1093	 Denario. 148 a.C. MARCIA. Q. Marcius Libo. Anv.: Cabeza de Roma a derecha entre LIBO y X. Rev.: Dióscuros a 
caballo a derecha, debajo Q. MARC. 3,55 grs. AR. Pátina. BMC-700; Cal-932; Craw-215/1; FFC-848; Se-1. MBC. 	�  50,-	

1094	 Denario. 109-108 a.C. MEMMIA. L. Memmius. Anv.: Cabeza masculina a derecha, delante estrella. Rev.: Dioscuros 
de pie sosteniendo las bridas de sus caballos. En exergo: L.MEMMI. 3,88 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. 
BMC-643; Cal-980; Craw-304/1; FFC-906; Se-1. MBC. 	�  45,-	

1095	 Denario. 122 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Rufus. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, entre RUF y X. Rev.: Dióscuros 
a caballo a derecha, debajo Q. MINV. En exergo: ROMA. 3,91 grs. AR. (Ligeras oxidaciones limpiadas). BMC-464; 
Cal-1022; Craw-277/1; FFC-920; Se-1. EBC-. 	�  60,-	

1096	 Denario. 103 a.C. MINUCIA. Q. Minucius Thermus M.f. Anv.: Cabeza de Marte a izquierda. Rev.: Tres soldados 
combatiendo. En exergo Q. THERM. M.F. 3,53 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). BMC-653; Cal-1029; Craw-319/1; 
FFC-928; Se-19. MBC+. 	�  60,-	

1097	 Denario. 79 a.C. NAEVIA. C. Naevius Balbus. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha, detrás S.C, delante 
letra G. Rev.: Victoria en triga a derecha. En exergo: C. NAE. (AE nexadas) BALB. (AL nexadas). 3,68 grs. AR. Pátina. 
BMC-2916-23; Cal-1043; Craw-382/1a; FFC-939; Se-6b. EBC-/MBC+. 	�  60,-	

1098	 Denario. 155 a.C. PINARIA. Pinarius Natta. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo NAT. En exergo: ROMA en tabllilla. 3,56 grs. AR. BMC-756; Cal-1091; Craw-200/1; FFC-964; Se-2. 
MBC+. 	�  50,-	

1099	 Denario. 47 a.C. PLAETORIA. M. Plaetorius M.f. Cestianus. Anv.: Cabeza de Cibeles con corona mural a derecha, 
entre CESTIANVS y globo. Rev.: Silla curul a izquierda, en campo cetro. M. PLAETORIVS. AED. CVR. EX. S.C. 3,61 
grs. AR. (Rayas y oxidaciones). Pátina. BMC-3574-95; Cal-1110; Craw-409/2; FFC-978; Se-3. MBC. 	� 45,-	

1100	 Denario. 55 a.C. PLAUTIA. A. Plautius. Anv.: Cabeza de Cibeles a derecha. A. PLAVTIVS AED CVR S.C. Rev.: 
Bacchius de rodillas sosteniendo un camello a derecha BACCHIVS-IVDAEVS. 3,65 grs. AR. Marca de cambista en 
anverso. BMC-3916; Cal-1130; Craw-431/1; FFC-1002; Se-13. MBC. 	�  50,-	

1101	 Denario. 81 a.C. POSTUMIA. A. Postumius A. f. Sp. n. Albinus. Anv.: Busto de Diana a derecha, encima cabeza 
de toro, detrás arco y carcaj. Rev.: Altar entre toro y sacrificador A. POST. A.F.S.N. ALBIN. 3,88 grs. AR. (Raya de 
punzón en anverso). BMC-2836; Cal-1215; Craw-372/1; FFC-1071; Se-7. MBC. 	�  40,-	

1102	 Denario. 48 a.C. POSTUMIA. Postumius Albinus Bruti F. Anv.: Cabeza de piedad a derecha. Rev.: Dos manos 
juntas sosteniendo un caduceo alado, debajo ALBINVS BRVTI F. 3,42 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. 
ESCASA. BMC-3964; Cal-1219; FFC-1075; Se-10. MBC+. 	�  50,-	

1103	 Denario. 152 a.C. SAUFEIA. L. Saufeius. Anv.: Cabeza de Roma a derecha, detrás X. Rev.: Victoria en biga a 
derecha, debajo L. SAVF. En exergo ROMA. 3,74 grs. AR. BMC-834; Cal-1245; Craw-204/1; FFC-1099; Se-1. MBC. 	�  40,-	
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1104	 Denario. 105 a.C. THORIA. L. Thorius Balbus. Anv.: Cabeza de Juno Sospita a derecha cubierta con piel de cabra 
I.S.M.R. Rev.: Toro a derecha entre O y L. THORIVS. En exergo: BALBVS. 3,87 grs. AR. Pátina. BMC-1615-41; Cal-
1300; Craw-316/1; FFC-1141; Se-1. MBC+. 	�  40,-	

1105	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo 
Q. TITI en tablilla. 3,69 grs. AR. (Oxidaciones). BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. (MBC+). 	�  50,-	

1106	 Denario. 90 a.C. TITIA. Q. Titius. Anv.: Cabeza del dios Mutinus Titinus a derecha. Rev.: Pegaso a derecha debajo 
Q. TITI en tablilla. 3,65 grs. AR. Pátina. BMC-2220; Cal-1301; Craw-341/1; FFC-1142; Se-1. MBC. 	�  45,-	

1107	 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. 3,85 grs. AR. Pátina. 
Cal-1344; FFC-1186; Craw-234/1. MBC+/EBC-. 	�  90,-	

1108	 Denario. 137 a.C. VETURIA. Ti. Veturius. Anv.: Cabeza de Marte a derecha, detrás X y TI. VET. Rev.: Un cerdo en 
brazos del ´sacerdos fecialis´ arrodillado entre dos soldados, que señalan al cerdo con sendas espadas. 3,83 grs. 
AR. Pátina. BMC-550; Cal-1344; Craw-234/1; FFC-1186. MBC+. 	�  60,-	

IMPERIO

1109	 Denario. 47-46 a.C. JULIO CÉSAR. GALIA. Anv.: Cabeza diademada de Venus a derecha. Rev.: CAESAR. Aeneas 
llevando en brazos a su padre Anchíses, sosteniendo un paladium. 3,56 grs. AR. BMC-31; C-12; Craw-458/1; FFC-
10. BC+. 	�  50,-	

1110	 Dupondio. 37-41 d.C. AUGUSTO. Anv.: DIVVS AVGVSTVS S. C. Cabeza radiada a izquierda. Rev.: CONSENSV 
SENAT. ET. EQ. ORDIN. P. Q. R. Augusto sentado a izquierda. 15,61 grs. AE. (Oxidaciones). Pátina. C-87; RIC-56 
(Calígula); BMC-90 (Calígula). MBC. 	�  90,-	

1111	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR DIVI AVG. F. AVGVSTVS. Cabeza laureada de Tiberio a derecha. 
Rev.: PONTIF. MAXIM. Livia sentada a derecha en silla ornamentada. 3,65 grs. AR. (Oxidación en reverso). Pátina. 
C-16; RIC-30. MBC. 	�  75,-	

1112	 Denario. 14-37 d.C. TIBERIO. Anv.: TI. CAESAR AVG. F. AV(GVSTVS). Cabeza laureada a derecha. Rev.: PONTIF. 
MAXIM. Livia sentada a derecha. 3,49 grs. AR. (Oxidaciones). C-16; RIC-30. BC+. 	�  40,-	

1113	 As. 23 d.C. DRUSO. Anv.: DRVSVS CAESAR TI. AVG. F. DIVI. AVG. N. Cabeza a izquierda. 11,27 grs. AE. (Oxidaciones). 
Pátina. C-2; RIC-26. MBC-. 	�  60,-	

1114	 Sestercio. 41-42 d.C. NERÓN DRUSO. Anv.: NERO CLAVDIVS DRVSVS GERMANICVS IMP. Cabeza descubierta 
a izquierda. Rev.: TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. P. P. S. C. Claudio sentado a izquierda, rodeado de 
armas. 27,78 grs. AE. Pátina verde. MUY ESCASA. C-8; RIC-93. MBC-. 	�  200,-	

1115	 As. 41 d.C. CLAUDIO. Anv.: CLAUDIO. TI. CLAVDIVS CAESAR AVG. P. M. TR. P. IMP. Cabeza descubierta a izquierda. 
Rev.: S. C. Minerva en marcha a derecha con lanza y escudo. 9,70 grs. AE. (Erosiones en reverso). C-84. MBC-/BC. 	�  30,-	

1116	 Dupondio. 68 d.C. GALBA. Anv.: GALBA IMP CAESAR AVG TR P. Busto laureado a derecha. Rev.: PAX AVGVSTA S 
-C. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y caduceo. 13,92 grs. AE. Pátina verde. RARA. RIC-415, BMC-131. MBC-. 	�  60,-	

1117	 As. 69 d.C. VITELIO. TARRACO. Anv.: (A. VITELLIVS) IMP. GERMAN. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: VICTORIA 
AVGVSTI S. C. Victoria en pie a izquierda con un escudo. 7,11 grs. AE. (Rayas). RIC-I 46. MBC-. 	�  30,-	

1118	 Denario. 69 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAESAR VESPASIANVS AVG. Cabeza laureada a izquierda. Rev.: COS 
VII. Águila mirando a izquierda sobre altar. 2,94 grs. AR. Pátina. C-120; RIC-99b; BMC-184. MBC-. 	� 40,-	

1119	 Denario. 72-73 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VESP. AVG. P. M. COS. IIII. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIA AVGVSTI. VIctoria a derecha, delante estandarte. 3,28 grs. AR. C-618. MBC. 	�  50,-	

1120	 Denario. 70-79 d.C. VESPASIANO. Anv.: IMP. CAES. VES(P. AVG. P. M. COS. IIII). Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICTORIA (AVGVSTI). Victoria a derecha, delante un estandarte. 3,08 grs. AR. C-618. MBC-. 	�  30,-	

1121	 As. 73 d.C. TITO. Anv.: (T. CAES. IMP. PON.) TR. P. COS. II. CENS. Busto laurreado a derecha. Rev.: VICTORIA 
NAVALIS SC. Victoria a derecha. 8,41 grs. AE. RIC II (Vespasiano)-644. BC+. 	�  50,-	

1122	 Denario. 79 d.C. TITO. Anv.: IMP. TITVS CAES. VESPASIAN. AVG. P. M. Cabeza laureada a derecha. Rev.: TR. P. IX. 
IMP. XV. COS. VIII. P.P. Elefante a izquierda. 2,67 grs. AR. (Oxidaciones). C-303; RIC-22a; BMC-43. MBC-/BC+. 	�  60,-	

1123	 As. 85 d.C. DOMICIANO. Anv.: DOMICIANO. IMP. CAES. DOMITIAN AVG. GERM. (COS XI CENS POT P P.) Cabeza 
laureada a derecha. Rev.: SALVTI AVGVSTI S. C. Altar. 10,14 grs. AE. RIC-385. MBC-. 	�  30,-	
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1124	 Denario. 86 d.C. DOMICIANO. Anv.: IMP. CAES. DOMIT. AVG. GERM. P. M. TR. P. V. Busto laureado a derecha. 
Rev.: IMP. XI. COS. XII. CENS. P. P. P. Minerva a derecha sobre proa. 3,16 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). C-196; 
RIC-74. MBC+/MBC. 	�  50,-	

1125	 As. 112-114 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP CAES NERVAE TRAIANO AVG GER DAC P M TR P COS VI P P. Busto laureado 
a derecha. Rev.: S P Q R OPTIMO PRINCIPI S C. Columna de trajano. 7,68 grs. AE. Pátina marrón. RIC-600. MBC-. 	�  50,-	

1126	 Dupondio. 104-110 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVAE TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. COS. V 
P. P. Busto radiado a derecha. Rev.: S. P. Q. R. OPTIMO PRINCIPI S. C. Trajano a galope a derecha con lanza y 
derribando a un enemigo. 11,70 grs. AE. (Ligera grieta). Pátina. C-506. BC+/MBC-. 	�  70,-	

1127	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Roma en pie a izquierda sosteniendo Victoria y lanza. 3,10 grs. AR. C-68a; 
RIC-115. MBC. 	�  50,-	

1128	 Denario. 103-112 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. TRAIANO AVG. GER. DAC. P. M. TR. P. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: COS. V. P. P. S. P. Q. R. OPTIMO PRINC. Felicidad en pie a izquierda con caduceo y cornucopia. 3,26 grs. AR. 
C-81a. MBC. 	�  40,-	

1129	 Denario. 101-102 d.C. TRAJANO. Anv.: IMP. CAES. NERVA TRAIAN. AVG. GERM. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
P. M. TR. P. COS. IIII P. P. Vesta sentada sosteniendo pátera y antorcha. 3,10 grs. AR. C-229; RIC-53. MBC. 	�  50,-	

1130	 As. 121 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. TR. 
P. COS. III S. C. Paz en pie a izquierda con rama de olivo y cornucopia. 9,51 grs. AE. C-1141. MBC-. 	� 30,-	

1131	 Denario. 125-132 d.C. ADRIANO. Anv.: HADRIANVS AVGVSTVS P. P. Busto laureado de Adriano a derecha. 
Rev.: FORT. RED. COS. III. Fortuna sentada a izquierda sujetando remo sobre globo y cornucopia. 3,17 grs. AR. 
(Oxidaciones). C-724; RIC-360; BMC-516. MBC/MBC+. 	�  50,-	

1132	 Denario. 134-138 d.C. ADRIANO. HISPANIA. Anv.: HADRIANVS AVG. COS. III P. P. Cabeza descubierta de Adriano 
a derecha. Rev.: HISPANIA. Hispania reclinada a izquierda con un ramo de olivo, a sus pies un conejo. 3,19 grs. AR. 
C-822; RIC-305; BMC-846. MBC/MBC-. 	�  50,-	

1133	 Denario. 118 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. COS. II. En exergo: FORT. RED. La Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 2,77 grs. AE. RIC-114; 
S-745; Spink-3493 var. MBC-. 	�  30,-	

1134	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado de Adriano a 
derecha. Rev.: HILAR. P. R. P. M. TR. P. COS. III. Hilaridad de pie de frente sujetando su velo. 3,65 grs. AR. C-815; 
RIC-126; BMC-277. MBC. 	�  50,-	

1135	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
PIETAS P. M. TR. P. COS. II. Piedad en pie a izquierda. 3,51 grs. AR. C-1027. MBC. 	�  50,-	

1136	 Denario. 117-138 d.C. ADRIANO. Anv.: IMP. CAESAR TRAIAN. HADRIANVS AVG. Cabeza laureada de Adriano a 
derecha. Rev.: PRO. AVG.PMTRP. COS. III. Providencia en pie a izquierda. 3,30 grs. AR. C-1198; RIC-133. MBC-. 	�  45,-	

1137	 Sestercio. 145-161 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. Busto laureado a derecha. Rev.: 
COS. IIII S.C. Roma sentada a izquierda, sosteniendo victoria y lanza. 26,51 grs. AE. Cy-108. MBC-. 	�  40,-	

1138	 Denario. 161-180 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: DIVVS ANTONINVS. Cabeza descubierta de Antonino a derecha. 
Rev.: CONSECRATIO. Pira funeraria rematada por Antonino en cuadriga. 3,08 grs. AR. Acuñación de Marco 
Aurelio. C-164; RIC-M436; BMC-M57. MBC+. 	�  105,-	

1139	 Denario. 154 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XVI. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
COS. IIII. Annona en pie a izquierda con espigas y modio sobre proa. 3,21 grs. AR. (Ligera grieta). C-290; RIC-221. 
MBC. 	�  40,-	

1140	 Denario. 158-159 d.C. ANTONINO PÍO. Anv.: ANTONINVS AVG. PIVS P. P. TR. P. XXII. Cabeza laureada a derecha. 
Rev.: TEMPLVM DIV. AVG. REST. COS. IIII. Templo octástilo con las figuras sentadas de Augusto y Livia. 2,29 grs. 
AR. (Ligera grieta, oxidaciones). C-804; RIC-290a. BC+. 	�  40,-	

1141	 As. 161-180 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M ANTONINVS AVG ARM PARTH MAX. Busto a derecha. Rev.: TR POT 
XXI IMP IIII COS III/ S-C. El emperador sacrificando ante un tripode. 11,08 grs. AE. C-817; RIC-950. MBC-/BC-. 	�  30,-	

1142	 Sestercio. 170-171 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: IMP. M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXV. Busto laureado a derecha. 
Rev.: PRIMI/DECEN/NALES/COS III/S. C. dentro de láurea. 26,05 grs. AE. C-497; RIC-1007. MBC-. 	� 40,-	
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1143	 Denario. 172-173 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: M. ANTONINVS AVG. TR. P. XXVI. Busto laureado a derecha. Rev.: 
IMP. VI COS. III. Roma sentada a izquierda con lanza y Victoria. 3,28 grs. AR. C-280; RIC-259. MBC-. 	�  45,-	

1144	 Denario. 140-144 d.C. MARCO AURELIO. Anv.: AVRELIVS CAESAR AVG. PII F. COS. Cabeza a derecha. Rev.: 
IVVENTIAS. Juventud a izquierda esparciendo incienso en candelabro y portando pátera. 3,21 grs. AR. (Pequeñas 
rayitas en anverso). C-389; RIC-423a. MBC+/MBC. 	�  55,-	

1145	 As. 162 a 163 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. CAES. L. AVREL. VENVS AVG. Busto a derecha. Rev.: FORT. RED. TR. 
POT. III COS. II S. C. Fortuna sentada a izquierda con timón. 10,79 grs. AE. C-98; RIC-1352. MBC-/BC+. 	�  30,-	

1146	 Dupondio. 162 a 163 d.C. LUCIO VERO. Anv.: IMP. CAES. L. AVREL. VENVS AVG. Busto a derecha. Rev.: FORT. RED. 
TR. POT. III COS. II S. C. Fortuna sentada a izquierda con timón. 11,47 grs. AE. C-99; RIC-1348. MBC/MBC-. 	�  55,-	

1147	 Denario. 165-166 d.C. LUCIO VERO. Anv.: L. VERVS AVG. GERM. PARTH. MAX. Busto laureado a derecha. Rev.: 
VICT. AVG. TR. P. VI COS. II. Victoria en vuelo a izquierda. 2,88 grs. AR. (Cospel faltado). C-339; RIC-553. MBC+. 	�  85,-	

1148	 Denario. 187-188 d.C. CÓMODO. Anv.: M. COMM. ANT. P. FEL. AVG. BRIT. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. M. 
TR. P. XIII IMP. VIII COS. V P. P. Aequitas en pie a izquieda con balanza y cornucopia. 3,25 grs. AR. C-537; RIC-164. 
MBC. 	�  40,-	

1149	 As. 178-182 d.C. CRISPINA. Anv.: CRISPINA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: HILARITAS SC. Hilaridad 
en pie a izquierda con palma y cornucopia. 9,88 grs. AE. Pátina verde. RIC-678. MBC. 	�  50,-	

1150	 Denario. 202-212 d.C. PLAUTILLA. Anv.: PLAVTILLA AVGVSTA. Busto drapeado a derecha. Rev.: PIETAS AVGG. 
Piedad en pie a derecha con niño en brazos. 3,03 grs. AR. C-16; RIC-367; BMC-422. MBC+. 	�  30,-	

1151	 Denario. 201-210 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS PIVS AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: FORTVNA 
REDVX. Fortuna sentada a izquierda con timón y cornucopia. 3,42 grs. AR. (Leves grietas en canto). C-181, RIC-
264a, BMC-327-9. MBC+. 	�  40,-	

1152	 Denario. 200-201 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: SEVERVS AVG. PART. MAX. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
RESTITVTOR VRBIS. Septimio Severo en pie a izquierda, ceremoniando sobre un altar. 3,46 grs. AR. C-599; RIC-
167. EBC-/MBC+. 	� 30,-	

1153	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 3,19 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC. 	�  65,-	

1154	 Denario. 197-198 d.C. SEPTIMIO SEVERO. Anv.: L. SEPT. SEV. PERT. AVG. IMP. X. Cabeza laureada a derecha. Rev.: 
VICT. AVGG. COS. II P. P. Victoria a izquierda. 2,52 grs. AR. (Oxidaciones). C-694; RIC-120. MBC/MBC-. 	�  65,-	

1155	 Denario. 201-206 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS. PIVS. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: INDVLGENTIA. 
AVGG. IN. CARTH. Diosa celeste sentada sobre un león rampante a derecha. 2,77 grs. AR. C-97. EBC-/MBC+. 	�  45,-	

1156	 Denario. 198-217 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: PART. MAX. 
PONT. TR. P. IIII. Trofeo con dos cautivos en su base. 3,55 grs. AR. C-175; RIC-54. MBC+. 	�  30,-	

1157	 Denario. 199-201 d.C. CARACALLA. Anv.: ANTONINVS AVGVSTVS. Busto adolescente a derecha. Rev.: RECTOR 
ORBIS. Caracalla en pie a izquierda. 3,25 grs. AR. C-545; RIC-141; BMC-289. EBC-/MBC+. 	�  30,-	

1158	 Sestercio. 222-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP SEV ALEXANDER AVG. Busto a derecha. Rev.: PM TRP 
VIII COS III PP, SC. Emperador en cuadriga. 21,28 grs. AE. Pátina. RIC-495. MBC-. 	�  125,-	

1159	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: AEQVITAS AVG. Equidad en pie a izquierda con balanza y cornucopia. 2,23 grs. AR. (Oxidaciones). 
C-9; RIC-127; BMC-329. EBC-/MBC+. 	� 25,-	

1160	 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: FIDES MILTVM. Fe de pie sosteniendo estandartes en ambas 
manos. 3,23 grs. AR. RIC-139. MBC+. 	�  45,-	

1161	 Denario. 233-235 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C.M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: PAX AVG. Paz en marcha a izquierda con rama y cetro. 2,82 grs. AR. C-187; RIC-168; BMC-363-7. EBC-. 	� 30,-	

1162	 Denario. 222 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Rev.: P.M.  TR.P. COS. P.P. Salud sentada a izquierda, dando de comer a 
una serpiente, sobre un altar. 2,64 grs. AR. RIC-14. MBC+. 	�  45,-	

1163	 Denario. 228-231 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. SEV. ALEXAND. AVG. Cabeza laureada a derecha. Rev.: P. 
M. TR. P. VIII COS. III P. P. Marte a izquierda con rama, escudo y lanza. 2,82 grs. AR. C-365. EBC-. 	�  30,-	
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1164	 Denario. 222-228 d.C. ALEJANDRO SEVERO. Anv.: IMP. C. M. AVR. SEV. ALEXAND. AVG. Busto laureado a 
derecha. Rev.: VIRTVS AVG. Virtud en pie a derecha. 2,84 grs. AR. Bonito tono acerado. C-576; RIC-182; BMC-278. 
EBC-. 	�  40,-	

1165	 Sestercio. 235-236 d.C. MAXIMINO I. Anv.: IMP. MAXIMINVS PIVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. S. C. Victoria en marcha a derecha. 23,38 grs. AE. C-100; RIC-67. MBC-. 	�  50,-	

1166	 Sestercio. 238 d.C. GORDIANO I. Anv.: IMP CAES M ANT GORDIANVS AFR AVG. Busto a derecha. Rev.: ROMAE 
AETERNAE. Roma sentada a izquierda con cetro y Victoria sobre escudo. 19,52 grs. AE. Pátina. RARA. RIC-10. BC+. 	�  250,-	

1167	 Sestercio. 241-243 d.C. GORDIANO III. Anv.: IMP. GORDIANVS PIVS FEL. AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: 
LIERTAS AVG. S. C. Libertad en pie a izquierda. 22,48 grs. AE. ERROR en leyenda: LIERTAS en vez de LIBERTAS. 
Pátina. C-TIPO 153. MBC. 	�  75,-	

1168	 Sestercio. 244-249 d.C. FILIPO I. Anv.: IMP. M. IVL. PHILIPPVS AVG. Busto laureado a derecha. Rev.: VICTORIA 
AVG. S. C. Victoria en marcha a derecha. 17,19 grs. AE. Pátina marrón. C-228. MBC+/MBC. 	�  60,-	

MONEDAS BIZANTINAS
1169	 Ponderal comercial de 2 1/2 Unciae ?. Siglo V-VII. 61,14 grs. AE. Ø 24x24 mm. Ponderal en forma de bulbo con la 

parte inferior plana y una parte superior con un elemento de suspensión. Pátina verde. Aparentemente inédito. 
EBC. 	�  60,-	

1170	 Ponderal comercial de 5 Unciae. Siglo V-VII. 120 grs. AE. Ø 30x22 mm. Ponderal en forma de esfera aplanada 
doblemente truncada; puntos de centrado en la parte superior e inferior; grabada en la parte superior con la 
marca denominacional con restos de incrustaciones de plata.. Pátina verde. RARA. Garbsch (1993) - 55. EBC. 	�  120,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

EMIRATO

1171	 Dirham. 153H. ABD AL-RAHMAN I. AL-ANDALUS. 2,75 grs. AR. V-51; Miles 44. EBC-. 	�  80,-	

1172	 Dirham. 270H. MUHAMMAD I. AL-ANDALUS. 2,64 grs. AR. (Ligera grieta en la parte central). MUY ESCASA. Fro-
270.3; V-310. (MBC+). 	�  60,-	

CALIFATO | Colección "Muskukat al-Khilafah" - Primera parte

1173	 Dirham. 326H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. 2,30 grs. AR. Algo recortada. V-387. (MBC). 	�  30,-	

1174	 Dirham. 331H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Qasim. 2,33 grs. AR. Fro-331.9; Miles-219 b; 
V-397. EBC-. 	�  40,-	

1175	 Dirham. 334H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: ººº. Rev.: ººº/ citando Hisham. 2,55 grs. AR. Módulo 
mediano. MUY ESCASA. Fro- No cat (var 334.10) adornos de tres punto en triangulo en anverso; Miles-222 d var.; 
V-407. MBC+. 	�  70,-	

1176	 Dirham. 335H. ABDERRAHMÁN III. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd Allah. 2,30 grs. AR. ESCASA. Fro-335.15; 
Miles-224 d; V-411. MBC+. 	�  50,-	

1177	 Dirham. 336H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Abd Allah. 2,40 grs. AR. Módulo 
pequeño. ESCASA. Fro-336.81; Miles-225 d (var.); V-413. MBC+. 	�  60,-	

1178	 Dirham. 340H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 3,07 grs. AR. (Ligera falta 
en el canto). Pátina. ESCASA. Fro-340.6; Miles-230 b; V-421. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  50,-	

1179	 Dirham. 341H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 2,22 grs. AR. Terminaciones 
de las letras en bisel.. Pátina oscura. ESCASA. Fro-341.7; Miles-231 a; V-422. MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1180	 Dirham. 341H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. 2,87 grs. AR. Estilo 
totalmente distinto de los otros dirhams de este año, con las areas centrales de IA y IIA identicas a las de los 
dinares de ese mismo año. (Algo albeada). ESCASA. Fro-341.6; Miles-231 b; V-422. EBC-. 	�  60,-	
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1181	 Dirham. 341H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Florón /º. 3,00 grs. 
AR. Bella. ESCASA. Fro-341.40; Miles-231 k; V-423. EBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1182	 Dirham. 338H. ABDERRAHMÁN III. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Distribución 
totalmente atipica para esta fecha, en cuatro lineas, con ´al-Imam´ encima encabezando la leyenda central. 
3,50 grs. AR. (levemente alabeada). Bonita pátina irisada. MUY ESCASA. Fro- No cat; Miles-228 m; V-433. EBC-. 
Ex Soler y Llach y Martí Hervera, 28 Febrero 2019. 	�  60,-	

1183	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Yahya; primera parte de la orla recta. 3,32 grs. 
AR. Pátina oscura. ESCASA. Fro-351.7; Miles-243 b; V-448. MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1184	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,95 grs. AR. Módulo grande. 
Pátina oscura. Fro-351.39; Miles-243 dd; V-449. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  50,-	

1185	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,90 grs. AR. Módulo muy 
grande. Bonita pátina. Fro-351.52; Miles-243 s; V-449. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1186	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,47 grs. AR. Módulo grande. 
Pátina. Fro-351.51; Miles-243 y; V-449. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1187	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,85 grs. AR. La ceca y la 
fecha se encuentran en el cuadrante superior, la fecha a 11h. RARA. Fro- 351.67 (var.); Miles-243 w (var.); V-449. 
MBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  110,-	

1188	 Dirham. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / *. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,62 grs. AR. 
Módulo grande. Pátina. ESCASA. Fro-351.94/95; Miles-no cat; V-449. MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1189	 Felus o Dirham forrado. 351H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 0,93 grs. AE. 
Interesante moneda, probablemente un dirham Falsa de época en cobre con un peso muy por debajo del peso 
legal. Cfr. V-449. BC+. 	�  30,-	

1190	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 3,52 grs. AR. Fro-352.26; 
Miles-244 f; V-450. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1191	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,57 grs. AR. Pátina. ESCASA. 
Fro - No cat; Miles-244 qq (var adorno); V-450. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1192	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Adorno floral no presente ni en Frochoso ni en Miles. 
Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,55 grs. AR. Pátina. BELLA. ESCASA. Fro - No cat; Miles-no cat; V-450. EBC-. Ex 
Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1193	 Dirham. 352H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / florón. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 3,32 grs. 
AR. Pátina oscura. MUY ESCASA. Fro-No cat; Miles-no Cat; V-450. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1194	 Dirham. 353H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Gráfila cordonada. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 
2,25 grs. AR. Pátina. ESCASA. Fro-353.28; Miles-no cat; V-451. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	� 60,-	

1195	 Dirham. 353H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,25 grs. AR. Pátina. F-353.29; 
Miles-245 o, Pl. XIII; V-451. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1196	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,45 grs. AR. (Ligera 
oxidación en reverso). Fro-354.6; Miles-246 a; V-452. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1197	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,07 grs. AR. Pátina. Fro-
354.16; Miles-246 d (var.R floral); V-453. EBC-/MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1198	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,46 grs. AR. Las unidades 
de la fecha escritas como ´raba´. Bonita pátina. Fro-354.54; Miles-246 k; V-453. EBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  70,-	

1199	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 3,54 grs. AR. Restos de 
brillo. Fro-354.77; Miles-246 q; V-453. EBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1200	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,09 grs. AR. Las unidades 
de la fecha escritas como ´raba´. Pátina oscura. Fro-354.85; Miles-246 q; V-453. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1201	 Dirham. 354H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,34 grs. AR. Fro-354.52; 
Miles-246 var?; V-453. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	
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1202	 Dirham. 355H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,56 grs. AR. Pátina. Fro-
355.31; Miles-247 e; V-454. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1203	 Dirham. 355H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Florón/ Flor de lis. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,03 
grs. AR. Pátina oscura. Fro-355.79; Miles-247 k; V-454. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1204	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: * estrella entre doble circulo * / estrella entre circulo 
Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,53 grs. AR. Bonito tono irisado y adornos muy raros. VARIEDAD ESCASA. Fro-
356.33; Miles-248 u (plate V); V-455. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  60,-	

1205	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Amir. Rev.: º / º. 2,46 grs. AR. Fro-356.99; Miles-248 ii; 
V-457. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1206	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: */ º. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 2,81 grs. AR. 
Pátina. VARIEDAD ESCASA. Fro-356.34; Miles-248 r; V-455. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1207	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / *. Rev.: Citando Abd / Al-Rahman. 1,99 grs. AR. 
(Ligeras oxidaciones). Fro-356.36; Miles-no Cat; V-455. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1208	 Dirham. 356H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Amir. 2,75 grs. AR. Pátina. Fro-356.91; Miles-248 d; 
V-457. MBC+/MBC. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1209	 Dirham. 357H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Amir. Rev.: º / º. 1,92 grs. AR. Bonita pátina oscura. Fro-
357.27; Miles-250 j; V-458. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1210	 Dirham. 357H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Símbolo floral / Amir. 2,10 grs. AR. Pátina oscura. Fro-
357.43; Miles-250 o (anv); V-458. MBC+. 	�  40,-	

1211	 Dirham. 357H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: Símbolo / Amir. 2,26 grs. AR. Fro-357.43; Miles-250 o 
(anv); V-458. MBC+. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  40,-	

1212	 Dirham. 357H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: florón / Amir. Rev.: º/ º. 1,93 grs. AR. (Leves oxidaciones). 
Fro 357.53; Miles 250 r/g; V-458. EBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  50,-	

1213	 Dirham. 360H. AL-HAKAM II. MADINAT AL-ZAHRA. Anv.: ººº / Amir. Rev.: * / *. 1,91 grs. AR. Fro-360.79; Miles-253 
x; V-461. MBC+. Ex Bertolami 83, n. 1476. 	�  40,-	

1214	 Dirham. 364H. AL-HAKAM II. AL-ANDALUS. Rev.: Citando ´ Amir (partido encima y debajo). 3,08 grs. AR. 
ESCASA. Fro-364.22; Miles-257 f; V-477. MBC. 	�  80,-	

1215	 Dirham. 365H. AL-HAKAM II. AL-ANDALUS. Rev.: ººº/ ´ Amir. 2,67 grs. AR. Bonita pátina oscura. Fro-365.6; 
Miles-258 a; V-496. MBC. 	�  80,-	

1216	 Dirham. 380H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Rev.: Amir. 2,63 grs. AR. Bonita pátina oscura. ESCASA. Fro-380.63 anv. 
y 65 rev.; Miles-286 g (var); V-512. EBC-. Ex Soler y Llach, 27 Octubre 2022. n. 1338. 	�  70,-	

1217	 Dirham. 387 (?). HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad (?). Rev.: Amir. 1,74 grs. AR. Probable 
imitación o Feluso de época. Pátina oscura. V-536 (?). MBC-. Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  80,-	

1218	 Dirham. 389H. HISHAM II. AL-ANDALUS. 3,16 grs. AR. Bonito tono del metal. ESCASA. Fro-389.137; Miles-316 
oo/i; V-541. EBC-. 	�  70,-	

1219	 Dirham. 389H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: Amir. 2,86 grs. AR. VARIANTE ESCASA. 
Fro-no cat, Cfr. Fro-389.181 (anv., pero reverso distinto); Miles-316 pp (var.); V-541. EBC. 	� 70,-	

1220	 Dirham. 394H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd al-Malik. Rev.: Citando al-Hajib / ´ Abd al-Malik. 3,18 
grs. AR. (Levísimas oxidaciones). Fro-394.19; Miles-326 j; V-580. EBC. 	�  70,-	

1221	 Dirham. 394H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd al-Malik. Rev.: Citando al-Hajib / ´ Abd al-Malik. 3,02 
grs. AR. Fro-No cat cfr. Fro-394.59 anv y Fro 394.1 rev (var. roel en reverso); Miles -no Cat; V-580. EBC-. 	�  80,-	

1222	 Dirham. 396H. HISHAM II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Abd / al-Malik. Rev.: Citando al-Hajib / ´ Abd al-Malik. 
3,84 grs. AR. Bonita pátina de colección antigua. Fro-396.46 (var de estilo epigrafico); Miles-332 b; V-588. MBC+. 	�  90,-	

1223	 Dirham. ´402H´. HISHAM II (2º reinado). AL-ANDALUS. Rev.: al-Imam / billah. 4,84 grs. AR. Esta pieza, a juzgar 
por el estilo tosco y las faltas ortográficas, es muy probablemente una imitación barbarica de pueblos celtas y no 
una Falsificación de época, ya que está hecha de plata y además con un peso superior a la media de los dirhams 
de este periodo. Pátina. MUY ESCASA. Fro- No cat; Miles- no cat; V-707 rev. MBC+. 	�  180,-	
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1224	 Dirham. 399H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Jahur. 2,80 grs. AR. Fro-399.57; Miles-340 w; V-681; 
Prieto-1. EBC. 	�  60,-	

1225	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Muhammad. Rev.: al-Imam / billah. 4,34 grs. AR. 
Distribución de la leyenda del reverso en cinco lineas encabezada por ´al-imam´. (Leves oxidaciones). RARA. 
Fro-400.203; Miles-342 hh; V-686; Prieto-8. MBC+. 	�  90,-	

1226	 Dirham. 400H. MUHAMMAD II. AL-ANDALUS. Anv.: Citando Ibn Maslama. Leyenda marginal cuadrada. 2,67 
grs. AR. Esta pieza tiene una peculiaridad muy interesante, además de la disposición de la leyenda marginal 
cuadrada, para el anverso se utilizó el mismo cuño que se utilizó también para la siguiente moneda, de Sulayman 
(v. Miles 342 qq; Fro-400.700). (Falta de metal). Pátina. MUY RARA. Fro-400.147; Miles-342 j; V-688; Prieto-4. 
(MBC+). Ex Colección Pellicer i Bru. 	�  200,-	

TAIFAS HAMMUDÍES

1227	 Dirham. 406H. ALI´ IBN HAMMUD, como sucesor autoproclamado de Hixem II. MADINAT SABTA (Ceuta). Rev.: 
wali al-´ ahd / ´ Alì. 3,00 grs. AR. Partida en dos de época. Grieta. RARA. V-724; Prieto 59a; R.Lorente, Ceuta - 12. 
(MBC). 	� 30,-	

1228	 Dirham. 437H. IDRIS II BEN YAHYA. (AL-ANDALUS). Anv.: Citando Muhammad debajo. 1,20 grs. AR. Falta parte 
de la orla, visible la `s´ final de Al-Andalus y fecha parcial, posiblemente 437H o 439H. Pátina oscura. RARÍSIMA. 
V-381; Prieto 93a; Almudena Ariza (2015) tipo 4, p.269. BC+. 	�  30,-	

ALMOHADES

1229	 Dirham. ANÓNIMA EN NOMBRE DE AL-MAHDI. QUSANTINA (Constantina, Algeria). 1,25 grs. AR. MUY RARA. 
V-No Cat; Haz-no Cat; Hohertz-600a. MBC. 	�  70,-	

ALMORÁVIDES

1230	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. Anv.: Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de la IA. 0,91 grs. AR. 
Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en 
otro Quirate con la misma distribución y en otro con distribución distinta (Numisma 237-14). MUY RARA. FBM-
CЛ7; Haz-No cat.; Numisma-237 pág.296 nº13; V-No cat. MBC-/MBC. 	�  50,-	

1231	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. SIN CECA. 0,85 grs. AR. Debajo de la IA aparece el título al-Musta´in bi-llah, título 
desconocido para Alí ben Yusuf, que solo se recoge en otro Quirate con la misma distribución y en otro con 
distribución distinta (Numisma 237-14). Cruz gamada inscrita en un triángulo encima de IIA. (Anverso desplazado). 
MUY RARA. FBM-CЛ7; Haz-No cat.; Numisma-237 pág. 296 nº 13; V-No cat. MBC. 	�  50,-	

1232	 Quirate. ALÍ BEN YUSUF. 0,91 grs. AR. La distribución de la IIA de este Quirate no se refleja en los tres catálogos 
ya que se puede notar como debajo de la IIA aparece una letra, posiblemente una ´sin´ que entendemos 
como un símbolo o marca de ceca (¿Ceuta?), mientras que este Quirate no tiene esta letra debajo de la 3ª línea. 
ESCASA. FBC-CЗ5; Haz-918; V-1695. MBC. 	�  30,-	

MERINÍES

1233	 Dirham. 534H. ALI IBN YUSF y EL EMIR TASFIN. AL_MARIYA (Almeria). 4,19 grs. AU. V-no cat; Haz-398; CMA 
(Eustache) 476. EBC. 	�  650,-	

MUNDO ISLÁMICO

OMEYAS-CALIFATO DE DAMASCO

1234	 1/4 dinar. ANONIMA. 0,54 grs. AU. Tipo al-Mulk lilah/ Allah hasbuna. MBC. 	�  125,-	

1235	 Dirham. 86H. AL-WALID I. WASIT. 2,85 grs. AR. A-128; Klat-331.2. EBC/EBC-. 	� 40,-	

1236	 Dirham. 93H. AL-WALID I. WASIT. 2,90 grs. AR. Klat-688. EBC. 	�  50,-	
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1237	 Dirham. 118 H. HIXEM. WASIT. 2,59 grs. AR. MBC+. 	�  40,-	

1238	 Dirham. 96H. AL-WALID I. DAMASCO. 2,85 grs. AR. Klat-340. MBC+. 	�  40,-	

1239	 Dirhem. (639 H). KAY CHOSRAU II (1237-1245). SULTANATO DEL RÜM. 2,88 grs. AR. MBC. 	�  70,-	

SELYÚCIDAS

1240	 Dinar. 461H. ARSLAN SHAH. MARW. 3 grs. AU. (Cospel algo irregular). A-B1679. MBC. 	�  220,-	

MONGOLES

1241	 Jital. MONGOLES. CHINGIZ KHAN. GHAZNA. 2,89 grs. AE. RARA. A-B1973. MBC-. 	�  100,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-REINO DE ARAGÓN

1242	 Diner. RAMON BERENGUER IV. BARCELONA. Anv.: BARCINO, Leyenda retrógrada y exterior. Rev.: Cruz patada 
con anillos en espacios. 0,73 grs. Ve. Leyendas degeneradas. ESCASA. Cru.VS-33.1. MBC. 	�  60,-	

1243	 Diner. GAUSFRED III. COMTAT DE ROSSELLÓ. PERPINYÀ. Anv.: ROSILIONVS. Cruz sobre pie entre C-O y N-T. 
Rev.: GAVFREDVS. Cruz interior patada con alfa y omega en 2º y 3er espacios. 0,63 grs. Ve. (Leves oxidaciones). 
ESCASA. BUEN EJEMPLAR. Cru.VS-113. MBC+. 	� 90,-	

1244	 Diner. ERMENGOL X. COMTAT D´URGELL. AGRAMUNT. Anv.: ERMENGAVDVS. Báculo entre tréboles y puntos. 
Rev.: COMES:VRGELLI. Cruz interior patada con puntos en espacios. 0,68 grs. Ve. Cru.VS-128. MBC-. 	�  30,-	

1245	 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE (flor).C (flor).OM (flor). Escudo plano y 
redondeado con campo ajedrezado. 0,3 grs. Latón incuso. Cru.VS-131. MBC+. 	�  40,-	

1246	 Pugesa. TERESA D´ENTENÇA. COMTAT D´URGELL. BALAGUER. Anv.: TE (flor). C (flor) OM. (flor). Escudo 
redondeado de abajo con campo ajedrezado. 0,37 grs. Latón incuso. Pátina verde. Cru.VS-131. MBC. 	�  15,-	

1247	 Òbol. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. ARLES. Anv.: REX ARAGONE. Mitra. Rev.: PRO-VI-NC-IA. Cruz 
pasante. 0,44 grs. Ve. RARA. Cru.VS-169. EBC. 	�  120,-	

1248	 Òbol. ALFONS I. COMTAT DE PROVENÇA. MARSELLA. Anv.: REX-ARA-GONE. Efigie coronada a izquierda. Rev.: 
PO-VI-NC-IA. Cruz pasante con tres puntos en los extremos. 0,38 grs. Ve. (Cospel ligeramente faltado). ESCASA. 
Cru.VS-171. MBC+. 	�  35,-	

1249	 Lote 2 monedas Òbol de Tern. JAUME I. BARCELONA. Ve. Cru.VS-309 y 311. BC+ a MBC-. 	�  20,-	

1250	 Lote 2 monedas Òbol y Diner. JAUME I. VALENCIA. A EXAMINAR. Cru.VS-314, 317. MBC- y MBC. 	�  15,-	

1251	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS DEI GRACIA REX. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-
BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,12 grs. Cru.VS-331. MBC. 	�  150,-	

1252	 Croat. ALFONS II. BARCELONA. Anv.: ALFOSVS:DEI:GRACIA:REX:. Efigie coronada a izquierda. Rev.: CIVI-TAS:-
BACK-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 2,2 grs. AR. (Algo recortado,perforación reparada, manchitas en 
anverso). Cru.VS-331. BC+/MBC-. 	�  20,-	

1253	 Croat. JAUME II. BARCELONA. Anv.: IACOBVS DEI GRACIA REX. Busto coronado a izquierda. Vestido sin 
particiones con una serie horizontal de 5 anillos. Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Anillos en 1er y 4º espacios. 3,09 
grs. (Perforación). Pátina. Cru.VS-337. MBC+. 	�  100,-	

1254	 Lote 2 monedas Diner. JAUME II. BARCELONA. 0,92 y 0,99 grs. Ve. Cru.VS-348 y 348.1. MBC- a MBC. 	�  15,-	

1255	 Croat. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS:DEI:GRACIA:REX. Efigie coronada a izquierda con vestido adornado 
con flor-cruz-flor (6 pétalos). Rev.: CIVI-TASB-ARCH-NONA. Cruz pasante con anillos y puntos. Anillos en 1er y 4º 
espacios. 3,15 grs. (Perforación). Pátina. Cru.VS-405. MBC. 	�  100,-	

1256	 Diner. PERE III. BARCELONA. Anv.: PETRVS REX. Busto a izquierda. Rev.: BA-QI-NO-NA. Cruz con roel en 2º y 3er 
espacios. 1,1 grs. Ve. Cru.VS-416.2. MBC/MBC+. 	� 15,-	
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1257	 Ral. MARTÍ I. VALENCIA. Anv.: MARTIN9:DEI:GRACIA:REX:ARA. Efígie de frente coronada entre lóbulos. Rev.: 
VALENCIE:MAIORICARVM:SAR. Armas coronadas de Valencia entre lóbulos. 3,08 grs. (Oxidaciones). Cru.VS-
527.1. MBC-. 	�  50,-	

1258	 1/3 Croat. ALFONS IV. BARCELONA. Anv.: Efigie coronada a izquierda. Rev.: BAR-Ch-NO-NA. BAR en tres 
puntos. 0,77 grs. AR. ESCASA. Cru.VS-823.1. MBC. 	�  90,-	

1259	 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS; D:G:REX. Efigie adulta. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. 
Anillos en 1er y 4º espacios. 3,06 grs. (Perforación). Cru.VS-1141.1. MBC. 	�  30,-	

1260	 1/2 Croat. FERRAN II. BARCELONA. Anv.: FERDINANDUS.D.G.RX. Busto joven. Rev.: CIUI-TASB-ARCN-NONA. 
Anillos en 2º y 3er espacios. 1,5 grs. Pátina. Cru.VS-1143. MBC. 	�  40,-	

MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFAS

1261	 Sin valor. SANT ANDREU DEL PALOMAR. BARCELONA. Latón incuso. MUY RARA. Cru-no cat. EBC+. 	�  50,-	

1262	 Jetó. REUS. Latón. Cru-2041. MBC+. 	�  10,-	

1263	 Plom. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos figuras de frente. Rev.: Palmera entre dos patos. Pb. ESCASA. Cru-
2448. MBC. 	�  50,-	

REINO DE NAVARRA

1264	 Dinero. SANCHO VI. Anv.: SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de cruz 
a cuyos lados hay estrellas de 6 puntas. 0,81 grs. Ve. ESCASA. Cru.VS-222; Ros-3.8.1. MBC+. 	�  125,-	

1265	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS.REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de cruz 
a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,31 grs. Ve. (Cospel algo faltado). MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1 y 5 
sim.; Ros-3.8.3. MBC+. 	�  100,-	

1266	 Óbolo. SANCHO VI. Anv.: hSANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: NAVARA en arco sobre árbol superado de 
cruz a cuyos lados hay estrellas de 5 puntas. 0,34 grs. Ve. S tumbadas. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-1 y 5 sim.; 
Ros-3.8.3. MBC. 	�  90,-	

1267	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: gSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,67 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A; Ros-3.9.2 var. 2 sim. MBC. 	�  120,-	

1268	 Dinero. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRE. Estrella sobre creciente. 0,67 grs. 
Ve. ESCASA. Cru.VS-224.1; IBL-1A sim.; Ros-3.9.2. MBC+. 	�  100,-	

1269	 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: :SANCIVS REX. Efigie a izquierda. Rev.: :NAVARRORVM. Estrella sobre creciente. 0,22 
grs. Ve. (Acuñación floja en parte). MUY ESCASA. Cru.VS-225; IBL-2; Ros-3.9.7 var. 1. MBC+. 	�  150,-	

1270	 Óbolo. SANCHO VII. Anv.: hSANCIVSgREX. Efigie a izquierda. Rev.: hNAVARRORVM. Estrella sobre creciente 
hueco. 0,44 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-225: IBL-2; Ros-3.9.8. MBC+. 	�  90,-	

1271	 Dinero. MONEDAS MEDIEVALES: REINO DE NAVARRA. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: 
ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 0,99 grs. Ve. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. MBC. 	� 120,-	

1272	 Dinero. MONEDAS MEDIEVALES: REINO DE NAVARRA. TEOBALDO II. Anv.: :TIOBALD´ REX. Cruz interior. Rev.: 
ùDE NAVARIE:. Castillo esquemático y creciente. 0,88 grs. Ve. Pátina oscura. Cru.VS-228; IBL-1; Ros-3.11.1. (MBC). 	�  75,-	

1273	 Dinero. TEOBALDO II. Anv.: hTIOBALD´REX. Cruz interior. Rev.: ùDE NAVARIEh. Castillo esquemático y creciente. 
0,92 grs. Ve. Cru.VS-228 var.; IBL-1 var. punto bajo el castillo; Ros-3.11.1 var. 1. MBC-. 	�  125,-	

1274	 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ù:K(A)ROLVS REX. Cruz interior. Rev.: ù:DE:NAVA(RR)A. Castillo tornés. 
0,82 grs. Ve. Cru.VS-236 var. final leyenda reverso; IBL-16; Ros-3.14.18 sim. MBC-. 	�  60,-	

1275	 1/2 Carlín Negro. CARLOS EL MALO. Anv.: ùKAROLVS:REX. Cruz interior. Rev.: ù:DE:NAVARRA. Castillo tornés. 
0,66 grs. Ve. MUY RARA Y MÁS EN ESTA CALIDAD. Cru.VS-237; IBL-18; Ros-3.14.21. MBC+. 	�  700,-	

1276	 Blanca. JUAN I y BLANCA. Anv.: (I Z B) DEI GRA REX Z RGA NAVA(R)RE. IB góticas coronadas. Rev.: SIT NOMEN 
DOMINI BENEDICTVM. Cruz interior con coronas en los espacios. 2,52 grs. Ve. (Cospel faltado). Ligera pátina. 
ESCASA. Cru.VS-254.1; Ros-3.16.4. MBC-. 	�  150,-	
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1277	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANEkDE(IkGRACIA)kREX. I coronada entre flores. Rev.: ùNAVARRE:ET:ARAGONVM. 
Cruz interior con flores en los espacios y superada de estrella de cinco puntas. 0,75 grs. Ve. (Cospel irregular). 
ESCASA. Cru.VS-276.1 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.16 sim. EBC-. 	�  120,-	

1278	 Cornado. MONEDAS MEDIEVALES: REINO DE NAVARRA. JUAN I. Anv.: ùIOHANES;DEI(...). I coronada entre 
flores. Rev.: ùNAVARRE;Z;ARAGONVS. Cruz interior con flores en los espacios y superada de estrella de 5 puntas. 
0,66 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-277 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.17 var. 1 sim. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1279	 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDEIkGRACIAk(R)EX. I coronada entre cruces gruesas. Rev.: 
ùNAVARREkZkAR(A)GONVM. Cruz interior con flores en los espacios. 0,76 grs. Ve. (Pequeñas roturas y leves 
oxidaciones). ESCASA. Cru.VS-277 var.; IBL-16 var.; Ros-3.17.18 var. 3 mismo ejemplar. MBC+. 	�  60,-	

1280	 1/2 Cornado. JUAN I. Anv.: ùIOHANESkDIkGARk. I gótica. Rev.: ùNAVARRE(kET)kAR... Cruz interior. 0,37 grs. 
Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-19/2 sim.; Ros-3.17.25 var. 3. MBC-/BC+. 	�  110,-	

1281	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùgKkAkRkTkVϘ. Rev.: ùgNkAkVkAkRkE. Cruz interior. 1,03 
grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260 var. S invertida; IBL-3b sim.; Ros-3.18.3. MBC+/MBC. 	�  90,-	

1282	 Cornado. CARLOS PRÍNCIPE DE VIANA. Anv.: ùgKkAkRkTkVϘ. K coronada. Rev.: ùgNkAkVkAkRkE. Cruz 
interior. 0,64 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-260 var. S invertida; IBL-3b sim.; Ros-3.18.3. MBC. 	�  80,-	

1283	 Cornado. FRANCISCO FEBO (1479-1483). Anv.: ùF(...) NAVAR(...). F gótica. Rev.: ùSITkNkD(...). Cruz interior. 0,69 
grs. Ve. (Acuñación floja en parte). RARA. Cru.VS-282 sim.; IBL-4 var.; Ros-3.19.4. MBC. 	�  300,-	

1284	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùSIT.NO(MEN).DOM. Corona entre círculos. Rev.: (ùSIT).NOM(...). Cruz 
interior. 0,82 grs. Ve. (Cospel irregular). INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat. MBC. 	�  120,-	

1285	 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùIHOAN(...)TE(...). IK coronadas. Rev.: (ùS)IT.NO(...)DOMINI. Cruz interior. 0,68 
grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-15; Ros-3.20.20. MBC-. 	�  50,-	

1286	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ù(SIT...)N. DOM. Corona entre círculos. Rev.: ùSIT.NOM(...). Cruz interior. 
0,79 grs. Ve. INÉDITA. MUY RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-No cat.: Ros-3.20.21 var. 1. MBC-/MBC. 	�  90,-	

1287	 Cornado. MONEDAS MEDIEVALES: REINO DE NAVARRA. CATALINA y JUAN. Anv.: IOHANES(...). IK coronadas. 
La corona corta la leyenda. Rev.: ù:SIT NO(...). Cruz interior. 1,01 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-293 var.; IBL-5; Ros-
3.20.23. BC+. 	�  30,-	

1288	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: ùIOHA(...).E.NAV. Corona pequeña. Rev.: ùSIT.NOME(...). Cruz interior. 0,58 
grs. Ve. RARA. Cru.VS-No cat.; IBL-18 var.; Ros-3.20.26. MBC. 	�  90,-	

1289	 1/2 Cornado. CATALINA y JUAN. Anv.: (...)ANES:ET:KA(T). Corona entre círculos. Rev.: ù:SIT:NOMEN(...). Cruz 
interior. 0,62 grs. Ve. MUY ESCASA. Cru.VS-295 var.; IBL-21 var.; Ros-3.20.28 var. 3 mismo ejemplar. MBC. 	�  60,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FERNANDO E ISABEL

1290	 Real. BURGOS. Rev.: Dos roeles y hoja de perejil en leyenda. En campo B. 3,25 grs. Pátina. AC-312. MBC/MBC+. 	�  40,-	

1291	 Real. SEGOVIA. Rev.: Acueducto y P en campo. 3,42 grs. Pátina. AC-381. MBC/MBC+. 	�  40,-	

1292	 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella - Escudo - Estrella. Rev.: S en campo. 3,3 grs. AR. Pátina oscura. AC-422. MBC+. 	�  50,-	

1293	 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella - Escudo - estrella. Rev.: S en campo. 3,32 grs. Pátina. AC-422. MBC/MBC+. 	�  40,-	

1294	 Real. SEVILLA. Anv.: Estrella - escudo - estrella. Rev.: S en campo. 3,16 grs. AC-422. MBC. 	�  40,-	

JUANA Y CARLOS

1295	 1/2 Real. ZARAGOZA. 1,47 grs. (Oxidaciones). Pátina. MUY RARA. AC-59. MBC. 	�  150,-	

FELIPE II

1296	 1/2 Real. 1590. TOLEDO. M dentro de círculo. 1,65 grs. ESCASA. AC-169. MBC. 	�  60,-	
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1297	 2 Reales. LIMA. Anv.: P / II - Escudo - º/ D / estrella. 6,52 grs. AC-341. MBC. 	�  80,-	

1298	 2 Reales. SEVILLA. B. 6,58 grs. Tipo Omnivm. (Oxidaciones limpiadas). AC-Tipo 138. MBC-. 	�  40,-	

1299	 1 Liard (Statenoord). AMBERES. 6,59 grs. AE. Acuñada por los insurgentes. ESCASA. Vti-538; Vanhoudt-381.AN. 
MBC+. 	�  50,-	

1300	 Sello  pendiente de documento en  plomo. (1556-1598). Anv.: PHILIPPVS.D.G.REG—CAST.LEG. ARAG.NAVAR.
VTRQ.SICIL. Felipe II entronizado de frente, con espada u mundo en las manos, bajo arco. Rev.: INDIARVM.
INSVLARVM.ET.TERRAE. FIRMAE.MARIS.0CEANI.ET.&C. Armas del rey. 464,72 grs. Pb. Ø 81 mm. Sin restos de 
cordel, con perforación. (Rayitas, algo alabeada). Guglieri-636. (MBC). 	�  125,-	

FELIPE III

1301	 Real. 1612. ZARAGOZA. 3,11 grs. ESCASA. AC-577. MBC-. 	�  50,-	

1302	 Sello  pendiente de documento en  plomo. (1598-1621). Anv.: Figura del monarca entronizado de frente, con 
espada y mundo, bajo arco. Rev.: Armas de Castilla. 443,16 grs. Pb. Ø 85 mm. Con cordel. Leyenda poco visible. 
MBC-. 	�  125,-	

FELIPE IV

1303	 17 Maravedís. (1643). MADRID. 1,40 grs. MUY ESCASA. AC-555. MBC. 	�  100,-	

1304	 1/2 Real. 1627. SEGOVIA. 1,67 grs. AR. Acueducto de 2 arcos. AC-620. MBC. 	�  30,-	

CARLOS II

1305	 Croat. 1675. BARCELONA. 2,70 grs. Leyenda: CAROL: D. AC-205. MBC+. 	�  30,-	

1306	 Croat. 1687. BARCELONA. 2,41 grs. AC-210. MBC+. 	�  40,-	

1307	 Croat. 1693. BARCELONA. 1,89 grs. Pátina. AC-211. MBC+. 	�  40,-	

1308	 Real. 1684. SEGOVIA. BR. 3,08 grs. (Final de riel). Pátina. ESCASA. AC-308. MBC/MBC+. 	�  50,-	

CARLOS III PRETENDIENTE

1309	 2 Reales. 1707. BARCELONA. 5,52 grs. AR. AC-27. EBC-. 	�  50,-	

FELIPE V

1310	 Real. 1721. SEGOVIA. F. 2,4 grs. Ligera pátina y brillo original. AC-623. EBC-. 	�  40,-	

1311	 Real. 1732. SEVILLA. 2,88 grs. Pátina. AC-656. MBC+. 	�  30,-	

1312	 Real. 1738. SEVILLA. 2,88 grs. AC-661. MBC+. 	�  30,-	

1313	 2 Reales. 1736. MÉXICO. M.F. 6,56 grs. Columnario. (Algo limpiada). AC-815. MBC. 	�  30,-	

FERNANDO VI

1314	 Ardit. 1754. BARCELONA. 2,41 grs. AC-1. MBC+. 	�  30,-	

1315	 Ardit. 1756. BARCELONA. 2,49 grs. AC-3. EBC-. 	� 40,-	

1316	 Real. 1753. LIMA. J. 3,36 grs. Columnario. AC-154. EBC-/MBC+. 	�  50,-	

1317	 2 Reales. 1756. MÉXICO. M. Columnario. (Algo limpiada). AC-299. MBC+. 	�  40,-	

1318	 4 Reales. 1754. GUATEMALA. J. 13,03 grs. Columnario. 5 de la fecha moderno. ESCASA. AC-354. BC+. 	�  50,-	
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1319	 Medalla Proclamación. 1746. SEVILLA. 12,62 grs. AE. Ø 34 mm. He-27, RAH-165. MBC. 	�  40,-	

CARLOS III

1320	 Real. 1761. LIMA. J.M. 3,4 grs. Columnario. (Golpecitos e intento de grafiti en reverso). Pátina. AC-344. MBC+. 	�  30,-	

1321	 8 Reales. 1780. SANTIAGO. D.A. 26,80 grs. No encapsulada por NGC ALTERED SURFACE (nº 5781046-002) por 
campo realzado. Sold as is. Se vende ´tal como está´, sin opción a devolución. Pátina. RARÍSIMA. AC-1214 (sin 
indicación de precio; RRR); Cal-1018. MBC. Ex Colección Virrey Amat. 	�  1.000,-	

1322	 1/2 Escudo. 1764. MADRID. J.P. 1,74 grs. Cara de Rata. AC-1247. MBC-. 	�  120,-	

1323	 1/2 Escudo. 1773. MADRID. P.J. 1,62 grs. AC-1258. MBC-. 	�  100,-	

1324	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,73 grs. (Leves rayitas). AC-1280. MBC. 	�  120,-	

1325	 1/2 Escudo. 1786. MADRID. D.V. 1,77 grs. AC-1280. MBC-. 	�  80,-	

1326	 1 Escudo. 1787. MADRID. D.V. 3,22 grs. (Perforación a las 12h). AC-1370. MBC-. 	�  150,-	

1327	 2 Escudos. 1788. MADRID. M/D.V. AC-1577. MBC-. 	�  350,-	

1328	 2 Escudos. 1788. MADRID. M. 6,76 grs. (Rayitas de limpieza). AC-1578. MBC. 	�  350,-	

1329	 Lote 3 monedas 1/2 (2) y 2 Escudos. 1788. MADRID. Peso total de 10,16 grs. AC-1286, 1578. MBC-. 	�  500,-	

1330	 4 Escudos. 1786. MADRID. D.V. 13,64 grs. (Hojita en canto). AC-1791. MBC+. 	�  650,-	

1331	 Lote 4 monedas 4 Escudos. 1777, 1782, 1787 y 1788/7. MADRID. Peso total de 53,63 grs. (Descolgadas). AC-1780 
(Escasa), 1787, 1793, 1794. MBC- a MBC. 	�  2.500,-	

1332	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,50 grs. (Leves golpecitos). Restos de brillo original. AC-1795. EBC-/EBC. 	�  700,-	

1333	 4 Escudos. 1788. MADRID. M. 13,36 grs. (Ha estado en aro). AC-1795. MBC-. 	�  650,-	

1334	 8 Escudos. 1784. NUEVO REINO. J.J. 27,00 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. (Algo alabeada y limpiada). MBC+. 	� 1.250,-	

1335	 Piastra (120 Grana). 1750. NÁPOLES. 24,61 grs. AR. (Golpe en anverso y rayitas). KM-162; MIR-337/1. MBC-/MBC. 	�  100,-	

1336	 Medalla Boda de los Príncipes Carlos y María Luisa. 1765. Anv.: CAROLVS·III·PARENS·OPTIMVS. Busto de Carlos 
III a derecha. Rev.: PVBLICAE FELICIT.PIGNVS. En exergo: ALOISIA.PHILIP.INF.HISP.PARM.DVC.FIL.CAROL.
PRINCIP.NVPTA.MDCCLXV. Bustos acodados de Carlos y María Luisa de Parma a derecha. 46,26 grs. AE. Ø 50 
mm. Grabador: T. Prieto. (Limpiada, leves golpecitos). V-1705 var.; VQ-14103 var. (EBC-). 	�  40,-	

1337	 Medalla  Institución Gremio de Mineros. 1785. MÉXICO. Anv.: CAROL.III.HISP.REGI.CAROL.ET.LVDOVICAE.FIL.
FERDINANDO.RECENS.NEPOT.AVGG. Busto del rey a derecha y de los príncipes de Asturias a izquierda, debajo 
su hijo Fernando. Rev.: IAM.NOVA.PROGENIES.COELO.DEMITTITVR ALTO. Rey vestido con casaca indicando el 
sol radiante a trabajadores de una mina. 154,37 grs. Br. Ø 63 mm. Grabador: G.A. Gil. (Golpecitos). RAH-326; V-60; 
VQ-14138. MBC+. 	� 50,-	

CARLOS IV

1338	 1/4 Real. 1801. GUATEMALA. 0,78 grs. (Perforación). ESCASA. AC-92. MBC. 	�  30,-	

1339	 2 Reales. 1808. MADRID. A.I. 5,88 grs. Ligera pátina y brillo. AC-619. EBC-. 	�  30,-	

1340	 8 Reales. 1797. MÉXICO. F.M. 26,96 grs. (Oxidaciones limpiadas). AC-960. MBC+. 	�  50,-	

1341	 8 Reales. 1804. MÉXICO. T.H. 26,77 grs. (Oxidaciones limpiadas). Pátina. AC-980. MBC+. 	�  50,-	

1342	 1 Escudo. 1800. NUEVO REINO. J.J. AC-1211. BC+/MBC-. 	�  150,-	

1343	 1 Escudo. 1799. POPAYÁN. J.F. 3,26 grs. (Descolgada con restos a las 12h). ESCASA. AC-1157. MBC-. 	�  175,-	

1344	 1 Escudo. 1805. POPAYÁN. J.F. (Rayitas). AC-1166. BC+. 	�  150,-	

1345	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,63 grs. Pátina con restos de brillo original. AC-1297. MBC+/EBC-. 	�  350,-	
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1346	 2 Escudos. 1800. MADRID. M.F. 6,74 grs. (Ínfimas marquitas). AC-1297. MBC+. 	�  300,-	

1347	 Lote 2 monedas 2 Escudos. 1800 y 1803. MADRID. Peso total de 13,33 grs. AC-1297, 1308. BC+ y MBC-. 	�  600,-	

1348	 2 Escudos. 1801/791. MADRID. M.F. 6,72 grs. AC-1299. MBC. 	�  350,-	

1349	 2 Escudos. 1807. MADRID. A.I. 6,64 grs. AC-1316. MBC. 	�  300,-	

1350	 2 Escudos. 1792. NUEVO REINO. J.J. (Probablemente ha estado en aro). AC-1385. (MBC-). 	�  350,-	

1351	 2 Escudos. 1800. SEVILLA. C.N. 6,74 grs. AC-1436. MBC/MBC+. 	�  300,-	

1352	 2 Escudos. 1803. SEVILLA. C.N. 6,71 grs. (Pequeñas rayitas y golpecitos). AC-1440. MBC-/MBC. 	�  300,-	

1353	 4 Escudos. 1792. MADRID. M.F. 13,35 grs. (Golpecitos en canto). AC-1475. MBC. 	�  700,-	

1354	 8 Escudos. 1800. MÉXICO. J.J. 26,86 grs. AU (800). FALSA de ÉPOCA con ensayadores no coincidentes. (Leves 
rayas y grietas). XC-1483 (Falsificaciones - Fakes). (MBC+). 	�  1.200,-	

1355	 8 Escudos. 1802. MÉXICO. F.T. 26,87 grs. AU (720). ¿FALSA de ÉPOCA?. AC-Tipo 1645; Barrera-no cat. MBC+. 	�  1.150,-	

1356	 8 Escudos. 1789. NUEVO REINO. J.J. 26,90 grs. Busto de Carlos III, ordinal IV. (Ha estado en aro). AC-1715; XC-1110. 
MBC-. 	�  1.400,-	

1357	 8 Escudos. 1799. POTOSÍ. P.P. 26,65 grs. (Descolgada y limpiada). AC-1705; XC-1098. BC+. 	�  1.400,-	

1358	 8 Escudos. 1800. POTOSÍ. P.P. 26,84 grs. (Grafiti en forma de X en anverso). AC-1706; XC-1099. MBC-. 	�  1.400,-	

1359	 Medalla de Proclamación. 1789. SAN SALVADOR. 2,80 grs. AR. (Doble perforación, golpecitos). Pátina. RARA. 
He-214; Medina 252; VQ-13244. MBC. 	�  60,-	

1360	 Medalla Proclamación. 17 Enero 1790. PUEBLA DE LOS ÁNGELES. Anv.: *A*CARLOS*IV*REY*CATOLICO*. Busto 
a derecha. Rev.: EN.SU.FELIZ.PROCLAMACIÓN.LA.CIUDAD.DE.LOS.ANGELES. Armas de la ciudad laureadas y 
coronadas. En exergo: A 17 DE ENERO DE 1790,. 56,46 grs. AE con leves restos de plateado original. Ø 48 mm. 
Grabador: G.A. Gil. (Golpes). He-189. (MBC). 	�  50,-	

1361	 Medalla Proclamación. 17 Enero 1790. PUEBLA DE LOS ÁNGELES. Anv.: *A*CARLOS*IV*REY*CATOLICO*. Busto 
a derecha. Rev.: EN.SU.FELIZ.PROCLAMACIÓN.LA.CIUDAD.DE.LOS.ANGELES. Armas de la ciudad laureadas y 
coronadas. En exergo: A 17 DE ENERO DE 1790,. 50,92 grs. AE. Ø 48 mm. Grabador: G.A. Gil. (Golpes). He-189. (MBC). 	� 45,-	

1362	 Medalla Unión Augusta. 1801. Anv.: UNION AUGUSTA. Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: J. P. DROZ 
INVENTOR DEL METODO DE MULTIPLICAR LOS TROQUELES. EVITANDO EL FRAUDE DILACION Y GASTOS 
IDENTIFICA LOS SIGNOS. 25,67 grs. AE. Ø 40 mm. Leyenda en canto poco visible: ACUÑA SUPERFICIE Y CANTO 
EN UN SOLO GOLPE. Reverso girado. Tipo moneda. (Golpecitos). V-192; VQ-14.160. MBC. 	�  30,-	

INFANTES DE ESPAÑA

1363	 6 Tari. 1798. FERNANDO de DOS SICILIAS. SICILIA. PALERMO. Nd-O.V. 13,1 grs. AR. (Probablemente descolgada). 
MIR-608/3; Vti-107. BC+/MBC-. 	�  50,-	

1364	 120 Grana. 1796-P. FERNANDO IV DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. M/A-P. 27,27 grs. (Rayas en anverso). Pátina. 
C-66b; Vti-298. MBC/MBC+. 	�  60,-	

OCUPACIÓN NAPOLEÓNICA DE CATALUNYA

1365	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,43 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-40. MBC/MBC+. 	�  150,-	

1366	 2 1/2 Pesetas. 1808. BARCELONA. 13,40 grs. Acuñación parcialmente floja, normal en estas piezas. (Rayitas). 
Pátina. ESCASA. AC-40. MBC+. 	�  180,-	

JOSÉ NAPOLEÓN

1367	 1 Real. 1812. MADRID. A.I. 1,44 grs. ESCASA. AC-7. BC+/MBC-. 	�  60,-	

1368	 20 Reales. 1809. MADRID. A.I. 26,27 grs. (Golpecitos). Pátina oscura. AC-36. MBC. 	�  100,-	
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FERNANDO VII

1369	 Octavo. 1830. MANILA. 1,74 grs. AE. Restos de color original. ESCASA. AC-82. MBC+. 	�  30,-	

1370	 1 Real. 1819. NUEVO REINO. F.J. 3,27 grs. Pátina. ESCASA. AC-657. MBC-/MBC. 	�  50,-	

1371	 2 Reales. 5,87 grs. Con Resello dudoso: LCM (La Comandancia Militar). SOLD AS IS. NO RETURN. KM-193.1; De 
Mey- 921. BC. 	�  40,-	

1372	 2 Reales. 1811. ZACATECAS. 7,91 grs. Flores y castillos. Acuñada. (Golpecitos de punzón en reverso, oxidaciones 
limpiadas). MUY ESCASA. AC-996. BC+/BC. 	�  40,-	

ISABEL II

1373	 8 Reales. 1814. CÁDIZ. C.J. 26,38 grs. (Múltiples rayitas y pequeña grieta en anverso). ESCASA. AC-1154. (MBC). 	�  90,-	

1374	 8 Reales. 1813. CHIHUAHUA. R.P. 24,41 grs. AR fundida. Con Resello falso: ENSAIE. Pátina. SOLD AS IS. NO 
RETURN. AC-1165. MBC. 	�  150,-	

1375	 8 Reales. 1824. CUZCO. T. 26,51 grs. (Agujero tapado a las 12h, hojita en anverso y rayitas). AC-1178. MBC-. 	� 100,-	

1376	 8 Reales. 1824. CUZCO. G. 27,25 grs. (Perforación tapada). ESCASA. AC-1180. MBC-. 	�  90,-	

1377	 8 Reales. 1812. DURANGO. R.M. 25,07 grs. Busto armado. (Acuñación floja, normal en esta ceca). MUY ESCASA. 
AC-1182. (BC-). 	�  220,-	

1378	 8 Reales. 1813. DURANGO. R.M. 26,12 grs. (Acuñación muy floja, cospel algo doblado). MUY ESCASA. AC-1186. 
(BC-). 	�  200,-	

1379	 8 Reales. 1813. DURANGO. M.Z. 26,10 grs. (Acuñación descuidada, cuño oxidado). ESCASA. AC-1187. (MBC-). Ex 
Colección Plvs Vltra lote 2390. 	�  120,-	

1380	 8 Reales. 1814. DURANGO. M.Z. 26,22 grs. (Acuñación floja y descuidada). RARA. AC-1189. (BC/BC-). 	�  250,-	

1381	 8 Reales. 1815. DURANGO. M.Z. 27,65 grs. (Acuñación floja y descuidada). Pátina. AC-1190. (BC). 	�  100,-	

1382	 8 Reales. 1816. (DURANGO). M.Z. 25,74 grs. (Acuñación descuidada, cuño oxidado). Pátina oscura. AC-1191. (BC). 	�  100,-	

1383	 8 Reales. 1817. DURANGO. M.Z. 26,60 grs. (Acuñación floja, normal en esta ceca). AC-1192. (MBC-). 	�  120,-	

1384	 8 Reales. 1818. DURANGO. R.M. 26,31 grs. (Acuñación floja y descuidada). Pátina oscura. AC-1194. (BC/BC+). 	�  100,-	

1385	 8 Reales. (18)19. DURANGO. C.G. 26,36 grs. (Acuñación floja). AC-1197. (MBC-). 	�  90,-	

1386	 8 Reales. 1821. DURANGO. C.G. Anv.: La V de VII es una A invertida. 22,05 grs. (Acuñación floja). RARA. AC-1199 
vte; Cal-426. BC+. Ex Áureo 102 Colección Monterrey - 3 Marzo 1999, n. 485. 	�  90,-	

1387	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,51 grs. AC-1201. MBC. 	�  120,-	

1388	 1 Duro. 1808. GIRONA. 26,20 grs. (Limpiada). AC-1201. MBC. 	�  120,-	

1389	 1 Duro. 1808. GIRONA. 25,08 grs. AC-1201. MBC. 	�  100,-	

1390	 8 Reales. 1810. GUATEMALA. M. 26,62 grs. Busto de Carlos IV (Rayitas de ajuste. Probablemente ha estado en 
aro). ESCASA. AC-1222. MBC. 	�  90,-	

1391	 8 Reales. 1811. GUATEMALA. M. 26,94 grs. (Rayitas de ajuste y golpecitos en canto. Acuñación parcialmente floja). 
ESCASA. AC-1224. MBC. 	�  90,-	

1392	 8 Reales. 1812. GUATEMALA. M. 26,67 grs. (Acuñación floja). AC-1225. (MBC-). 	�  75,-	

1393	 8 Reales. 1813. GUATEMALA. M. 26,82 grs. (Rayitas). AC-1226. MBC. 	�  80,-	

1394	 8 Reales. 1815. GUATEMALA. M. 26,70 grs. (Rayitas y plata mal batida). AC-1228. MBC. 	�  75,-	

1395	 8 Reales. 1816. GUATEMALA. M. 26,81 grs. (Rayitas y golpecitos). Pátina. AC-1229. MBC. 	�  90,-	

1396	 8 Reales. 1818. GUATEMALA. M. 26,58 grs. Pátina. AC-1233. MBC-. 	�  75,-	
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1397	 8 Reales. 1819. GUATEMALA. M. 26,37 grs. (Rayitas). Pátina oscura. AC-1234. MBC-. 	�  75,-	

1398	 8 Reales. 1810. LIMA. J.P. 26,53 grs. Busto indígena. (Hojitas en anverso). AC-1241. MBC-. 	�  60,-	

1399	 8 Reales. 1811. LIMA. J.P. 26,82 grs. Busto indígena. Pátina. AC-1242. MBC. 	�  90,-	

1400	 8 Reales. 1813. LIMA. J.P. 26,95 grs. Repintada en anverso. AC-1246. MBC+. 	�  75,-	

1401	 8 Reales. 1814. LIMA. J.P. 25,89 grs. (Rayitas y golpecitos). AC-1247. MBC. 	�  60,-	

1402	 8 Reales. 1815. LIMA. J.P. 27,58 grs. (Leves rayitas en anverso). AC-1248. MBC. 	�  60,-	

1403	 8 Reales. 1816. LIMA. J.P. 27,23 grs. (Leves oxidaciones limpiadas). AC-1249. MBC-/MBC. 	�  60,-	

1404	 8 Reales. 1817. LIMA. J.P. 26,51 grs. AC-1250. MBC-. 	�  60,-	

1405	 8 Reales. 1819. LIMA. J.P. 26,58 grs. (Manchas y rayita en anverso). AC-1252. MBC-. 	�  60,-	

1406	 8 Reales. 1821. LIMA. J.P. 27,40 grs. (Peq. hojitas en anverso). AC-1254. MBC/MBC+. 	�  60,-	

1407	 8 Reales. 1823. LIMA. J.P. 25,51 grs. (Limpiada, hojitas en reverso). AC-1255. MBC-. 	�  60,-	

1408	 8 Reales. 1814. MADRID. G.J. 26,84 grs. Busto laureado. (Ha estado en aro). Pátina. ESCASA. AC-1268. MBC. 	�  90,-	

1409	 Lote 2 monedas 8 Reales. 1824, 1825. MADRID. A.J. 26,12 y 26,5 grs. A EXAMINAR. (Probablemente han estado 
en aro). ESCASA y RARA. AC-1278/79. BC y BC+. 	�  300,-	

1410	 30 sous. 1808. MALLORCA. 26,55 grs. AC-1285. MBC+. 	�  300,-	

1411	 30 Sous. 1808. MALLORCA. 26,41 grs. (Algo segmentada en gráfila del anverso). AC-1289. MBC. 	�  180,-	

1412	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,7 grs. Pátina. AC-1293. MBC+. 	�  150,-	

1413	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,82 grs. (Algo limpiada). AC-1293. MBC+. 	�  120,-	

1414	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,57 grs. AC-1293. MBC. 	�  120,-	

1415	 30 Sous. 1821. MALLORCA. 26,61 grs. SALUS POPULI. (Limpiada). AC-1293. MBC. 	�  120,-	

1416	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,84 grs. Final leyenda: CONST. AC-1300. MBC. 	�  150,-	

1417	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,85 grs. Final leyenda: Y LA CONST. AC-1300. MBC. 	�  120,-	

1418	 5 Pesetas. 1823. MALLORCA. 26,70 grs. Final leyenda: ESPAN E YND. Acuñación algo floja, normal en esta pieza. 
AC-1302. MBC. 	�  150,-	

1419	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,62 grs. Con Resello falso: NORTE. Pátina. SOLD AS IS. NO RETURN. AC-1308. 
MBC. 	�  60,-	

1420	 8 Reales. 1809. MÉXICO. H.J. 26,70 grs. AC-1310. MBC-. 	�  60,-	

1421	 8 Reales. 1809. MÉXICO. T.H. 26,90 grs. (Acuñación algo floja). AC-1308. MBC. 	�  75,-	

1422	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,95 grs. Acuñación floja en parte. (Limpiada). AC-1314. (MBC/MBC+). 	�  60,-	

1423	 8 Reales. 1810. MÉXICO. H.J. 26,89 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-1314. MBC-. 	� 60,-	

1424	 8 Reales. 1810. MÉXICO. T.H. 26,53 grs. ESCASA. AC-1312. BC+/MBC-. 	�  80,-	

1425	 8 Reales. 1812. MÉXICO. J.J. 26,90 grs. (Pequeña grieta en canto). AC-1320. MBC. 	�  80,-	

1426	 8 Reales. 1812. MÉXICO. H.J. 26,76 grs. Pátina. AC-1319. MBC-/MBC. 	�  80,-	

1427	 8 Reales. 1813. MÉXICO. H.J. 26,36 grs. Pátina. AC-1322. MBC-. 	�  60,-	

1428	 8 Reales. 1813. MÉXICO. J.J. 26,82 grs. (Rayitas). AC-1323. MBC. 	�  60,-	

1429	 8 Reales. 1815. MÉXICO. J.J. 26,74 grs. AC-1329. MBC. 	�  60,-	

1430	 8 Reales. 1817. MÉXICO. J.J. 26,54 grs. AC-1332. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1431	 8 Reales. 1818. MÉXICO. J.J. 26,79 grs. (Limpiada, acuñación floja). AC-1333. MBC-. 	�  60,-	
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1432	 8 Reales. 1819. MÉXICO. J.J. 26,87 grs. (Pequeñas grietas en gráfila del reverso). AC-1334. MBC. 	�  75,-	

1433	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,76 grs. (Algo limpiada). AC-1337. MBC/MBC+. 	�  50,-	

1434	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,92 grs. AC-1337. MBC. 	�  50,-	

1435	 8 Reales. 1821. MÉXICO. J.J. 26,92 grs. AC-1337. MBC. 	�  75,-	

1436	 8 Reales. 1812. MORELOS. 30,42 grs. AR (700). FALSA DE ÉPOCA. FAKE. Canto liso. MBC. 	�  50,-	

1437	 8 Reales. 1812. MORELOS. 22,06 grs. AE. Sin adornos. AC-1345. MBC-/BC. 	�  30,-	

1438	 8 Reales. 1813. MORELOS. 35,75 grs. AE. Con adornos. (Cospel algo faltado, grieta en canto). AC-1343. MBC-. 	�  30,-	

1439	 8 Reales. 1814. MORELOS. 22,50 grs. AE. Con adornos. (Oxiaciones limpiadas). AC-1344. BC+. 	�  30,-	

1440	 8 Reales. 1808. POTOSÍ. P.J. 26,61 grs. Resello Minas Gerais, para circular por Brasil como 960 Reis. Pátina. 
(Retocada). SOLD AS IS. NO RETURN. AC-1373; KM-242. MBC. 	�  60,-	

1441	 8 Reales. 1809. POTOSÍ. P.J. 26,67 grs. AC-1374. MBC-. 	�  60,-	

1442	 8 Reales. 1816. POTOSÍ. P.J. 26,84 grs. (Acuñación parcialmente floja). AC-1380. MBC. 	�  60,-	

1443	 8 Reales. 1817. POTOSÍ. P.J. 26,97 grs. (Rayitas, limpiada). AC-1381. MBC. 	�  60,-	

1444	 8 Reales. 1819. POTOSÍ. P.J. 26,69 grs. AC-1383. MBC. 	�  60,-	

1445	 8 Reales. 1820. POTOSÍ. P.J. 26,76 grs. AC-1384. MBC. 	�  60,-	

1446	 8 Reales. 1821. POTOSÍ. P.J. 26,66 grs. (Golpecito en canto). AC-1385. MBC. 	�  60,-	

1447	 8 Reales. 1823. POTOSÍ. P.J. 26,62 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-1388. MBC-/MBC. 	�  60,-	

1448	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. P.J. 26,93 grs. (Hojita en gráfila del anverso). AC-1391. MBC. 	�  75,-	

1449	 8 Reales. 1824. POTOSÍ. J. 25,96 grs. (Perforación a las 12h). MUY ESCASA. AC-1392. BC+. 	�  60,-	

1450	 8 Reales. 1817. SANTIAGO. F.J. 27,00 grs. AR. FALSA. FAKE. MBC. 	�  50,-	

1451	 8 Reales. 1808. SEVILLA. C.N. 26,85 grs. (Oxidaciones limpiadas en anverso). AC-1411. (MBC+)/EBC. 	�  90,-	

1452	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. 25,60 grs. AR. Busto laureado. El 9 de la fecha palo recto. FALSA DE ÉPOCA. 
(Rayitas y golpecitos). Pátina. MBC+/MBC. 	�  30,-	

1453	 8 Reales. 1809. SEVILLA. C.N. Anv.: Busto desnudo. 26,95 grs. AC-1412. MBC+. 	�  100,-	

1454	 8 Reales. 1817. SEVILLA. C.J. 26,97 grs. (Manchitas). AC-1418. MBC-. 	�  75,-	

1455	 8 Reales. 1812. SOMBRERETE DE VARGAS. 25,83 grs. VARGAS en reverso. (Acuñación floja). Pátina. RARA. AC-
1428. (BC). 	�  90,-	

1456	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha grande (1809). Rev.: Escudo estrecho. 26,28 grs. Latón 
plateado. FALSA DE ÉPOCA fundida. Barrera-599. MBC. 	�  30,-	

1457	 5 Pesetas. 1809. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño (18o9). Rev.: Escudo ancho. 26,55 grs. (Restos de 
soldadura en anverso. Limpiada). AC-1429. (MBC). 	�  50,-	

1458	 5 Pesetas. 1810. TARRAGONA. Anv.: Cero de la fecha pequeño. Rev.: Escudo ancho. 26,75 grs. AC-1429. MBC+. 	�  150,-	

1459	 8 Reales. 1813. TIERRAS CALIENTES. 27,90 grs. AE. Acuñada por los insurgentes. ESCASA. ESCASA. AC-1431. MBC. 	�  60,-	

1460	 8 Reales. 1811. VALENCIA. G.S. 26,84 grs. (Probablemente a estado en aro). MUY ESCASA. AC-1439. MBC-/BC+. 	�  250,-	

1461	 8 Reales. 1812. ZACATECAS. 25,33 grs. Busto armado. MONEDA PROVISIONAL. (Acuñación floja). MUY ESCASA. 
AC-1449. (BC/RC). 	�  60,-	

1462	 8 Reales. 1813. ZACATECAS. F.P. 24,98 grs. (Acuñación floja). ESCASA. AC-1451. BC. 	�  60,-	

1463	 8 Reales. 1814. ZACATECAS. F.P. 26,05 grs. (Hojita en canto, acuñación floja). MUY ESCASA. AC-1452. (BC-). 	�  90,-	

1464	 8 Reales. 1814. ZACATECAS. A.G. 24,98 grs. (Acuñación floja). Pátina oscura. ESCASA. AC-1454. BC/BC-. 	�  60,-	
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1465	 8 Reales. 1816. ZACATECAS. A.G. 25,49 grs. El 6 de la fecha abierto. (Acuñación floja). ESCASA. AC-1457 variante. 
BC+. 	�  90,-	

1466	 8 Reales. 1816. ZACATECAS. A.G. 25,55 grs. El 6 de la fecha cerrado. (Acuñación floja). ESCASA. AC-1457. BC+/BC. 	�  80,-	

1467	 8 Reales. 1817. ZACATECAS. A.G. 25,75 grs. (Acuñación algo floja). Pátina oscura. ESCASA. AC-1458. MBC-. 	� 100,-	

1468	 8 Reales. 1821. ZACATECAS. R.G. 26,89 grs. (Limpiada). AC-1465. MBC-. 	�  80,-	

1469	 8 Escudos. 1819. MÉXICO. J.J. 26,94 grs. AU (800). FALSA de ÉPOCA con busto de Carlos IV no coincidente. 
(Rayitas). XC-1549 (Falsificaciones - Fakes). MBC/MBC+. 	�  1.200,-	

1470	 8 Escudos. 1819. NUEVO REINO. J.F. 27,06 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. Busto de Carlos IV. (Algo limpiada). 
XC-1551. (EBC-). 	�  1.400,-	

1471	 Medalla Proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 6,09 grs. AR. Módulo 2 Reales. Pátina. He-2. EBC-. 	�  45,-	

1472	 Lote 2 Medallas proclamación. 24 Agosto 1808. MADRID. 3,07 y 5,94 grs. AR. Módulo 1 y 2 Reales. Pátina. He-2, 
3. MBC+. 	�  50,-	

1473	 3 Cuartos. 1838. BARCELONA. 6,71 grs. Pátina. AC-6. MBC. 	�  20,-	

1474	 20 Reales. 1850. BARCELONA. 25,57 grs. (Ha estado en aro). Ligera pátina. MUY RARA. AC-569; Cal-151. BC+. 	�  750,-	

1475	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,38 grs. Restos de brillo original. AC-682. EBC-/EBC. 	�  200,-	

1476	 40 Reales. 1863. MADRID. 3,36 grs. (Casi imperceptibles rayitas de limpieza, canto irregular). AC-682. EBC-. 	�  175,-	

1477	 4 Escudos. 1865. BARCELONA. 3,37 grs. Platino. Falsa de época en platino. (Rayitas). Barrera-843. MBC+. 	�  100,-	

1478	 4 Escudos. 1865. MADRID. 3,35 grs. (Leves golpecitos y rayitas). AC-688. MBC+. 	�  200,-	

1479	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. (Ínfimas marquitas). Restos de brillo original. AC-691. EBC-. 	�  200,-	

1480	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,36 grs. (Iniciales J.L. punzonadas en el campo). AC-691. MBC+. 	�  175,-	

1481	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. (Ínfimas rayitas). Restos de brillo original. AC-691. EBC-. 	�  175,-	

1482	 4 Escudos. 1867. MADRID. 3,35 grs. AC-691. MBC+/EBC-. 	�  175,-	

1483	 100 Reales. 1855. BARCELONA. 8,34 grs. (Leves rayitas). Restos de brillo original. AC-763. EBC. 	�  350,-	

1484	 100 Reales. 1861. MADRID. 8,33 grs. (Pequeños golpecitos). AC-788. MBC+. 	�  450,-	

1485	 100 Reales. 1862. MADRID. 8,42 grs. AU (900). FALSA de ÉPOCA. (Rayitas y golpecitos). MBC+. 	�  400,-	

CENTENARIO DE LA PESETA

GOBIERNO PROVISIONAL Y I REPÚBLICA

1486	 25 Milésimas de Escudo. 1868. SEGOVIA. Pátina. (Hojita en anverso). ESCASA. AC-10. EBC-. 	�  200,-	

1487	 10 Céntimos. 1870. BARCELONA. O.M. 10,34 grs. ATRACTIVA. AC-8. EBC/EBC+. 	�  90,-	

1488	 50 Céntimos. 1869 (*6-9). S.N.-M. MBC. 	�  40,-	

1489	 5 Pesetas. 1870 (*18-70). S.N.-M. (Golpecitos). MBC+. 	�  40,-	

1490	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,37 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel II. 
Brillo original. AC-41. EBC+. 	�  450,-	

1491	 10 Escudos. 1868 (*18-73). MADRID. 8,38 grs. Acuñada durante el período de la I República con busto de Isabel 
II. AC-41. EBC-. 	�  450,-	

VALLS D'ANDORRA

1492	 10 Céntimos. 1873. VALLS D´ ANDORRA. 9,92 grs. AE. Brillo original. BELLA. RARA. AC-2; Bruce-X2. SC. 	�  500,-	
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REVOLUCIÓN CANTONAL

1493	 5 Pesetas. 1873. CARTAGENA. Anv.: 100 Perlas. Rev.: 95 Perlas. 28,17 grs. Reverso no coincidente, tipo moneda. 
Leve pátina. AC-14. MBC+. 	�  200,-	

AMADEO I

1494	 5 Pesetas. 1871 (*18-73). D.E.-M. Con certificado de Mauricio Sisó de 1979. ESCASA. MBC-. 	�  90,-	

1495	 5 Pesetas. 1871 (*18-74). D.E.-M. (Leves golpecitos). EBC. 	�  75,-	

CARLOS VII PRETENDIENTE

1496	 5 Céntimos. 1875. BRUSELAS. 4,94 grs. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla. AC-2. EBC-. 	�  50,-	

ALFONSO XII

1497	 5 Céntimos. 1879. BARCELONA. O.M. Ligera pátina. EBC+. 	�  70,-	

1498	 50 Céntimos. 1880 (*8-0). M.S.-M. (Leves oxidaciones). Restos de brillo original. (EBC+). 	�  30,-	

1499	 10 Centavos de Peso. 1885. MANILA. 2,55 grs. Pleno brillo original. MUY BELLA. AC-102. SC. 	�  125,-	

1500	 2 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Golpecitos en gráfila). Restos de brillo original. EBC-. 	�  75,-	

1501	 Prueba de 50 Centavos de Peso. 1880. MANILA. 13,51 grs. Latón. Anverso y reverso coincidentes. Tipo medalla 
Acuñada probablemente a finales de los años 40 para ensayo de máquinas de canto estriado. AC-165 (Estado 
Español); HG-108a; KM-Pn17. SC-. 	�  60,-	

1502	 50 Centavos de Peso. 1885. MANILA. AC-124. EBC. 	�  30,-	

1503	 5 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Manchitas en canto e ínfimas rayitas). Pleno brillo original, parece PROOF. Muy 
bella. MUY RARA ASÍ. SC-. 	� 450,-	

1504	 5 Pesetas. 1881 (*18-81). (Golpecitos). MBC-. 	�  30,-	

1505	 5 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. (Leves golpecitos y concreciones). Brillo original. EBC-/EBC. 	�  90,-	

1506	 5 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Leves rayitas). Brillo original. EBC+. 	�  450,-	

1507	 10 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Leves rayitas). Restos de brillo original. MBC+. 	�  200,-	

1508	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. Leve rotura de cuño. (Ínfimas rayitas). Brillo original. SC-. 	�  400,-	

1509	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ínfimas rayitas). Brillo original. EBC+. 	�  350,-	

1510	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Leve rayitas). Pleno brillo original. SC. 	�  400,-	

1511	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Ínfimas marquitas). Pleno brillo original. EBC+/SC-. 	�  400,-	

1512	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). E.M.-M. (Ínfimas marquitas). Restos de brillo original. EBC+/SC-. 	�  400,-	

1513	 25 Pesetas. 1880 (*18-80). M.S.-M. (Rayitas en reverso). Brillo original. EBC+. 	�  350,-	

1514	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Casi imperceptibles rayitas). Pleno brillo original. SC. 	�  400,-	

1515	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. Acuñación algo floja en parte. Brillo original. EBC+. 	�  400,-	

1516	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. EBC+. 	�  400,-	

1517	 25 Pesetas. 1883 (*18-83). M.S.-M. Brillo original. BELLA. RARA Y MAS ASÍ. EBC. 	�  750,-	

1518	 25 Pesetas. 1884 (*18-84). M.S.-M. (Levemente limpiada). Leves restos de brillo original. EBC-/EBC. 	�  450,-	

1519	 Medalla Boda Real. 1878. MADRID. 241,95 grs. AE. Boda Alfonso XII con María de las Mercedes. Ø 71 mm. Algo 
repintada en reverso. RAH-680, VQ-14394, V-476. (EBC+). 	�  35,-	
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1520	 Medalla Boda Real Alfonso XII y María Cristina. 29 Noviembre 1879. Anv.: Bustos sobrepuestos a derecha. Rev.: 
Leyenda en 7 líneas. Br. Ø 72 mm. Grabador: G. Sellán. (Golpes). RAH-685; V-487. MBC+. 	�  20,-	

1521	 Medalla. 1884-85. MADRID. 36,58 grs. AE dorado. PREMIO AL MÉRITO. Exposición Literario Artística. Asociación 
de Escritores y Artístas Españoles. Ø 42 mm. Brillo original. ESCASA. V-523 var. metal. SC-. 	�  40,-	

ALFONSO XIII

1522	 1 Céntimo. 1906 (*6). S.M.-V. Pátina. RARA. MBC+. 	�  200,-	

1523	 50 Céntimos. 1889 (*8-9). M.P.-M. (Peq. Golpecitos). MBC+. 	�  20,-	

1524	 50 Céntimos. 1894 (*9-4). P.G.-V. Pátina. EBC. 	�  30,-	

1525	 50 Céntimos. 1910 (*1-0). P.C.-V. EBC+. 	�  15,-	

1526	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. (Zonas de plata mal batida y leves golpecitos en gráfila). EBC-. 	�  90,-	

1527	 1 Peseta. 1893 (*18-93). P.G.-L. Pátina. MBC. 	�  75,-	

1528	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Bonita pátina irisada. SC-. 	� 75,-	

1529	 1 Peseta. 1896 (*18-96). P.G.-V. Restos de brillo original. EBC. 	�  25,-	

1530	 1 Peseta. 1899 (*18-99). S.G.-V. EBC. 	�  20,-	

1531	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. (Leves golpecitos). EBC/EBC+. 	�  20,-	

1532	 1 Peseta. 1900 (*19-00). S.M.-V. (Leves golpecitos). Ligera pátina. EBC. 	�  25,-	

1533	 1 Peseta. 1902 (*19-02). S.M.-V. (Limpiada). EBC. 	�  90,-	

1534	 1 Peseta. 1905 (*19-__). S.M.-V. BC+. 	�  15,-	

1535	 20 Centavos de Peso. 1895. PUERTO RICO. (Levísimas oxidaciones en reverso). MBC+. 	�  50,-	

1536	 40 Centavos de Peso. 1896. PUERTO RICO. (Pequeñas rayas). MBC. 	�  120,-	

1537	 5 Pesetas. 1890 (*18-90). P.G.-M. (Leves golpecitos). MBC+. 	�  15,-	

1538	 5 Pesetas. 1891 (*18-91). P.G.-M. (Ínfimas marquitas). Bella con pleno brillo original, tipo PROOF. SC-. 	�  150,-	

1539	 5 Pesetas. 1894 (*18-94). P.G.-V. (Pequeños golpecitos). EBC. 	�  60,-	

1540	 5 Pesetas. 1896 (*18-96). P.G.-V. (Leves golpecitos en canto). Leve pátina irregular con brillo original. SC-. 	�  150,-	

1541	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos). MBC+. 	�  100,-	

1542	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Leves golpecitos). MBC+. 	�  100,-	

1543	 1 Peso. 1897. MANILA. S.G.-V. (Pequeños golpecitos y algo limpiada). (MBC+). 	�  90,-	

1544	 1 Peso. 1895. PUERTO RICO. P.G.-V. (Pequeños golpecitos y algo limpiada). MBC+. 	�  300,-	

1545	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas y marquitas). Brillo original. EBC/EBC+. 	�  300,-	

1546	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves rayitas y marquitas). Brillo original. EBC/EBC+. 	�  300,-	

1547	 20 Pesetas. 1899 (*18-99). S.M.-V. (Ínfimas rayitas y golpecitos). Brillo original. EBC+. 	�  400,-	

1548	 Medalla. 17 Abril 1904. INSTITUTO AGRÍCOLA CATALÁN DE SAN ISIDRO. 13,53 grs. AE. Ø 30mm. (Golpecitos en 
canto). CruMC-983; Patr-1143; V-609. EBC. 	�  30,-	

UNIÓ CATALANISTA

1549	 5 Céntimos. 1900. BARCELONA. 5,08 grs. BELLA. AC-132. EBC. 	�  50,-	
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1550	 10 Céntimos. 1900. BARCELONA. 10,40 grs. BELLA. AC-133. EBC+. 	�  100,-	

1551	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 4,86 grs. Vallmitjana. (Leves golpecitos). AC-134. EBC. 	�  200,-	

1552	 1 Peseta. 1900. BARCELONA. 4,81 grs. Vallmitjana. (Perforación). AC-134. MBC+. 	�  75,-	

1553	 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 25,16 grs. Vallmitjana. (Golpecitos en canto). AC-135. EBC. 	�  750,-	

1554	 5 Pesetas. 1900. BARCELONA. 25,74 grs. Vallmitjana. (Golpecitos, limpiada). MUY ESCASA. AC-135. MBC+. 	� 600,-	

EMISIONES LOCALES GUERRA CIVIL

1555	 Lote 3 monedas 25, 50 Cèntims y 1 Pesseta. Aj. de L´ AMETLLA DEL VALLÈS. AL y Latón. AC-1, 2, 4; Vti-L13, L15, 
L17. EBC- a EBC+. 	�  125,-	

1556	 Lote 5 monedas 25 y 50 Cèntims (2) y 1 Peseta (2). Aj. de L´AMETLLA DEL VALLÈS. AC-1/5; AT-143/7. MBC+ a EBC. 	�  250,-	

1557	 Serie 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 2 Pesetas. ARAHAL. Latón. Serie completa. AC-40/42; HG-230/3. MBC+ a EBC. 	�  200,-	

1558	 Lote 2 monedas 1 y 2 Pesetas. ARAHAL. Latón. AC-40/41; HG-231/232. EBC-. 	�  90,-	

1559	 Lote 4 monedas 1 (2) y 2 Pesetas (2). ARAHAL. Latón. AC-40/41; HG-231/232. MBC+ a EBC-. 	�  170,-	

1560	 Lote 3 monedas 25 Céntimos (2) y 1 peseta. 1937. C.M. de IBI. AE y Latón niquelado. 25 Céntimos: 2 sobre E y 2 
entre C - E. AC-16, 17, 19; HG-217, 217a, 219; Vti-L26, 26a, L27. MBC+ a EBC+. 	�  150,-	

1561	 25 Céntimos. LORA DEL RÍO. Latón. ESCASA. AC-44; HG-23; Vti-L47. EBC-. 	�  200,-	

1562	 25 Céntimos. MARCHENA. Latón. (Acuñación floja, Golpe: intento de perforación?). AC-45; Vti-L48. MBC-. 	�  40,-	

1563	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M. de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/
L10. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

1564	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. 
EBC- a EBC. 	�  100,-	

1565	 Serie 5 monedas 5 Céntimos a 2, 50 Pesetas. 1937. C.M de MENORCA. Latón. AC-20/24; HG-203/207; Vti-L6/L10. 
EBC a EBC+. 	�  100,-	

1566	 Lote 3 monedas 50 Céntimos (2) y 1 Peseta. CONSEJO DE SANTANDER, PALENCIA Y BURGOS. CuNi. 50 
Céntimos con y sin PJR. AC-33, 34, 36; Lacruz-Macías-C29, 30 y 32. EBC- a EBC+. 	�  40,-	

1567	 10 Cèntims. 24-IX-1937. Aj d´OLOT. Fe. AC-30; Vti-L33. MBC. 	�  40,-	

1568	 Lote 3 monedas 1 Pesseta. C.M. de SEGARRA DE GAIÀ. AE, CuNi, Latón. (La de CuNi manchas oscuras). AC-36, 
37, 39; Vti-L41/L43. EBC- a EBC. 	�  200,-	

1569	 Lote 3 monedas 25, 50 Céntimos y 1 Peseta. 1936. Ay. de TREBUJENA. AE. Acuñación privada, realizada con 
posterioridad a la Guerra Civil. EBC. 	�  75,-	

ESTADO ESPAÑOL

1570	 Lote 4 monedas 5 Céntimos. 1940 a 1953. Todas diferentes, serie completa. AC-1/4; HG-238/241. SC. 	�  120,-	

1571	 Lote 4 monedas 10 Céntimos. 1940 a 1953. Todas diferentes, serie completa. AC-5, 8, 11/12; HG-242/245. SC. 	�  100,-	

1572	 1 Peseta. 1944. SC-. 	�  50,-	

1573	 1 Peseta. 1947 (*19-48). SC. 	� 150,-	

1574	 1 Peseta. 1947 (*19-49). SC-. 	�  250,-	

1575	 1 Peseta. 1947 (*19-51). SC. 	�  350,-	

1576	 1 Peseta. 1947 (*19-52). (Manchitas en reverso). SC-. 	�  80,-	

1577	 1 Peseta. 1947 (*19-56). (Manchitas). ESCASA. SC-. 	�  600,-	
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1578	 1 Peseta. 1953 (*19-54). SC-. 	�  150,-	

1579	 1 Peseta. 1953 (*19-54). EBC+. 	�  40,-	

1580	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1953 (*19-56, 60/63). A EXAMINAR. SC- a SC. 	�  100,-	

1581	 Lote 5 monedas 1 Peseta. 1963 (*19-63 a 67). A EXAMINAR. SC. 	�  100,-	

1582	 2, 50 Pesetas. 1953 (*19-68). Procedente de tira F.N.M.T. RARA. Tirada: 1.000 piezas. PRUEBA. 	�  550,-	

1583	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*64). En cartucho original F.N.M.T. SC. 	�  250,-	

1584	 Lote 10 monedas 5 Pesetas. 1957 (*58 a 67). Todas diferentes, incluye (*63), A EXAMINAR. SC. 	�  300,-	

1585	 Lote 50 monedas 5 Pesetas. 1957 (*68). En cartucho original F.N.M.T. SC. 	�  50,-	

1586	 25 Pesetas. 1957 (*58). SC. 	�  15,-	

1587	 Lote 7 monedas 25 Pesetas. 1957 (*58 a 67). Todas diferentes, incluye (*61). Todas con PLUS. SC. 	�  300,-	

1588	 Lote 20 monedas 50 Céntimos a 50 Pesetas. (*72 a 75). 4 series de 5 monedas, sin carteras. PRUEBAS. 	�  80,-	

1589	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. EBC+. 	�  70,-	

1590	 100 Pesetas. 1966 (*19-69). Palo curvo. Pátina en reverso. EBC. 	�  70,-	

1591	 Lote 3 monedas 50 Céntimos, 1 y 5 Pesetas. 1947 a 1949 (*E-51). II Exposición Nacional de Numismática e 
Internacional de Medallística. ESCASAS. SC. 	�  1.500,-	

1592	 Lote 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA).  I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. Barcelona. 
SC. 	�  150,-	

1593	 Serie 3 monedas 5, 25 y 50 Pesetas. 1957 (*BA). I Exposición Iberoamericana Numismática y Medallística. 
Barcelona. EBC a EBC+. 	�  90,-	

1594	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*69). En tira original F.N.M.T. Tirada: 1.200 piezas. PRUEBAS. 	�  950,-	

1595	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  170,-	

1596	 Serie 8 monedas 10 Céntimos a 100 Pesetas. (*70). En Tira original F.N.M.T. PRUEBAS. 	�  170,-	

JUAN CARLOS I

1597	 Lote 2 monedas 5 Pesetas. 1975 (*80). ERROR del Mundial. Incluye una de 1980 para comparar el error. AC-40; 
HG-388a. EBC+. 	�  60,-	

1598	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1975 y 1980. 1975: Variante acuñación desplazada, incluye moneda sin error para 
comparar. 1980: Variante acuñación floja 82 del reverso casi ni se ve, incluye moneda sin error para comparar. 
HG-42.1.1 y 42.1.4d. EBC a SC. 	�  25,-	

1599	 Lote 5 monedas 5 Pesetas. 1993. Jacobeo 93. Lote de 5 pequenas variantes de exceso de metal en diferentes 
partes. HG-442. EBC a EBC+. 	�  25,-	

1600	 Lote 2 monedas 25 Pesetas. 1991. ERROR: Agujero central muy desplazado, incluye moneda sin error para 
comparar. JBM-84.2.4. SC. 	�  45,-	

1601	 Lote 9 monedas 1.000 Pesetas. 1995 a 2000. AR. Atlanta ´ 96, Paraolímpicos, Canovas del Castillo, Futbol ´98, 
Expo ´ 98, Constitución española, Sydney 2000, Paralimpicos silla de ruedas, Paraolímpicos invidente. PROOF. 	�  135,-	

1602	 Lote 3 monedas 1.500 Pesetas. 2000. MILENIO. AR. Astronauta, Paz, Máquina Tonelier. PROOF. 	�  45,-	

1603	 2.000 Pesetas. 1991. AR. Columnario. Encuentro de dos mundos serie I. En cápsula. HGC-596. PROOF. 	�  30,-	

V CENTENARIO

1604	 Serie 7 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000, 5.000 y 10.000 Pesetas. 1989. AR. Serie I completa en plata. En 
estuches con certificados. FDC. 	�  150,-	
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1605	 Lote 28 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989 a 1992. AR. Colección completa. Series I a IV en lujoso estuche. FDC. 	�  650,-	

1606	 20.000 Pesetas. 1989. 6,83 grs. AU (999). Serie I. Pinzón. En estuche original con certificado, sin sobrecubierta. 
HG-636. PROOF. 	� 400,-	

1607	 80.000 Pesetas. 1989. 27,00 grs. AU (999).  I Serie: Reyes Católicos. En estuche original, con certificado. FDC. 	� 1.650,-	

OLIMPIADA BARCELONA'92

1608	 2.000 Pesetas. 1992. Anv.: Emblema Olímpico. Rev.: M coronada y  PRUEBA. AR. Sin estuche, ni certificado. 
(Ínfimas rayitas). Pátina irregular. PRUEBA. 	�  40,-	

EMISIONES EN ECU

1609	 10 Ecu. 1989. 3,45 grs. AU (900). Plus Ultra. En estuche originale con certificado. FDC. 	�  185,-	

1610	 100 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. 34,62 grs. AU (900). En estuche original con 
certificado. FDC. 	�  1.900,-	

1611	 Lote 3 monedas 10, 50 y 100 Ecu. 1989. 3,45,17,27 y 34,35 grs. AU (900). Plus Ultra, Felipe II y Carlos V. En estuches 
originales con certificado. ( ). FDC. 	�  3.000,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

ESTADOS ALEMANES

1612	 1 Silben Groschen (1/30 Thaler). 1860A. PAUL FRIEDRICH EMIL LEOPOLD III. LIPPE - DETMOLD. 2,10 grs. AR 
Baja. KM-265. MBC/MBC+. 	� 20,-	

1613	 2 Gulden. 1849. WILHELM I. WURTTEMBERG. 21,14 grs. AR. (Rayitas). KM-595. EBC-. 	�  50,-	

1614	 3 Mark. 1913-E. FRIEDRICH AUGUST III. SAXONY-ALBERTINE. 16,68 grs. AR. Centenario Batalla Leipzig. (Rayitas 
de limpieza). KM-1275. EBC. 	�  25,-	

ARGENTINA

1615	 1.000 Australes. 1991. AR. Serie Ibeoamericana: Encuentro de Dos Mundos. En cápsula. KM-106. PROOF. 	�  30,-	

AUSTRALIA

1616	 1 Dollar. 2004. AR. Australian Florin. En estuche original. KM-738. PROOF. 	�  40,-	

1617	 10 Dollars. 1992. 311,73 grs. AR. Kookaburra en rama (10 onzas). KM-161. FDC. 	� 180,-	

1618	 10 Dollars. 1992. ELIZABETH II. 312,16 grs. AR. Kookaburra en rama (10 onzas). KM-161. PROOF. 	�  250,-	

BAHAMAS

1619	 Lote 2 monedas 10 y 25 Dollars. 1990. ELIZABETH II. Peso total de 165,77 grs. AR. Descubrimiento del Nuevo 
Mundo. KM-133, 134. PROOF. 	�  120,-	

BÉLGICA

1620	 5 Francs. 1873. LEOPOLD II. 24,66 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). KM-24. MBC+. 	�  20,-	

1621	 10 Euro. 2004. AR. Tintín. En presentación original. PROOF. 	�  30,-	

1622	 20 Euro. 2007. AR. Hergé. En presentación original. PROOF. 	�  40,-	
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BOLIVIA

1623	 8 soles. 1833. 26,43 grs. Resello dudoso  F VII coronado. SOLD AS IS. NO RETURN. KM-97. MBC. 	� 25,-	

1624	 Boliviano. 1870. POTOSÍ. E.R. 24,89 grs. AR. Pátina. KM-155.3. EBC-. 	�  30,-	

1625	 10 Bolivianos. 1991. AR. Serie Iberoamericana. Encuentro de Dos Mundos: Cerro de Potosí. En cápsula. KM-207. 
PROOF. 	�  25,-	

BRASIL

1626	 960 Reis. 1816. JOAO. BAHÍA. 26,78 grs. AR. KM-307.1. MBC+. 	�  40,-	

1627	 960 Reis. 1826-R. PEDRO I. RIO. 27,06 grs. AR. Acuñada sobre un 8 reales de Fernando VII 1816. KM-368.1.
	 MBC+. 	�  50,-	

1628	 500 Cruzeiros. 1991. AR. Serie Ibeoamericana: Encuentro de Dos Mundos. En cápsula. KM-621. PROOF. 	�  25,-	

BRUNEI

1629	 1 Cent. 1887 (1304). 9,19 grs. AE. KM-3. MBC+. 	�  30,-	

CANADÁ

1630	 15 Dollars. 1999. AR. Año del Conejo. En estuche original, con certificado. KM-331. PROOF. 	�  35,-	

CHILE

1631	 1 Peso. 1834. SANTIAGO. I.J. 27,30 grs. Con resello dudoso Y-II. SOLD AS IS. NO RETURN. RARA. KM-82.2.
	 MBC. 	�  350,-	

1632	 10.000 Pesos. 1991. AR. Serie Iberoamericana: Encuentro de Dos Mundos. En cápsula. KM-230. PROOF. 	�  30,-	

CHINA

1633	 Dollar. (1895-1907). HUPEH. Encapsulado por NGC AU DETAILS CHOPMARKED (n. 6648377-004). 26,67 grs. AR. 
Resellos en reverso. Y-127.1. MBC+. 	�  50,-	

1634	 1 Dollar (Yuan). Año 3 (1914). YUAN SHIH-KAI. 27,14 grs. AR. Resello en anverso. (Golpecitos en anverso y algo 
limpiada). L&M-630; Y-329. MBC+/EBC-. 	�  30,-	

1635	 Lote 2 monedas 10 Yuan. 1990. 29,99 y 29,83 grs. AR. Olimpiada Barcelona´ 92. Ciclismo y Salto de Altura. KM-
300, 302. PROOF. 	�  50,-	

1636	 10 Yuan. 1994. 31,21 grs. AR. Panda sentado comiendo bambú. KM-A623. FDC. 	�  30,-	

1637	 Lote 3 monedas 10 Yuan. 1995, 1997, 1998. AR. Pandas. En sobrecitos originales. KM-732.1, 986, 1126. SC. 	�  120,-	

1638	 10 Yuan. 1999. AR. Panda a izquierda sobre roca. En sobrecito original. KM-1135. SC. 	�  40,-	

1639	 10 Yuan. 2001. AR. Panda caminando entre bambú. En sobrecito original. KM-1365. PROOF. 	�  40,-	

CHIPRE

1640	 45 Piastres. 1928. GEORGE V. 28,14 grs. AR. Pátina y brillo. KM-19. EBC. 	�  40,-	

COLOMBIA

1641	 8 Reales. 1820. CUNDIMARCA. J.F. 23,25 grs. ESCASA. KM-C6. MBC-. 	�  50,-	
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1642	 8 Reales. 1821. BOGOTA. J.F. 23,28 grs. AR. (Hojitas en reverso y golpes en canto). KM-C6. BC+. 	�  50,-	

1643	 10.000 Pesos. 1991. AR. Serie Iberoamericana. Encuentro de Dos Mundos: Ceca de Bogotá. En cápsula. KM-284. 
PROOF. 	�  25,-	

ISLAS COOK

1644	 100 Dollars. 1990. ELIZABETH II. 169,08 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de América. KM-113. Tirada: 3.000 
piezas. PROOF. 	�  120,-	

CUBA

1645	 5 Pesos. 1987. AR. 20 Aniversario del Guerrillero Heroico Ernesto Che Guevara. KM-159. SC. 	�  35,-	

1646	 10 Pesos. 1991. AR. Serie Iberoamericana. Encuentro de dos mundos. Estatua de Colón. En cápsula. KM-337. 
PROOF. 	�  25,-	

1647	 50 Pesos. 1990. 155,22 grs. AR. V Centemario Descubrimiento de América - Cristóbal Colón. Tirada: 2.000 piezas. 
KM-294. PROOF. 	� 100,-	

1648	 50 Pesos. 1990. 155,11 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de América - Fernando El Católico. Tirada: 2.000 
piezas. KM-295. PROOF. 	�  100,-	

ECUADOR

1649	 2 Reales. 1847. QUITO. 6,46 grs. AR. (Limpiada). KM-33. MBC+. 	�  60,-	

1650	 2 Reales. 1850. QUITO. 6,97 grs. AR. (Limpiada). KM-33. MBC. 	�  50,-	

EL SALVADOR

1651	 1 Peso. 1908. 24,9 grs. AR. Colón. (Golpecitos). Pátina. KM-115.1. EBC-. 	�  40,-	

ESTADOS UNIDOS

1652	 1 Dime. 1861. 2,43 grs. AR. Seated Liberty. KM-92. MBC. 	�  18,-	

1653	 1/4 Dollar. 1836. 6,64 grs. AR. Liberty Cap. Pátina. KM-55. MBC. 	�  90,-	

1654	 1/2 Dollar. 1893. 12,23 grs. AR. Tipo Barber. KM-116. MBC-. 	�  35,-	

1655	 1/2 Dollar. 1908. 12,22 grs. AR. Tipo Barber. KM-116. MBC-. 	�  40,-	

1656	 1/2 Dollar. 1909. 12,29 grs. AR. Tipo Barber. Pátina. KM-116. MBC. 	�  60,-	

ETIOPÍA

1657	 Birr. 1889. MENELIK II. 28,03 grs. AR. Pátina. KM-19. MBC+. 	�  50,-	

FINLANDIA

1658	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2002. Bimetálicas. En presentación original. Incluye una medalla. SC. 	�  25,-	

1659	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2004. Bimetálicas. Rahasarja II. En presentación original. SC. 	�  20,-	

FRANCIA

1660	 25 Centimes. 1845-B. LOUIS PHILIPPE I. ROUEN. 1,26 grs. AR. Pátina y restos de brillo. KM-755, 2. EBC. 	�  20,-	
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1661	 Set 2 monedas 100 Francos (Piéfort). 1987. AR. 230 Aniversario General  La Fayette. En estuche original algo 
deteriorado. Las dos monedas tipo piéford. KM-P991 y P991a. SC y PROOF. 	�  45,-	

1662	 1/4 Euro. 2007. AR. La Fayette. En presentación original. FDC. 	�  15,-	

1663	 1 1/2 Euro. 2008. AR. Spirou. En presentación original. PROOF. 	�  25,-	

1664	 Medalla muerte de Napoleón. 5 mai 1821 (Reacuñación 1970). NAPOLEÓN. PARIS. Anv.: Busto de napoleón a 
derecha, alrededor laurea. Rev.: IL MOURUT SUR UN ROCHER. Vista de la Isla de Santa Helena, encima águila. 
En exergo ILLE Ste HELENA 5 MAI 1821. 135,81 grs. Br. Ø 68 mm. SC. 	�  25,-	

1665	 Medalla Proclamación del Imperio Francés. Octubre 1852. NAPOLEÓN III EMPERADOR. PARIS. Anv.: 
NAPOLEON III EMPEREUR. Busto a izquierda. Rev.: 2 Xbre 1852 PROCLAMATION DE L´ EMPIRE A L´ HOTEL 
DE VILLE DE PARIS, dentro de laurea. Alrededor leyenda. 227,69 grs. AR. Ø 77 mm. Grabador: Caqué. (Leves 
golpecitos). Pátina. EBC+. 	�  150,-	

GIBRALTAR

1666	 5 Crown. 1991. ELIZABETH II. 156,47 grs. AR. Olimpiada Barcelona´ 92. Lanzador de disco. ESCASA. KM-106. 
Tirada: 1.000 piezas. PROOF. 	�  120,-	

GRAN BRETAÑA

1667	 1 Pence. 1781. GEORGE III. 0,49 grs. AR. KM-594. MBC+. 	�  20,-	

1668	 2 Pence. 1679. CHARLES II. 1,00 grs. AR. KM-429. MBC+. 	�  25,-	

1669	 4 Pence. 1684. CHARLES II. 1,90 grs. AR. KM-434. MBC-. 	�  20,-	

1670	 4 Pence. 1836. WILLIAM IV. 1,87 grs. AR. KM-723. EBC-. 	�  25,-	

1671	 Florin. 1856. VICTORIA. 11,28 grs. AR. Pátina. KM-746.1. MBC+. 	�  90,-	

1672	 Double Florin. 1887. VICTORIA. 22,57 grs. AR. (Ligeras rayitas). Pátina. KM-763. EBC-/EBC. 	�  30,-	

1673	 1/2 Crown. 1836. WILLIAM IV. 13,55 grs. AR. KM-714.2. MBC-. 	�  40,-	

1674	 1/2 Crown. 1884. VICTORIA. 14,09 grs. AR. Pátina. KM-756. MBC+. 	�  40,-	

1675	 1/2 Crown. 1887. VICTORIA. 14,06 grs. AR. Restos de brillo. KM-764. EBC-. 	�  40,-	

1676	 1/2 Crown. 1901. VICTORIA. 14,1 grs. AR. Ligera pátina. KM-782. EBC-. 	�  25,-	

1677	 Lote 2 monedas 1/2 Crown. 1907 y 1910. EDWARD VII. AR. KM-802. BC+ y MBC-. 	�  30,-	

1678	 Lote 2 monedas 1/2 Crown. 1915 y 1916. GEORGE V. AR. KM-818.1. EBC- y EBC. 	�  40,-	

1679	 Crown. 1897-LXI. VICTORIA. 28,22 grs. AR. (Algo limpiada). Pátina. KM-783. EBC-. 	�  60,-	

1680	 5 Crowns. 2000. ELIZABETH II. AR. Centenary year queen mother. En estuche original con certificado. KM-1007a. 
PROOF. 	�  30,-	

GRECIA

1681	 5 Drachmai. 1901 (a). PRINCE GEORGE. PARÍS. 24.75 grs. AR. (Golpecitos). ESCASA. KM-9. MBC-. 	�  40,-	

GUADALUPE

1682	 50 Céntimes. 1921. 3,46 grs. CuNi. KM-45. MBC+. 	�  25,-	

1683	 1 Franc. 1921. 5,57 grs. CuNi. KM-46. MBC+. 	�  30,-	
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HAITÍ

1684	 100 Centimes. Año 26 (1829). 10,51 grs. AR. J.P. BOYER. KM-A23. EBC-. 	�  50,-	

ESTADOS HINDÚES

1685	 Dinar. Post-Kushan. Sucesores de los Kidaritas. Anv.: Rey abstracto de estilo Kushan de pie a izquierda. Rev.: 
Ardoksho sentado de frente. 7,82 grs. AR. Mitch-3656-60. MBC. 	�  200,-	

INDIA

1686	 Dracma. WESTERN KSHATRAPAS. DAMAJADA (250-255 d.C). 2,37 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

1687	 Jital. 850-1000 d.C. REINO SHAHI DE KABUL y GANDARA. Anv.: Cebú reclinado a izquierda. Rev.: Jinete a 
derecha. 3,30 grs. AR. MBC+. 	�  30,-	

1688	 4½ masha. 1114-1154 d.C. GAHADAVALAS de KANAUJ. GOVINDACHANDRA. 3,98 grs. AU electrón. Mitch-490. 
MBC+ a PROOF. 	�  90,-	

1689	 1/2 Pagoda. (1406-1422 d.C). DEVARAYA I. VIJAYANAGAR. 1,71 grs. AU. Mitch-879. EBC. 	�  75,-	

1690	 1/4 Rupee. 1215/46 (1801). BOMBAY. 2,89 grs. AR. KM-222. MBC+. 	�  40,-	

1691	 1/2 Rupee. 1215/46 (1801). BOMBAY. 5,77 grs. AR. KM-223. MBC+. 	�  40,-	

1692	 1 Rupee. 1877. VICTORIA. ALWAR. 11,55 grs. AR. KM-45. MBC+. 	�  45,-	

1693	 1 Rupee. 1880. VICTORIA. ALWAR. 11,49 grs. AR. KM-45. MBC. 	�  40,-	

1694	 1 Rupee. 1882. VICTORIA. ALWAR. 11,57 grs. AR. (Rayitas y algo limpiada). KM-45. MBC+. 	�  40,-	

1695	 1 Rupee. 1892. VICTORIA. BIKANIR. 11,58 grs. AR. KM-72. MBC+. 	�  50,-	

1696	 1 Rupee. 1897. VICTORIA. BIKANIR. 11,44 grs. AR. KM-72. MBC-. 	�  75,-	

1697	 10 Rupees. 1969. 15,21 grs. AR. KM-185. SC-. 	�  25,-	

INDIA BRITÁNICA

1698	 1/4 Rupee. 1897. VICTORIA. AR. KM-490. EBC-. 	�  25,-	

1699	 1/2 Rupee. 1172/6 d.H. MADRAS PRESIDENCY. 5,84 grs. AR. KM-426. MBC+. 	� 25,-	

1700	 8 Annas. 1919-B. GEORGE V. BOMBAY. 7,54 grs. CuNi. (Limpiada). KM-520. EBC-. 	�  20,-	

1701	 8 Annas. 1919-C. GEORGE V. 7,69 grs. CuNi. KM-520. MBC+. 	�  30,-	

INDIA PORTUGUESA

1702	 1/2 Bazaruco. 1686. DIU. 3,70 grs. AE. Pátina. KM-1. MBC. 	� 25,-	

1703	 Atia (1/4 Tanga). 1768. DIU. 8,28 grs. AE. Pátina. KM-38. BC+. 	�  30,-	

1704	 Atia (1/4 Tanga). 1778. DIU. 8,85 grs. AE. Pátina. KM-42. MBC-. 	�  40,-	

1705	 1/2 Tanga. 1826-1834. GOA. 20,36 grs. AE. Pátina. KM-249. MBC+. 	�  75,-	

1706	 1/2 Tanga. 1903. CARLOS I. 13,10 grs. AE. Pátina. KM-16. EBC-/EBC. 	� 35,-	

1707	 Tanga. 1826-1834. GOA. 36,79 grs. AE. KM-251. MBC-. 	�  70,-	

1708	 1 Tanga. 1934. 3,76 grs. AE. Pátina. KM-19. MBC+. 	�  20,-	

1709	 3 Reis. 1871. LUIZ I. 1,88 grs. AE. Pátina. KM-301. EBC. 	�  30,-	
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1710	 5 Reis. 1871. LUIZ I. 3,08 grs. AE. Pátina. KM-302. EBC-. 	�  30,-	

ISRAEL

1711	 Set 2 monedas 1 y 30 New Sheqalim. 1996. Peso total: 169,85 grs. AR. Three Millennia Jerusalem. En estuche 
original con certificado. PROOF. 	�  150,-	

ESTADOS ITALIANOS

1712	 5 Lire. 1848-M. LOMBARDIA. MILÁN. 24,88 grs. AR. (Pequeñas rayitas). C-22. MBC. 	�  50,-	

1713	 Scudo. 1744. LUCCA. 26,71 grs. AR. Dav-1373; KM-53. MBC/MBC+. 	�  75,-	

1714	 120 Grana. 1805. FERDINANDO IV. NÁPOLES. 27,21 grs. AR. Pátina. KM-246. MBC. 	�  60,-	

1715	 Piastra (120 Grana). 1818. FERNANDO DE DOS SICILIAS. NÁPOLES. 27,47 grs. AR. (Rayitas). Pátina. KM-285; MIR-
462. MBC-/MBC. 	� 50,-	

1716	 120 Grana. 1825. FRANCESCO I. NÁPOLES Y SICILIA. 27,33 grs. AR. (Limpiada). KM-294. MBC-. 	�  40,-	

1717	 120 Grana. 1834. FERDINANDO II. NÁPOLES. 27,22 grs. AR. (Pequeñas oxidaciones). KM-309. MBC+. 	�  50,-	

1718	 Ponderal. Época de CARLOS d´ ANJOU (siglo XIII-XIV). NAPOLES. 3,69 grs. AE. Peso monetario para Gigliato o 
Saluto de plata de forma triangular.. RARA. A. Morello ´Le monete del Regno delle Due Sicilie - Italia peninsulare 
- Carlo I d´ Angiò (1266-1285)´, Julio/Agosto 1998, XXVIII Quaderno di Studi Mario Rasile. MBC. 	�  60,-	

1719	 5 Lire. 1814-M. REINO DE NAPOLEÓN. MILANO. 24,78 grs. (Rayitas en anverso). Pátina. KM-10.4. MBC. 	�  50,-	

1720	 1 Paolo. 1845. LEOPOLDO II. TOSCANA. 2,56 grs. AR. Pátina. C-70a. MBC-. 	�  35,-	

1721	 Fiorino. 1847. LEOPOLDO II. TOSCANA. 6,74 grs. AR. ESCASA. C-72a. MBC-/MBC. 	�  75,-	

1722	 Grosso. (1289-1311). PEDRO GRADENIGO. VENECIA. 2 grs. AR. Con cartulina ceruficado de autenticidad Degani-
Venezia. Pátina. EBC-. 	�  50,-	

JAPÓN

1723	 2 Bu (Ni Bu). (1868-69). MUTSUHITO (MEIJI). 3,1 grs. AU bajo. Cospel rectangular. Fr-35, C-21d. EBC. 	�  80,-	

MARRUECOS

1724	 10 Dirhams. 1313AH (1895). Abd al-Aziz. BERLÍN. 28,89 grs. AR. (Rayitas y golpecitos). ESCASA. Y-13. MBC. 	� 75,-	

MÉXICO

1725	 8 Reales. 1887. ZACATECAS. F.Z. 27 grs. AR. (Limpiada). KM-377.13. EBC-. 	�  25,-	

1726	 100 Pesos. 1991. AR. Serie Iberoamericana: Encuentro de Dos Mundos. En cápsula. KM-540. PROOF. 	�  30,-	

1727	 Lote 3 monedas 25, 50 y 100 pesos. 1992. AR. Serie Azteca: guerrero águila. KM-554, 555, 556. SC. 	�  40,-	

1728	 Lote 3 monedas 1, 2 y 5 Nuevos Pesos. 1993. AR. Serie Pre Colombina: Veracruz. KM-567, 568, 569. SC. 	�  40,-	

1729	 Medalla de Proclamación. 1822. AGUSTIN I. GUATEMALA. 3,28 grs. AR. (Perforación, golpecitos). Grove-34a. 
MBC-. 	�  30,-	

PERÚ

1730	 8 Reales. 1834. LIMA. M.M. 27,30 grs. Resello dudoso Y-II coronado. SOLD AS IS. NO RETURN. KM-142.3. MBC. 	�  25,-	
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RAS AL-KHAIMAH

1731	 50 Dirhams. 1970. 6,56 grs. CuNi. Halcón. KM-28. SC. 	�  60,-	

REPÚBLICA DOMINICANA

1732	 100 Pesos. 1992. 155,70 grs. AR. V Centenario Descubrimiento de América. Colón. En estuche original, con 
certificado. KM-84. Tirada: 1.500 piezas. PROOF. 	�  120,-	

RUMANÍA

1733	 5 Lei. 1906. CAROL I. 24,9 grs. AR. 40 aniversario de reinado. KM-35. EBC-. 	�  40,-	

1734	 250 Lei. 1940. CARLOS II. 11,91 grs. AR. KM-57. MBC+. 	�  30,-	

RUSIA

1735	 15 Kopecks - 1 Zloty. 1836. NICHOLAS I. WARSAW MINT. M.W. AR. Acuñaciones para Polonia pertenciente al 
Imperio Ruso. (Leve golpecito). Pátina. Bitkin-1166. EBC. 	�  50,-	

1736	 50 Kopeks. 1912-ЭБ. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. Г. 10,01 grs. AR. Y-58.2. EBC. 	�  125,-	

1737	 1 Rouble. 1842. NICHOLAS I. SAINT PETERSBURG. 20,65 grs. AR. (Oxidaciones limpiadas). C-168.1. MBC+. 	�  30,-	

1738	 1 Rouble. 1892-AG. ALEXANDER III. SAINT PETERBURG. 19,84 grs. AR. (Leves rayitas). Y-46. MBC. 	�  45,-	

1739	 1 Rouble. 1896. NICHOLAS II. SAINT PETERSBURG. 19,88 grs. AR. Coronación de Nicolás II. Ligera pátina y restos 
de brillo. Y-60. EBC-. 	�  75,-	

1740	 1 Rouble. 1913. NICHOLAS II. 19,92 grs. AR. III Centenario dinastía Romanov. Y-70. EBC. 	� 60,-	

1741	 Serie 27 monedas 5 (13) y 10 Rublos (14). 1977 a 1980. AR. Serie Olimpiada Moscú ´ 80. Colección casi completa 
falta 5 Roubles Y-155. Incluye también serie 9 monedas 1 Kopek a 1 Rublo 1978 (Cuni, Latón). A EXAMINAR. 
Y-145/50, 154/61, 166/72, 179/85. SC y PROOF. 	�  650,-	

1742	 150 Rublos. 1977. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Logo Olímpico. 15,51 grs. Platino. Fr-182; Y-152. 
SC. 	�  325,-	

1743	 150 Rublos. 1978. LENINGRADO. Anv.: Olimpiada Moscú´80. Rev.: Discóbolo. 15,52 grs. Platino. Fr-183; Y-163. SC. 	�  325,-	

1744	 Serie 4 monedas 150 Roubles. 1977 a 1979. LENINGRADO. Peso total de 62,22 grs. Platino (999). Serie en platino 
de la Olimpiada Moscú´80. Y-152, 163, 175, 176. PROOF. 	�  2.000,-	

SAN MARINO

1745	 2 Euro. 2011. Bimetálicas. Giorgio Vasari. En presentación original. SC. 	�  20,-	

1746	 2 Euro. 2011. Bimetálicas. Visita del Papa Benedicto XVI. En presentación original. SC. 	�  20,-	

1747	 5 Euro. 2013. AR. John Fitzgerald Kennedy. En presentación original. PROOF. 	� 30,-	

STRAITS SETTLEMENTS

1748	 1 Cent. 1845. EAST INDIA COMPANY. 9,15 grs. AE. KM-3. MBC+. 	�  30,-	

SUECIA

1749	 1/4 Ore. 1635. 10,27 grs. AE. Pátina. KM-152.2. MBC. 	�  30,-	

1750	 1/4 Ore. 1636. 10,15 grs. AE. Pátina. KM-152.2. MBC. 	�  45,-	
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SUIZA

1751	 5 Francs. 1885. FESTIVAL DE TIRO. BERN. 24,92 grs. AR. Pátina. KM-X-S17. EBC-. 	�  50,-	

1752	 5 Francs. 1883. FESTIVAL DE TIRO. LUGANO. 25 grs. AR. (Limpiada). Pátina. KM-X-S16. EBC-. 	�  50,-	

TÚNEZ

1753	 Lote 2 monedas 1/2 Dinar y Piéfort 1/2 Dinar. 1968. Ni. Tirada del piéfort: 500 piezas. En precintos. KM-291; KM-
P-1. FDC. 	�  50,-	

VATICANO

1754	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2003. PABLO II. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  110,-	

1755	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2005. JUAN PABLO II. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  90,-	

1756	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2008. BENEDICTO XVI. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  75,-	

1757	 2 Euro. 2011. BENEDICTO XVI. Bimetálica. En presentación original. SC. 	�  25,-	

1758	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2011. BENEDICTO XVI. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  40,-	

1759	 Set 8 monedas 1 Céntimo a 2 Euro. 2012. BENEDICTO XVI. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  60,-	

1760	 2 Euro. 2013. SEDE VACANTE. Bimetálica. En presentación original. SC. 	�  25,-	

1761	 5 Euro. 2005. SEDE VACANTE. AR. En presentación original. PROOF. 	�  25,-	

1762	 10 Euro. 2002. JUAN PABLO II. AR. En presentación original. PROOF. 	�  25,-	

1763	 10 Euro. 2009. BENEDICTO XVI. AR. Centenario de la fundación del estado de la ciudad del Vaticano. PROOF. 	�  35,-	

1764	 Medalla. 1870. PÍO IX. Anv.: PIVS IX PON MAX AN XXIV. Papa a derecha. Rev.: EXSVRGE DOMINE IVIDCA 
CAVSAM TVAM. Jesús en barca sobre un mar tempestuoso, a su lado los discípulos bajo el cuidado de un ángel. 
51,58 grs. AR. Ø 48 mm. Grabador: Speranza. (Golpecitos). Pátina irregular. EBC. 	�  200,-	

1765	 Medalla. 1871. PÍO IX. Anv.: PIVS IX PONT MAX AN XXXI. Papa a izquierda. Rev.: IOSEPHVS MARIAE V SPONSVS. 
San José, con un lirio en la mano, de pie y de frente; a izquierda, personificación femenina de la Iglesia arrodillada 
a la derecha. La Virgen y el Niño santo sentados ligeramente a izquierda. 34,56 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: F. 
Bianchi. (Golpecitos). Pátina. Rinaldi-70. EBC. 	�  150,-	

1766	 Medalla. 1884. LEON XIII. Anv.: LEO XIII PONT MAX ANNO VII. Papa a izquierda. Rev.: Vista del nuevo edificio 
proyectado por el arquitecto Virgino Vespignani. 36,15 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: F. Bianchi. Pátina y brillo. 
Rinaldi-78. EBC+. 	� 100,-	

1767	 Medalla. 1897. LEON XIII. Anv.: LEO XIII PONT MAX AN XX. Papa a izquierda. Rev.: DOCTRINIS OPTIMIS IN CLERO 
PROVEHENDIS. Collegium Leonianum Anagni en Roma. 35,58 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: F. Bianchi. Bonita 
pátina irisada. Rinaldi-91. EBC+. 	�  75,-	

1768	 Medalla. 1898. LEON XIII. Anv.: LEO XIII PONT MAX AN XXI. Papa a izquierda. Rev.: BORGIANIS DIAETIS IN 
CVLTVM PRISTINVM RESTITVTIS. Papa Alejandro VI arrodillado ante Cristo resucitado. 34,51 grs. AR. Ø 43 mm. 
Grabador: F. Bianchi. Rinaldi-92. EBC+. 	�  60,-	

1769	 Medalla. 1922. PÍO XI. Anv.: PIVS XI PONT MAX FACTVS VIII ID FEBR A MCMXXII PONTIFIC A I. Papa a izquierda. 
Rev.: DOCETE OMNES GENTES. Cristo y los apóstoles. 35,29 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: Mistruzzi. (Limpiada, 
gopecitos). Pátina. Rinaldi-116. EBC. 	�  80,-	

1770	 Medalla. 1933/1934. PÍO XI. Anv.: PIVS XI PONTIFEX MAXIMVS ANNO XII. Papa a izquierda. Rev.: ANN SCS 
REDEMPTIONIS MCMXXXIII IV ROMA. Puerta santa. 37,57 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: Mistruzzi. (Leves 
golpecitos en canto). Pátina. Rinaldi-127. EBC+. 	� 60,-	

1771	 Medalla. 1941. BENEDICTO XV. Anv.: BENEDICTVS XV PONT MAX AN I. Papa a derecha. Rev.: SVMMVM 
SACERDOTIVM AVSPICATVS III NON SEPT A MDCCCCXIV. Escudo de armas. 38,97 grs. AR. Ø 43 mm. Grabador: 
Bianchi. Pátina. Rinaldi-109. EBC-. 	�  50,-	
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VIETNAM

1772	 5 Hao. 1946. 2,35 grs. Al. KM-2.2. EBC+. 	�  70,-	

YEMEN

1773	 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Leve manchitas). Brillo y color 
original. ESCASA. KM-1. SC. 	�  65,-	

1774	 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. Brillo y color original. 
ESCASA. KM-2. SC. 	�  90,-	

1775	 Lote 2 monedas 1 y 2 Riyals. 1969. AR. Qadhi memorial. Tirada máxima: 3.200 piezas. León. Tirada máxima: 4.200 
piezas. KM-1, 4. PROOF. 	�  50,-	
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MONEDAS DE ORO Y BULLION

ALFONSO XII

2001	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Ínfimas marquitas). EBC+. 	�  350,-	

2002	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC. 	�  350,-	

2003	 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. (Pequeños golpecitos). EBC. 	�  400,-	

2004	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Ínfimas marquitas). Brillo original. EBC+. 	�  350,-	

2005	 25 Pesetas. 1878 (*18-78). D.E.-M. (Ínfimas rayitas). EBC-. 	� 400,-	

2006	 25 Pesetas. 1879 (*18-79). E.M.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo original. EBC. 	�  350,-	

2007	 25 Pesetas. 1881 (*18-81). M.S.-M. (Ínfimas rayitas). EBC. 	�  350,-	

2008	 Lote 3 monedas 25 Pesetas. 1877 (*18-77). D.E.-M. EBC- a EBC+. 	�  1.125,-	

2009	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1876 a 1881. Todas diferentes. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  2.700,-	

2010	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1877 y 1878. 1877 (5) y 1878 D.E-M. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  2.700,-	

2011	 Lote 6 monedas 25 Pesetas. 1877 a 1878. 1877 (2), 1878 D.E.-M. (2) y E.M.-M. (2). A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  2.700,-	

2012	 Lote 10 monedas 25 Pesetas. 1876, 1877 (4), 1878 (3) y 1879 (2). A EXAMINAR. MBC+ a EBC-. 	�  3.500,-	

ALFONSO XIII

2013	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Leves golpecitos). EBC. 	�  300,-	

2014	 20 Pesetas. 1890 (*18-90). M.P.-M. (Pequeños golpecitos y rayitas). Brillo original. EBC-. 	�  300,-	

MONEDAS EXTRANJERAS

AUSTRALIA

2014A	 Sovereign. 1876-S. VICTORIA. SIDNEY. 7,96 grs. AU (917). Fr-15; KM-7. MBC. 	�  500,-	

2015	 Serie 3 monedas 15, 25 y 50 Dollars. 1989. ELIZABETH II. Peso total de 26,49 grs. AU (999). Serie The Australian 
Nugget. Fr-B2/B4; KM-89-91. FDC. 	�  1.600,-	

2016	 100 Dollars. 1988. ELIZABETH II. 31,12 grs. AU (999). Serie The Australian Nugget. Fr-B1; KM-92. FDC. 	�  1.900,-	

2017	 100 Dollars. 1992. ELIZABETH II. 31,12 grs. AU (999). Serie Canguro. Fr-B1; KM-169. FDC. 	� 1.900,-	

AUSTRIA

2018	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,99 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Pequeñas rayitas). Brillo 
original, tipo PROOF. Fr-507R; KM-2819. SC-. 	�  1.800,-	

2019	 100 Corona. 1915. FRANZ JOSEPH I. 33,95 grs. AU (900). Reacuñación oficial (Restrike). (Rayitas). Brillo original, 
tipo PROOF. Fr-507R; KM-2819. SC-. 	�  1.800,-	

ESTADOS UNIDOS

2020	 10 Dollars. 1899. Encapsulado por NGC UNC DETAILS BENT (n. 6643887-009). AU (900). Coronet Head. 
(Marquitas y algo alabeada). Fr-158; KM-102. SC-. 	�  900,-	

2021	 10 Dollars. 1901. 16,67 grs. AU (900). Coronet Head. (Ha estado en aro, limpiada). Fr-158; KM-102. (EBC-). 	�  900,-	

2022	 Lote 2 monedas 10 Dollars. 1882. Peso total de 33,35 grs. AU (900). Coronet Head. (Descolgadas). Fr-158; KM-102. 
MBC y MBC+. 	�  1.800,-	
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2023	 Lote 2 monedas 10 Dollars. 1898. Peso total de 33,40 grs. AU (900). Coronet Head. Fr-158; KM-102. MBC y MBC+. 	� 1.800,-	

2024	 Lote 3 monedas 10 Dollars. 1887-S, 1897-S y 1901-S. SAN FRANCISCO. Peso total de 50,02 grs. AU (900). Coronet 
Head. Fr-160; KM-102. MBC y MBC+. 	� 2.700,-	

2025	 20 Dollars. 1924. 31,83 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Descolgada). Fr-185; KM-131. EBC-. 	�  1.500,-	

2026	 20 Dollars. 1924. 33,38 grs. AU (900). Saint Gaudens. (Descolgada). Fr-185; KM-131. MBC+. 	�  1.600,-	

FRANCIA

2027	 20 Francs. 1814-A. LOUIS XVIII. 6,36 grs. AU (900). (Descolgada). Fr-538; KM-712.1. MBC. 	�  350,-	

2028	 20 Francs. 1849-A. II REPUBLIQUE. PARIS. 6,4 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-566, KM-762. MBC+. 	�  290,-	

2029	 20 Francs. 1854-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,37 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC+. 	�  350,-	

2030	 20 Francs. 1858-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,42 grs. AU (900). Fr-573; KM-781.1. MBC. 	�  325,-	

2031	 20 Francs. 1861-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). (Golpecito en canto). Pátina. Fr-584; KM-801.1. EBC-. 	�  350,-	

2032	 20 Francs. 1862-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,43 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-584; KM-801.1. MBC+. 	�  350,-	

2033	 20 Francs. 1862-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,40 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-585; KM-801.2. MBC+. 	�  350,-	

2034	 20 Francs. 1864-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,42 grs. AU (900). (Leves marquitas). Fr-585; KM-801.2. 
EBC-/MBC+. 	�  350,-	

2035	 20 Francs. 1864-A. NAPOLEON III. PARIS. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-584; KM-801.1. MBC+. 	�  350,-	

2036	 20 Francs. 1866-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,42 grs. AU (900). (Leves rayitas). Fr-585; KM-801.2. MBC/
MBC+. 	�  350,-	

2037	 20 Francs. 1867-BB. NAPOLEON III. STRASBOURG. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-585; KM-801.2. EBC-. 	�  350,-	

2039	 20 Francs. 1875-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,37 grs. AU (900). Ángel. Fr-592; KM-825. MBC. 	�  350,-	

2040	 20 Francs. 1876-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Ángel. (Pequeñas rayitas). Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  350,-	

2041	 20 Francs. 1876-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,45 grs. AU (900). Ángel. (Leves golpecitos). Fr-592; KM-825. MBC+. 	�  300,-	

2042	 20 Francs. 1894-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,43 grs. AU (900). Ángel. (Golpecito en canto). Restos de brillo 
original. Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  400,-	

2043	 20 Francs. 1897-A. III REPUBLIQUE. PARIS. 6,45 grs. AU (900). Ángel. (Ínfimos golpecitos). Fr-592; KM-825. EBC-. 	�  300,-	

2044	 20 Francs. 1909. III REPUBLIQUE. 6,49 grs. AU (900). Gallo. (Ínfimas marquitas en reverso). Brillo original. Fr-597; 
KM-857. SC/SC-. 	� 350,-	

2045	 Lote 3 monedas 20 Francs. 1908 a 1910. III REPUBLIQUE. AU (900). Fr-596a; KM-857. SC. 	�  1.050,-	

2046	 Lote 5 monedas 20 Francs. 1904 a 1910. III REPUBLIQUE. AU (900). 1904/05, 1908/10. Fr-596(2), 596a(3); KM-
847(2), 857 (3). EBC+ a SC. 	�  1.750,-	

2047	 Lote 5 monedas 20 Francs. 1906 a 1914. III REPUBLIQUE. Peso total de 32,24 grs. AU (900). Gallo. A EXAMINAR. 
Fr-597; KM-857. EBC+ a SC-. 	�  1.750,-	

2048	 Lote 9 monedas 20 Francs. 1864-BB (4), 1866-BB (3) y 1867-BB (2). NAPOLEON III. STRASBOURG. Peso total de 
57,69 grs. AU (900). A EXAMINAR. Fr-585; KM-801.2. MBC a EBC-. 	�  3.150,-	

GRAN BRETAÑA

2049	 Sovereign. 1893. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). (Leve rayita y golpecitos en anverso). Fr-396; KM-785. EBC-/EBC. 	�  450,-	

2051	 Sovereign. 1900. VICTORIA. 7,97 grs. AU (917). Fr-396; km-785. MBC+. 	�  450,-	



218 NUMISMÁTICA

2070

20692068

20672066

20652064

2059

2058

205720562055

205420532052

2071 2076

20782077 2079

2080 2082

2083



219Monedas de oro y Bullion

2052	 Sovereign. 1902. EDWARD VII. 7,95 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  450,-	

2053	 Sovereign. 1908. EDWARD VII. 7,96 grs. AU (917). Fr-400; KM-805. MBC+. 	�  450,-	

2054	 Sovereign. 1911. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC. 	�  450,-	

2055	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. EBC. 	�  450,-	

2056	 Sovereign. 1912. GEORGE V. 7,98 grs. AU (917). Brillo original. Fr-404; KM-820. EBC-. 	�  500,-	

2057	 Sovereign. 1965. ELIZABETH II. 7,98 grs. AU (917). (Ínfimas marquitas). Fr-417; KM-908. EBC+/SC-. 	�  400,-	

2058	 Sovereign. 1974. ELIZABETH II. 7,96 grs. AU (917). (Ínfimas rayitas). Pleno brillo original. Fr-418; KM-919. SC. 	� 400,-	

2059	 Lote 2 monedas Sovereign. 1912. GEORGE V. Peso total de 15,97 grs. AU (917). Fr-404; KM-820. MBC+. 	�  800,-	

2060	 Lote 3 monedas Sovereign. 1958, 1962 y 1965. ELIZABETH II. Peso total de 23,94 grs. AU (917). (Una limpiada). 
Fr-417; KM-908. EBC a SC-. 	�  1.200,-	

2061	 Lote 4 monedas Sovereign. 1904 a 1909. EDWARD VII. Peso total de 31,84 grs. AU (917). A EXAMINAR. Fr-400; 
KM-805. MBC a MBC+. 	�  1.600,-	

2062	 Lote 4 monedas Sovereign. 1958. ELIZABETH II. Peso total de 31,93 grs. AU (917). (Todas con ínfimas marquitas). 
Brillo original. Fr-417; KM-908. SC-. 	�  1.600,-	

2063	 Lote 5 monedas Sovereign. 1889 a 1901. VICTORIA. Peso total de 39,81 grs. AU (917). A EXAMINAR. Fr-392, 396; 
KM-767, 785. MBC- a MBC+. 	�  2.000,-	

ITALIA

2064	 20 Lire. 1838. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 6,40 grs. AU (900). Fr-1143; KM-115.1. MBC-. 	�  400,-	

2065	 20 Lire. 1842. CARLO ALBERTO. SARDINIA. GENOVA. P. 6,41 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Leves restos de 
brillo original. Fr-1143; KM-115.1. MBC/MBC+. 	�  400,-	

2066	 20 Lire. 1844. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 6,39 grs. AU (900). Restos de brillo original. Fr-1142; KM-
131.1. MBC. 	�  400,-	

2067	 20 Lire. 1847. CARLO ALBERTO. SARDINIA. TORINO. P. 6,43 grs. AU (900). (Leves golpecitos). Fr-1142; KM-131.1. 
MBC/MBC+. 	�  400,-	

2068	 20 Lire. 1868-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-11; KM-10.1. 
MBC/MBC+. 	�  350,-	

2069	 20 Lire. 1869-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. 6,41 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. MBC/MBC+. 	�  400,-	

2070	 20 Lire. 1873-M. VITTORIO EMANUELE II. MILANO. BN. 6,45 grs. AU (900). (Pequeños golpecitos). Fr-13; KM-10.3. 
MBC/MBC+. 	�  350,-	

2071	 20 Lire. 1877-R. VITTORIO EMANUELE II. ROMA. 6,44 grs. AU (900). (Rayita en anverso). Fr-12; KM-10.2. MBC/MBC+. 	� 350,-	

2072	 Lote 4 monedas 20 Lire. 1862-T, 1863-T, 1865-T y 1867-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. Peso total de 
25,70 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. MBC a MBC+. 	�  1.400,-	

2073	 Lote 4 monedas 20 Lire. 1862-T, 1863-T, 1865-T y 1867-T. VITTORIO EMANUELE II. TORINO. BN. Peso total de 
25,77 grs. AU (900). Fr-11; KM-10.1. MBC a MBC+. 	�  1.400,-	

RUSIA

2074	 Lote 5 monedas 100 Roubles. 1977 a 1979. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total de 86,40 grs. AU (900). Serie en 
oro de la Olimpiada Moscú´80. (En cápsulas con restos de adhesivo). Fr-187/191; Y-151, 162, A163, 173, 174. PROOF. 	� 4.650,-	

2075	 Serie 6 monedas 100 Roubles. 1977 a 1980. LENINGRAD y MOSCOW. Peso total de 103,75 grs. AU (900). Serie 
completa en oro de la Olimpiada Moscú´80. En estuche original. Fr-187/192; Y-151, 162, A163, 173, 174, 186. PROOF. 	� 6.500,-	
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SUDÁFRICA

2076	 1/2 Sovereign. 1925-SA. GEORGE V. 3,96 grs. AU (917). (Reverso levemente limpiado). Fr-6; KM-20. EBC. 	�  250,-	

2077	 Sovereign. 1925-SA. GEORGE V. 7,95 grs. AU (917). Fr-5; KM-21. EBC-. 	�  500,-	

2078	 Sovereign. 1926-SA. GEORGE V. 7,99 grs. AU (917). (Pequeños golpecitos). Fr-5, KM-21. EBC. 	�  450,-	

SUIZA

2079	 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. Pleno brillo original. Fr-499; KM-35.1. SC. 	� 350,-	

2080	 20 Francs. 1930-B. BERNA. 6,45 grs. AU (900). Helvetia. Pleno brillo original. Fr-499; KM-35.1. SC. 	� 350,-	

2081	 Lote 2 monedas 20 Francs. 1899-B y 1927-B. BERNA. Peso total de 12,89 grs. AU (900). Helvetia. (Golpecitos en 
canto). Brillo original. Fr-499; KM-35.1. EBC+ a SC-. 	�  750,-	

VENEZUELA

2082	 10 Bolivares. 1930. 3,23 grs. AU (900). (Ínfimas marquitas). Fr-6; KM-31. SC-. 	�  200,-	

MEDALLAS DE ORO

2083	 Visita de Juan Carlos a México. 1978. Anv.: Busto de Juan Carlos I. Rev.: Busto del presidente José López Portillo. 
34,38 grs. AU (900). Emisión privada. (Rayitas de limpieza). PROOF. 	� 1.800,-	

LOTES

MONEDAS GRIEGAS

2084	 Lote 2 monedas Dracma. 35-5 d.C. AZES II. INDO-ESCITAS. BACTRIA. TAXILA SIRSUKH. Anv.: Rey a caballo a 
derecha, alrededor leyenda. Rev.: Figura en pie a izquierda con lanza. 1,75 Y 1,97 grs. AR. A EXAMINAR. MBC- a 
MBC. 	�  65,-	

2085	 Lote 3 monedas Dracma. PHRAATES IV, VOLOGASES III y a Identificar. PARTIA. AR. A EXAMINAR. MBC- a MBC. 	�  90,-	

2086	 Lote 15 monedas AE. AE. Todas diferentes, de varias localizaciones: Italia, Macedonia etc. Por clasificar. A 
EXAMINAR. BC a MBC. 	�  45,-	

MONEDAS HISPÁNICAS

2087	 Lote 5 monedas 1/2 Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS. CARTAGO (CARTAGENA, 
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Caballo parado a derecha, detrás palmera. AE. Pátina verde 
oscuro. A EXAMINAR. AB-507. MBC a MBC+. 	�  150,-	

2088	 Lote 5 monedas Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, 
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha. AE. Pátina verde oscuro. A 
EXAMINAR. AB-511. MBC a MBC+. 	�  150,-	

2089	 Lote 3 monedas Calco. 220-215 a.C. ACUÑACIONES HISPANO-CARTAGINESAS.  CARTAGO  (CARTAGENA, 
Murcia). Anv.: Cabeza de Tanit a izquierda. Rev.: Cabeza de caballo a derecha. AE. Pátina verde oscuro. A 
EXAMINAR. AB-511, 513. MBC. 	�  90,-	

2090	 Lote 4 monedas Semis. 180 a.C. CASTULO (CAZLONA, Jaén). Anv.: Cabeza masculina con diadema a derecha. 
Rev.: Toro a derecha, debajo leyenda ibérica. AE. Interesante grupo con diferentes variantes de busto. AB-717, 722 
(3). MBC a MBC+. 	�  120,-	

2091	 Lote 3 monedas 1/4 Calco, cuadrante y Semis. CASTELE?, CARTAGONOVA, CARTEIA. AE. A EXAMINAR. BC a BC+. 	� 30,-	
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2092	 Lote 11 monedas Bronce. BOLSCAN (2), BILIBILIS (2), CASTULO (2), CELSA, CARTAGINESAS (2), ILTIRTA, 
SECAISA. AR y Br. Incluye Ases, Sextants y pequeños divisores como la fraccionada de Iltirta. A EXAMINAR. BC 
a MBC-. 	�  100,-	

MONEDAS SASÁNIDAS

2093	 Lote 96 monedas. VARIAS CECAS. Interesante colección con gran variedad de piezas y cecas. Gran mayoría 
Ases y semis, incluye tambien calcos y fracciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a MBC+. 	�  550,-	

2094	 Lote 6 monedas Dracma. PEROZ, KHUSRO I, KHUSRO II (3), KAVAD I. AR. Con ceca y fecha legibles. MBC a MBC+. 	� 180,-	

REPÚBLICA ROMANA

2095	 Lote 69 monedas Denario. AR. Prácticamente todas diferentes. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a MBC. 	�  1.200,-	

IMPERIO ROMANO

2096	 Lote 2 monedas Follis. MAJENCIO, CONSTANTINO I. A EXAMINAR. RIC-54 y 313. MBC-. 	�  20,-	

2097	 Lote 2 monedas As. AUGUSTO y CLAUDIO. 8,41 y 11,42 grs. C-228; RIC-81 y C-84; RIC-66. BC+. 	�  30,-	

2098	 Lote 19 monedas Antoninianos y Denarios. Siglo II a.C a III d.C. VARIOS EMPERADORES. AR. Intersante lote 
de conjunto a clasificar, destacan entre otros: Galera de Marco Antonio, Elefante de Julio Cesar y algún Denario 
republicano. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  400,-	

2099	 Lote 46 monedas Denario. ADRIANO, VESPASIANO, ANTONINO PÍO, MARCO AURELIO, ALEJANDRO SEVERO, 
SEPTIMIO SEVERO, JULIA MAESA, JULIA DOMNA. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  800,-	

2100	 Lote 53 monedas Denario (40) y 12 Antoninianos. VESPASIANO, TRAJANO, FAUSTINA MADRE, ANTONINO 
PÍO, SEPTIMIO SEVERO, ALEJANDRO SEVEREO, GORDIANO III,. AR. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  750,-	

2101	 Lote alrededor de 50 piezas. GRECIA ANTIGUA a IMPERIO ROMANO. AE y AR. Colección de monedas variada 
de bastantes Bronces Ases y Sestercios y algún denario. En pequeño álbum. A EXAMINAR. BC- a EBC-. 	�  600,-	

2102	 Lote 87 bronces Ases y Sestercios. VARIOS EMPERADORES. AE. Pequeña colección con bastantes Sestercios, 
incluye hojas con clasificaciones de las monedas. A EXAMINAR. BC- a MBC. 	� 1.000,-	

2103	 Lote alrededor de 100 piezas. VARIOS EMPERADORES. AE y AR. Resto final de colección gran mayoría pequeños 
bronces, incluye algún Antoniniano y Denario. A EXAMINAR. RC a MBC. 	�  500,-	

MONEDAS HISPANO-ÁRABES

2104	 Lote 32 monedas. EMIRATO a NAZRIES DE GRANADA. AE, AR. Resto final de colección con Feluses, quirate, 
Dirhams y fracciones de estos, de varias epocas. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	� 150,-	

2105	 Lote 5 monedas Dirhem. AR. Todos diferentes y clasificables. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  150,-	

MONEDAS MEDIEVALES

CATALUNYA-ARAGÓN

2106	 Lote 6 monedas Òbol. JAUME II. BARCELONA. Ve. Todas diferentes variantes. (Alguna pequeña oxidación). 
ESCASAS. Cru.VS-341, 341.1, 345, 345.1, 349, 349.1. MBC- a MBC. 	�  70,-	

2107	 Lote 4 monedas Diner (2) y Òbol (2). PERE III. BARCELONA. Ve. Cru.VS-418, 419, 420, 421. MBC- a MBC. 	�  40,-	

2108	 Lote 4 monedas Diner (2) y Òbol (2). PERE III. BARCELONA. Ve. Por clasificar. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  45,-	

2109	 Lote 4 monedas Diner. PERE III. BARCELONA. Ve. Por clasificar. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  40,-	
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MONEDA CATALANA LOCAL Y PELLOFAS

2110	 Lote 12 pellofes. BARCELONA. SANT SEVER. Latón. Todas diferentes. A EXAMINAR. Cru-1289, 91, 93, 94, 96/98, 
1300/1304. MBC a EBC. 	�  140,-	

2111	 Lote 23 Pellofes. GIRONA (3) y SANT FELIU. GIRONA (20). Latón. A EXAMINAR. Cru-1635 (3), 1650, 1656 (3), 1660 
(2), 1666, 1668, 1669, 1671, 1675, 1676, 1688, 1690 (2), 1691 (2), 1696 (3). MBC- a EBC-. 	�  100,-	

2112	 Lote 4 pellofes. RIPOLL. Latón. A EXAMINAR. Cru-2045, 2049, 2053, 2055. MBC- a MBC+. 	�  40,-	

2113	 Lote 23 Pellofes. LA PIETAT. VIC. Latón. Las Cru-2255.22 y 2261 RARAS. A EXAMINAR. Cru-2248, 2253, 53var; 
2254.1, 2255.1, 2255.2 (2), 2259 (3), 2261, 2262, 2263, 2264.1, 2264.3 y 2268 con varias variantes (8). MBC+ a EBC-. 	�  100,-	

2114	 Lote 5 Plom. FELANTIX (3) y SAN MIGUEl. PALMA (2). Pb. Cru-2401, 2402 (2), 2422 (2). MBC. 	�  35,-	

2115	 Lote 4 monedas Plom. MONTUIRI. MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-2412/2415. MBC+ a EBC-. 	�  50,-	

2116	 Lote 4 Ploms. MONTUIRI. MALLORCA. Anv.: Todos: Colina, encima lirio;. Rev.: varios: 18 sobre B, encima cruz; 18 
sobre C, encima cruz; número 6; cruz con lirios en los extremos. Pb. AEXAMINAR. Cru-2412, 2413, 2414, 2415. MBC+. 	� 125,-	

2117	 Lote 2 Ploms. LA SANG. PALMA y SANT JAUME. PALMA. MALLORCA. Pb. La de LA SANG: Cinco salpicaduras de 
sangre en anverso y Cruz latina con orla doble de puntos en reverso. A EXAMINAR. Cru-2419, 2420. MBC a MBC+. 	�  30,-	

2118	 Lote 8 monedas Plom. LA SANG (3), SANTA CREU y SANTA EULÀLIA (4). Todas de PALMA. MALLORCA. Pb. 
Cru-2419 (3), 2427, 2429 (4). MBC- a MBC. 	�  60,-	

2119	 Lote 7 monedas Plom. MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-2401, 02, 19, 22, 29, 32 y a clasificar. MBC- a MBC. 	�  45,-	

2120	 Lote 6 monedas Plom. FELANITX (4), SA POBLA y PORRERES. Todas de MALLORCA. Pb. A EXAMINAR. Cru-
2401, 2402 (3), 2440, 2447. MBC- a MBC+. 	�  50,-	

2121	 Lote 3 Ploms. PORRERES. MALLORCA. Anv.: Dos de ellas Palmera, la otra dos figuras de frente. Rev.: Una Tres 
círculos, otra un ciírculo, la última Palmera entre patos y letra A. Pb. Cru-2446, 2447, 2449. MBC a MBC+. 	�  90,-	

2122	 Lote 12 Pellofes. BARCELONA. LA SEU (7), OLOT, atribuidas a BESALÚ (4) t LA BISBAL (1). Latón. A EXAMINAR. 
Cru-1371, 1372 (2), 1375, 1382, 1384, 1385, 1399, 1401 (2), 1402, 1405. BC+ a EBC-. 	�  90,-	

2123	 Lote 11 Pellofas y 1 Plom. BESALÚ (3), MANRESA (1), OLOT (2) y MONTUIRI. MALLORCA (1). Latón, hojalata y 
plom. A EXAMINAR. Cru-1399, 1400, 1791, 1793, 1795, 1796, 1799, 1909, 1911, 2412. MBC a EBC-. 	�  50,-	

2124	 Lote 24 pellofes  (23) y 1 Jetón. IGUALADA, LA SEU. MANRESA (11), OLOT (6), RIPOL (3), SANT JOAN. PERPINYÀ 
Y Sin Identificar (2). Latón y Hojalata. A EXAMINAR. Cru-1732, 1791 (2), 1793 (2), 1795 (3), 1796, 1799, 1800 (2), 1909 
(2), 1912, 1917, 1976, 2049, 2050 (2). BC+ a EBC. 	�  120,-	

REINO DE CASTILLA Y LEÓN, UNIÓN TEMPORAL

2125	 Lote 2 monedas Dinero. ALFONSO I DE ARAGÓN. TOLEDO. 0,68 y 0,84 grs. Ve. Estrellas en 1er y 3er cuadrantes. 
A EXAMINAR. FAB-23. MBC. 	�  20,-	

MONARQUÍA ESPAÑOLA

FELIPE III

2126	 Lote 7 monedas 4 Cornados. 1608, 16x, 1611, 1612, 1613, 1614, 1616. PAMPLONA. A EXAMINAR. AB-61, 66, 69, 71, 72, 
73, 76. BC+ a MBC-. 	�  150,-	

GUERRA DELS SEGADORS

2127	 Lote 3 monedas 1/2 Croat, Divuité y Sisé. 1619, 1624 y 1642. FELIPE III, FELIPE IV y GUERRA DELS SEGADORS. 
BARCELONA, VALENCIA y BESALÚ. Incluye 1/2 Croat 1619 Barcelona AC-384, Divuité 1624 Valencia AC-813 y Sisé 
1642 Principat. Besalú AC-100. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  50,-	
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CENTENARIO DE LA PESETA 

ALFONSO XII

2128	 Serie 6 monedas 10 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Serie completa. A EXAMINAR. BC a EBC. 	�  275,-	

2129	 Serie 6 monedas 20 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Serie completa.. A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  250,-	

2130	 Lote 2 monedas 50 Centavos de Peso. 1882 y 1885. MANILA. (La de 1882 golpecito en canto). MBC. 	�  45,-	

2131	 Serie 6 monedas 50 Centavos de Peso. 1880 a 1885. MANILA. Serie completa.. (1880 levísimas oxidaciones, 1884 
pátina negra). A EXAMINAR. BC+ a EBC. 	�  250,-	

2132	 Lote 34 monedas 5 Pesetas. 1875 a 1885. Bastantes repetidas. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  360,-	

ALFONSO XIII

2133	 Lote 4 monedas 50 Céntimos. 1904 a 1926. 1904 (*0-4) S.M.-V., 1904 (*1-0) P.C.-V., 1910 (*1-0) P.C.-V., 1926 P.C.-S. 
EBC+ a SC. 	�  30,-	

UNIÓ CATALANISTA

2134	 Lote 2 monedas 5 y 10 Cèntims. 1900. BARCELONA. La de 5 cèntims acuñación plana, orla lineal (Con perforación). 
AC-132, 133. MBC+ y EBC. 	�  75,-	

LOTES CENTENARIO

2135	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 
Incluye 1 céntimo 1911 (*1) P.C.-V. y la serie completa de 5 y 10 céntimos. MBC a EBC. 	�  60,-	

2136	 Lote 18 monedas 1 a 10 Céntimos. 1870 a 1913. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AE. 
Pequeña colección de las monedas de cobre del centenario. Todas diferentes. No incluye 1 Centimo 1906 S.M.-V. 
A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  90,-	

2137	 Lote 9 monedas 50 Céntimos. 1869 a 1926. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. 1869 (*6-9) 
descolgada, 1870 (*7-0), 1880 (2) (*8-0), 1881 (*8-1), 1900 (*0-0), 1889 (*8-9), 1910 (*1-0) y 1926. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  150,-	

2138	 Lote 21 monedas 20 Centimos a 50 Céntimo. 1869 a 1927. AR y Ni. Todas diferentes. Incluye 5 y 10 Centavos de 
Peso 1896 PUERTO RICO. La de 20 Céntimos (1869 y 1870) son reproduciones modernas. A EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  170,-	

2139	 Serie 23 monedas 1 Peseta. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Serie 
completa. Incluye 1905 en calidad MBC-. (3 monedas con estrelas remarcadas: 1882, 1885, 1889). A EXAMINAR. 
BC a SC. 	�  190,-	

2140	 Lote 13 monedas 2 Pesetas. 1869 a 1905. GOBIERNO PROVISIONAL, ALFONSO XII y ALFONSO XIII. AR. Serie 
casi completa. Falta 1894. Todas diferentes. A EXAMINAR. BC+ a EBC+. 	�  175,-	

2141	 Lote 63 monedas 1 (34) y 2 Pesetas (29). 1869 a 1905. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias repetidas. 
Bastantes estrellas no visibles. Calidad media baja. A EXAMINAR. BC- a EBC. 	�  200,-	

2142	 Lote 4 monedas 5 Pesetas. 1870 (3) y 1871. GOBIERNO PROVISIONAL a AMADEO I. (Limpiadas). A EXAMINAR. 
MBC a MBC+. 	�  40,-	

2143	 Lote 6 monedas 5 Pesetas. 1871 a 1898. AMADEO I A ALFONSO XIII. 1871 (*71), 1875, 1878, 1883, 1888, 1898. Algunas 
estrellas no visibles. (A EXAMINAR). MBC- a MBC+. 	�  100,-	

2144	 Lote 11 monedas 50 Céntimos a 5 Pesetas. 1869 a 1900. I REPÚBLICA a ALFONSO XIII. 50 Ctos, 1, 2 y 5 (8) 
Pesetas. Todas diferentes. A EXAMINAR. Pátinas oscuras. MBC- a MBC+. 	�  100,-	

2145	 Lote 16 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1878. AMADEO I a ALFONSO XII. 1870 (3), 1871 (8), 1875, 1876, 1878 (3). Bastantes 
estrellas no visibles. Una de 1870 dentro de engarce. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  175,-	

2146	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 18885 (11) y 1898 (8). ALFONSO XII y ALFONSO XIII. Bastantes estrellas no visibles. A 
EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  200,-	
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2147	 Lote 19 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL (2), AMADEO I (2), ALFONSO XII (6) y 
ALFONSO XIII (9). Algunas repetidas. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  230,-	

2148	 Lote 28 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1899. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Todas diferentes. A 
EXAMINAR. MBC- a MBC+. 	�  330,-	

2149	 Lote 47 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1898. GOB. PROVISIONAL a ALFONSO XIII. Varias repetidas. Algunas estrellas 
no visibles. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  470,-	

2150	 Lote 56 monedas 5 Pesetas. 1870 a 1894. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO XIII. AR. Colección de duros 
en álbum. Incluye 4 reproducciones y una medalla del Centenario de la Revolución Cantonal. IMPRESCINDIBLE 
EXAMINAR. MBC- a EBC-. 	� 600,-	

2151	 Lote alrededor de 150 monedas de 1 Céntimo a 5 pesetas. 1869 a 1927. GOBIERNO PROVISIONAL a ALFONSO 
XIII. AE, AR. Colección del Centenario con variedad de monedas incluye alguna escasa en baja conservación, con 
unas 40 monedas de 5 Pesetas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  600,-	

II REPÚBLICA

2152	 Lote 10 monedas 5 Céntimos a 1 Peseta. 1933 a 1938. AE, Hierro, AlBr, Ni y AR. Incluye 2x 1 peseta 1933 (*3-4) en 
plata y serie Gobierno Euzkadi. A EXAMINAR. EBC- a SC. 	�  45,-	

ESTADO ESPAÑOL

2153	 Lote 17 monedas 1 Peseta. 1947 (*19-52), 1953 (*19-56 (x7), *19-58 y *19-62  (x4)) y 1963 (*19-63 (x4)). Muchas en 
calidad SC, varias brillo original. A EXAMINAR. EBC a SC. 	� 75,-	

2154	 Lote 575 monedas 1 Peseta. 1963 y 1966. (*19-64, 67, 68, 69, 70, 71, 72, 73, 74 y 75). Casi todas SC. Incluye 24x 
1963 (*19-64), 18x 1966 (*19-67), 8x (*68), 25x (*69), 25x (*70), 25x (*71), 81x (*72), 88x (*73), 94 (*74) y 90x (*75). En 2 
pequeños archivadores de bandejas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 	�  115,-	

2155	 Lote 4 monedas 1 (2), 5, 25 Pesetas. 1944 a 1957. 1 Peseta 1944, 1 Peseta 1966 (*67), 5 Pts 1957 (*65), 25 pts 1957 
(*67). A EXAMINAR. SC. 	�  30,-	

2156	 Lote 15 monedas 25 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. 25 Cts 1937; 50 Cts 1966 (*67); 1 Pts 1947 (*54), 1966 
(*67); 2, 50 1953 (*54 y 56); 5 Pts 1949 (*49 y 50); 50 Pts 1957 (*58, 59, 60, 67); 100 Pts 1966 (*66, 67, 68). En álbum. A 
EXAMINAR. SC. 	�  60,-	

2157	 Colección 112 monedas 5 Céntimos a 100 Pesetas. 1937 a 1966. Interesante colección de Estado Español 
montada en álbum Pardo. Incluye serie 5 y 10 Céntimos 1940 a 1953 en buena calidad, 10 centimos 1940 y 1941 
PLVS (MBC a MBC+), 50 Cts flechas abajo, 2, 50 Pesetas (*70 y 71), 50 Pesetas (*70) (levemente limpiada) y 4x 100 
Pesetas (*66 a 68 y 70). Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC- a PRUEBAS. 	�  300,-	

JUAN CARLOS I

2158	 Lote 5 monedas 2.000 Pesetas. 1995, 99, 2000 (2), 2001. AR. 50 Aniv. Onu, 750 Anys govern municipal Barcelona, 
700 Aniv. Villa de Bilbao, Clarín, Juan Carlos I. PROOF. 	�  100,-	

2159	 Lote 7 monedas 1.000 (5) y 2.000 Pesetas. 1995 a 1998. AR. Incluye: 3x 1.000 pesetas Olimp´1996, 1x 1.000 Pesetas 
Paralimpicos´1996, 1.000 Pesetas XX aniv. Constitucion 1998, 2x 2.000 pesetas 50 Aniv. ONU 1995. Todas en 
estuches originales con certificado. A EXAMINAR. PROOF. 	�  100,-	

2160	 Lote 9 monedas 2000 Pesetas. 1994 a 2001. Serie completa. La de 2001(2) en FDC y Proof. AC-172/79; HG-557/64 
y 583h. SC. 	�  100,-	

2161	 Lote 44 monedas 2.000 Pesetas. 1994, 97, 98, 99. Quijote (10), Felipe II (12), Xacobeo (13), Asamblea FMI (9). En 
precintos originales de plástico. A EXAMINAR. SC. 	�  220,-	

2162	 Lote 79 monedas 2.000 Pesetas. 1996 a 2001. Presidencia consejo UE (9), Goya (10), Quijote (10), Felipe II (10), 
Xacobeo (10), Carlos V (20), Ultima emisión peseta (10). En precintos originales de plástico. A EXAMINAR. SC. 	�  400,-	

2163	 Lote 112 monedas 2.000 Pesetas. 1995 a 2001. Presidencia consejo UE (15), Goya (11), Quijote (15), Felipe II (15), 
Xacobeo (15), Carlos V (20), Ultima emisión peseta (21). En precintos originales de plástico. A EXAMINAR. SC. 	�  560,-	
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2164	 Lote 114 monedas 2.000 Pesetas. 1995 a 2001. Presidencia consejo UE (15), Goya (11), Quijote (15), Felipe II (15), 
Xacobeo (15), Carlos V (20), Ultima emisión peseta (21). En precintos originales de plástico. A EXAMINAR. SC. 	�  570,-	

V CENTENARIO

2165	 Lote 3 series 5 monedas 100 a 2.000 Pesetas. 1989 Y 1990. AR. Series I (2) y II. En estuches originales con 
certificado. FDC. 	�  100,-	

2166	 Lote 2 series 5 monedas 100, 200, 500, 1.000, 2.000 Pesetas. 1990, 1992. AR. Series II y IV. En estuches originales 
con certificados. FDC. 	�  90,-	

2167	 Lote 11 monedas 100 a 10.000 Pesetas. 1989 a 1992. AR. Incluye 2 series de 100 a 5.000 Pesetas 1991 y 1992, y 
10.000 Pesetas 1989. A EXAMINAR. FDC. 	�  175,-	

2168	 Lote 5 monedas 5.000 a 80.000 Pesetas. 1989. Peso total de 52,30 grs. AU (999). Serie l completa en oro. En 5 
estuches originales con certificado. (Leve golpecito en gráfila de 5.000 Pesetas). HG-633, 635, 637, 639 y 641. FDC. 	� 2.400,-	

OLIMPIADAS BARCELONA'92

2169	 Lote 12 monedas 2.000 Pesetas. 1990, 1991. AR. Series I, II y III completas. En estuches originales con certificados. 
PROOF. 	�  200,-	

EMISIONES EN ECU

2170	 Lote 3 monedas 5 Ecu y 1 medalla. 1989, 90, 91. AR. Carlos V, Alfonso X, Averroes y Medalla Bicentenario Carlos 
III. PROOF. 	�  100,-	

2171	 Lote 3 monedas 1, 5 y 25 Ecu. 1992. MADRID CAPITAL EUROPEA DE LA CULTURA. AR. Puerta de Alcalá, Carlos 
III y Palacio Real. En estuches originales con certificado. FDC. 	�  120,-	

2172	 Lote 11 monedas 1 (4), 5 (6) y 25 Ecu. 1989 a 1994. AR. A EXAMINAR. FDC. 	�  210,-	

LOTES JUAN CARLOS I

2173	 Lote 29 cartuchos, 1 tira, 6 carteritas y 2 medallas. 1975 a 1982. F.N.M.T. Incluye 10 cartuchos 5 Pesetas, 8 
cartuchos 25 Pesetas, 8 cartuchos 50 Pesetas, 3 cartuchos 100 Pesetas, 6 carteritas (*77 y 79), 1x tira (*80) y 
2x medalla proclamación 1975. Todo original F.N.M.T. Lote pesado, gastos de envio superiores a lo habitual. A 
EXAMINAR. SC a PRUEBAS. 	�  50,-	

2174	 Lote más de 300 monedas. Siglo XX. Diferentes series y fechas de Juan Carlos I. Incluye moneda 1.000 pesetas 
Olimpiada´96, 6 monedas de 2.000 pesetas, 6 monedas 1 Ecu, moneda 1 Euro. En 4 álbumes. A EXAMINAR. EBC 
a PROOF. 	�  100,-	

LOTES Y COLECCIONES
2175	 Lote más de 150 monedas. MONEDA IBÉRICA y MONEDA ROMANA. AE. Incluye Sestercios, As, dupondio o follis. 

Diferentes emperadores y cecas ibéricas. (Puede incluir alguna reproducción). IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC 
a MBC. 	� 900,-	

2176	 Lote alrededor de 180 monedas. REPÚBLICA ROMANA, IMPERIA ROMANO Y MONEDA BIZANTINA. AR, AE. 
Restos finales de colección. Incluye Denarios, quinario, sestercio, as, dupondio, tetradracma, antoniniano o follis. 
Muchos emperadores diferentes. Contiene moneda bizantina. En álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a 
EBC-. 	�  500,-	

2177	 Lote 60 monedas. MONEDA GRIEGA a REYES CATÓLICOS. AE y AR. Colección que contiene 3 monedaS Griegas, 
como un Tetradracma de Alejandro Magno, un As Ibérico, un Dracma Sasanida, un Siclo Persa, 12 Denarios, 
2 Antoninianos, 24 cobres de Bajo Imperio clasificados, 2 Dirhams Hispano-Árabes, moneda medieval tipo 
Cornados, Novenos, Diners, un Croat y 1 Real de los Reyes Católicos de Sevilla. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
MUY INTERESANTE. BC+ a MBC+. 	�  1.000,-	
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2178	 Lote alrededor de 150 cobres. MONARQUÍA HISPÁNICA. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a MBC+. 	�  75,-	

2179	 Lote 6 monedas 2 Reales Macuquinos. MONARQUÍA HISPÁNICA. A CLASIFICAR. (Oxidaciones marinas). BC+. 	�  30,-	

2180	 Lote 12 monedas. MEDIEVAL a FELIPE II. 1/2 Blanca Enrique III Sevilla (plata), tres monedas croat Ferran II 
Barcelona (una recortada y otra con perforación), Óbol Jaume I Barcelona, Dinero Jaume I Aragon, Real Fernando 
II Mallorca, dos monedas 1/2 real Reyes Católicos Segovia y Sevilla, dos monedas 1 real Reyes Católicos Sevilla y 
Real Felipe II México. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  200,-	

2181	 Lote 8 monedas 5 Cornados. FELIPE III, FELIPE IV y FELIPE V. PAMPLONA. Algunas fechas visibles. A EXAMINAR. 
BC+ a MBC-. 	�  120,-	

2182	 Lote 15 monedas Dobler. MALLORCA. Incluye 2 pequeños bronces romanos. A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  20,-	

2183	 Lote 6 monedas 4 (3), 8, 10 (2) Reales. 1770 a 1821. CARLOS III (2), CARLOS IV (2), FERNANDO VII (2). CARLOS III: 
4 Reales 1770 México, 8 Reales: 1777 Lima. CARLOS IV: 1792 y 1804 México. FERNANDO VII: 10 Reales 1821 Bilbao 
y Madrid. A EXAMINAR. BC+ a MBC. 	� 100,-	

2184	 Lote 12 monedas 1/2 Real. 1759 a 1821. FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III y FERNANDO VII. Diferentes cecas: 
Madrid, México y Sevilla. Tipo busto y columnario. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  180,-	

2185	 Lote 13 monedas 1 Real. REYES CATÓLICOS, FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III y FERNANDO VII. Diferentes 
cecas: Guatemala, Madrid, México, Segovia y Sevilla. Tipo busto y columnario. A EXAMINAR. BC+ a MBC+. 	�  225,-	

2186	 Lote 24 monedas 2 Reales. CARLOS III PRETENDIENTE, FELIPE V, FERNANDO VI, CARLOS III, CARLOS IV y 
FERNANDO VII. Diferentes cecas: Catalunya, Lima, Madrid, México, Potosí y Sevilla. Tipo busto y columnario. 
(Una con anilla). A EXAMINAR. BC a MBC. 	�  220,-	

2187	 Lote 30 monedas 1 (5), 2 (15), 4 (3) y 8 Reales (7). 1709 a 1830. FELIPE V a FERNANDO VII. AR. Colección 
interesante de moneda española en plata con algunos 1 y 2 Reales Columnarios o 1 Peseta 1810 de la Ocupación 
Napoleónica Contiene ceca coloniales y peninsulares. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a MBC. 	�  1.000,-	

2188	 Lote 27 monedas. CARLOS IV y FERNANDO VII. Restos finales de colección. Incluye módulos de 1/2, 1, 2 y 4 
reales. Muchas cecas diferentes: México, Madrid, Santiago, Morelos, Sevilla, Zacatecas, Potosí o Catalunya. A 
EXAMINAR. RC a MBC. 	�  250,-	

2189	 Lote Alreededor 80 monedas. REYES CATÓLICOS a FERNANDO VII. AR. INTERESANTE lote de moneda de plata 
de la monarquía hispánica (Austrias y Borbones). Incluye tipos de busto, macuquinas, columnario. Diferentes 
cecas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC-. 	�  750,-	

2190	 Lote 17 monedas 1/2 a 10 Reales. FELIPE V, CARLOS III, CARLOS IV, FERNANDO VII e ISABEL II. Diferentes 
módulos. (Algunas con perforación). A EXAMINAR. BC a MBC-. 	�  55,-	

2191	 Lote más de 200 cobres. REYES CATÓLICOS a ISABEL II. AE. INTERESANTE lote de cobres que comprende la 
mayoría de épocas de la monarquía hispánica (Austrias y borbones). Contiene dinero, ardite, maravedís, treseta, 
dobler, blanca, seiseno, maravedíes, centimos de real. Muchas cecas diferentes(peninsulares y coloniales). Incluye 
algunos 8 reales de Morelos en AE y dos monedas 30 sous falsas de época. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. RC a 
EBC. 	�  500,-	

2192	 1 Carterita oficial, 8 Presentaciones y 2 cartuchos oficiales. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Incluye 
cartelita F.N.M.T. (*72), 2x Presentación (*E-87), 6x Presentaciones F.N.M.T. 1992a 1994 y 1996a 1998, 2x cartuchos 
F.N.M.T. 1966. A EXAMINAR. SC y PRUEBAS. 	�  85,-	

2193	 Lote 5 álbumes. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  50,-	

2194	 Lote 100 monedas 50 Céntimos a 2.000 Pesetas. GOBIERNO PROVISIONAL a JUAN CARLOS I. AR. Resto final 
de colección de monedas de plata. Contiene 3 monedas de Isabel II de módulo pequeño, 29 de 100 Pesetas de 
Estado Español. En hojas de álbum. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  400,-	

2195	 Lote centenares de monedas. ESTADO ESPAÑOL y JUAN CARLOS I. Resto final de colección con moneda 
circulada. Incluye carteritas J. Carlos I. 2 Series E-87 y dos carteritas co 10 monedas 100 Pesetas 1966 (*66 a 69) 
(*69) Retocadas. Lote pesado gastos de envio superior a lo habitual. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC+ a SC. 	�  100,-	

2196	 Lote Alrededor 68 monedas. MONEDA ROMANA A MONEDA EXTRANJERA. AR, AE. Restos finales de colección. 
Incluye moneda romana, medieval, monarquía española y extranjera. Destacan denarios romanos, reales de los 
Reyes Católicos, 4 reales Felipe II Sevilla, divuitè, croat o moneda de plata inglesa. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
BC a EBC+. 	�  300,-	
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2197	 Lote alrededor 150 monedas. IMPERIO ROMANO a MONEDA EXTRANJERA. AE, AR, CuNi. Resto final de 
colección. Contiene unos 50 cobres variados con bastantes pequeños de bajo imperio. Unas 30 de monarquia 
española a Estado Español. Resto de piezas extranjeras de varios tamaños. A EXAMINAR. BC a EBC+. 	�  125,-	

LOTES EXTRANJERO

ESTADOS ALEMANES

2198	 Lote 8 monedas Thaler, 3 Mark (3) y 5 Mark (4). 1859 a 1913. BADEN, BAVARIA, HAMBURG y PRUSSIA. AR. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. MBC- a EBC. 	�  180,-	

AUSTRALIA

2199	 Lote 44 monedas 1 (21), 5 (23) Dollars. 1990 a 1999. AR. Kookaburras. En cápsulas originales. SC. 	�  500,-	

BENELUX

2200	 Euroset 3 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 euro. 2003. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  50,-	

2201	 Euroset 3 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 euro. 2004. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  50,-	

2202	 Euroset 3 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 euro. 2006. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	�  50,-	

2203	 Euroset 3 series 8 monedas 1 Céntimo a 2 euro. 2010. Bimetálicas. En presentación original. SC. 	� 50,-	

CANADÁ

2204	 Lote 21 monedas 1 Dollar. 1953 a 1971. ELIZABETH II. AR(17) y CuNi(4). Todas diferentes. Las de 1953 normal y 
variante. Canoa (16), Totem, Charlottetown….. KM-54(12), 55, 58, 64.1(2), 70, 76.1(2), 78 y 80. EBC a SC. 	�  215,-	

2205	 Lote 68 monedas 5 Dollars. 1988 a 1998. ELIZABETH II. AR. Maple leaf. En precintos originales de plástico. A 
EXAMINAR. KM-187. SC. 	�  1.000,-	

2206	 Lote 68 monedas 5 Dollars. 1989 a 1999. ELIZABETH II. AR. Maple leaf. En precintos originales de plástico. A 
EXAMINAR. KM-187. SC. 	�  1.000,-	

2207	 Lote 5 monedas 20 Dollars. 1990 y 1991. AR+ plaqueta AU. Aviación: Lancaster, Robert Leckie (2), John A. D. 
McCurdy and F. W.“Casey” Baldwin, Philip C. Garratt. En estuches originales con certificado. KM-172, 173 (2), 196, 
197. PROOF. 	�  120,-	

2208	 Lote 21 Sets. 1973 a 1993. AR, Ni, Cuni, Br. Todas fechas diferentes. En estuches originales con certificado. A 
EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  150,-	

2209	 Lote 45 Presentaciones. 1967 a 2001. AE, AR, CuNi. Gran mayoría AR. Presentacionesde 1 Dollar 42 individuales 
(Alguna repetida) y 3 sets de varias monedas. A EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  150,-	

CHINA

2210	 Lote 4 monedas 10 Yuan. 1991. AR. Panda en arroyo comiendo bambú. En sobrecitos. KM-386.1. FDC. 	�  100,-	

2211	 Lote 10 monedas 10 Yuan. 1990. AR. Panda a derecha sobre roca. En sobrecitos originales. KM-276. PROOF. 	�  300,-	

2212	 Lote 5 monedas 10 Yuan. 1992. AR. Panda sobre rama de Eucalipto. En sobrecitos. KM-397. FDC. 	� 125,-	

CUBA

2213	 Lote 4 monedas 10 Pesos. 1990. AR. V Centenario: Isabel y Fernando, Cristóbal Colón y Juan de la Cosa. Tirada: 
5.000 piezas de cada una. KM-263, 264, 265, 266. PROOF. 	�  80,-	
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ESTADOS UNIDOS

2214	 Lote 50 monedas 1/4 Dollar. 1999 a 2008. Cuni. Estados americanos. Todas de la ceca de Philadelphia. SC. 	� 35,-	

2215	 Lote 50 monedas 1/4 Dollar. 1999 a 2008. Cuni. Estados americanos. Todas de la ceca de Denver. SC. 	�  35,-	

2216	 Lote 40 monedas 1 Dollar. 1989 (10), 1990 (10). AR. Walking liberty. A EXAMINAR. KM-273. SC. 	�  600,-	

2217	 Lote 54 monedas 1 Dollar. 1986 (10), 1987, 1988, 1990 (14), 1991 (10), 1993 (8), 1994 (5), 1995 (5). AR. Walking liberty. 
A EXAMINAR. KM-273. SC. 	� 800,-	

FRANCIA

2218	 Lote 3 monedas 1 1/2 Euro. 2007. AR. Asterix: Le banquet, the hunt prizes y magic potion. En presentaciones 
originales. A EXAMINAR. PROOF. 	�  75,-	

2219	 Lote 3 monedas 1 1/2 Euro. 2007. AR. Tintin: captain haddock, professor calculus y chang. En presentaciones 
originales. A EXAMINAR. PROOF. 	�  75,-	

2220	 Lote 4 jetones. AE. Ø 30 a 33 mm. Sociéte des regates maconnaises, Institut Historique y 2x Societe Centrale des 
Architectes Français. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  50,-	

GRAN BRETAÑA

2221	 Lote 320 monedas Penny a 1/2 Crown. Mayoritariamente siglo XX. AE, AlBr, CuNi. Casi todas diferentes. 
Montado en dos álbums. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a SC. 	�  30,-	

2222	 Lote 5 monedas 1 Crown. 1818, 1821, 1845, 1889, 1937. AR. A EXAMINAR. KM-675, 680.1, 741, 765, 857. BC a MBC+. 	�  120,-	

HONDURAS BRITÁNICA

2223	 Lote 2 monedas 50 Cents. 1907 y 1911. EDWARD VII y GEORGE V. AR. KM-13, 18. BC+ a MBC-. 	�  25,-	

INDIA

2224	 Lote alrededor 150 monedas. AE, AR, CuNi. Interesante colección con gran variedad de piezas y cecas. Desde 
medieval Indio a India Britanica y Portuguesa, destacan algunas piezas en Ar como un par de Rupias Nazarenas. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  350,-	

ESTADOS ITALIANOS

2225	 Lote alrededor de 161 monedas. AR, AE. Restos finales de colección que inluye moneda de plata y cobre de 
época medieval a moderna de Estados Italianos. Contiene Gigliatto, Pirrale, Coronat, Taris o Torneses. Muchos 
de reinado español. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. BC a EBC. 	�  2.000,-	

MÉXICO

2226	 Lote 40 monedas 1 Onza. 1982 (20), 1983 (10), 1984 (10). AR. Libertad. A EXAMINAR. KM-494. SC- a SC. 	�  600,-	

2227	 Lote 37 monedas 1 Onza. 1982 (21), 1983 (4), 1984 (10), 1991 (2). AR. Libertad. A EXAMINAR. KM-494. SC- a SC. 	�  550,-	

PORTUGAL

2228	 Lote 2 monedas 5 y 10 Escudos. 1937 y 1940. 6,81 y 12,44 grs. AR. (la de 10 Escudos golpecitos en gráfila). KM-581 
y 582. MBC. 	�  15,-	
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YEMEN

2229	 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Leves manchitas 
y leves oxidación). Algunas restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-1. EBC- a SC-. 	�  150,-	

2230	 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Leves manchitas 
y leves oxidación). Algunas restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-1. EBC- a SC-. 	�  90,-	

2231	 Lote 2 monedas 1/2 Baiza. S/F (1860). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Alguna leves 
manchitas o levísima oxidación). Restos de brillo y color original. ESCASAS. KM-1. EBC+ a SC-. 	�  75,-	

2232	 Lote 2 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Algunas 
manchitas). Brillo y color original. ESCASAS. KM-2. SC. 	�  120,-	

2233	 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Algunas 
manchitas y leves oxidaciones). Restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-2. EBC a SC. 	� 120,-	

2234	 Lote 10 monedas 1/2 Baiza. 1291 d.C. (1874 d.C.). SULTANATE OF LAHEJ. AE. Western Aden Protectorate. (Algunas 
manchitas y leves oxidaciones). Restos de brillo y color original. A EXAMINAR. ESCASAS. KM-2. EBC a SC. 	� 200,-	

LOTES Y COLECCIONES EXTRANJERO
2235	 Lote 7 monedas !/2 Dólar USA y 1 Peso 1961 México. 1944 a 1968. AR. 1/2 Dólar 1944, 1964(4) y 1968. A EXAMINAR. 

Pátinas oscuras. MBC- a MBC+. 	�  30,-	

2236	 Lote 7 monedas. 1972 a 1979. VARIOS PAISES. AR. Todas de plata. ISLAS COOK: 5 Dollars 1978 Km-20. ISLAS 
FALKLAND: 10 Pounds 1979 Km-12. JAMAICA: 1972 10 Dollars Km-60. TRINIDAD & TOBAGO: 10 Dollars Km-24a. 
TURKS & CAICOS: 1974 20 Crowns Km-2. TUVALU: 1979 10 Dollars Km-10. VENEZUELA: 1975 50 Bolivares Y-47. A 
EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  120,-	

2237	 Lote 8 monedas. 1974 a 1980. VARIOS PAISES. AR. Todas de plata. BELIZE: 50 Cents, 10 Dollars 1974 KM-42a, 45a. 
FIJI: 10, 20 Dollars 1978 KM-41, 42. KIRIBATI: 5 Dollars 19779 KM-8. ISLAS COOK: 5 Dollars KM-24. OMAN: Omani 
Rial 1979 KM-65. TONGA: Pa´anga 1980 Km-62a. A EXAMINAR. SC y PROOF. 	�  75,-	

2238	 Lote 13 monedas. Siglo XIV a 1963. BELGICA (2), CANADÁ (4), CHECOSLOVAQUIA (1), CRETA (2), EGIPTO 
(1), ESTADOS ITALIANOS (1), PERÚ (1) y YEMEN (1). AE, AR (8), CuNi. Incluye: Belgica 2x 5 Francs 1868 y 1870, 
Checollocaquia 50 Korun 1955, Egipto 5 Piastres 1917 Hussein Kamil, Genova 1 Grosso Conrad III, etc. A EXAMINAR. 
BC+ a SC. 	�  90,-	

2239	 Lote 18 monedas Cobre. 1832 a 1988. ESPAÑA, FRANCIA, ITALIA, GIBRALTAR, ESTADOS ALEMANES y NOVA 
SCOTIA. AE, latón. Incluye 1/2 Penny Token NOVA SCOTIA 1832 o medalla 1988 Bicent. Carlos III F.N.M.T. A 
EXAMINAR. BC- a EBC+. 	�  25,-	

2240	 Lote 22 monedas tamaño duro. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Destacan: 1 Rouble de 1921 y 
1924 Rusia, 2 monedas crown 1887 Gran Bretaña, 5 lire 1870 Italia, 1 Sol 1894 Perú, 2-1/2 Gulden 1874 Países Bajos 
o 5 Francs 1850 Bélgica. A EXAMINAR. MBC a PROOF. 	�  300,-	

2241	 Lote 24 monedas. Siglo XX. CANADÁ, FRANCIA, PAÍSES BAJOS, PORTUGAL. AR, Cuni, AL-Zinc. Destacan 
medalla de 2 y 5 Ounces USA V Centenario Descubrimiento de América, 2 monedas 10.000 Won corea sur 
olimpiadas o 5 monedas 1 Dollar canadá en presentaciones originales. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  200,-	

2242	 Lote 28 monedas. Siglo XX. AUSTRALIA, CANADÁ, CUBA, ESTADOS UNIDOS SHARJAH, YEMEN. Contiene 10 
monedas 1 Dollar USA Walking liberty y 5 monedas 1 Onza troy, 8 monedas 1 Dollar Canadá Maple leaf, 10 Pesos 
Cuba 1987, 1 Dollar Australia Kookaburra 1992, 2 monedas 1 y 2 Riyals Yemen 1969 y 2 Riyals 1970 Sharjah Mundial 
fútbol. A EXAMINAR. SC a PROOF. 	�  500,-	

2243	 Lote 36 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, CuNi. Destacan: 1 Sol 1934 Perú, Half dollar 
1942 USA Walking liberty, 1 Peso 1915 Chile o 7 piezas de plata tamaño duro. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  170,-	

2244	 Lote 39 monedas. Siglo XIX y XX. VARIOS PAISES. AR. Mayoría siglo XX. De tamaño medio y tipo duro. Todas 
diferentes. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  400,-	

2245	 Lote 51 monedas de plata. s. XX. Peso total de 947 grs. AR. Resto final de colección de monedas de todo el mundo 
de plata. Contiene 46 piezas módulo medio-grande y 5 tipo medio-pequeño. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. 
EBC a PROOF. 	�  500,-	
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2246	 Lote 61 monedas tamaño duro. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Destacan: Trade 
dollar Gran Bretaña 1900, 2 1/2 Gulden Países Bajos 1872, Rouble Rusia 1898, 8 reales México 1895, 2.000 Reis 1851 
Brasil, 50 Francs 1944 Congo Belga, 2 monedas 5 mark estados alemanes, peso Cuba 1935 Cuba, 120 Grana 1856 
Estados italianos o 5 Francs Francia del siglo XIX. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a PROOF. 	�  700,-	

2247	 Lote 69 monedas. Siglo XIX-XX. CHINA, MÉXICO, TÍBET, BULGARIA, FILIPINAS, CHILE, ALEMANIA, PERÚ, GRAN 
BRETAÑA, CANADÁ o BÉLGICA. AR. Diferentes tamaños, destaca moneda china y mexicana. A EXAMINAR. 
MBC- a FDC. 	�  300,-	

2248	 Lote Alrededor 125 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni. Diferentes tamaños. 
IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. SC. 	�  500,-	

2249	 Lote Alrededor 130 monedas. Siglo XIX-XX. DEIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR. Diferentes tamaños. A 
EXAMINAR. MBC- a SC-. 	�  700,-	

2250	 Lote Alredor 200 monedas. Siglo XVII-XX. GRAN BRETAÑA, RUSIA, CUBA, JAPÓN, IRÁN, AUSTRIA, SUIZA. AR, 
Cuni, Ni, AE. Destacan Crown y 1/2 Crown de Gran Bretaña, Peso de cuba, Rublos de Rusia o francos de Suiza. A 
EXAMINAR. BC a SC. 	�  400,-	

2251	 Lote más de 200 monedas. Siglo XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. AR, Cuni, Br. Incluye 20 sets o 
presentaciones. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC a SC. 	�  60,-	

2252	 Lote Alrededor 250 monedas. Siglo XVIII-XX. ESTADOS UNIDOS y FRANCIA. AR, Cuni, Ni, AE. Álbum que 
contiene moneda americana y francesa. Incluye módulos de dime, cent, 1/4, 1/2 y 1 Dollar. Diferentes tipos; 
Morgan dollar, Peace dollar, Barber o Walking Liberty. Y módulos de Céntime a 50 Francs (Louis Philipe I, 
Napoleon III o grupo Hércules). A EXAMINAR. BC a SC. 	�  200,-	

2253	 Lote 15 Presentaciones. Mayoría Siglo XX. VARIOS PAISES. AE, AR, CuNi, porcelana. Varios sets originales de 
Francia. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  100,-	

2254	 Lote 5 Álbumes. Siglo XIX-XX. AR, Cuni, AE. Grecia, Nepal, India, Egipto, Marruecos, Noruega, Polonia, Portugal, 
Australia, Turquía, Bélgica y Checolovaquia. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  60,-	

2255	 Lote 20 álbumes. Siglo XIX-XX. DIFERENTES PAÍSES DEL MUNDO. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  150,-	

MEDALLAS ESPAÑOLAS
2256	 Premio al Merito. 1868. EXPOSICIÓN ARAGONESA. ZARAGOZA. Anv.: Diferentes atributos. Rev.: Laurea, dentro 

PREMIO AL MERITO. 38,23 grs. AR. Ø 46 mm. (Rayitas y leves oxidaciones). Restos de brillo. RARA. V-822 var. 
metal. EBC. 	�  100,-	

2257	 José Piquer, Escultor. (1871). REAL ACADEMIA DE SAN FERNANDO. Anv.: Busto a derecha. Rev.: Leyenda y 
laurea. AE. Ø 45 mm. Grabador: J. Esteban Lozano. SC-. 	�  15,-	

2258	 II Centenario Calderón de la Barca. Premio al Mérito. 1881. UNIVERSIDAD CENTRAL (COMPLUTENSE). 
(ALCALÁ). Anv.: Busto del escritor a izquierda. Rev.: UNIVERSIDAD CENTRAL*PREMIO AL MERITO. Escudo. AE. 
Ø 50 mm. (Golpecitos). EBC+. 	�  15,-	

2259	 Medalla Exposición Universal. 1888. EXPOSICIÓN UNIVERSAL DE BARCELONA. Anv.: Bustos de Alfonso XIII y 
María Cristina a izquierda. Rev.: Ángel, querubín y cartela, detrás Exposición y estrella. Br. Ø 50 mm. Con anilla. 
Grabadores: Solà, Arnay y Castells. Cru.M-760. EBC-. 	�  25,-	

2260	 A la niña aplicada. Certamen público. Finales siglo XIX/Principios siglo XX. ESCUELA NORMAL DE MAESTRAS. 
LA PROVINCIA DE SEVILLA. AE. Ø 34 mm. (Leves golpecitos). Restos de brillo. EBC. 	�  10,-	

2261	 Insignia. 1918. II CONGRESO NACIONAL DE RIEGOS. SEVILLA. Anv.: Torre del oro. Metal dorado. Ø 27 mm. Con 
anilla, cinta y prendedor original. SC. 	� 10,-	

2262	 Lote 3 medallas II Centenario. 1738-1938. REAL ACADEMIA DE HISTORIA. Anv.: Clío musa de la Historia. Leyenda 
en latín. Rev.: Bustos de Agustín de Montiano, Martín Fernández de Navarrete y el Duque de Alba a izquierda. 
Alrededor 1738 - 1838 - 1938. AR (191,25 grs.) y 2x AE. Una de plata en estuche original y dos de cobre sin estuche. 
UØ 70 mm. Grabador: INDUSTRIAS EGAÑA.. RARA. RAH-794 var. plata y 794. SC-. 	�  100,-	

2263	 Medalla  Taurina y de Lotería. 1948. CHARCO LA PAVA. BARCELONA. Anv.: Busto de  Manolete. `ISLERO´ 
(MIURA) LINARES 29 AGOSTO 1947. CHARCO LA PAVA BARCELONA. Rev.: NAVIDAD 1948. NÚMERO 32363. 
Metal plateado. Ø 40 mm. INTERESANTE. EBC+. 	�  10,-	
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2264	 50 aniversario. 1925-1975. SUBIRACHS. LA SEDA DE BARCELONA S.A. Anv.: Figura clásica en negativo. Rev.: 
Logo. AE. Ø 60 mm. Grabador: Subirachs. SM-14. SC-. 	�  20,-	

2265	 Lote 6 medallas. Siglo XX. Tematica TARRAGONA. Todas de tematica TARRAGONA, alguna militar como 
miniatura excombatientes Tarragona PG-936 var. y Centenario Sitio de Tarragona 1811-1911 PG-802. A EXAMINAR. 
MBC- a MBC+. 	�  70,-	

2266	 Lote 9 medallas. 1952. PIUS XII. CONGRESO EUCARISTICO INTERNACIONAL. BARCELONA. Anv.: PIUS DIVINA 
PROVIDENTIA PP. XII MCMLII. Busto a izquierda. Rev.: Relicario sostenido por dos manos, detrás iglesias de la 
ciudad. Br y AE. Ø 69 mm. Grabador: Marés. A EXAMINAR. SC. 	�  75,-	

2267	 Lote 24 medallas. Siglo XX. AE, Br, AE dorado, metal plateado y AR (7). Las 7 monedas de plata con un peso 
conjunto de 197 gramos. Incluye una de Departement de la Seine - Republique française en AR, 2 medallas de 
SUBIRACHS (Virgili Gimbernat y Centre excursionista) en AE, Naranjito-E·spaña´82 en AE o medalla mariana en 
estuche original principios s.XX. Modulos pequeños y grandes. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	�  150,-	

2268	 Lote 24 medallas. Siglo XX. AE, Br, AE dorado, metal plateado. Destaca medalla Voluntarios Olímpicos 
Barcelona´92. Incluye medallas en estuche original. Diferentes modulos. Todas diferentes. A EXAMINAR. MBC+ 
a SC. 	�  90,-	

2269	 Lote 25 medallas. 1890 a Siglo XX. AE, Br, metal dorado, etc. Diferentes. Destaca Cent. Universitat Barcelona 1937, 
Exposition Universelle de Bruxelles 1910, Sindicato vertical de educación o Cors Clavé 1907, Muchas en estuche 
original. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  70,-	

2270	 Lote 35 medallas. Siglo XX. Medallas variadas de todo tipo, exposiciones, articulos, personajes, etc. Incluye 
alguna extranjera. Lote pesado gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. MBC- a SC. 	�  100,-	

2271	 Lote 33 medallas. Siglo XX. AE, Br, Metal gris, plateado, dorado, etc. Ø 19 a 87 mm. Todas diferentes, la gran 
mayoria española, tambien dos de Vaticano. A EXAMINAR. MBC a SC. 	�  100,-	

2272	 Lote 16 medallas. Siglo XX. CATALUÑA (15) y FRANCIA (1). AE, Br, Metal plateado. Ø 35 a 70 mm. Todas diferentes. 
Destaca Asociación de aviadores de la Republica. A EXAMINAR. MBC+ a SC. 	� 75,-	

2273	 Lote alrededor 40 medallas. AE, Al, Latón. Bastantes religiosas, varias de San Benedicto, un par Alzamiento 1936, 
etc. A EXAMINAR. RC a EBC. 	�  100,-	

2274	 Lote 45 medallas. 1886 a Siglo XX. AE, Br, Metal plateado, etc. Ø 15 a 87 mm. La mayoria españolas, temática 
variada. Varias en estuches originales. Destaca Esposizione Internazionale Roma 1913 o Exp. Universelle Bruxelles 
1910. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  70,-	

2275	 Lote 46 medallas. Principalmente siglo XX. AE, Br, metal plateado, gris, dorado, etc. Ø 17 a 88 mm. La mayoria 
españolas. Casi todas diferentes. Destacan: Merito deportivo DIPUTACIÓN PROVINCIAL DE BARCELONA 
y 7 medallas Premio al Merito CENTRO ARTISTICO MUSICAL - BARCELONA.  Lote pesado, gastos de envio 
superiores a lo habitual. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  60,-	

2276	 Lote 49 medallas. Siglo XX. SEVILLA (16) y CATALUNYA (33). AE, Br, Metal plateado y dorado, Latón. Ø 27 a 60 
mm. Las de Sevilla: Universidades, congresos, colegios, etc. Una repetida. Las catalanas: Filatélicas, numismáticas, 
textiles, ferias, etc. Algunas repetidas. IMPRESCINDIBLE EXAMINAR. EBC a SC. 	�  90,-	

2277	 Lote 67 medallas. 2ª mitad siglo XX. AE, AE+Ni, Br y Metal Blanco (1). Ø 30 a 60 mm. Casi todas de temática 
numismática. Muchas repetidas, 8 modelos diferentes de medalla. En dos cajetines archivadores. Lote pesado, 
gastos de envio superiores a lo habitual. A EXAMINAR. SC. 	�  60,-	

MEDALLAS EXTRANJERAS
2278	 Medalla Centenario Exposición Internacional. 1876. ESTADOS UNIDOS. PHILADELPHIA. Anv.: Alegoria de 

la Industria sentada a izquierda sosteniendo escudo y corona de laurel. Alrededor círculo con 38 estrellas y 4 
atributos. Rev.: AWARDED BY / UNITED STATES / CENTENNIAL / COMMISSION dentro de una corona de laurel. 
Alrededor INTERNATIONAL EXHIBITION - PHILADELPHIA, MDCCCLXXXI. 241,63 grs. Br. Canto liso. Grabador: H. 
Mitchell. Julian-AM-10. SC. 	� 75,-	

2279	 Medalla Batalla de Marengo. 1800. NAPOLEON. FRANCIA. 40,65 grs. AE. Ø 40 mm. Golpecitos en canto. EBC-. 	�  45,-	

2280	 Medalla  FORMACIÓN DEL GOBIERNO PROVISIONAL. 24 FEV. 1848. II REPÚBLICA. FRANCIA. Anv.: HOTEL 
DES VILLE. Rev.: CHAMBRE DES DÉPUTÉS. 90,5 grs. AE. Ø 68 mm. MUY ESCASA. EBC. 	�  60,-	
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2281	 Pro patria ense et aratro. (1918). FRANCIA. Anv.: PRO PATRIA ENSE ET ARATRO. Marianne y soldado francés de 
la I Guerra Mundial, detrás campo destrozado y arado restaurandolo. Rev.: EX NIHILO RESURGET VITA. Cartela 
con antorcha y atributos. Detrás ruinas siendo restauradas. Br. Ø 68 mm. Grabador : A. Rivet. EBC+. 	�  20,-	

2282	 Lote 15 medallas Temática médica. Siglos XVIII y XIX (Algunas reacuñaciones del siglo XX). FRANCIA. AE y Br. Ø 
26 a 67 mm. Una repetida. Varias reacuñaciones del siglo XX. Una de SUECIA. A EXAMINAR. EBC a SC. 	�  125,-	

2283	 Lote 41medallas. Siglo XX. PORTUGAL (36), ITALIA (2), ALEMANIA, GRAN BRETAÑA y FRANCIA. AE, Br, Metal 
plateado. Ø 48 a 100 mm. La mayoria de las medallas portuguesas, de diferentes tematicas. La mayoria de 
modulo grande y en calidad SC. Casi todas diferentes. Incluye 6 de tematica universitaria. A EXAMINAR. SC. 	�  120,-	

2284	 1653. INOCENCIO X. Año X. ROMA. ESTADOS PAPALES. (VATICANO). 24,62 grs. AE. Restitución siglo XIX. Ø 38 
mm. Color original. B-654, Spink-1137. SC-. 	�  30,-	

2285	 Medalla Paz de Aquisgran 1668. CLEMENTE IX. Año l. ROMA. ESTADOS PAPALES. (VATICANO). 12,25 grs. AE. Ø 
30 mm. Spink-1250 var. MBC-/BC+. 	�  35,-	

2286	 Medalla Museo Capitolino. 1838. GREGORIO XVI. Año VIII ROMA. VATICANO. Anv.: GREGORIO.
XVI.P.M.AN.S.P.VIII. Armas de Roma. Rev.: Leyenda. 69,69 grs. AE. Ø 62 mm. Leve golpecito en canto. EBC. 	� 30,-	

2287	 Medalla. 1858. PIO IX. Año XIII ROMA. VATICANO. Anv.: PIVS IX PONTIFEX MAXIMVS AN XIII. Busto a derecha. 
Rev.: OPTIMO PRINCIPI PATRI BENEFICENTISSIMO. en exergo SENOGALLIENSES MDCCCLVIII. Fachada de 
establecimiento pío. 85,1 grs. AE. Grabador: Girometti. Ø 58 mm. Leves golpecitos. ESCASA. EBC. 	�  45,-	

2288	 Medalla. 1867. PIO IX. ROMA. VATICANO. Anv.: PRINCEPS APOSTOLORVM DOCTOR GENTIVM. Jesucristo con 
San Pedro y San Pablo a los lados. Rev.: PIO IX/PONTIFICE MAXIMO/III KAL IVL AN CHR MDCCCLXVII/ (…). 140 
grs. AE. Ø 68 mm. SC. 	�  40,-	

2289	 Lote 2 medallas de plata tipo Onza. 29,47 y 33,34 grs. AR. Ø 39 y 40 mm. Olimpiada Moscú´80 y Mundial 
México´86. SC. 	�  50,-	

CONDECORACIONES ESPAÑOLAS
2290	 Miniatura de la cruz de pecho de Caballero de la Real Orden de Carlos III. (1814-1868). Metal dorado y esmaltes. 

Ø 17 x 10 mm. Con anilla original y cinta. PG-10 var. Miniatura. EBC-. 	�  30,-	

2291	 Venera de la Cruz de Oro de la Orden de San Hermenegildo. ALFONSO XIII. AU y esmaltes al fuego. Ø 55 x 34 
mm. En oro. Con la banda original, anilla y corona real articulada original. (Leve rotura en esmalte en reverso). 
RARA. PG-56. EBC. 	�  450,-	

2292	 Placa de la Orden de San Hermenegildo. (1975-2000). JUAN CARLOS I. 44,29 grs. AR Dorada y esmaltes al fuego. 
Ø 60 mm. Con aguja en reverso. PG-no cat, similar a PG-56. EBC+. 	� 100,-	

2293	 Placa de la Cruz de 3ª clase del Orden del Merito Militar. Distintivo blanco. Pensionada. (1936-1975). ESTADO 
ESPAÑOL. 48,78 grs. AR, Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 63 mm. Con aguja en reverso. PG-128a. EBC+. 	�  70,-	

2294	 Placa de la Cruz de 2ª clase del Orden del Merito Militar. Distintivo blanco. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 
44,71 grs. AR, Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 65 mm. Con aguja en reverso. PG-149. EBC. 	�  60,-	

2295	 Cruz del Orden del Merito Militar. Distintivo Blanco. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Br y esmaltes al fuego. Ø 
55 x 42 mm. Con corona imperial articulada y anilla rota. PG-178. EBC-. 	�  10,-	

2296	 Placa de la Cruz de 2ª clase del Orden del Merito Naval. Distintivo blanco. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 42,56 
grs. AR, Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 65 mm. Con aguja en reverso. PG-227. EBC. 	�  50,-	

2297	 Placa de Comendador de la Orden de la Mehdauia. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Metal blanco y esmaltes al 
fuego. Ø 76 x 66 mm. Con aguja en reverso. PG-363. EBC. 	�  80,-	

2298	 Placa de la Cruz de Guerra. Modelo Guerra Civil. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 40,03 grs. AR y esmaltes. Ø 60 
mm. Con aguja en reverso. (Falta el pasador de la bisagra, substituida por un alambre). PG-388. EBC-. 	�  65,-	

2299	 Placa de la Cruz de Guerra. Modelo 1942 con palmas de oro para Generales. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 
39,93 grs. Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 61 mm. Con aguja en reverso. RARA. PG-390. EBC. 	�  140,-	

2300	 Milicia Nacional Expedicionaria. (14-7-1836). ISABEL II. Anv.: YSABEL 2 A LA M.N. DE 1823. Rev.: PATRIOTISMO 
y LEALTAD. Metal dorado y esmaltes. Ø 22 mm. Con anilla original. (Algun trocito de esmalte saltado). RARA. 
PG-652a. EBC-. 	�  100,-	
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2301	 Zaragoza. (16-4-1838). ISABEL II. Anv.: COMBATIÓ POR LA LIBERTAD EN 5 DE MARZO DE 1838. Rev.: YSABEL 2 
A LA SIEMPRE HEROICA ZARAGOZA. Metal dorado y esmaltes. Ø 23 mm. Con corona articulada, anilla original 
y cinta. (Algun trocito de esmalte saltado). RARA. PG-692. (EBC-). 	�  90,-	

2302	 Medalla del Bombardeo del Callao. (14-8-1866). ISABEL II. 17,80 grs. AE. Ø 29 mm. Acuñada en la Casa de la 
Moneda. Grabador: G. Sellán. Bola original y Anilla original. PG-729. SC. 	�  175,-	

2303	 Miniatura Voluntarios de Cuba. AMADEO I. 3,39 grs. AR. Ø 24x18 mm. ESCASA. PG-742. MBC+. 	�  45,-	

2304	 Pasador con 10 condecoraciones. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. ESPAÑA, ITALIA, BÉLGICA y PORTUGAL. 
AR, Br, Metal plateado y dorado, esmaltes, etc. Ø 156 x 118 mm. Incluye: MERITO MILITAR Distintivo rojo con 2 
pasadores de repetición (PG-177), Cruz de la ORDEN DE SAN HERMENEGILDO 1936-1953 (PG-57), CAMPAÑA 
1936-39 modelo Egaña con cinta de vanguardia (PG-875), MARRUECOS categoria plata (PG-817), ITALIA: Cruz 
de la ORDEN DE LA REPUBLICA, ITALIA: Cruz del MERITO DE GUERRA (BB-533), BELGICA: Cruz de la ORDEN 
DE LEOPOLDO II anterior a 1951 (BB-229), Cruz de Plata ORDEN DE LA MEDAHUIA (PG-366), ITALIA: Cruz de 
Caballero de la ORDEN DE LA CORONA DE ITALIA (BB-813), PORTUGAL: Cruz de la ORDEN DEL MERITO 
MILITAR. (Dos con trozos de esmalte rotos, San Hermenegildo y Orden de la Crorona de Italia les falta el tapón 
trasero). A EXAMINAR. MUY ESCASO. MBC a EBC+. 	�  280,-	

2305	 Insignia del `ESTADO MAYOR - CUARTEL DEL GENERALÍSIMO´. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 29,31 grs. 
¿AR? Y esmalte. Ø 57 x 43 mm. Con aguja en reverso. Marca de fabricante: R.FERNANDEZ en reverso. Incluye 2 
gemelos con el soporte/prendedor cortados. (M grabada en reverso). RARA. EBC-. 	�  125,-	

2306	 Distintivo de Instructor en Educación Física. Modelo 1948. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. 17,14 grs. Metal 
dorado y esmaltes al fuego. Ø 45 x 34 mm. Con aguja en reverso. PG-No Cat. EBC+. 	�  20,-	

2307	 Fajín de General. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela y metal dorado. Ø 442 x 11 cm aprox. mm. A EXAMINAR. 
EBC+. 	�  50,-	

2308	 Fajín de la victoria para Jefes. (1939-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela y latón. Ø 90 x 8 cm mm. Con eslabón 
decorativo de latón con la leyenda 1936 - 1939 y dos borlas al final del fajín. A EXAMINAR. EBC+. 	� 25,-	

2309	 Banda de la Gran Cruz del Merito Militar. Distintivo blanco. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela. Ø 77 x 10 cm 
mm. (Algunas manchas). A EXAMINAR. EBC. 	�  40,-	

2310	 Lote 2 Charreteras de Gala de General de Brigada. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Metal dorado y esmalte. Ø 
138 x 62 mm. Con prenderores para uniforme en reverso. A EXAMINAR. EBC+. 	�  50,-	

2311	 Lote 2 Charreteras de Gala de General de División. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela, latón. Ø 127 x 60 mm. 
Con prenderores para uniforme en reverso. EBC. 	�  60,-	

2312	 Lote 2 Bocamangas de uniforme de General. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela caqui y dorada. Ø 164 x 113 
mm. EBC-. 	�  30,-	

2313	 Lote 2 pasadores de a diario. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Tela, cartón y plástico. Ø 120 x 44 y 120 x 52 mm. 
Un pasador con 20 piezas/cintas, el otro con 23, Uno con aguja en reverso, el otro sin. A EXAMINAR. MBC a MBC+. 	�  60,-	

2314	 Espuela Militar de oficial. (1936-1975). ESTADO ESPAÑOL. Metal dorado y cuero. Ø 145 x 85 mm. A EXAMINAR. 
MBC. 	�  20,-	

2315	 Caja homenaje al General Madariaga. Julio 1961. ESTADO ESPAÑOL. AR, madera y cuero. Ø 260 x 183 x 93 
mm. Con placa de Plata (70 x 49 mm.) con la inscripción grabada: `LA 26ª PROMOCIÓN DE INFANTERIA, A SU 
BANDERAS EXCMO. SR. GENERAL D. EDUARDO MADARIAGA. Julio 1.961´. Probablemente caja de la gran Cruz 
de San Hemenegildo. A EXAMINAR. MBC+. 	�  50,-	

2316	 Lote 5 insignias. ESPAÑA, ITALIA y PORTUGAL. Tela, latón, esmaltes. Incluye: Galleta blanca EJERCITO DE TIERRA 
de España, Insignia Rombo INFANTERIA España, Roseta oficial ORDEN DE LA REPUBLICA ITALIA, Miniatura 
oficial de la ORDEN DE LA REPÚBLICA ITALIA, Roseta del MERITO MILITAR 1ª Clase PORTUGAL. A EXAMINAR. 
MBC+ a EBC. 	�  30,-	

CONDECORACIONES EXTRANJERAS
2317	 Orden del Águila Alemana. Cruz al Merito. Placa de 2ª clase con espadas. Modelo 1939. (1933-1945). III REICH. 

ALEMANIA. 23,58 grs. AR sobredorada y esmaltes al fuego. Ø 48 mm. IV Class pin cross (Merit Cross II Class). 
Con aguja en reverso. Marca 900 en aguja. RARA. BB-532. EBC. 	�  750,-	
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2318	 Lote 8 condecoraciones masónicas. Siglo XX. La mayoria ROYAL ANTEDILUVIAN ORDER OF BUFFALOES. 
GRAN BRETAÑA. Br, AR y esmaltes. Todas diferentes, con anillas, cintas, prenderores y pasadores originales. 
Varias de plata o plata dorada. A EXAMINAR. EBC- a EBC+. 	�  100,-	

2319	 Cruz de cuello de la Orden del Merto Militar. I clase. (1946-2000). PORTUGAL. AR?, Metal dorado y esmaltes al 
fuego. Ø 91 x 51 mm. Con torre articulada y trozo de cinta. (Encanche de la torre roto). (EBC). 	�  90,-	

2320	 Placa del Merito Militar. 1ª Clase. (1946-2000). PORTUGAL. 56,81 grs. Metal dorado y esmaltes al fuego. Ø 70 mm. 
Con aguja en reverso. EBC+. 	�  120,-	

BALANZAS Y PONDERALES
2321	 Lote 9 ponderales tipo Dinar. ARABES. 1,99,3,58 a 3,88 y 8,59 grs. AE. A EXAMINAR. Pellicer-4, 7, 8v, 113.4, 115.8. 

MBC- a MBC. 	�  60,-	

2322	 Ponderal 1 Florí. Siglo XV (1ª mitad). CATALUNYA. Anv.: Escudo catalán rodeado de orla lobulada. Rev.: Cruz 
equilateral de extremos ensanchados. 2,86 grs. Latón. Ø 13 mm. MUY ESCASO. Cru-80. (MBC). 	�  30,-	

2323	 Ponderal 1 Florí. Siglo XV (1ª mitad). CATALUNYA. Anv.: Escudo catalán dentro de orla lobulada, con puntos. Rev.: 
Cruz equilateral, en el centro contramarca de una rosa. 3,36 grs. Latón. Ø Flan troncocónico mm. RARO. Cru-81.3 
sim. MBC+. 	�  30,-	

2324	 Ponderal 1 Florí. CATALUNYA. Anv.: F coronada entre dos puntos. 2,88 grs. Br. Este ejemplar sale fotografiado en 
la Gaceta Numismática nº 9. RARO. MBC-. 	�  30,-	

2325	 Lote 6 Pesos medicinales. CATALUNYA. 4,75 a 10,57 grs. Latón. Todos con la contramarca 3 y diferentes 
contramarcas con numeros romanos: III, IIII o 2, 3 o 4 roeles, correspondientes a unidades de peso tipo dracma 
catalana (2, 77 gr.). A EXAMINAR. RAROS. MBC a MBC+. 	�  60,-	

2326	 Ponderal. JUAN I (?). CASTILLA Y LEÓN. Anv.: Y gótica coronada entre roeles. 7,03 grs. AE. Ø Flan redondo mm. 
RARO. Mateu-No cat. MBC+. 	�  60,-	

2327	 Ponderal de Castellano o Medio Excelente. REYES CATÓLICOS. CASTILLA Y LEÓN. Anv.: Castillo de tes torres 
entre puntos, debajo C gótica. 4,92 grs. AE. Ø Flan redondo mm. RARO. Mateu-18. MBC+. 	�  60,-	

2328	 Ponderal 5 Medio Excelentes o Castellanos. REYES CATÓLICOS. CASTILLA Y LEÓN. Anv.: Castillo entre puntos, 
debajo T. Resellos T, V y A en cuadrado incuso. 21,83 grs. AE. Ø Flan redondo mm. RARO. Mateu-19. MBC+. 	�  60,-	

2329	 Lote 3 pesos medicinales 1, 3 y 6 Onzas. Siglos XVIII y XIX. BURGOS. CASTILLA. 27,65,84,10 y 169,02 grs. Br. Ø 
Cospel octogonal mm. Varias contramarcas. A EXAMINAR. RAROS. MBC a MBC+. 	�  150,-	

2330	 Ponderal de vasos anidado. Latón. Ø 53 mm. Compuesto de 8 piezas con marcas 6 V y hipocampo en la cajita). 
Tapa con nervadura en V. MBC+. 	�  25,-	

2331	 Ponderal de Vasos Anidados. Br. Ø 140 mm. Compuesto de 9 piezas (falta el vasito más pequeño). En la tapa a 
los lados de la asa y la cerradura ornamentada con 2 caballos y 2 elefantes. (pequeña rotura en el cierre, corrosión 
en uno de los vasos). A EXAMINAR. (MBC+). 	�  120,-	

2332	 Set 19 pesos de bascula. Siglo XX. Acero. Ø Caja: 146 x 81 mm. Pesos: de 20 miligramos a 50 gramos. En estuche 
de madera. EBC. 	� 35,-	

DOCUMENTOS Y VARIOS
2333	 Tabla de cambio del Valor de la moneda francesa. 27 Junio 1823. JUNTA PROVISIONAL DE GOBIERNO 

DE ESPAÑA é INDIAS. MATARÓ. Ø 204 X 143 mm. Emitido por Domingo de Caralt, Gobernador interino. 
INTERESANTE. EBC. 	�  20,-	

2334	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de diferentes celdas de 20, 30, 70, 6, 20, 
22, 21, 21, 19 celdas. Incluye casi 200 monedas del Estado Españo (Serie *BA). A EXAMINAR. EBC. 	�  100,-	

2335	 Archivador numismático de 9 bandejas. Ø 320x235x100 mm. Bandejas de 24 celdas de 45x45 mm. A EXAMINAR. 
EBC+. 	�  75,-	
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2336	 Bibliotheca Universal de la Polygraphia Española, compuesta por Don Christoval Rodríguez, y que de orden de 

su magestad publica D. Blas Antonio Nassarre y Ferriz, su bibliotecario mayor, & c. Madrid 1738. MUY RARO. EBC. 	�  150,-	

2337	 MAGNAN, DOMINICO. 1772-1774. MISCELANEA NUMISMATICA IN QIUIBUS EXHIBENTUR POPULORUM 
INSIGNIUMQUE VIRORUM NUMISMATA OMNIA. II Volúmenes (I y II). Encuadernados en piel, hilos dorados, 
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2338	 DE AIZKIBEL, FRANCISCO. 1883. DICCIONARIO BASCO-ESPAÑOL. 2 volúmenes. 2ª edición. MBC+. 	�  75,-	
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2340	 Francisco Alvarez - Ossorio. CATÁLOGO DE LAS MEDALLA DE LOS SIGLOS XV y XVI. Madrid, 1950. Describe, 
comenta y reproduce 454 medallas. 248 páginas, más láminas. (Cubierta algo deteriorada). MBC+. 	�  30,-	

2341	 Babelon, Ernest. DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE 
ROMAINE. Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas. Texto en francés con grabados. EBC. 	�  50,-	

2342	 Babelon, Ernest. DESCRIPTION HISTORIQUE ET CHRONOLOGIQUE DES MONNAIES DE LA REPUBLIQUE 
ROMAINE. Bologna 1963. Tomos I y II. 1231 páginas en total. Texto en francés con grabados. EBC. 	�  60,-	

2343	 Babelon, J. y Lafaurie, J. CONGRÈS INTERNATIONAL DE NUMISMATIQUE PARIS, 6-11 Juillet 1953. Paris 1957, 
656 páginas. Actas en sus idiomas originales. MBC+. 	�  15,-	

2344	 Balaguer, Anna M. HISTÒRIA DE LA MONEDA DELS COMTATS CATALANS. Barcelona 1999. 491 páginas y fotos 
en b/n. Cartoné con sobrecubierta. EBC. 	�  25,-	

2345	 VV.AA. LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1974. Madrid 1974. 404 páginas con fotografías en color. 
Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. En edición de lujo (sobrecubierta algo sucia). EBC-. 	�  40,-	

2346	 LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1979. BANCO DE ESPAÑA. Madrid 1979. 419 páginas con fotografías 
en color. Encuadernación en cartoné simil piel marrón con sobrecubierta. En edición de lujo. EBC+. 	�  10,-	

2347	 VV.AA. LOS BILLETES DEL BANCO DE ESPAÑA 1782-1979. Madrid 1979. 411 páginas con fotografías en color. 
Encuadernación en cartoné símil piel con sobrecubierta. En edición de lujo. EBC. 	�  40,-	

2348	 Benages, Jaume. LES MONEDES DE TARRAGONA. Barcelona 1994. 261 páginas con fotos a color. Encuadernado 
en cartoné. Sobrecubierta algo deteriorada. EBC. 	�  40,-	

2349	 Benages, Jaume. DIÀLEGS DE MONEDES, MEDALLES I ANÀLEGS DE TARRAGONA. Barcelona 2022. 497 
páginas con fotos a color. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  30,-	

2350	 Bergua Ibáñez; Ibáñez Artica; Lizarraga Arizmendi. HISTORIA DE LA MONEDA DE NAVARRA. VOL. I: EDADES 
ANTIGUA Y MEDIA y VOL. II: EDADES MEDIA-MODERNA Y CONTEMPORANEA. Pamplona 1991. II Tomos 287 y 
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piel. En cajetín. SC. 	�  90,-	

2351	 Boada Salom, Jaume. LES MONEDES DE 30 SOUS MALLORQUINS DE 1821. Palma de Mallorca 2007. 246 
páginas con fotos en b/n. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  20,-	

2352	 Botet i Sisó, Joaquim. LES MONEDES CATALANES. Barcelona 1976. 3 volúmenes. Obra completa. Muy ilustrado. 
Volumen I 232 páginas, volumen II 392 páginas y volumen III 576 páginas. EBC+. 	�  40,-	

2353	 Botet i Sisó, J. OBRA  NUMISMÀTICA  ESPARSA  I INÈDITA. Barcelona 1997. 444 páginas, con fotografías en 
blanco y negro e improntas. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta. EBC+. 	�  15,-	

2354	 Burzio, H. F. DICCIONARIO  DE  LA  MONEDA  HISPANOAMERICANA. Santiago  de  Chile 1956-1958. Obra 
fundamental dividida en 3 volúmenes: vol. 1, letras A a LL 327 páginas; vol. 2, letras M a Z 453 páginas y vol. 3 116 
láminas en blanco y negro. EBC+. 	�  75,-	

2355	 Calbeto de Grau, Gabriel. COMPENDIO DE LAS PIEZAS DE OCHO REALES. San Juan, Puerto Rico 1970. 2 tomos 
356 y 357 páginas. Texto en inglés y español, con multitud de ilustraciones y una lista de precios en dólares de 
1970. Encuadernación en cartoné y tela. Número 815 de 1.500 ejemplares. (Obra interesante. Lomo algo sucio). EBC. 	� 150,-	

2356	 Calicó, F.X. FLORINES DE ARAGÓN. Barcelona, 1966. 113 páginas. Encuadernado en cartoné con tela. (Alguna 
hoja se ha soltado de la encuadernación). MBC+. 	�  15,-	
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1857. Barcelona. Librería de Joaquin Verdaguer. 112 páginas. Con tablas. 160 x 118 mm. (Rotura del lomo). MBC-. 	�  20,-	

2360	 Campaner y Fuertes, A NUMISMÁTICA BALEAR. (Mallorca 1879). Reedición Madrid 1978. 359 páginas, XI láminas. 
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2361	 Campo, Marta. LAS MONEDAS DE EBUSUS. Barcelona 1976. 163 páginas más 19 láminas con fotos en b/n. 
Encuadernación en cartoné con símil piel. EBC. 	�  20,-	

2362	 Canto García, A.; Martín Escudero, F.; Vico Monteoliva, J. MONEDAS VISIGODAS. Madrid 2002. 338 páginas con 
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2363	 Carradice, I.; Sanahuja, X.; Benages, J. LES MONEDES DE VESPASIÀ DE LA PROVINCIA TARRACONENSIS (69-
70 dC). Barcelona 2010. 269 páginas con fotos en b/n. Encuadernado en cartoné. EBC+. 	�  30,-	

2364	 Casal Fernández, Daniel y Núñez Meneses, Pablo. JUBIA CATÁLOGO ESPECIALIZADO 2017. 225 páginas con 
fotos a color, estadisticas, etc. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  20,-	

2365	 Casanova i Mandri, Rossend. LA MEDALLA EN L´ OBRA DE RAMON FERRAN. Barcelona 2021. 302 páginas con 
fotos a color. Encuadernación en rústica. EBC+. 	�  30,-	

2366	 Casariego, A.; Cores, G.; Pliego, F. CATÁLOGO DE PLOMOS MONETIFORMES DE LA HISPANIA ANTIGUA. 
Madrid 1987. Contiene 175 páginas + 48 páginas del catálogo + su Indice + 40 láminas de fotografías. En cartoné 
sin sobrecubierta. EBC. 	�  40,-	

2367	 Castán, Carlos. LAS MONEDAS IMPERIALES ROMANAS Y BIZANTINAS. SILA 138 A.C. A CONSTANTINO XI 
1453. Madrid 2002. 604 páginas con fotos en b/n. Encuadernación en cartoné. SC. 	�  40,-	

2368	 Cerda, juan. ALBUM DE MONEDAS DE BALEARES según el estudio de D. ALVARO CAMPANER. 1970, Felanitx. 
44 Páginas. En rústica. XI Láminas de Campaner y descripción de las láminas. MBC+. 	�  20,-	

2369	 Céspedes del Castillo, Guillermo. LAS CASAS DE MONEDA EN LOS REINOS DE INDIAS. VOLUMEN I: LAS 
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sobrecubierta. EBC+. 	�  25,-	

2370	 Céspedes del Castillo, G.; Anes Álvarez, G. LAS CASAS DE MONEDA EN LOS REINOS DE INDIAS. VOLUMEN II: 
CECAS DE FUNDACIÓN TEMPRANA. Madrid 1997. 411 páginas. Encuadernado en rústica con sobrecubierta. EBC+. 	� 25,-	

2371	 Chaves Tristán, Francisca. LA CÓRDOBA HISPANO-ROMANA Y SUS MONEDAS. Sevilla 1977. 188 páginas + 20 
láminas con ilustraciones. Cartoné símil piel. EBC. 	�  20,-	

2372	 Chaves Tristán, Francisca. LAS MONEDAS HISPANO-ROMANAS DE CARTEIA. Barcelona 1979. 162 páginas más 
16 láminas. Cartoné con sobrecubierta deteriorada. EBC-. 	�  15,-	

2373	 Coelho de Paula, José Manuel. NUMISMÁTICA Y ALIANZA DE CIVILIZACIONES. 2011. 477 páginas con fotos e 
ilustraciones en b/n. En cartoné. EBC+. 	�  40,-	

2374	 Cohen, Henry. DESCRIPTION HISTORIQUE DES MONNAIES FRAPPÉES SOUS L´ EMPIRE ROMAINE. Graz 
1955. Reedición. 4.250 páginas en total (8 tomos) más suplemento 1957. Encuadernado en cartoné con cubiertas 
en lona verde. En francés con grabados de las monedas. EBC-. 	�  120,-	

2375	 Cohen, H. DESCRIPCIÓN GENERAL DE LAS MONEDAS DE LA REPÚBLICA ROMANA. Madrid 1996. 357 páginas 
y 75 láminas con dibujos de monedas. Encuadernación en cartoné. EBC-. 	�  15,-	

2376	 Collantes, Esteban. HISTORIA DE LAS CECAS DE HISPANIA ANTIGUA. Madrid 1997. 496 páginas con fotos en 
b/n. Tirada: 1.000 ejemplares. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  50,-	

2377	 Crusafont i Sabater, M. NUMISMÁTICA DE LA CORONA CATALANO-ARAGONESA MEDIEVAL (785-1516). 
Madrid 1982. 434 páginas con fotografías en b/n. Encuadernación en cartoné con sobrecubierta algo deteriorada. 
EBC-. 	�  20,-	
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2378	 Crusafont i Sabater, M. LA MONEDA CATALANA LOCAL (S. XIII - XVIII). Barcelona 1990. 483 páginas con láminas 
en b/n. Encudernado en cartoné con sobrecubierta algo dañada. EBC. 	�  30,-	

2379	 Crusafont i Sabater, Miquel. BARCELONA I LA MONEDA CATALANA. Caixa de Pensions, Barcelona 1998. 
Magnífica síntesis de Historia y Numismática con excelentes ilustraciones. 244 páginas en folio. EBC+. 	�  10,-	

2380	 Crusafont i Sabater, M. GLOSSARI CATALÀ DE NUMISMÀTICA AMB TOTES LES POBLACIONS EMISSORES 
(PAÏSOS CATALANS I CORONA CATALANO-ARAGONESA). Barcelona 2017. 700 páginas con fotos en b/n. 
Este Glosario entrecruza dos realidades complementarias: el léxico numismático y los centros urbanos: 650 
entradas del léxico que conviven armoniosamente y necesariamente con otras 3.000, que aportan datos sobre 
las poblaciones emisoras, artistas y grabadores, maestros de seca, tesoros y hallazgos monetarios. Cartoné con 
sobrecubierta algo deteriorada. EBC+. 	�  60,-	

2381	 Lote 2 libros. Crusafont i Sabater, M. Incluye HISTORIA DE LA MONEDA DE L´ OCCITÀNIA CATALANA (S.XI-XIII); 
SECTORS COMPLEMENTARIS DE LA NUMISMÀTICA CATALANA DE BENET XIII AL BA. Barcelona 2012 y 2019. 
Ambas encuadernadas en catoné con sobrecubierta. SC. 	�  40,-	

2382	 Crusafont i Sabater, M. PESALS MONETARIS DE LA CORONA CATALANOARAGONESA. Barcelona 1999. 280 
páginas con fotos en b/n. En cartoné con la sobrecubierta algo deteriorada. EBC. 	�  25,-	

2383	 Crusafont i Sabater, M MEDALLES  COMMEMORATIVES  DELS  PAÏSOS CATALANS I DE LA CORONA 
CATALANO-ARAGONESA (SEGLES XV-XX). Barcelona 2006. 789 páginas. Fotos en Blanco y negro. EBC. 	�  25,-	

2384	 De Navascués, Joaquín Mª. LAS MONEDAS HISPÁNICAS DEL MUSEO ARQUEOLÓGICO DE MADRID. Barcelona 
1971. Dos volumenes mlas láminas con fotos en b/n. (Sobrecubierta algo deteriorada). EBC. 	�  20,-	

2385	 De Yriarte Oliva, J. CATÁLOGO DE LOS REALES DE A OCHO ESPAÑOLES. Madrid 1965. 259 páginas con fotos 
en blanco y negro. Precios en USA $. Edición limitada de dos mil ejemplares numerados, número: 1744. EBC-. 	�  30,-	

2386	 DELGADO, ANTONIO. 1871. NUEVO MÉTODO DE CLASIFICACIÓN DE LAS MEDALLAS AUTÓNOMAS DE 
ESPAÑA. 3 volúmenes. Encuadernados en media piel, puntas. Con láminas. MBC+. 	�  170,-	

2387	 Echenagusía, Carlos. CATÁLOGO DE LOS BILLETES DE CUBA 1857-2017. CATALOG OF THE BANKNOTES OF 
CUBA. San Sebastián 2017. 190 páginas con fotos a color. En español e inglés. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  30,-	

2388	 Estrada-Rius, Albert. LA FALSIFICACIÓ DE MONEDA A LA CATALUNYA DEL SEGLE XIX. Barcelona 2013. 224 
páginas con fotos en b/n. Recopilación de las actas de la jornada de estudio sobre la falsificación de la moneda 
en la Catalunya del siglo XIX, actividad realizada en el Museu Nacional d´ Art de Catalunya en diciembre de 
2012 como clausura de la exposición temporal ´ La moneda falsa, de l´ antiguitat a l´ euro´. Encuadernación en 
rústica. EBC. 	�  15,-	

2389	 Fernández, A.; Munoa, R.; Rabasco, J. MARCAS DE LA PLATA ESPAÑOLA Y VIRREINAL. Madrid 1992. 366 
páginas con ilustraciones en b/n. En cartoné con sobrecubierta. EBC. 	�  20,-	

2390	 Feugère, M.; Py, M. DICTIONNAIRE DES MONNAIES DÉCOUVERTES EN GAULE MÉDITERRANÉENNE (530-27 
AV. NOTRE ÈRE). Marsella 2011. 719 páginas con fotos y mapas a color. Cartoné con sobrecubierta. EBC+. 	�  40,-	

2391	 FLOREZ, HENRIQUE. 1773. MEDALLAS DE LAS COLONIAS, MUNICIPIOS Y PUEBLOS ANTIGUOS DE ESPAÑA. 
3ª Parte. Encuadernado en piel. 292 páginas. Incluye láminas. MBC+. 	�  150,-	

2392	 FROELICH, ERASMO. 1755. NUMISMATA REGVM VETERVM. Encuadernado en piel con ruedas doradas, nervios 
y lomera cuajada. Láminas plegadas. MBC. 	�  220,-	

2393	 García-Bellido, M.; Blázquez, C. DICCIONARIO DE CECAS Y PUEBLOS HISPÁNICOS. VOLUMEN I: 
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2395	 Gil Farrés, Octavio. LA MONEDA HISPÁNICA EN LA EDAD ANTIGUA. Madrid 1966. 584 páginas con ilustraciones. 
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2397	 Gimeno, Javier. LA MEDALLA MODERNISTA. Barcelona 2001. 160 páginas con fotos a color. Encuadernado en 
rústica. EBC+. 	�  20,-	
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2399	 Gomis Justo, Mariví. LAS ACUÑACIONES DE LA CIUDAD CELTIBÉRICA DE SEGEDA / SEKAIZA. Zaragoza, 2001. 
200 páginas con fotos en b/n. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  15,-	

2400	 Guadán, Antonio. LA MONEDA IBÉRICA. CATÁLOGO DE NUMISMÁTICA IBÉRICA E IBERO-ROMANA. Madrid 
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2401	 Gurney, Robert. COUNTERFEIT PORTRAIT EIGHT-REALES. Hope Mills (Carolina del Norte) USA 2014. 602 
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2402	 Heiss, Aloïs. MONNAIES ANTIQUES DE L´ESPAGNE. París: A L´imp Nationale, 1870. Folio menor. 4 h+II p+ 
548p + LXVIII láminas. Ilustraciones con grabados fuera de texto. Encuadernación en medio holandesa, nervios, 
tejuelo. Conserva las cubiertas originales. EBC+. 	�  90,-	

2403	 Heiss, Aloïs. DESCRIPTION  GÉNÉRALE  DES  MONNAIES  ANTIQUES DE L´ ESPAGNE. Imprimerie National, 
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2416	 Paoletti, Emilio. MONEDAS MACUQUINAS DE 8 REALES DE POTOSI. Buenos Aires 1999. 244 páginas con fotos 
en b/n. Encuadernado en rústica. EBC-. 	�  20,-	

2417	 Paoletti, Emilio. MONEDAS MACUQUINAS DE 8 REALES DE POTOSI. Buenos Aires 1999. EBC. 	�  25,-	
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2418	 Paoletti, Emilio. 8 REALES COBS OF POTOSI. Buenos Aires 2006. 402 páginas con fotos en b/n. Cartoné con 
sobrecubierta. EBC. 	�  40,-	

2419	 Pellicer i Bru, J. GLOSARIO DE MAESTROS DE CECA Y ENSAYADORES (SIGLOS XIII-XX). Madrid 1997. 425 
páginas con fotos en b/n. Tapa rústica. EBC. 	�  15,-	

2420	 Petit, Rafael. NUESTRAS MONEDAS. LAS CECAS VALENCIANAS. Valencia 1981. 285 páginas con fotos a color. 
Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  15,-	

2421	 Ramírez, Juan Felipe. COINS OF MEXICAN WAR OF INDEPENDENCE. BOOK 1. MAIN PROVISIONAL ROYAL 
MINTS. Weston (Florida) USA 2021. 218 páginas con fotos a color. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  30,-	

2422	 Ripollès, P.; Abascal, J.M. MONEDAS HISPÁNICAS. Madrid 2000. 460 páginas con fotos en b/n. Encuadernado 
en cartoné. EBC+. 	�  25,-	

2423	 Rueda Sabater, Mercedes LOS  FLORINES  DEL  MUSEO  ARQUEOLÓGICO NACIONAL DE MADRID. A.N.E., 
Barcelona 1984. 112 páginas + 31 láminas en blanco y negro. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  5,-	

2424	 Ruiz Vélez-Frías, Florián y Alentorn Vilá, Jorge. CATÁLOGO DEL PAPEL MONEDA ESPAÑOL. Madrid 1974. 367 
páginas con fotografías en b/n. Con valoraciones en pesetas y grados de rareza. En cartoné. EBC-. 	�  20,-	

2425	 Saez Bolaño, José A.; Blanco Villero, José M. LAS MONEDAS DE LA BETICA ROMANA. VOL. I CONVENTUS 
GADITANUS. San Fernando 1996. 399 páginas con dibujos esquemáticos para facilitar su clasificación y lista de 
precios. Encuadernación rústica. EBC+. 	�  20,-	

2426	 Saez Bolaño, José A.; Blanco Villero, José M. LAS MONEDAS DE LA BETICA ROMANA. VOL. II CONVENTUS 
HISPALENSIS. San Fernando 2001. 278 páginas con dibujos esquemáticos para facilitar su clasificación y lista de 
precios. Encuadernación rústica. EBC+. 	�  20,-	

2427	 Saez Bolaño, José A.; Blanco Villero, José M. LAS MONEDAS DE LA BETICA ROMANA. CONVENTUS 
CORDUBENSIS. San Fernando 2004. 286 páginas con dibujos esquemáticos para facilitar su clasificación y lista 
de precios. Encuadernación rústica. EBC+. 	�  20,-	

2428	 Salat, Josef. TRATADO DE LAS MONEDAS LABRADAS EN EL PRINCIPADO DE CATALUÑA, CON INSTRUMENTOS 
JUSTIFICATIVOS. Impr. Antonio Brusi, Barcelona 1818. Los dos tomos en un solo volumen. Primera edición. XVIII 
más 333 páginas y 7 láminas plegadas; XXVIII más 170 páginas y un árbol genealógico plegado, más III y 48 
páginas de documentos. En folio, encuadernación media piel con corte superior dorado. (Leves manchitas del 
tiempo). RARO. EBC. 	�  250,-	

2429	 Seaby, Peter & Purvey, P. Frank COINS  OF  SCOTLAND  IRELAND  AND THE ISLANDS; STANDARD 
CATALOGUE OF BRITISH COINS. Londres 1984. Volume 2. Londres, 1984. 222 páginas con fotos en blanco y 
negro. EBC. 	�  5,-	

2430	 Sedwick, Daniel; Sedwick, Frank. THE PRACTICAL BOOK OF COBS. Orlando 1995. 130 páginas con fotos en b/n, 
tapa rústica. EBC. 	�  12,-	

2431	 Segarra, Ferran de. SIGILOGRAFÍA CATALANA. Barcelona 1922. Volumen II. 2 Volumenes Texto y laminas. 
Encuadernado en cartoné con tela. EBC-. 	�  100,-	

2432	 Turró Martínez, Antoni. LES EMISSIONS MONETARIES OFICIALS DE LA GUERRA CIVIL (1936-1939) Barcelona, 
2007. I: Andorra, Illes Balears i Catalunya. Encuadernado en cartoné con sobrecubierta algo decolorada. EBC-. 	�  50,-	

2433	 Villaronga, Leandre. OBRA NUMISMÁTICA ESPARSA I. TRESORS. Barcelona 2008. 449 páginas con fotos, 
gráficas y mapas en b/n. Encuadernado en rústica. EBC+. 	�  40,-	

2434	 Villaronga, Leandre. OBRA NUMISMÁTICA ESPARSA II.GREC I IBÈRIC D´ ÀMBIT CATALÀ. Barcelona 2010. 577 
páginas con fotos y gráficos en b/n. Encuadernado en rústica. EBC. 	�  40,-	

2435	 Villaronga, Leandre. NUMISMÀTICA ANTIGA DE LA PENÍNSULA IBÈRICA. Barcelona 2004. 333 páginas con 
fotos en b/n. En cartoné con sobrecubierta. EBC+. 	�  30,-	

2436	 Villaronga, Leandre. DENARIOS Y QUINARIOS IBÉRICOS. ESTUDIO Y CATALOGACIÓN. Madrid 1995. 121 
páginas. Encuadernación rústica. Cubierta algo decolorada. EBC. 	�  20,-	

2437	 Villaronga, Leandre. LES DRACMES IBÈRIQUES I LLURS DIVISORS. Barcelona 1998. 255 páginas con fotos en 
b/n. Encuadernación en cartoné. EBC. 	�  20,-	

2438	 Villaronga, Leandre. MONEDES DE PLATA EMPORITANES DELS SEGLES V-IV AC. Barcelona 1997. 179 páginas 
con fotos en b/n. En cartoné. EBC. 	�  30,-	



240 NUMISMÁTICA

2439	 Villaronga, Leandre. LA PLATA EMPORITANA DE LA SEGONA GUERRA PÚNICA, FINAL DEL SEGLE III AC. 
Barcelona 2003. 199 páginas con fotos en b/n. Cartoné con sobrecubierta algo deteriorada. EBC. 	�  20,-	

2440	 Villaronga, Leandre. LES DRACMES EMPORITANES DE PRINCIPI DEL SEGLE II AC. Barcelona 2004. 162 páginas 
con fotos en b/n. Encuadernación en cartoné. EBC. 	�  20,-	

2441	 Villaronga, Leandre. LES MONEDES DE PLATA D´ EMPÒRION, RHODE I LES SEVES IMITACIONS DE PRINCIPI 
DEL SEGLE III AC FINS A L´ ARRIBADA DELS ROMANS, EL 218 AC. Barcelona 2000. 254 páginas con fotos en 
b/n. EBC. 	�  20,-	

2442	 Vives y Escudero, Antonio. LA MONEDA HISPÁNICA. Madrid 1926. Cuatro tomos en un solo volumen más 
láminas. Pliego sin cortar, tapa algo deteriorada. MBC. 	�  80,-	

2443	 Vives y Escudero, Antonio. LA MONEDA HISPÁNICA. Madrid 1926. Cuatro tomos en un solo volumen. 
Encuadernado en cartoné, tapa algo deteriorada. EBC-. 	�  100,-	

2444	 VV.AA. LA MONEDA A LA MEDITERRÀNIA MEDIEVAL. MEDIAE AETATIS MONETA. Barcelona 2006. 262 páginas 
con fotografías a color. Encuadernado en rústica. SC. 	�  20,-	

2445	 Lote 4 libros. Incluye DICCIONARIO DE LOS REYES DE ESPAÑA; HISTORIA DE LA MONEDA ESPAÑOLA; V 
SIGLOS DE MONEDAS ESPAÑOLAS (1479-1989); HISTORIA DEL REAL DE A OCHO. EBC y EBC+. 	� 30,-	

2446	 Lote 4 libros. Numismatica Iberica e Ibero-Romana Antonio de M. de Guadan; Los Íberos de A. Arribas; 
Numismatica Antigua de Hispania de Leandre Villaronga; La acuñaciones de la ciudad celtibérica de Segeda de 
Mariví Gomis Justo. Incluye un par de catalogos de subastas antiguas. A EXAMINAR. MBC a EBC. 	�  45,-	

2447	 Lote 6 libros. Incluye CATALOGO ALFA DELLE MONETE ITALIANE E REGIONI 2008; 25 SIÈCLES DE MONNAIES 
TUNISIENNES; A CATALOG OF MODERN WORLD COINS BY YEOMAN; ITALIAN CAST COINAGE; MEDAGLIE 
DEGLI ANNI SANTI; BRITISH TOKENS AND THEIR VALUES. EBC- a EBC+. 	�  30,-	

2448	 Lote 6 libros. Ancient Greek Coins: Zander H.Klawans, Roman Coinage in Britain: P.J. Casey, Roman Imperial 
Coins: Zander H.Klawans, Royal Greek Portrait Coins: Edward T.Newell. Roman Coins: David R Sear, Roman 
Coins: Harold Mattingly. A EXAMINAR. EBC a EBC+. 	�  60,-	

2449	 Lote 6 libros. Incluye EL REAL INGENIO DE LA MONEDA DE SEGOVIA; LA MONEDA DE VELLÓN Y COBRE DE 
LA MONARQUÍA ESPAÑOLA (AÑOS 1516 A 1931); CUADERNOS DE NUMISMÁTICA 1979; CATÁLOGO GENERAL 
DE LA MONEDA ESPAÑOLA; VARIANTES EN LAS ACUÑACIONES DEL REINADO DE JUAN CARLOS I; ÍNDICE 
NUMISMÁTICO. EBC- a EBC+. 	�  30,-	

2450	 Lote 6 libros. Incluye PRONTUARIO DE LA MONEDA HISPÁNICA, LES ENCUNYACIONS IBÈRIQUES DE LAURO, 
LAS MONEDAS DE VRSO, GLOSARIO HISPÁNICO DE NUMISMÁTICA, LA CECA DE ERCAVICA, LOS DENARIOS 
CON LEYENDA ICALGUSKEN. MBC+ a EBC. 	�  50,-	

2451	 Lote 9 libros. Incluye VARIA NUMMORUM V; PRONTUARIO DE LA MONEDA BIZANTINA; PRONTUARIO 
DE LA MONEDA HISPANO VISIGODA; EL FLORÍ D´ OR CATALÀ; EL SISTEMA MONETARIO VISIGODO; EL 
DEPÓSITO MONETAL DE TORELLÓ D´ EN CINTES (MAHÓN, MENORCA); LA MONEDA ANTIGUA DE IBIZA; LAS 
MONEDAS IBÉRICAS DE ILERDA; MONEDA GRIEGA LA COLECCIÓN DEL MUSEO CASA DE LA MONEDA. Todos 
encuadernados en rústica. EBC- a SC. 	�  60,-	
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